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Termék kategóriák (2708 tétel)

1 - 54 1850-es kiadások 1850 issues

55 - 80 1858-as kiadások 1858 issues

81 - 98 1861-es kiadások 1861 issues

99 - 129 1863-1864 kiadás 1863-1864 issues

130 - 164 1867-es kiadások 1867 issues

165 - 184 Kőnyomat Lithography

185 - 237 Réznyomat Engraved issues

238 - 349 1874-1899 Krajcáros kiadások 1874-1899 Krajcár issues

350 - 480 1900-1915 Turul 1900-1915 Turul issues

481 - 500 1916-1925 közötti kiadások Issues between 1916-1925

501 - 569 1926-1945 Pengő-Fillér időszak 1926-1945 Pengő-Fillér period

570 - 739 1946-1959 Forint-Fillér kiadások 1946-59 Forint-Fillér issues

740 - 916 1960-2025 közötti kiadások 1960-2025 issues

917 - 920 Cserkész Scouting

921 - 927 Távírda bélyegek Telegraph stamps

928 - 979 Hírlapbélyegek Newspaper stamps

980 - 1037 Portóbélyegek, küldemények Postage due stamps, letters

1038 - 1236 Megszállás bélyegek, levelek Occupation stamps, letters

1237 - 1329 Légiposta Airmail

1330 - 1893 Vágott bélyegek Imperforated stamps

1894 - 2288 Tévnyomatok, különlegességek Misprints, specialities

2289 - 2290 Helyi kiadások Local editions

2291 - 2337 Magyar Posta Ajándéka Gift of Hungarian Post Office

2338 - 2681 Emlékívek, Parafilatélia Commemorative sheets, Paraphilately

2682 - 2691 Gyűjtemények Collections

2692 - 2708 Lezárás utáni tételek Post-closure items
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Licitlépcsők

0 – 1.000 Ft 100 Ft

1.001 Ft – 2.000 Ft 100 Ft

2.001 Ft – 5.000 Ft 200 Ft

5.001 Ft – 10.000 Ft 500 Ft

10.001 Ft – 20.000 Ft 1.000 Ft

20.001 Ft – 50.000 Ft 2.000 Ft

50.001 Ft – 100.000 Ft 5.000 Ft

100.001 Ft – 200.000 Ft 10.000 Ft

200.001 Ft – 500.000 Ft 20.000 Ft

500.001 Ft – 1.000.000
Ft

50.000 Ft

1.000.001
Ft

– 100.000 Ft

Jelölések

  Postatiszta Mint Never Hinged

  Vágott Imperforated

  Falcos Hinged

  Bélyegzett Used

  Gumi nélkül Without gum

  Levélkivágás Piece

  Levél Cover

  Légiposta Airmail

  Használatlan Unused postcard

  Megíratlan lap bélyegzéssel,
vagy megírt lap bélyeg nélkül

Unused postcard with stamp
OR used postcard without stamp

  Postázott képeslap Posted card

T1  Kifogástalan Excellent quality

T1/2  Kifogástalan/Jó Excellent quality/Good

T2  Jó Good quality

T2/3  Jó/Kis hibával Good quality/Minor defect

T3  Kis hibával Minor defect

T3/4  Kis hibával/Hibás lap Minor defect/Damaged card

T4  Hibás lap Damaged card
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1 - 54     1850-es kiadások / 1850 issues

1. tétel 1850. Könyvnyomat 1kr, PESTH Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1850. Könyvnyomat 1kr géppapír 1Y típusú, barnásnarancs színű bélyeg kivágáson, PESTH lebélyegzéssel! R! / 1850. Typography 1kr
machine-made paper type 1Y, brownish orange coloured stamp on a piece of a letter with PESTH cancellation! R!

2. tétel 1850. Könyvnyomat 1kr, SISSEK Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 1kr géppapír III. típusú bélyeg SISSEK (HR) lebélyegzéssel! / 1850. Typography 1kr machine-made paper type III.
stamp with SISSEK (HR) cancellation!

3. tétel 1850. Könyvnyomat 2kr, ALTOFEN Kikiáltási ár: 14.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 2kr géppapír III. típusú bélyeg ALTOFEN lebélyegzéssel! / 1850. Typography 2kr machine-made paper type III.
stamp with ALTOFEN cancellation!

4. tétel 1850. Könyvnyomat 2kr, TORNALLYA Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 2kr kézipapír I. típusú szürkésfekete színű bélyeg TORNALLYA (SK) lebélyegzéssel! 250Gp / 1850. Typography 2kr
hand-made paper type I. greyish-black coloured stamp with TORNALLYA (SK) cancellation! 250Gp

5. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, CSORNA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr géppapír III. típusú bélyeg CSORNA lebélyegzéssel! 60Gp / 1850. Typography 3kr machine-made paper type III.
stamp with CSORNA cancellation! 60Gp

6. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, FORRÓ Kikiáltási ár: 3.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr géppapír III. típusú bélyeg FORRÓ lebélyegzéssel! 100Gp / 1850. Typography 3kr machine-made paper type III.
stamp with FORRO cancellation! 100Gp

7. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, FÖLDVÁR Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr géppapír III. típusú bélyeg FÖLDVÁR lebélyegzéssel! 40Gp / 1850. Typography 3kr machine-made paper type
III. stamp with FOLDVAR cancellation! 40Gp

8. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, FÜNFKIRCHEN Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr kézipapír I. típusú bélyeg FÜNFKIRCHEN vonalbélyegzővel! Papírránc! 150Gp / 1850. Typography 3kr hand-
made paper type I. stamp with FÜNFKIRCHEN line cancellation! Paper wrinkle! 150Gp

9. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, RAAB Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr géppapír III. típusú bélyeg RAAB lebélyegzéssel. Ívsarok példány. 11mm x 5mm regisztertörés. / 1850.
Typography 3kr machine-made paper type III. stamp with RAAB cancellation. Copy from the corner of the sheet. 11mm x 5mm register
break.
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10. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, RAAB Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr bélyeg 6mm ívszéllel, vízjel részlettel, RAAB lebélyegzéssel! / 1850. Typography 3kr stamp with 6mm margin,
watermark detail and RAAB cancellation!

11. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, RAAB Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr kézipapír III. típusú bélyeg RAAB lebélyegzéssel! / 1850. Typography 3kr hand-made paper type III. stamp with
RAAB cancellation!

12. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, RÉTSÁGH Kikiáltási ár: 3.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr kézipapír I. típusú bélyeg RÉTSÁGH lebélyegzéssel! 200Gp / 1850. Typography 3kr hand-made paper type I.
stamp with RETSAGH cancellation! 200Gp

13. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, S.A. ÚJHELY Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr kézipapír III. típusú bélyeg S.A. ÚJHELY lebélyegzéssel! 50Gp / 1850. Typography 3kr hand-made paper type III.
stamp with S.A. UJHELY cancellation! 50Gp

14. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, SZALA-EGERSZEG Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr kézipapír I. típusú bélyeg SZALA-EGERSZEG lebélyegzéssel! 50Gp / 1850. Typography 3kr hand-made paper
type I. stamp with SZALA-EGERSZEG cancellation! 50Gp

15. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, SZIGETHVÁR Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr kézipapír I. típusú bélyeg SZIGETHVÁR lebélyegzéssel! 300Gp / 1850. Typography 3kr hand-made paper type I.
stamp with SZIGETHVAR cancellation! 300Gp

16. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, SZOBB Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr kézipapír I. típusú bélyeg SZOBB lebélyegzéssel! 250Gp / 1850. Typography 3kr hand-made paper type I.
stamp with SZOBB cancellation! 250Gp

17. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr tokaji fogazat átütéssel, TOKAY Kikiáltási ár: 100.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr tokaji fogazat átütéssel, TOKAY lebélyegzéssel! (Atteszt: Raybaudi) Katalógus érték: 300.000 HUF / 1850.
Typography 3kr stamp with tokaj perforation, and TOKAY cancellation! (Atteszt: Raybaudi) Catalogue value: 300.000 HUF

18. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, VÁROSLŐD Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr kézipapír I. típusú bélyeg VÁROSLŐD lebélyegzéssel! 200Gp / 1850. Typography 3kr hand-made paper type I.
stamp with VAROSLOD cancellation! 200Gp
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19. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, BUTYIN Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr géppapír I. típusú bélyeg BUTYIN (RO) lebélyegzéssel! 300Gp / 1850. Typography 3kr machine-made paper
type I. stamp with BUTYIN (RO) cancellation! 300Gp

20. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, LUGOS Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr géppapír III. típusú bélyeg LUGOS (RO) lebélyegzéssel! / 1850. Typography 3kr machine-made paper type III.
stamp with LUGOS (RO) cancellation!

21. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, SOMKERÉK Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr géppapír III. típusú bélyeg SOMKERÉK (RO) lebélyegzéssel! 400Gp / 1850. Typography 3kr machine-made
paper type III. stamp with SOMKEREK (RO) cancellation! 400Gp

22. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, SZÁSZVÁROS Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr géppapír III. típusú bélyeg SZÁSZVÁROS (RO) lebélyegzéssel! 150Gp / 1850. Typography 3kr machine-made
paper type III. stamp with SZASZVAROS (RO) cancellation! 150Gp

23. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, FELVINTZ Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1851. Könyvnyomat 3kr kézipapír I. típusú bélyeg FELVINTZ (RO) lebélyegzéssel! Bal oldalon Andráskereszt végződés!!! 200Gp / 1850.
Typography 3kr hand-made paper type I. stamp with FELVINTZ (RO) cancellation! On the left side with Andrew's Cross detail!!! 200Gp

24. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, ROSNYÓ Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr kézipapír III. típusú ívszéli bélyeg ROSNYÓ (SK) lebélyegzéssel! 80Gp / 1850. Typography 3kr hand-made paper
type III. stamp from the margin of the sheet with ROSNYO (SK) cancellation! 80Gp

25. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, ST:GEORGEN IN UNG. Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr géppapír III. típusú bélyeg ST:GEORGEN IN UNG. (SK) lebélyegzéssel! 150Gp / 1850. Typography 3kr machine-
made paper type III. stamp with ST:GEORGEN IN UNG. (SK) cancellation! 150Gp

26. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, AGRAM Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr kézipapír I. típusú bélyeg AGRAM (HR) lebélyegzéssel! / 1850. Typography 3kr hand-made paper type I. stamp
with AGRAM (HR) cancellation!

27. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, VUKOVÁR Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr géppapír III. típusú bélyeg VUKOVÁR (HR) lebélyegzéssel! 50Gp / 1850. Typography 3kr machine-made paper
type III. stamp with VUKOVAR (HR) cancellation! 50Gp
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28. tétel 1850. Könyvnyomat 3kr, SEMLIN Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 3kr kézipapír I. típusú bélyeg SEMLIN (SRB) lebélyegzéssel! Túlfestékezett középrész! 30Gp / 1850. Typography
3kr hand-made paper type I. stamp with SEMLIN (SRB) cancellation! Overpainted midsection! 30Gp

29. tétel 1850. Könyvnyomat 6kr, BONYHÁD Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1850. Könyvnyomat 6kr géppapír III. típusú bélyeg kivágáson BONYHÁD lebélyegzéssel! 60Gp / 1850. Typography 6kr machine-made
paper type III. stamp on a piece of a letter with BONYHAD cancellation! 60Gp

30. tétel 1850. Könyvnyomat 6kr, RAAB Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 6kr géppapír III. típusú bélyeg RAAB lebélyegzéssel! / 1850. Typography 6kr machine-made paper type III. stamp
with RAAB cancellation!

31. tétel 1850. Könyvnyomat 6kr, OEDENBURG Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 6kr kézipapír I. típusú bélyeg OEDENBURG lebélyegzéssel! / 1850. Typography 6kr hand-made paper type I. stamp
with OEDENBURG cancellation!

32. tétel 1850. Könyvnyomat 6kr, TÁLLYA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 6kr kézipapír I. típusú bélyeg TÁLLYA lebélyegzéssel! 150Gp / 1850. Typography 6kr hand-made paper type I.
stamp with TALLYA cancellation! 150Gp

33. tétel 1850. Könyvnyomat 6kr, KOMÁROM Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 6kr kézipapír III. típusú bélyeg KOMÁROM lebélyegzéssel! / 1850. Typography 6kr hand-made paper type III. stamp
with KOMAROM cancellation!

34. tétel 1850. Könyvnyomat 6kr, LISZKA Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 6kr kézipapír III. típusú bélyeg LISZKA lebélyegzéssel! 200Gp / 1850. Typography 6kr hand-made paper type III.
stamp with LISZKA cancellation! 200Gp

35. tétel 1850. Könyvnyomat 6kr, SZENTES Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 6kr kézipapír III. típusú bélyeg SZENTES lebélyegzéssel! 50Gp / 1850. Typography 6kr hand-made paper type III.
stamp with SZENTES cancellation! 50Gp

36. tétel 1850. Könyvnyomat 6kr, HERMANNSTADT Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 6kr géppapír III. típusú bélyeg HERMANNSTADT (RO) lebélyegzéssel! 40Gp / 1850. Typography 6kr machine-made
paper type III. stamp with HERMANNSTADT (RO) cancellation! 40Gp
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37. tétel 1850. Könyvnyomat 6kr, SZATHMÁR Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 6kr kézipapír I. típusú bélyeg SZATHMÁR (RO) lebélyegzéssel! Luxus! 80Gp / 1850. Typography 6kr hand-made
paper type I. stamp with SZATHMAR (RO) cancellation! Luxury! 80Gp

38. tétel 1850. Könyvnyomat 6kr, O-GYALLA Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 6kr géppapír I. típusú bélyeg O-GYALLA (SK) lebélyegzéssel! 150Gp / 1850. Typography 6kr machine-made paper
type I. stamp with O-GYALLA (SK) cancellation! 150Gp

39. tétel 1850. Könyvnyomat 6kr, SCHEMNITZ Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1850. Könyvnyomat 6kr géppapír I. típusú bélyeg kivágáson SCHEMNITZ (SK) lebélyegzéssel! / 1850. Typography 6kr machine-made
paper type I. stamp on a piece of a letter with SCHEMNITZ (SK) cancellation!

40. tétel 1850. Könyvnyomat 6kr, CASCHAU Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 6kr géppapír III. típusú bélyeg CASCHAU (SK) lebélyegzéssel! 60Gp / 1850. Typography 6kr machine-made paper
type III. stamp with CASCHAU (SK) cancellation! 60Gp

41. tétel 1850. Könyvnyomat 6kr, LÉVA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 6kr géppapír III. típusú bélyeg LÉVA (SK) lebélyegzéssel! / 1850. Typography 6kr machine-made paper type III.
stamp with LEVA (SK) cancellation!

42. tétel 1850. Könyvnyomat 9kr, GYULA Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1850. Könyvnyomat 9kr kézipapír I. típusú bélyeg kivágáson GYULA lebélyegzéssel! / 1850. Typography 9kr hand-made paper type I.
stamp on a piece of a letter with GYULA cancellation!

43. tétel 1850. Könyvnyomat 9kr, GYULA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 9kr kézipapír II. típusú bélyeg GYULA lebélyegzéssel! 40Gp / 1850. Typography 9kr hand-made paper type II.
stamp with GYULA cancellation! 40Gp

44. tétel 1850. Könyvnyomat 9kr, HŐGYÉSZ Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 9kr géppapír II. típusú bélyeg HŐGYÉSZ lebélyegzéssel! 60Gp / 1850. Typography 9kr machine-made paper type II.
stamp with HOGYESZ cancellation! 60Gp

45. tétel 1850. Könyvnyomat 9kr, MAKÓ Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 9kr kézipapír II. típusú bélyeg MAKÓ vonalbélyegzővel! A 9-es számjegy felett vonal hiány! 100Gp / 1850.
Typography 9kr hand-made paper type II. stamp with MAKO line cancellation! Missing line above the 9 digit! 100Gp



9

24. Sinkó Filatéliai Árverés / Philatelic Auction 2025. March 29 - April 06. (18:04)

1 - 54     1850-es kiadások / 1850 issues

46. tétel 1850. Könyvnyomat 9kr, SÁRKERESZTÚR Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1850. Könyvnyomat 9kr géppapír III. típusú bélyeg kivágáson, SÁRKERESZTÚR lebélyegzéssel! 150Gp / 1850. Typography 9kr machine-
made paper type III. stamp on a piece of a letter with SARKERESZTUR cancellation! 150Gp

47. tétel 1850. Könyvnyomat 9kr, ARAD Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1850. Könyvnyomat 9kr kézipapír I. típusú bélyeg kivágáson ARAD (RO) lebélyegzéssel! / 1850. Typography 9kr hand-made paper type
I. stamp on a piece of a letter with ARAD (RO) cancellation!

48. tétel 1850. Könyvnyomat 9kr, AGRAM Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1850. Könyvnyomat 9kr kézipapír I. típusú bélyeg kivágáson AGRAM (HR) lebélyegzéssel! / 1850. Typography 9kr hand-made paper
type I. stamp on a piece of a letter with AGRAM (HR) cancellation!

49. tétel 1850. Könyvnyomat 9kr, NEU BECSE Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 9kr géppapír II. típusú bélyeg NEU BECSE (SRB) lebélyegzéssel! 50Gp / 1850. Typography 9kr machine-made
paper type II. stamp with NEU BECSE (SRB) cancellation! 50Gp

50. tétel 1850. Könyvnyomat 9kr, ZOMBOR Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1850. Könyvnyomat 9kr géppapír II. típusú bélyeg ZOMBOR (SRB) lebélyegzéssel! 50Gp / 1850. Typography 9kr machine-made paper
type II. stamp with ZOMBOR (SRB) cancellation! 50Gp

51. tétel 1851.01.17. Távolsági levél TEMESVÁR-PEST Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1851.01.17. Távolsági levél TEMESVÁR-PEST között. 9kr kézipapír I. típusú bélyeggel bérmentesítve! / 1851.01.17. Long distance letter
between TEMESVAR-PEST. Franked with a 9kr hand-made paper type I. stamp!

52. tétel 1854.03.12. Távolsági levél TEMESVÁR-PESTH Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1854.03.12. Távolsági levél TEMESVÁR-PESTH között. 6+3kr gépapíron lévő bélyegekkel bérmentesítve! Levéltartalommal! /
1854.03.12. Long distance letter between TEMESVAR-PESTH. Franked with 6+3kr machine-made paper stamps! With letter content!

53. tétel 1854.11.27. Nyomtatványként feladott levél TEMESVÁR-HERRMANNSTADT Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1854.11.27. Nyomtatványként feladott levél TEMESVÁR-HERRMANNSTADT között. 1kr kézipapíron lévő narancsárga színű, liliputira
vágott bélyeggel bérmentesítve! (Regiszterhajtás) / 1854.11.27. Letter sent as a form between TEMESVAR-HERRMANNSTADT. Franked
with a 1kr hand-made paper orange coloured stamp cut on liliputi! (Register fold)

54. tétel 1857.07.20. Ajánlott levél TEMESVÁR-WIEN Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1857.07.20. Ajánlott levél TEMESVÁR-WIEN között. 9+6kr bélyegekkel bérmentesítve! / 1857.07.20. Registered letter between
TEMESVAR-WIEN. Franked with 9+6kr stamps!



10

24. Sinkó Filatéliai Árverés / Philatelic Auction 2025. March 29 - April 06. (18:04)

55 - 80     1858-as kiadások / 1858 issues

55. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 2kr, ENYING Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1858. Könyvnyomat dombornyomással 2kr II. típusú bélyeg ENYING lebélyegzéssel! 100Gp / 1858. Typography with embossed printing
2kr type II. stamp with ENYING cancellation! 100Gp

56. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 2kr, PESTH Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1858. Könyvnyomat dombornyomással 2kr I. típusú bélyeg PESTH lebélyegzéssel! Ferchenbauer attesttel! / 1858. Typography with
embossed printing 2kr type I. stamp with PESTH cancellation! With Ferchenbauer attest!

57. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 2kr, VERSCHETZ Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1858. Könyvnyomat dombornyomással 2kr II. típusú bélyeg VERSCHETZ (SRB) lebélyegzéssel! / 1858. Typography with embossed
printing 2kr type II. stamp with VERSCHETZ (SRB) cancellation!

58. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 2kr bélyeg Andráskeresztje Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1858. Könyvnyomat dombornyomással 2kr bélyeg nagy sárga Andráskeresztje Enyhe dünn! / 1858. Typography with embossed
printing 2kr stamp's big yellow Andrew's Cross! A slightly thinner paper!

59. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 3kr, AGRAM Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1858. Könyvnyomat dombornyomással 3kr II. típusú kékeszöld színű bélyeg AGRAM lebélyegzéssel! / 1858. Typography with embossed
printing 3kr type II. bluish-green coloured stamp with AGRAM cancellation!

60. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 3kr, PESTH Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1858. Könyvnyomat dombornyomással 3kr II. típusú bélyeg PESTH lebélyegzéssel! / 1858. Typography with embossed printing 3kr type
II. stamp with PESTH cancellation!

61. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, GYULA Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1858. Könyvnyomat dombornyomással 5kr II. típusú bélyeg GYULA lebélyegzéssel! 60Gp / 1858. Typography with embossed printing
5kr type II. stamp with GYULA cancellation! 60Gp

62. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, OEDENBURG Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1858. Könyvnyomat dombornyomással 5kr II. típusú bélyeg kivágáson OEDENBURG lebélyegzéssel! 60Gp / 1858. Typography with
embossed printing 5kr type II. stamp on a piece of a paper with OEDENBURG cancellation! 60Gp

63. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, UNG:ALTENBURG Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1858. Könyvnyomat dombornyomással 5kr II. típusú bélyeg UNG:ALTENBURG lebélyegzéssel! / 1858. Typography with embossed
printing 5kr type II. stamp with UNG:ALTENBURG cancellation!
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64. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, MEDIASCH Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1858. Könyvnyomat dombornyomással 5kr II. típusú bélyeg kivágáson MEDIASCH (RO) lebélyegzéssel! / 1858. Typography with
embossed printing 5kr type II. stamp on a piece of a paper with MEDIASCH (RO) cancellation!

65. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, PERJÁMOS Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1858. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg kivágáson PERJÁMOS (RO) lebélyegzéssel! 80Gp / 1858. Typography with embossed
printing 5kr stamp on a piece of a paper with PERJAMOS (RO) cancellation! 80Gp

66. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, BAJNA Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1858. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg kivágáson BAJNA (SK) lebélyegzéssel! 300Gp / 1858. Typography with embossed
printing 5kr stamp on a piece of a paper with BAJNA (SK) cancellation! 300Gp

67. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 5+10kr, PESTH/ABENDS Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1858. Könyvnyomat dombornyomással 5+10kr II. típusú bélyegek kivágáson PESTH/ABENDS kalapács bélyegzővel! Dr. Ulrich
Ferchenbauer Attesttel! / 1858. Typography with embossed printing 5+10kr type II. stamps on a piece of a paper with PESTH/ABENDS
hammer stamping! With an attest by Dr. Ulrich Ferchenbauer!

68. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, 10kr, 15kr bélyegek Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1858. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, 10kr, 15kr I. típusú bélyegek! / 1858. Typography with embossed printing 5kr, 10kr, 15kr
type I. stamps!

69. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 10kr, FÖLDVÁR Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1858. Könyvnyomat dombornyomással 10kr I. típusú bélyeg FÖLDVÁR lebélyegzéssel! 40Gp / 1858. Typography with embossed
printing 10kr type I. stamp with FOLDVAR cancellation! 40Gp

70. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 10kr, RAAB Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1858. Könyvnyomat dombornyomással 10kr II. típusú bélyeg RAAB lebélyegzéssel! / 1858. Typography with embossed printing 10kr
type II. stamp with RAAB cancellation!

71. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 10kr, BAJNA Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1858. Könyvnyomat dombornyomással 10kr II. típusú bélyeg BAJNA (SK) lebélyegzéssel! 300Gp / 1858. Typography with embossed
printing 10kr type II. stamp with BAJNA (SK) cancellation! 300Gp

72. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 10kr bélyeg Andráskeresztje Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1858. Könyvnyomat dombornyomással 10kr bélyeg Andráskeresztje! / 1858. Typography with embossed printing Andrew Cross of 10kr
stamp!
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73. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 15kr, NYERGES-UJFALU Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1858. Könyvnyomat dombornyomással 15kr II. típusú bélyeg NYERGES-UJFALU lebélyegzéssel! 350Gp / 1858. Typography with
embossed printing 15kr type II. stamp with NYERGES-UJFALU cancellation! 350Gp

74. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 15kr, NAGY-BÁNYA Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1858. Könyvnyomat dombornyomással 15kr I. típusú bélyeg NAGY-BÁNYA (RO) lebélyegzéssel! / 1858. Typography with embossed
printing 15kr type I. stamp with NAGY-BANYA (RO) cancellation!

75. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással Kikiáltási ár: 60.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1858. Könyvnyomat dombornyomással. II. típusú teljes sor szép bélyegzővel! Gyűjtői példányok! Katalógus érték: 90.000 HUF / 1858.
Typography with embossed printing. Type II. complete set with nice cancellations! Collector's pieces! Catalogue value: 90.000 HUF

76. tétel 1858. Helyi ajánlott levél TEMESVÁRon Kikiáltási ár: 60.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1858. Helyi ajánlott levél TEMESVÁRon. 3kr + hátoldali 5kr bélyegkiegészítéssel bérmentesítve, melyet a felbontáskor elvágtak!
(Ferchenbauer 1.250 €) / 1858. Local registered letter in TEMESVAR. Franked with 3kr + supplied with a 5kr stamp on the backside
which was cut at the time of opening! (Ferchenbauer 1.250 €)

77. tétel 1858.11.15. Távolsági levél TEMESVÁR-MEDIASCH Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1858.11.15. Távolsági levél TEMESVÁR-MEDIASCH között. 15kr I. típusú bélyeggel bérmentesítve! / 1858.11.15. Long distance letter
between TEMESVAR-MEDIASCH. Franked with a 15kr type I. stamp!

78. tétel 1858.12.12. Ajánlott levél TEMESVÁR-VERSCHETZ Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1858.12.12. Ajánlott levél TEMESVÁR-VERSCHETZ között. 2x10kr I. típusú bélyegekkel bérmentesítve! / 1858.12.12. Registered letter
between TEMESVAR-VERSCHETZ. Franked with 2x10kr type I. stamps!

79. tétel 1859.11.04. Nyomtatványként feladott levél TEMESVÁR/VORST.FABRIK-HERMANNSTADT Kikiáltási ár: 70.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1859.11.04. Nyomtatványként feladott levél TEMESVÁR/VORST.FABRIK-HERMANNSTADT között. 2kr I. típusú bélyeggel bérmentesítve.
(190.000 HUF) / 1859.11.04. Letter sent as a form between TEMESVAR/VORST.FABRIK-HERMANNSTADT. Franked with a 2kr type I.
stamp. (190.000 HUF)

80. tétel 1860. Német nyelvű kézbesítési ív BUZIÁSról Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1860. Német nyelvű kézbesítési ív BUZIÁSról, a hátoldalán barna színű Andráskereszttel, két részletbe szakítva! / 1860. German
delivery note from BUZIAS, with a brown coloured Andrew Cross, split into two parts on the backside!
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81. tétel 1861. Könyvnyomat dombornyomással 2kr, PESTH/Früh Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1861. Könyvnyomat dombornyomással 2kr bélyeg PESTH/Früh lebélyegzéssel! 60Gp / 1861. Typography with embossed printing 2kr
stamp with PEST/Früh cancellation! 60Gp

82. tétel 1861. Könyvnyomat dombornyomással 2kr, RAAB Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1861. Könyvnyomat dombornyomással 2kr bélyeg RAAB lebélyegzéssel, bal oldali tömbfogakkal! / 1861. Typography with embossed
printing 2kr stamp with RAAB cancellation and block teeth on the left side!

83. tétel 1861. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, BOGLÁR Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1861. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg kivágáson BOGLÁR lebélyegzéssel! 150Gp / 1861. Typography with embossed
printing 5kr stamp on a piece of a letter with BOGLAR cancellation! 150Gp

84. tétel 1861. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, TASNÁD Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1861. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg TASNÁD (RO) lebélyegzéssel! 150Gp / 1861. Typography with embossed printing 5kr
stamp with TASNAD (RO) cancellation! 150Gp

85. tétel 1861. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, EPERJES Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1861. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg EPERJES (SK) lebélyegzéssel! 30Gp / 1861. Typography with embossed printing 5kr
stamp with EPERJES (SK) cancellation! 30Gp

86. tétel 1861. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, RAKOVICZ Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1861. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg kivágáson RAKOVICZ (SK) lebélyegzéssel! 300Gp / 1861. Typography with embossed
printing 5kr stamp on a piece of a letter with RAKOVICZ (SK) cancellation! 300Gp

87. tétel 1861. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, TORNALLYA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1861. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg TORNALLYA (SK) lebélyegzéssel! 250Gp / 1861. Typography with embossed printing
5kr stamp with TORNALLYA (SK) cancellation! 250Gp

88. tétel 1861. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, BEODRA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1861. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg BEODRA (SRB) lebélyegzéssel! 150Gp / 1861. Typography with embossed printing
5kr stamp with BEODRA (SRB) cancellation! 150Gp

89. tétel 1861. Könyvnyomat dombornyomással 10kr, KIRÁLY HELMECZ Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1861. Könyvnyomat dombornyomással 10kr bélyeg kivágáson KIRÁLY HELMECZ (SK) lebélyegzéssel! 250Gp / 1861. Typography with
embossed printing 10kr stamp on a piece of a letter with KIRALY HELMECZ (SK) cancellation! 250Gp
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90. tétel 1861. Könyvnyomat dombornyomással 15kr, FÜNFKIRCHEN Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1861. Könyvnyomat dombornyomással 15kr bélyeg FÜNFKIRCHEN lebélyegzéssel! 25Gp / 1861. Typography with embossed printing
15kr stamp with FÜNFKIRCHEN cancellation! 25Gp

91. tétel 1861. Könyvnyomat dombornyomással 15kr, RUSZKBERG Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1861. Könyvnyomat dombornyomással 15kr bélyeg RUSZKBERG (RO) lebélyegzéssel! 100Gp / 1861. Typography with embossed
printing 15kr stamp with RUSZKBERG (RO) cancellation! 100Gp

92. tétel 1861. Könyvnyomat dombornyomással Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1861. Könyvnyomat dombornyomással Teljes sor magyar bélyegzéssel! / 1861. Typography with embossed printing Complete set with
Hungarian cancellations!

93. tétel 1862.02.26. Távolsági levél NAGY-KANIZSA - CORMONS Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1862.02.26. Távolsági levél NAGY-KANIZSA - CORMONS között. 1861-es kiadású 5kr hármascsíkkal bérmentesítve. / 1862.02.26. Long
distance letter between NAGY-KANIZSA - CORMONS. Franked with a stripe of 3 of 5kr stamps from 1861.

94. tétel 1862.07.09. Távolsági levél TEMESVÁR B.H.-PESTH Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1862.07.09. Távolsági levél TEMESVÁR B.H.-PESTH között. 1861-es 15kr bélyeggel bérmentesítve! / 1862.07.09. Long distance letter
between TEMESVAR B.H.-PESTH. Franked with a 15kr stamp from 1861!

95. tétel 1863.07.31. Nyomtatványként feladott levél TEMESVÁR-LUGOS Kikiáltási ár: 13.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1863.07.31. Nyomtatványként feladott levél TEMESVÁR-LUGOS között. 1861-es 2kr bélyeggel bérmentesítve! / 1863.07.31. Letter sent
as a form between TEMESVAR-LUGOS. Franked with a 2kr stamp from 1861!

96. tétel 1863.08.18. Távolsági levél TEMESVÁR-OFEN Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1863.08.18. Távolsági levél TEMESVÁR-OFEN között. 1861-es 5+10kr bélyegekkel bérmentesítve! / 1863.08.18. Long distance letter
between TEMESVAR-OFEN. Franked with 5+10kr stamps from 1861!

97. tétel 1863.09.05. Ajánlott második súlyfokozatú távolsági levél PRESSBURG-ESZTERGOM Kikiáltási ár: 60.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1863.09.05. Ajánlott második súlyfokozatú távolsági levél PRESSBURG-ESZTERGOM között. 1861-es kiadású 2x15kr és 1863-as 10kr
bélyegekkel vegyesen bérmentesítve. / 1863.09.05. Registered second graded long distance letter between PRESSBURG-ESZTERGOM.
Mixed franking with 2x15kr stamps from 1861 and 10kr stamp from 1863.

98. tétel 1863.09.10. Helyi levél TEMESVÁRon Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1863.09.10. Helyi levél TEMESVÁRon. 1861-es 3kr bélyeggel bérmentesítve! / 1863.09.10. Local letter in TEMESVAR. Franked with a 3kr
stamp from 1861!
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99. tétel 1863. Könyvnyomat dombornyomással 5+5kr bélyegek, SZOMBATHELY Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1863. Könyvnyomat dombornyomással 5+5kr bélyegek kivágáson SZOMBATHELY lebélyegzéssel! 60Gp / 1863. Typography with
embossed printing 5+5kr stamps on a piece of a letter with SZOMBATHELY cancellation! 60Gp

100. tétel 1863. Könyvnyomat dombornyomással 10+5kr bélyegek, NAGYKANIZSA Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1863. Könyvnyomat dombornyomással 10+5kr bélyegek kivágáson NAGYKANIZSA lebélyegzéssel! / 1863. Typography with embossed
printing 10+5kr stamps on a piece of a letter with NAGYKANIZSA cancellation!

101. tétel 1863. Könyvnyomat dombornyomással 10kr, MEDIASCH Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1863. Könyvnyomat dombornyomással 10kr bélyeg kivágáson MEDIASCH (RO) bélyegzéssel! 50Gp / 1863. Typography with embossed
printing 10kr stamp on a piece of a letter with MEDIASCH (RO) cancellation! 50Gp

102. tétel 1863. Könyvnyomat dombornyomással 2kr, 5kr, 10kr és 15kr bélyegek Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1863. Könyvnyomat dombornyomással 2kr, 5kr, 10kr és 15kr bélyegek! Katalógus érték: 22.800 HUF / 1863. Typography with
embossed printing 2kr, 5kr, 10kr and 15kr stamps! Catalogue value: 22.800 HUF

103. tétel 1863. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, 10kr és 15kr bélyegek Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1863. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, 10kr és 15kr bélyegek Magyar bélyegzésekkel! / 1863. Typography with embossed printing
5kr, 10kr and 15kr stamps with Hungarian cancellations!

104. tétel 1863. Könyvnyomat dombornyomással helyi levél előlap TEMESVÁRon Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1863. Könyvnyomat dombornyomással helyi levél előlap TEMESVÁRon! 3kr bélyeggel bérmentesítve! / 1863. Typography with
embossed printing on a front page of a local letter in TEMESVAR. Franked with a 3kr stamp!

105. tétel 1863/64. Könyvnyomat dombornyomással Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1863/64. Könyvnyomat dombornyomással Teljes sor magyar bélyegzéssel! / 1863/64. Typography with embossed printing Complete
set with Hungarian cancellations!

106. tétel 1864.02.05. Távolsági levél nyomtatványként feladva TEMESVÁR-TRIEST Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1864.02.05. Távolsági levél nyomtatványként feladva TEMESVÁR-TRIEST között. 1863-as 2kr 14-es fogazatú bélyeggel bérmentesítve! /
1864.02.05. Long distance letter sent as a form between TEMESVAR-TRIEST. Franked with a 2kr stamp with 14 perforation, from 1863!

107. tétel 1864.12.07. Ajánlott távolsági levél TEMESVÁR-N.BECSKEREK Kikiáltási ár: 26.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1864.12.07. Ajánlott távolsági levél TEMESVÁR-N.BECSKEREK között. 1863-as bélyegképű 10kr díjjegyes boríték 2x5kr 14 fogazatú
hátoldali bélyegkiegészítéssel bérmentesítve. / 1864.12.07. Registered long-distance letter between TEMESVAR-N.BECSKEREK. 10kr
postal stationery envelope franked with 2x5kr stamps, with 14 perforation, from 1863 on the backside.
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108. tétel 1864.12.14. Helyi levél TEMESVÁRon Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1864.12.14. Helyi levél TEMESVÁRon. 1863-as 3kr 14-es fogazatú bélyeggel bérmentesítve! / 1864.12.14. Local letter in TEMESVAR.
Franked with a 3kr stamp with 14 perforation, from 1863!

109. tétel 1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, DUNAVECSE Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg DUNAVECSE lebélyegzéssel! 80Gp / 1864. Typography with embossed printing 5kr
stamp with DUNAVECSE cancellation! 80Gp

110. tétel 1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, MÁGOCS Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg MÁGOCS lebélyegzéssel! 70Gp / 1864. Typography with embossed printing 5kr
stamp with MAGOCS cancellation! 70Gp

111. tétel 1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, SÁROS N: PATAK Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg SÁROS N: PATAK lebélyegzéssel! / 1864. Typography with embossed printing 5kr
stamp with SAROS N: PATAK cancellation!

112. tétel 1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, RUSZKBERG Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg RUSZKBERG (RO) lebélyegzéssel! / 1864. Typography with embossed printing 5kr
stamp with RUSZKBERG (RO) cancellation!

113. tétel 1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, SOMKERÉK Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg SOMKERÉK (RO) lebélyegzéssel! 400Gp / 1864. Typography with embossed printing
5kr stamp with SOMKEREK (RO) cancellation! 400Gp

114. tétel 1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, SZÉKELYHÍD Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg SZÉKELYHÍD (RO) lebélyegzéssel! 100Gp / 1864. Typography with embossed printing
5kr stamp with SZEKELYHID (RO) cancellation! 100Gp

115. tétel 1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, ZSIBÓ Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg kivágáson ZSIBÓ (RO) lebélyegzéssel! 500Gp / 1864. Typography with embossed
printing 5kr stamp on a piece of a letter with ZSIBO (RO) cancellation! 500Gp

116. tétel 1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, NEUSOHL Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg NEUSOHL (SK) lebélyegzéssel! 80Gp / 1864. Typography with embossed printing 5kr
stamp with NEUSOHL (SK) cancellation! 80Gp
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117. tétel 1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, POZEG Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg POZEG (HR) lebélyegzéssel! 80Gp / 1864. Typography with embossed printing 5kr
stamp with POZEG (HR) cancellation! 80Gp

118. tétel 1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr, MÓDOS Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1864. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg MÓDOS (SRB) lebélyegzéssel! 150Gp / 1864. Typography with embossed printing
5kr stamp with MODOS (SRB) cancellation! 150Gp

119. tétel 1864. Könyvnyomat dombornyomással 10kr, PAKS Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1864. Könyvnyomat dombornyomással 10kr bélyeg PAKS lebélyegzéssel! / 1864. Typography with embossed printing 10kr stamp with
PAKS cancellation!

120. tétel 1864. Könyvnyomat dombornyomással 10kr, SIÓFOK Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1864. Könyvnyomat dombornyomással 10kr bélyeg kivágáson, SIÓFOK lebélyegzéssel! / 1864. Typography with embossed printing
10kr stamp on a piece of a letter with SIOFOK cancellation!

121. tétel 1864. Könyvnyomat dombornyomással 15kr, EDELÉNY Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1864. Könyvnyomat dombornyomással 15kr bélyeg kékesszürke EDELÉNY lebélyegzéssel! 200Gp / 1864. Typography with embossed
printing 15kr stamp with bluish-grey coloured EDELENY cancellation! 200Gp

122. tétel 1864. Könyvnyomat dombornyomással 15kr, GÖDÖLLŐ Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1864. Könyvnyomat dombornyomással 15kr bélyeg GÖDÖLLŐ lebélyegzéssel! 60Gp / 1864. Typography with embossed printing 15kr
stamp with GODOLLO cancellation! 60Gp

123. tétel 1864. Könyvnyomat dombornyomással 15kr, PEST/Recommandirt Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1864. Könyvnyomat dombornyomással 15kr bélyeg piros színű PEST/Recommandirt lebélyegzéssel! 300Gp / 1864. Typography with
embossed printing 15kr stamp with red coloured PEST/Recommandirt cancellation! 300Gp

124. tétel 1864. Könyvnyomat dombornyomással 15kr, NAGY LAK Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1864. Könyvnyomat dombornyomással 15kr bélyeg kivágáson NAGY LAK (RO) lebélyegzéssel! 100Gp / 1864. Typography with
embossed printing 15kr stamp on a piece of a letter with NAGY LAK (RO) cancellation! 100Gp

125. tétel 1864. Könyvnyomat dombornyomással 15kr, RUSZKBERG Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1864. Könyvnyomat dombornyomással 15kr bélyeg RUSZKBERG (RO) lebélyegzéssel! 100Gp / 1864. Typography with embossed
printing 15kr stamp with RUSZKBERG (RO) cancellation! 100Gp
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126. tétel 1864.04.16. Távolsági levél TEMESVÁR-HERMANNSTADT Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1864.04.16. Távolsági levél TEMESVÁR-HERMANNSTADT között. 15kr 9 1/2 fogazatú bélyeggel bérmentesítve! / 1864.04.16. Long
distance letter between TEMESVAR-HERMANNSTADT. Franked with a 15kr stamp, with 9 1/2 perforation!

127. tétel 1864.09.07. Távolsági levél TEMESVÁR-RUSZKBERG Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1864.09.07. Távolsági levél TEMESVÁR-RUSZKBERG között. 10kr 9 1/2 fogazatú bélyeggel bérmentesítve! / 1864.09.07. Long distance
letter between TEMESVAR-RUSZKBERG. Franked with a 10kr stamp, with 9 1/2 perforation!

128. tétel 1865.04.21. Távolsági levél PEST/Abends-TEMESVÁR Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1865.04.21. Távolsági levél PEST/Abends-TEMESVÁR között. 5+10kr 9 1/2 fogazatú bélyeggel bérmentesítve. / 1865.04.21. Long
distance letter between PEST/Abends-TEMESVAR. Franked with 5+10kr stamps with 9 1/2 perforation.

129. tétel 1865.07.07. Helyi levél nyomtatványként feladva PESTen Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1865.07.07. Helyi levél nyomtatványként feladva PESTen. 2kr 9 1/2 fogazatú bélyeggel bérmentesítve, J. S. SÁRKÁNY PESTH
díszbélyegzővel. / 1865.07.07. Local letter sent as a form in PEST. Franked with a 2kr stamp with 9 1/2 perforation and J. S. SARKANY
PESTH decorative stamping.
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130. tétel 1867. Könyvnyomat 2kr, GÖDÖLLŐ Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 2kr citromsárga színű bélyeg GÖDÖLLŐ lebélyegzéssel! / 1867. Typography 2kr yellow coloured stamp with
GODOLLO cancellation!

131. tétel 1867. Könyvnyomat 3kr Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1867. Könyvnyomat 3kr bélyeg. Enyhe dünn! / 1867. Typography 3kr stamp. Slightly thinner paper!

132. tétel 1867. Könyvnyomat 3kr bélyegek Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 3kr bélyegek zöld és kékeszöld színben, magyar bélyegzéssel! / 1867. Typography 3kr stamps in green and bluish-
green colours, with Hungarian cancellations!

133. tétel 1867. Könyvnyomat 3kr, PEST Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 3kr zöld színű bélyeg PEST lebélyegzéssel! / 1867. Typography 3kr green coloured stamp with PEST cancellation!

134. tétel 1867. Könyvnyomat 5kr, CSABA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 5kr bélyeg CSABA lebélyegzéssel! / 1867. Typography 5kr stamp with CSABA cancellation!

135. tétel 1867. Könyvnyomat 5kr, CSETNEK Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 5kr bélyeg kék színű CSETNEK lebélyegzéssel! 400Gp / 1867. Typography 5kr stamp with blue coloured CSETNEK
cancellation! 400Gp

136. tétel 1867. Könyvnyomat 5kr, CSONGRÁD Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 5kr bélyeg CSONGRÁD lebélyegzéssel! 60Gp / 1867. Typography 5kr stamp with CSONGRÁD cancellation! 60Gp

137. tétel 1867. Könyvnyomat 5kr, PALOTA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 5kr bélyeg PALOTA lebélyegzéssel! 80Gp / 1867. Typography 5kr stamp with PALOTA cancellation! 80Gp

138. tétel 1867. Könyvnyomat 5kr, SARKAD Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 5kr bélyeg SARKAD lebélyegzéssel! 150Gp / 1867. Typography 5kr stamp with SARKAD cancellation! 150Gp
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139. tétel 1867. Könyvnyomat 5kr, SZENTES Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1867. Könyvnyomat 5kr bélyeg kivágáson SZENTES lebélyegzéssel! 60Gp / 1867. Typography 5kr stamp on a piece of a letter with
SZENTES cancellation! 60Gp

140. tétel 1867. Könyvnyomat 5kr, SZIKSZÓ Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 5kr bélyeg SZIKSZÓ lebélyegzéssel! 60Gp / 1867. Typography 5kr stamp with SZIKSZO cancellation! 60Gp

141. tétel 1867. Könyvnyomat 5kr, CSAKOVA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 5kr bélyeg CSAKOVA (RO) lebélyegzéssel! 50Gp / 1867. Typography 5kr stamp with CSAKOVA (RO) cancellation!
50Gp

142. tétel 1867. Könyvnyomat 5kr, GYALU Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 5kr bélyeg GYALU (RO) lebélyegzéssel! 500Gp / 1867. Typography 5kr stamp with GYALU (RO) cancellation! 500Gp

143. tétel 1867. Könyvnyomat 5kr, RÉKAS Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 5kr bélyeg RÉKAS (RO) lebélyegzéssel! 150Gp / 1867. Typography 5kr stamp with REKAS (RO) cancellation! 150Gp

144. tétel 1867. Könyvnyomat 5kr, SEPSI SZ:GYÖRGY Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 5kr bélyeg SEPSI SZ:GYÖRGY (RO) lebélyegzéssel! 60Gp / 1867. Typography 5kr stamp with SEPSI SZ:GYORGY
(RO) cancellation! 60Gp

145. tétel 1867. Könyvnyomat 5kr, SZAMOS ÚJVÁR Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1867. Könyvnyomat 5kr bélyeg kivágáson SZAMOS ÚJVÁR (RO) lebélyegzéssel! / 1867. Typography 5kr stamp on a piece of a letter
with SZAMOS UJVAR (RO) cancellation!

146. tétel 1867. Könyvnyomat 5kr, LOSONCZ Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 5kr bélyeg LOSONCZ (SK) lebélyegzéssel! 60Gp / 1867. Typography 5kr stamp with LOSONCZ (SK) cancellation!
60Gp

147. tétel 1867. Könyvnyomat 5kr, POZSONY Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1867. Könyvnyomat 5kr bélyeg kivágáson POZSONY (SK) lebélyegzéssel! / 1867. Typography 5kr stamp on a piece of a letter with
POZSONY (SK) cancellation!
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148. tétel 1867. Könyvnyomat 5+5kr, SZENTPÉTER Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1867. Könyvnyomat 5+5kr bélyegek kivágáson SZENTPÉTER (SK) lebélyegzéssel! 300Gp / 1867. Typography 5+5kr stamps on a piece
of a letter with SZENTPETER (SK) cancellation! 300Gp

149. tétel 1867. Könyvnyomat 10kr, GYÖNGYÖS Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1867. Könyvnyomat 10kr bélyeg kivágáson GYÖNGYÖS lebélyegzéssel! / 1867. Typography 10kr stamp on a piece of a letter with
GYONGYOS cancellation!

150. tétel 1867. Könyvnyomat 10kr, SZILÁGY-SOMLYÓ Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1867. Könyvnyomat 10kr bélyeg sötétkék színben kivágáson, SZILÁGY-SOMLYÓ (RO) lebélyegzéssel! / 1867. Typography 10kr stamp in
dark blue colour on a piece of a letter with SZILAGY-SOMLYO (RO) cancellation!

151. tétel 1867. Könyvnyomat 10kr bélyegek, KOLOZSVÁR Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1867. Könyvnyomat 10kr bélyegek kék és világoskék színben KOLOZSVÁR (RO) lebélyegzéssel! / 1867. Typography 10kr stamps in blue
and light blue colours with KOLOZSVAR (RO) cancellation!

152. tétel 1867. Könyvnyomat 15kr, NAGY-DOROG Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1867. Könyvnyomat 15kr bélyeg kivágáson NAGY-DOROG lebélyegzéssel! 100Gp / 1867. Typography 15kr stamp on a piece of a letter
with NAGY-DOROG cancellation! 100Gp

153. tétel 1867. Könyvnyomat 15kr, SZENTES Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 15kr sárgásbarna színű bélyeg SZENTES lebélyegzéssel! / 1867. Typography 15kr yellowish brown coloured stamp
with SZENTES cancellation!

154. tétel 1867. Könyvnyomat 15kr, SZIRÁK Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 15kr bélyeg sárgásbarna színben SZIRÁK lebélyegzéssel! 100Gp / 1867. Typography 15kr stamp in yellowish
brown colour with SZIRAK cancellation! 100Gp

155. tétel 1867. Könyvnyomat 15kr bélyegek Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 15kr bélyegek barna és sárgásbarna színben! / 1867. Typography 15kr stamps in brown and yellowish brown
colours!

156. tétel 1867. Könyvnyomat 15kr bélyegek Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 15kr bélyegek barna, sötétbarna és sárgásbarna színben, magyar bélyegzéssel! / 1867. Typography 15kr stamps
in brown, dark brown and yellowish brown colours with Hungarian cancellations!
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130 - 164     1867-es kiadások / 1867 issues

157. tétel 1867. Könyvnyomat 25kr bélyeg Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1867. Könyvnyomat 25kr szürkésibolya színű bélyeg. / 1867. Typography 25kr greyish-violet coloured stamp.

158. tétel 1867. Könyvnyomat 25kr, PESTH Kikiáltási ár: 24.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 25kr barnásibolya színű bélyeg PESTH lebélyegzéssel! / 1867. Typography 25kr brownish-violet coloured stamp
with PESTH cancellation!

159. tétel 1867. Könyvnyomat 25kr, FIUME Kikiáltási ár: 24.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 25kr szürkésibolya színű bélyeg FIUME (IT) lebélyegzéssel! Kifogástalan állapotban! / 1867. Typography 25kr
greyish-violet coloured stamp with FIUME (IT) cancellation! In perfect condition!

160. tétel 1867. Könyvnyomat 50kr, PÉNZUTALVÁNY/ARAD Kikiáltási ár: 70.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Könyvnyomat 50kr bélyeg PÉNZUTALVÁNY/ARAD lebélyegzéssel! Kifogástalan példány! / 1867. Typography 50kr stamp with
PENZUTALVANY/ARAD cancellation! Perfect piece!

161. tétel 1868.06.16. Ajánlott távolsági levél VASVÁR-TATA Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1868.06.16. Ajánlott távolsági levél VASVÁR-TATA között. 10+5kr bélyegekkel bérmentesítve. Kiállítási darab! / 1868.06.16. Registered
long distance letter between VASVAR-TATA. Franked with 10+5kr stamps. Exhibition piece!

162. tétel 1869.08.14. Ajánlott távolsági levél VASVÁR-TATA Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1869.08.14. Ajánlott távolsági levél VASVÁR-TATA között. 5kr+10kr bélyegekkel bérmentesítve. / 1869.08.14. Registered long distance
letter between VASVAR-TATA. Franked with 5kr+10kr stamps!

163. tétel 1870.11.25. Magyar nyelvű sárga 2kr levelezőlap UNGVÁR-KASSA Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1870.11.25. Magyar nyelvű sárga 2kr levelezőlap UNGVÁR-KASSA között, UNGVÁR vonalbélyezővel! / 1870.11.25. Hungarian language
yellow 2kr letter-card between UNGVAR-KASSA, with UNGVAR line cancellation!

164. tétel 1871.03.27. 2kr német nyelvű díjjegyes HATZFELD-TEMESVÁR Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1871.03.27. 2kr német nyelvű díjjegyes HATZFELD-TEMESVÁR között. Vasúti bélyegzéssel MOZGÓ POSTA TEMESVÁR-PEST! R! /
1871.03.27. 2kr german language postal stationery between HATZFELD-TEMESVAR. With railway cancellation MOZGO POSTA
TEMESVAR-PEST! R!
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165 - 184     Kőnyomat / Lithography

165. tétel 1871. Kőnyomat 3kr bélyeg Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Kőnyomat 3kr zöld színű bélyeg! / 1871. Lithography 3kr green coloured stamp!

166. tétel 1871. Kőnyomat 3kr, ÉRSEKÚJVÁR Kikiáltási ár: 50.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Kőnyomat 3kr zöld színű bélyeg ÉRSEKÚJVÁR (SK) lebélyegzéssel! Kifogástalan gyűjtői példány! / 1871. Lithography 3kr green
coloured stamp with ERSEKUJVAR (SK) cancellation! Perfect collector's piece!

167. tétel 1871. Kőnyomat 5kr, SZERENCS Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Kőnyomat 5kr bélyeg SZERENCS lebélyegzéssel! 200Gp / 1871. Lithography 5kr stamp with SZERENCS cancellation! 200Gp

168. tétel 1871. Kőnyomat 5kr, APATHIN Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Kőnyomat 5kr bélyeg APATHIN (SRB) lebélyegzéssel! Látványos képbe fogazott bélyeg! 150Gp / 1871. Lithography 5kr stamp
with APATHIN (SRB) cancellation! Spectacularly perforated into the picture! 150Gp

169. tétel 1871. Kőnyomat 10kr bélyeg Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Kőnyomat 10kr kék színű bélyeg! / 1871. Lithography 10kr blue coloured stamp!

170. tétel 1871. Kőnyomat 10kr bélyeg Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1871. Kőnyomat 10kr világoskék színű bélyeg kivágáson! / 1871. Lithography 10kr light blue coloured stamp on a piece of a letter!

171. tétel 1871. Kőnyomat 10kr, KATINCE Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Kőnyomat 10kr bélyeg KATINCE (HR) lebélyegzéssel! 600Gp / 1871. Lithography 10kr stamp with KATINCE (HR) cancellation!
600Gp

172. tétel 1871. Kőnyomat 15kr bélyeg Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Kőnyomat 15kr barna színű D. típusú bélyeg. 5db van 1 ívben! Kiváló minőség! / 1871. Lithography 15kr brown coloured type D.
stamp. There is only 5 pieces in a sheet! Perfect quality!

173. tétel 1871. Kőnyomat 15kr, PÉNZUTALVÁNY/PEST Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Kőnyomat 15kr bélyeg PÉNZUTALVÁNY/PEST lebélyegzéssel! Jobb alsó tömbfog! / 1871. Lithography 15kr stamp with MONEY
ORDER/ PEST cancellation! Lower right block tooth!
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165 - 184     Kőnyomat / Lithography

174. tétel 1871. Kőnyomat 25kr, PÉNZ-UTALVÁNY/PEST Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Kőnyomat 25kr halvány ibolya színű bélyeg PÉNZ-UTALVÁNY lebélyegzéssel! / 1871. Lithography 25kr light violet coloured stamp
with PENZ-UTALVANY (MONEY ORDER) cancellation!

175. tétel 1871. Kőnyomat 25kr bélyeg Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Kőnyomat 25kr ibolya színű bélyeg! / 1871. Lithography 25kr violet coloured stamp!

176. tétel 1871. Kőnyomat 25kr, PÉNZ-UTALVÁNY Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Kőnyomat 25kr ibolya színű bélyeg PÉNZ-UTALVÁNY lebélyegzéssel! Pici papír elvékonyodás! / 1871. Lithography 25kr violet
coloured stamp with PENZ-UTALVANY cancellation! Slightly thinner paper!

177. tétel 1871. Kőnyomat 25kr, PÉNZ-UTALVÁNY/GYŐR Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Kőnyomat 25kr halvány ibolya színű bélyeg PÉNZ-UTALVÁNY/GYŐR lebélyegzéssel! Gyűjtői példány! / 1871. Lithography 25kr
light violet coloured stamp with PENZ-UTALVANY/GYOR cancellation! Collector's piece!

178. tétel 1871. Kőnyomat sor hírlapbélyeggel Kikiáltási ár: 90.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Kőnyomat sor hírlapbélyeggel Szép állapotú gyűjtői példányok! Katalógus érték: 308.000 HUF / 1871. Lithography set with
newspaper stamp Collector's pieces in nice condition! Catalogue value: 308.000 HUF

179. tétel 1871. Kőnyomat 2kr bélyeg nyomtatványon TEMESVÁR/Város-TRIEST Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1871. Kőnyomat 2kr bélyeg (felbontáskor eltépve!) nyomtatványon TEMESVÁR/Város-TRIEST között. (60.000 HUF) / 1871. Lithography
2kr stamp (torn when opened!) on a form with TEMESVAR/Varos-TRIEST. (60.000 HUF)

180. tétel 1871.07.05. Távolsági levél SZÉKESFEHÉRVÁR-GŐNYŐ Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1871.07.05. Távolsági levél SZÉKESFEHÉRVÁR-GŐNYŐ között. 5kr téglavörös színű kőnyomat bélyeggel bérmentesítve! / 1871.07.05.
Long distance letter between SZEKESFEHERVAR-GONYO. Franked with a 5kr brick red coloured lithography stamp!

181. tétel 1871.07.17. Távolsági levél PÉCS-SELLYE Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1871.07.17. Távolsági levél PÉCS-SELLYE között. 5kr kármin színű kőnyomat bélyeggel bérmentesítve. Vízszintes regiszter törés! /
1871.07.17. Long distance letter between PECS-SELLYE. Franked with a 5kr carmine coloured lithograhy stamp. Horizontaly register
break!

182. tétel 1871.07.21. Távolsági levél SEGESVÁR-RODNA Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1871.07.21. Távolsági levél SEGESVÁR-RODNA között. Elfogazott 5kr kőnyomatos bélyeggel bérmentesítve! / 1871.07.21. Long
distance letter between SEGESVAR-RODNA. Franked with a 5kr lithography stamp with defective perforation!
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165 - 184     Kőnyomat / Lithography

183. tétel 1871.07.21. Ajánlott távolsági levél TEMESVÁR-PEST Kikiáltási ár: 50.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1871.07.21. Ajánlott távolsági levél TEMESVÁR-PEST között. 3x5kr kőnyomatos bélyeggel bérmentesítve! Rózsaszínű III. típusú
bélyegek. Filep László (Tanusítvány) RR! / 1871.07.21. Registered long distance letter between TEMESVAR-PEST. Franked with 3x5kr
lithography stamps! Pink coloured type III. stamps. Laszlo Filep (Certificate) RR!

184. tétel 1871.09.30. Távolsági levél KOLOZSVÁR-PEST Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1871.09.30. Távolsági levél KOLOZSVÁR-PEST között. 3 oldalán centrált, 5kr kőnyomat bélyeggel bérmentesítve. / 1871.09.30. Long
distance letter between KOLOZSVAR-PEST. Franked with a 5kr lithography stamp, centered on three sides.
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185 - 237     Réznyomat / Engraved issues

185. tétel 1871. Réznyomat 3kr bélyeg Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1871. Réznyomat 3kr élénk zöld színű bélyeg. / 1871. Engraved 3kr vivid green coloured stamp.

186. tétel 1871. Réznyomat 5+3kr bélyegek, DEBRECEN Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1871. Réznyomat 5kr+3kr bélyegek kivágáson DEBRECEN lebélyegzéssel! / 1871. Engraved 5kr+3kr stamp on a piece of a letter with
DEBRECEN cancellation!

187. tétel 1871. Réznyomat 5kr bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg látványos elfogazással! / 1871. Engraved 5kr stamp with spectacularly defective perforation!

188. tétel 1871. Réznyomat 5kr, BOGLÁR Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg BOGLÁR lebélyegzéssel! 300Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with BOGLAR cancellation! 300Gp

189. tétel 1871. Réznyomat 5kr, KIS-VÁRDA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg KIS-VÁRDA lebélyegzéssel! 80Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with KIS-VARDA cancellation! 80Gp

190. tétel 1871. Réznyomat 5kr, NAGY KÁLLÓ Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg NAGY KÁLLÓ lebélyegzéssel! 50Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with NAGY KALLO cancellation! 50Gp

191. tétel 1871. Réznyomat 5kr, ÖKÖRITÓ Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg ÖKÖRITÓ lebélyegzéssel! 200Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with OKORITO cancellation! 200Gp

192. tétel 1871. Réznyomat 5kr, SAJTOSKÁL Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1871. Réznyomat 5kr bélyeg kivágáson SAJTOSKÁL lebélyegzéssel! 300Gp / 1871. Engraved 5kr stamp on a piece of a letter with
SAJTOSKAL cancellation! 300Gp

193. tétel 1871. Réznyomat 5kr, SEREGÉLYES Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg SEREGÉLYES lebélyegzéssel! 200Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with SEREGELYES cancellation! 200Gp
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194. tétel 1871. Réznyomat 5kr, SZÉCSÉNY Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1871. Réznyomat 5kr bélyeg kivágáson SZÉCSÉNY lebélyegzéssel! 200Gp / 1871. Engraved 5kr stamp on a piece of a letter with
SZECSENY cancellation! 200Gp

195. tétel 1871. Réznyomat 5kr, VÁROSLŐD/VESZP.M. Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg VÁROSLŐD/VESZP.M. lebélyegzéssel! 200Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with VAROSLOD/VESZP.M.
cancellation! 200Gp

196. tétel 1871. 5kr díjjegyes kivágás (réznyomat) BOLKÁCS/KÜKÜLLŐ M. Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. 5kr díjjegyes kivágás (réznyomat) BOLKÁCS/KÜKÜLLŐ M. (RO) lebélyegzéssel! 250Gp / 1871. A piece of a 5kr postal stationery
(engraved) with BOLKACS/KUKULLO M. (RO) cancellation! 250Gp

197. tétel 1871. Réznyomat 5kr, ORSOVA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg ORSOVA (RO) lebélyegzéssel! 80Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with ORSOVA (RO) cancellation! 80Gp

198. tétel 1871. Réznyomat 5kr, RUSZKBERG Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg kék színű RUSZKBERG (RO) lebélyegzéssel! 200Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with blue coloured
RUSZKBERG (RO) cancellation! 200Gp

199. tétel 1871. Réznyomat 5kr, TORDA Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg TORDA (RO) lebélyegzéssel! 150Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with TORDA (RO) cancellation! 150Gp

200. tétel 1871. Réznyomat 5kr, ZSOMBOLYA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg ZSOMBOLYA (RO) lebélyegzéssel! 40Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with ZSOMBOLYA (RO) cancellation!
40Gp

201. tétel 1871. Réznyomat 5kr, ARANYOS-MAROTH Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg ARANYOS-MAROTH (SK) lebélyegzéssel! 40Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with ARANYOS-MAROTH (SK)
cancellation! 40Gp

202. tétel 1871. Réznyomat 5kr, ÁRVA-VÁRALLYA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg ÁRVA-VÁRALLYA (SK) lebélyegzéssel! 100Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with ARVA-VARALLYA (SK)
cancellation! 100Gp
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203. tétel 1871. Réznyomat 5kr, HRADEK/LIPTÓ M. Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1871. Réznyomat 5kr bélyeg kivágáson HRADEK/LIPTÓ M. (SK) lebélyegzéssel! Felül léclenyomat! / 1871. Engraved 5kr stamp on a
piece of a letter with HRADEK/LIPTO M. (SK) cancellation! Top batten imprint!

204. tétel 1871. Réznyomat 5kr, LIPTÓ SZT. MIKLÓS Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg LIPTÓ SZT. MIKLÓS (SK) lebélyegzéssel! 60Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with LIPTO SZT. MIKLOS (SK)
cancellation! 60Gp

205. tétel 1871. Réznyomat 5kr, LUCSIVNA Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg LUCSIVNA (SK) lebélyegzéssel! 500Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with LUCSIVNA (SK) cancellation!
500Gp

206. tétel 1871. Réznyomat 5kr, ROZSNYÓ/Gömör m. Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1871. Réznyomat 5kr bélyeg kivágáson ROZSNYÓ/Gömör m. (SK) lebélyegzéssel! / 1871. Engraved 5kr stamp on a piece of a letter
with ROZSNYO/Gomor m. (SK) cancellation!

207. tétel 1871. Réznyomat 5kr, VÁRGEDE Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg VÁRGEDE (SK) lebélyegzéssel! 600Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with VARGEDE (SK) cancellation!
600Gp

208. tétel 1871. Réznyomat 5kr, FEKETEHEGY Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg FEKETEHEGY (SRB) lebélyegzéssel! 250Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with FEKETEHEGY (SRB)
cancellation! 250Gp

209. tétel 1871. Réznyomat 5kr, PADE Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg PADE (SRB) lebélyegzéssel! 300Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with PADE (SRB) cancellation! 300Gp

210. tétel 1871. Réznyomat 5kr, RÁCZ-MILITICS Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg RÁCZ-MILITICS (SRB) lebélyegzéssel! 250Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with RACZ-MILITICS (SRB)
cancellation! 250Gp

211. tétel 1871. Réznyomat 5kr, SAMAC Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg SAMAC (SRB) lebélyegzéssel! 250Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with SAMAC (SRB) cancellation! 250Gp
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212. tétel 1871. Réznyomat 5+5kr, JOLSVA Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1871. Réznyomat 5+5kr bélyegek díjjegyes kivágáson JOLSVA (SK) lebélyegzéssel! 150Gp / 1871. Engraved 5+5kr stamps on a piece
of a postal stationery with JOLSVA (SK) cancellation! 150Gp

213. tétel 1871. Réznyomat 5kr, GLINA Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg GLINA (HR) lebélyegzéssel! Felül látványosan képbe fogazva! 150Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with
GLINA (HR) cancellation! Spectacularly perforated into the picture above! 150Gp

214. tétel 1871. Réznyomat 5kr, SAMOBOR Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg SAMOBOR (HR) lebélyegzéssel! 250Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with SAMOBOR (HR) cancellation!
250Gp

215. tétel 1871. Réznyomat 5kr, SEVERIN Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1871. Réznyomat 5kr bélyeg kivágáson SEVERIN (HR) lebélyegzéssel! 600Gp / 1871. Engraved 5kr stamp on a piece of a letter with
SEVERIN (HR) cancellation! 600Gp

216. tétel 1871. Réznyomat 5kr, SUHOPOLJE Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg SUHOPOLJE (HR) lebélyegzéssel! 300Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with SUHOPOLJE (HR) cancellation!
300Gp

217. tétel 1871. Réznyomat 5kr, TOPUSKO Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyeg TOPUSKO (HR) lebélyegzéssel! 400Gp / 1871. Engraved 5kr stamp with TOPUSKO (HR) cancellation!
400Gp

218. tétel 1871. Réznyomat 10+5kr bélyegek, MAROS-VÁSÁRHELY Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1871. Réznyomat 10+5kr bélyegek kivágáson MAROS-VÁSÁRHELY (RO) lebélyegzéssel! / 1871. Engraved 10+5kr stamps on a piece of
a letter with MAROS-VASARHELY (RO) cancellation!

219. tétel 1871. Réznyomat 10kr, TAPOLCZA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 10kr bélyeg TAPOLCZA lebélyegzéssel! 100Gp / 1871. Engraved 10kr stamp with TAPOLCZA cancellation! 100Gp

220. tétel 1871. Réznyomat 10kr, GYERTYÁMOS Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 10kr bélyeg GYERTYÁMOS (RO) lebélyegzéssel! 250Gp / 1871. Engraved 10kr stamp with GYERTYAMOS (RO)
cancellation! 250Gp
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221. tétel 1871. Réznyomat 10kr, SEMLIN Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 10kr bélyeg SEMLIN (SRB) lebélyegzéssel! / 1871. Engraved 10kr stamp with SEMLIN (SRB) cancellation!

222. tétel 1871. Réznyomat 15kr, PEST AJÁNLOTT Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1871. Réznyomat 15kr feketésbarna színű bélyeg kivágáson PEST AJÁNLOTT lebélyegzéssel! / 1871. Engraved 15kr blackish brown
coloured stamp with PEST AJANLOTT (REGISTERED) cancellation!

223. tétel 1871. Réznyomat 15kr, FELVINTZ Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 15kr bélyeg FELVINTZ (RO) lebélyegzéssel! 200Gp / 1871. Engraved 15kr stamp with FELVINTZ (RO) cancellation!
200Gp

224. tétel 1871. Réznyomat sor Kikiáltási ár: 120.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos   Gumi nélkül

1871. Réznyomat teljes sor! Katalógus érték: 330.000 HUF / 1871. Engraved complete set! Catalogue value: 330.000 HUF

225. tétel 1871. Réznyomat sor Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat teljes sor! Katalógus érték: 25.000 HUF / 1871. Engraved complete set! Catalogue value: 25.000 HUF

226. tétel 1871. 2kr citromsárga díjjegyes Levelezési Lap, ILLAVA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1871. 2kr citromsárga díjjegyes Levelezési Lap, ILLAVA lebélyegzéssel! / 1871. 2kr yellow coloured postal stationery Letter card, with
ILLAVA cancellation!

227. tétel 1872.10.22. Csomagkísérő levél TEMESVÁR-BERZA Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1872.10.22. Csomagkísérő levél TEMESVÁR-BERZA között. 5kr Okmánybélyeggel ellátva! / 1872.10.22. Letter accompanying a parcel
between TEMESVAR-BERZA. With a 5kr Documentary stamp!

228. tétel 1874.03.25. Távolsági levél AJÁNCSKŐ - SELMECZ-BÁNYA Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1874.03.25. Távolsági levél AJÁNCSKŐ - SELMECZ-BÁNYA között. 5kr réznyomat bélyeggel bérmentesítve! / 1874.03.25. Long distance
letter between AJNACSKO - SELMECZ-BANYA. Franked with a 5kr engraved stamp!

229. tétel 1874.05.05. Réznyomatos levél nyomtatványként feladva TEMESVÁR-PEST Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1874.05.05. Réznyomatos levél nyomtatványként feladva TEMESVÁR-PEST között. 2kr sárga színű, jelentősen elfogazott réznyomat
bélyeggel bérmentesítve! Filep László attest! / 1874.05.05. Engraved letter sent as a form between TEMESVAR-PEST. Franked with a
2kr yellow coloured engraved stamp, which has significantly defective perforation! Laszlo Filep's attest!
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230. tétel 1874.05.28. Helyi levél könyvnyomású 3kr boríték, PEST DÉLKEL. VASP. Kikiáltási ár: 16.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1874.05.28. Helyi levél könyvnyomású 3kr boríték, II. típusú, PEST DÉLKEL. VASP. bélyegzővel. 50Gp / 1874.05.28. Local letter, 3kr
typography type II. envelope with PEST DELKEL. VASP. Cancellation. 50Gp

231. tétel 1874.05.31. Levelezési Lap RESCHITZA-ARAD Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1874.05.31. Levelezési Lap RESCHITZA-ARAD között. 2k díjjegyes levelezőlapon. / 1874.05.31. Letter-card between RESCHITZA-ARAD.
On a 2kr postal stationery letter-card.

232. tétel 1874.07.04. Ajánlott távolsági levél MAGYARÓVÁR-TATA Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1874.07.04. Ajánlott távolsági levél MAGYARÓVÁR-TATA között. 5kr+10kr réznyomat bélyegekkel bérmentesítve! / 1874.07.04.
Registered long distance letter between MAGYAROVAR-TATA. Franked with 5kr+10kr engraved stamps!

233. tétel 1874.07.06. Ajánlott távolsági levél TATA-ESSEGG Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1874.07.06. Ajánlott távolsági levél TATA-ESSEGG között. 3x5kr réznyomat bélyegekkel bérmentesítve! / 1874.07.06. Registered long
distance letter between TATA-ESSEGG. Franked with 3x5kr engraved stamps!

234. tétel 1874.09.14. 2kr Levelezési Lap KÉTEGYHÁZA-BUDAPEST Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1874.09.14. 2kr Levelezési Lap KÉTEGYHÁZA-BUDAPEST között. 150Gp / 1874.09.14. 2kr Letter-card between KETEGYHAZA-BUDAPEST.
150Gp

235. tétel 1874.11.25. Ajánlott távolsági levél BÁTTASZÉK-KALOCSA Kikiáltási ár: 48.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1874.11.25. Ajánlott távolsági levél BÁTTASZÉK-KALOCSA között. 1871-es 10kr réznyomattal és 5kr I. típusú színesszámú krajcárossal
vegyesen bérmentesítve. A 10kr bélyeg a levélnyitás közben megsérült! Katalógus érték: 150.000 HUF / 1874.11.25. Registered long
distance letter between BATTASZEK-KALOCSA. Mixed franking, with a 10kr engraved stamp from 1871 and a 5kr type I. colour number
krajcar stamp. The 10kr stamp injured during letter opening! Catalogue value: 150.000 HUF

236. tétel 1875.07.16. Posta-utalvány BÁTOS-NAGYVÁRAD Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1875.07.16. Posta-utalvány BÁTOS-NAGYVÁRAD között 60kr-ról. 300Gp / 1875.07.16. Postal voucher between BATOS-NAGYVARAD from
60kr. 300Gp

237. tétel 1883. Újnyomat (Réznyomat) 5kr bélyeg Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1883. Újnyomat (Réznyomat) 5kr bélyeg! / 1883. Reprint (Engraved) 5kr stamp!
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238. tétel 1874. Színesszámú krajcáros 3kr és 10kr bélyegek Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Színesszámú krajcáros 3kr és 10kr bélyegek C 13:11 1/2 fogazattal! / 1874. Colour number krajcar 3kr and 10kr stamps with C
13:11 1/2 perforation!

239. tétel 1874. Színesszámú krajcáros 5kr bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1874. Színesszámú krajcáros 5kr bélyeg II. lemez, 11 1/2 fogazattal. A POSTA szó alatt beszakadás javítása hátoldali falc ragasztással! /
1874. Colour number krajcar 5kr stamp II. plate, with 11 1/2 perforation. Underneath the word POSTA, puncture repair with backside
falc/hinge!

240. tétel 1874. Színesszámú krajcáros 5kr bélyegek Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Színesszámú krajcáros 5kr I. típusú bélyegek piros és téglavörös színben! / 1874. Colour number krajcar 5kr type I. stamps in red
and brickred colours!

241. tétel 1874. Színesszámú krajcáros 5kr bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Színesszámú krajcáros 5kr bélyeg 13-as fogazattal. Az alsó gyöngysornál festékfolt van! / 1874. Colour number krajcar 5kr stamp
with 13 perforation. There is a paint spot by the lower beadwork!

242. tétel 1874. Színesszámú krajcáros 5kr bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Színesszámú krajcáros 5kr II. típusú bélyeg 13-as fogazattal. A bal felső sarokban gyöngykopás és javítás! / 1874. Colour number
krajcar 5kr type II. stamp with 13 perforation. Bead wear and repair in the upper left corner!

243. tétel 1874. Színesszámú krajcáros 5kr bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Színesszámú krajcáros 5kr I. típusú piros színű bélyeg. Alul vízszintes lemezkarcok! / 1874. Colour number krajcar 5kr type I. red
coloured stamp. Horizontal plate scratches below!

244. tétel 1874. Színesszámú krajcáros 5kr bélyeg Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Színesszámú krajcáros 5kr bélyeg olajos nyomattal. Szabálytalan, vegyes fogazás 13:12 1/2 :13 1/4 :13! / 1874. Colour number
krajcar 5kr stamp with oily print. Irregular, mixed perforation 13:12 1/2 :13 1/4 :13!

245. tétel 1874. Színesszámú krajcáros 5kr, BUTYIN Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Színesszámú krajcáros 5kr II. típusú bélyegek 13-as fogazattal, BUTYIN (RO) lebélyegzéssel! 60Gp / 1874. Colour number krajcar
5kr type II. stamps with 13 perforation, and with BUTYIN (RO) cancellation! 60Gp

246. tétel 1874. Színesszámú krajcáros 5kr, BRAD/ZARÁND M. Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Színesszámú kracjáros 5kr bélyeg 13-as fogazattal, BRAD/ZARÁND M. (RO) lebélyegzéssel! 200Gp / 1874. Colour number krajcar
5kr stamp with BRAD/ZARAND M. (RO) cancellation! 200Gp



33

24. Sinkó Filatéliai Árverés / Philatelic Auction 2025. March 29 - April 06. (18:04)

238 - 349     1874-1899 Krajcáros kiadások / 1874-1899 Krajcár issues

247. tétel 1874. Színesszámú krajcáros 5kr bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1874. Színesszámú krajcáros 5kr II. típusú bélyeg A 13-as fogazattal. / 1874. Colour number krajcar 5kr type II. stamp with A 13
perforation!

248. tétel 1874. Színesszámú krajcáros 5kr bélyegek Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Színesszámú krajcáros 5kr II. típusú bélyegek 13-as fogazattal, alacsonyra és magasra fogazva! / 1874. Colour number krajcar
5kr type II. stamps with 13 perforation, perforated to lower and higher!

249. tétel 1874. Színesszámú krajcáros 10kr bélyeg Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1874. Színesszámú krajcáros 10kr bélyeg B 11 1/2 fogazattal! / 1874. Colour number krajcar 10kr stamp with B 11 1/2 perforation!

250. tétel 1874. Színesszámú krajcáros 10kr bélyeg Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Színesszámú krajcáros 10kr bélyeg 13-as fogazattal, látványos festékelkenődéssel! / 1874. Colour number krajcar 10kr type
stamp with 13 perforation, and spectacular paint smear!

251. tétel 1874. Színesszámú krajcáros bélyegek Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Színesszámú krajcáros bélyegek A 13 fogazattal, I. típusú 5kr bélyegek is! Katalógus érték: 24.500 HUF / 1874. Colour number
krajcar stamps with A 13 perforation, type I. 5kr stamps too! Catalogue value: 24.500 HUF

252. tétel 1874. Színesszámú krajcáros sor Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Színesszámú krajcáros Teljes sor B 11 1/2 fogazattal, színváltozatokkal! Katalógus érték: 39.500 HUF / 1874. Colour number
krajcar Complete set with B 11 1/2 perforation and colour variants! Catalogue value: 39.500 HUF

253. tétel 1874. 5kr díjjegyes boríték "M. KIRÁLYI POSTA IGAZGATÓSÁGI SZÁMVIVŐSÉG TEMESVÁROTT" Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1874. 5kr díjjegyes boríték "M. KIRÁLYI POSTA IGAZGATÓSÁGI SZÁMVIVŐSÉG TEMESVÁROTT" érvénytelenítő bélyegzővel! / 1874. 5kr
postal stationery envelope annuled by the "HUN. ROYAL POSTAL MANAGEMENT ACCOUNTANCY OFFICE IN TEMESVAR" stamping!

254. tétel 1875.08.14. Ajánlott távolsági levél NAGY-BECSKEREK - MODOS Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1875.08.14. Ajánlott távolsági levél NAGY-BECSKEREK - MODOS között. 13-as fogazatú 1874-es I. típusú 5kr téglapiros bélyeggel és egy
magasra fogazott 10kr bélyegkiegészítéssel bérmentesítve. Érintetlen hátoldali viaszpecséttel! / 1875.08.14. Registered long distance
letter between NAGY-BECSKEREK - MODOS. Franked with a type I. 5kr brick red coloured stamp with 13 perforation from 1874 and
supplied with a 10kr stamp that is perforated to higher. With untouched wax seal on the backside!

255. tétel 1875.12.21. Ajánlott távolsági levél BUDAPEST-TATA Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1875.12.21. Ajánlott távolsági levél BUDAPEST-TATA között. 2x5kr 13-as fogazatú bélyegpárral bérmentesítve! / 1875.12.21.
Registered long distance letter between BUDAPEST-TATA. Franked with 2x5kr stamp pairs, with 13 perforation!
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256. tétel 1876. 5kr Posta-utalvány TEMESVÁR-BUDAPEST Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1876. 5kr Posta-utalvány TEMESVÁR-BUDAPEST között. 2x5kr bélyegkiegészítéssel bérmentesítve! / 1876. 5kr Postal voucher between
TEMESVAR-BUDAPEST. Supplied and franked with 2x5kr stamps!

257. tétel 1876.01.12. Ajánlott távolsági levél BUDAPEST-TOTIS Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1876.01.12. Ajánlott távolsági levél BUDAPEST-TOTIS között. 3x2kr és 3x3kr bélyegekkel bérmentesítve! / 1876.01.12. Registered long
distance letter between BUDAPEST-TOTIS. Franked with 3x2kr and 3x3kr stamps!

258. tétel 1876.12.27. 5kr Posta-utalvány TEMESVÁR/Város-BUDAPEST Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1876.12.27. 5kr Posta-utalvány TEMESVÁR/Város-BUDAPEST között. 2x5kr vízjel nélküli bélyegkiegészítéssel bérmentesítve! /
1876.12.27. 5kr Postal voucher between TEMESVAR/Varos-BUDAPEST. Supplied and franked with 2x5kr stamps without watermark!

259. tétel 1881.05.14. Ajánlott levél GYŐR SZT MÁRTON-GYŐR Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1881.05.14. Ajánlott levél GYŐR SZT MÁRTON-GYŐR között. 1874. Színesszámú 5kr 11 1/2 fogazatú és 10kr 13-as fogazatú bélyegekkel
bérmentesítve! / 1881.05.14. Registered letter between GYOR SZT MARTON-GYOR. Franked with a Colour number 5kr stamp with 11
1/2 perforation and a 10kr stamp with 13 perforation from 1874!

260. tétel 1881. Színesszámú krajcáros 3kr bélyeg Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Színesszámú krajcáros 3kr bélyeg B 11 1/2 fogazattal. Jobb oldalon látványos lemezkopás! / 1881. Colour number krajcar 3kr
stamp with B 11 1/2 perforation. Spectacular plate wear on the right side!

261. tétel 1881. Színesszámú krajcáros 3kr, TISZA-NÁNA Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Színesszámú krajcáros 3kr bélyeg II. lemez, 11 1/2 fogazattal, TISZA-NÁNA lebélyegzéssel! 60Gp / 1881. Colour number krajcar
3kr stamp II. plate, with 11 1/2 perforation and TISZA-NANA cancellation! 60Gp

262. tétel 1881. Színesszámú krajcáros 5kr, BÁLINCZ/KRASSÓ M. Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Színesszámú krajcáros 5kr bélyeg 11 1/2 fogazattal, BÁLINCZ/KRASSÓ M. (RO) lebélyegzéssel! 60Gp / 1881. Colour number
krajcar 5kr stamp with 11 1/2 perforation and BALINCZ/KRASSO M. cancellation! 60Gp

263. tétel 1881. Színesszámú krajcáros 5kr, VINGÁRD Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Színesszámú krajcáros 5kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, VINGÁRD (RO) lebélyegzéssel! 80Gp / 1881. Colour number krajcar 5kr
stamp with E 12:11 3/4 perforation and VINGARD (RO) cancellation! 80Gp

264. tétel 1881. Színesszámú krajcáros 5kr, LIBETBÁNYA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Színesszámú krajcáros 5kr bélyeg B 11 1/2 fogazattal, LIBETBÁNYA (SK) lebélyegzéssel! 100Gp / 1881. Colour number krajcar 5kr
stamp with B 11 1/2 perforation and LIBETBANYA (SK) cancellation! 100Gp
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265. tétel 1881. Színesszámú krajcáros 5kr, TURÓCZ SZT. MÁRTON Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Színesszámú krajcáros 5kr bélyeg 11 1/2 fogazattal, TURÓCZ SZT. MÁRTON (SK) lebélyegzéssel! / 1881. Colour number krajcar
5kr stamp with 11 1/2 perforation and TUROCZ SZT. MARTON (SK) cancellation!

266. tétel 1881. Színesszámú krajcáros 5kr, JASKA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Színesszámú krajcáros 5kr bélyeg 11 1/2 fogazattal, JASKA (HR) lebélyegzéssel! 70Gp / 1881. Colour number krajcar 5kr stamp
with 11 1/2 perforation and JASKA (HR) cancellation! 70Gp

267. tétel 1881. Színesszámú krajcáros 5kr, VINICA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Színesszámú krajcáros 5kr bélyeg 11 1/2 fogazattal, VINICA (HR) lebélyegzéssel! 80Gp / 1881. Colour number krajcar 5kr stamp
with 11 1/2 perforation and VINICA (HR) cancellation! 80Gp

268. tétel 1881. Színesszámú krajcáros 10kr, NAGY-APOLD Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Színesszámú krajcáros 10kr bélyeg 11 1/2 fogazattal, NAGY-APOLD (RO) lebélyegzéssel! 100Gp / 1881. Colour number krajcar
10kr stamp with 11 1/2 perforation and NAGY-APOLD (RO) cancellation! 100Gp

269. tétel 1881. Színesszámú krajcáros 10kr, MÁLNAPATAKA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Színesszámú krajcáros 10kr bélyeg 11 1/2 fogazattal, MÁLNAPATAKA (SK) lebélyegzéssel! / 1881. Colour number krajcar 10kr
stamp with 11 1/2 perforation and MALNAPATAKA (SK) cancellation!

270. tétel 1881. Színesszámú krajcáros 10kr, ÚJ-SZIVÁCZ Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Színesszámú krajcáros II. lemez 10kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, ÚJ-SZIVÁCZ (SRB) lebélyegzéssel! 80Gp / 1881. Colour
number krajcar II. plate 10kr stamp with E 12:11 3/4 perforation and UJ-SZIVACZ (SRB) cancellation! 80Gp

271. tétel 1881. Színesszámú krajcáros 10kr bélyegpár, BAJA Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Színesszámú krajcáros 10kr bélyegpár látványosan elfogazva, B 11 1/2 fogazattal, BAJA lebélyegzéssel! A felső gyöngysor
hiányos! / 1881. Colour number krajcar 10kr stamp pair with spectacularly defective perforation, B 11 1/2 perforation and BAJA
cancellation! The upper beadwork is incomplete!

272. tétel 1881. Színesszámú krajcáros 10kr bélyegpár, BORGÓPRUND Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Színesszámú krajcáros 10kr bélyegpár 11 1/2 fogazattal, BORGÓPRUND (RO) lebélyegzéssel! 100Gp / 1881. Colour number
krajcar 10kr stamp PAIR with 11 1/2 perforation and BORGOPRUND (RO) cancellation! 100Gp

273. tétel 1881. Színesszámú krajcáros 20kr, MÖZS Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Színesszámú krajcáros 20kr bélyeg B 11 1/2 fogazattal, MÖZS lebélyegzéssel! 80Gp / 1881. Colour number krajcar 20kr stamp
with B 11 1/2 perforation and MOZS cancellation! 80Gp
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274. tétel 1881. Színesszámú krajcáros 20kr, GYIMES Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Színesszámú krajcáros 20kr bélyeg B 11 1/2 fogazattal, GYIMES (RO) lebélyegzéssel! 80Gp / 1881. Colour number krajcar 20kr
stamp with B 11 1/2 perforation and GYIMES (RO) cancellation! 80Gp

275. tétel 1881. Színesszámú krajcáros 20kr, MURÁNY/GÖMÖR M. Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Színesszámú krajcáros 20kr bélyeg B 11 1/2 fogazattal, MURÁNY/GÖMÖR M. (SK) lebélyegzéssel! 100Gp / 1881. Colour number
krajcar 20kr stamp with B 11 1/2 perforation and MURANY/GÖMÖR M. (SK) cancellation! 100Gp

276. tétel 1881. Színesszámú krajcáros bélyegek Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1881. Színesszámú krajcáros 4db bélyeg B 11 1/2 fogazattal. Katalógus érték: 12.000 HUF / 1881. Colour number krajcar 4 stamps with
B 11 1/2 perforation. Catalogue value: 12.000 HUF

277. tétel 1881. Színesszámú krajcáros bélyegek Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Színesszámú krajcáros 5kr bélyeg nélküli sor C 13:11 1/2 fogazattal! Katalógus érték: 45.000 HUF / 1881. Colour number krajcar
set without the 5kr stamp, with C 13:11 1/2 perforation! Catalogue value: 45.000 HUF

278. tétel 1881. Színesszámú krajcáros bélyegek Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Színesszámú krajcáros bélyegek B 11 1/2 fogazattal, színváltozatokkal! / 1881. Colour number krajcar stamps with B 11 1/2
perforation and colour variants!

279. tétel 1882.08.18. Távolsági levél BUDAPEST-BUDAKESZI Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1882.08.18. Távolsági levél BUDAPEST-BUDAKESZI között. 3x2kr vörösibolya színű, vízjel nélküli, 11 1/2:13 vegyes fogazatú
bélyegekkel bérmentesítve! R! / 1882.08.18. Long distance letter between BUDAPEST-BUDAKESZI. Franked with 3x2kr red violet
coloured stamps without watermark and with 11 1/2:13 mixed perforation! R!

280. tétel 1885.10.16. Expressz távolsági levél GYŐR-TATA Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1885.10.16. Expressz távolsági levél GYŐR-TATA között. 11 1/2 fogazatú 20kr bélyeggel bérmentesítve! / 1885.10.16. Express long
distance letter between GYOR-TATA. Franked with a 20kr stamp, with 11 1/2 perforation!

281. tétel 1888.11.02. Helyi ajánlott levél TEMESVÁRon Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1888.11.02. Helyi ajánlott levél TEMESVÁRon. 8kr díjtétellel. A 3kr bélyeg jobb oldali koszorúján látványos véset javítás!!! / 1888.11.02.
Local registered letter in TEMESVAR. With 8kr fare. The 3kr stamp has a spectacular engraving repair on the right wreath!!!

282. tétel 1889.03.22. Ajánlott levél ROMHÁNY-VÁC Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1889.03.22. Ajánlott levél ROMHÁNY-VÁC között, POSTA INDULÁS UTÁN bélyegzővel! 3x5kr bélyeggel bérmentesítve! / 1889.03.22.
Registered letter between ROMHANY-VAC, with AFTER POST DEPARTURE cancellation! Franked with 3x5kr stamps!
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283. tétel 1888. Feketeszámú krajcáros 12kr, ALVINCZ Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1888. Feketeszámú krajcáros 12kr bélyeg 11 1/2 fogazattal, ALVINCZ (RO) lebélyegzéssel! / 1888. Black number krajcar 12kr stamp
with 11 1/2 perforation and ALVINCZ (RO) cancellation!

284. tétel 1888. Feketeszámú krajcáros 24kr bélyeg Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1888. Feketeszámú krajcáros 24kr bélyeg 11 1/2 fogazattal, felcserélt nyomási sorrend az értékjelzésnél! / 1888. Black number krajcar
24kr stamp with 11 1/2 perforation, swapped pressure sequence at the denomination!!

285. tétel 1888. Feketeszámú krajcáros 50kr bélyeg Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1888. Feketeszámú krajcáros 50kr bélyeg 11 1/2 fogazattal. / 1888. Black number krajcar 50kr stamp with 11 1/2 perforation.

286. tétel 1888. Feketeszámú krajcáros 50kr bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1888. Feketeszámú krajcáros 50kr bélyeg B 11 1/2 fogazattal, kézi dátumozással! / 1888. Black number krajcar 50kr stamp with B 11
1/2 perforation and manual dating!

287. tétel 1888. Feketeszámú krajcáros 3Ft bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1888. Feketeszámú krajcáros 3Ft bélyeg 11 1/2 fogazattal. / 1888. Black number krajcar 3Ft stamp with 11 1/2 perforation.

288. tétel 1888. Feketeszámú krajcáros sor Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1888. Feketeszámú krajcáros teljes sor! Katalógus érték: 23.500 HUF / 1888. Black number krajcar complete set! Catalogue value:
23.500 HUF

289. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 2kr, CSORBA Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 2kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, CSORBA (SK) kézi bérmentesítéssel! / 1889. Black number krajcar 2kr
stamp with E 12:11 3/4 perforation and with CSORBA (SK) manual franking!

290. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 3kr, NAGY-GERESD Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 3kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, NAGY-GERESD lebélyegzéssel! 100Gp / 1889. Black number krajcar 3kr
stamp with E 12:11 3/4 perforation and NAGY-GERESD cancellation! 100Gp

291. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 3kr, IPOLY-NYÉK Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 3kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, IPOLY-NYÉK (SK) lebélyegzéssel! 60Gp / 1889. Black number krajcar
3kr stamp with E 12:11 3/4 perforation and IPOLY-NYEK (SK) cancellation! 60Gp
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292. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1889. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg B 11 1/2 fogazattal. / 1889. Black number krajcar 5kr stamp with B 11 1/2 perforation.

293. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal. Jobb felső háromszögben véset javítás! / 1889. Black number krajcar
5kr stamp with E 12:11 3/4 perforation. Engraving repair in the upper right triangle!

294. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 5kr, BODÓKŐ-VÁRALJA Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, BODÓKŐ-VÁRALJA lebélyegzéssel! 60Gp / 1889. Black number krajcar
5kr stamp with E 12:11 3/4 perforation and BODOKO-VARALJA cancellation! 60Gp

295. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 5kr, MEZŐ-TÚR Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, MEZŐ-TÚR lebélyegzéssel! / 1889. Black number krajcar 5kr stamp
with E 12:11 3/4 perforation and MEZO-TUR cancellation!

296. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 5kr, PEST-HÉVÍZ Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, PEST-HÉVÍZ lebélyegzéssel! 70Gp / 1889. Black number krajcar 5kr
stamp with E 12:11 3/4 perforation and PEST-HEVIZ cancellation! 70Gp

297. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 5kr, PÉLY Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, PÉLY lebélyegzéssel! 50Gp / 1889. Black number krajcar 5kr stamp
with E 12:11 3/4 perforation and PELY cancellation! 50Gp

298. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 5kr, ZSIRA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, ZSIRA lebélyegzéssel! 80Gp / 1889. Black number krajcar 5kr stamp
with E 12:11 3/4 perforation and ZSIRA cancellation! 80Gp

299. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 5kr, NADRÁG Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, NADRÁG (RO) lebélyegzéssel! 80Gp / 1889. Black number krajcar 5kr
stamp with E 12:11 3/4 perforation and NADRAG (RO) cancellation! 80Gp

300. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 5kr, NÁNDORHEGY Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, NÁNDORHEGY (RO) lebélyegzéssel! Jelentősen képbe fogazva! 80Gp /
1889. Black number krajcar 5kr stamp with E 12:11 3/4 perforation and NANDORHEGY (RO) cancellation! Significantly perforated into
the picture! 80Gp
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301. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 5kr, FEL-BÁR Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, FEL-BÁR (SK) lebélyegzéssel! 80Gp / 1889. Black number krajcar 5kr
stamp with E 12:11 3/4 perforation and FEL-BAR (SK) cancellation! 80Gp

302. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 5kr, IPOLY-NYÉK Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, IPOLY-NYÉK (SK) lebélyegzéssel! 60Gp / 1889. Black number krajcar
5kr stamp with E 12:11 3/4 perforation and IPOLY-NYEK (SK) cancellation! 60Gp

303. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 5kr, KIS-LIPNIK Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, KIS-LIPNIK (SK) lebélyegzéssel! 100Gp / 1889. Black number krajcar
5kr stamp with E 12:11 3/4 perforation and KIS-LIPNIK (SK) cancellation! 100Gp

304. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 5kr, MERÉNY Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, MERÉNY (SK) lebélyegzéssel! 50Gp / 1889. Black number krajcar 5kr
stamp with E 12:11 3/4 perforation and MERENY (SK) cancellation! 50Gp

305. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 5kr, NECZPÁL Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, NECZPÁL (SK) lebélyegzéssel! 80Gp / 1889. Black number krajcar 5kr
stamp with E 12:11 3/4 perforation and NECZPAL (SK) cancellation! 80Gp

306. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 5kr, SISAK Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, SISAK (HR) lebélyegzéssel! 100Gp / 1889. Black number krajcar 5kr
stamp with E 12:11 3/4 perforation and SISAK (HR) cancellation! 100Gp

307. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 8kr bélyeg Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1889. Feketeszámú krajcáros 8kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal. / 1889. Black number krajcar 8kr stamp with E 12:11 3/4 perforation.

308. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 8kr, BESSE Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 8kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, BESSE (SK) lebélyegzéssel! 150Gp / 1889. Black number krajcar 8kr
stamp with E 12:11 3/4 perforation and BESSE (SK) cancellation! 150Gp

309. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 8kr, MOROVIČ Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 8kr bélyeg B 11 1/2 fogazattal, MOROVIČ (SRB) lebélyegzéssel! Látványosan képbe fogazva! 80Gp /
1889. Black number krajcar 8kr stamp with B 11 1/2 perforation and MOROVIČ (SRB) cancellation! Spectacularly perforated into the
picture! 80Gp
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310. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 8kr bélyegpár, NAGY-APPONY Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 8kr bélyegpár 11 1/2 fogazattal, NAGY-APPONY (SK) lebélyegzéssel! 160Gp / 1889. Black number krajcar
8kr stamp pair with 11 1/2 perforation and NAGY-APPONY (SK) cancellation! 160Gp

311. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 10kr bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1889. Feketeszámú krajcáros 10kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, lefelé tolódott értékszámmal! / 1889. Black number krajcar 10kr
stamp with E 12:11 3/4 perforation and the denomination shifted downwards!

312. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 12kr bélyeg Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1889. Feketeszámú krajcáros 12kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal. / 1889. Black number krajcar 12kr stamp with E 12:11 3/4 perforation.

313. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 12kr, RÓZSAHEGY/KOCSIPOSTA Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 12kr bélyeg 11 1/2 fogazattal, RÓZSAHEGY/KOCSIPOSTA (SK) lebélyegzéssel, P.M. perfinlyukasztással! /
1889. Black number krajcar 12kr stamp with 11 1/2 perforation, ROZSAHEGY/KOCSIPOSTA (SK) cancellation and P.M. perfin punching!

314. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 15kr, PÉCS-SZIGETKÜLV. II. Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 15kr bélyeg 12:11 3/4 fogazattal, PÉCS-SZIGETKÜLV. II. lebélyegzéssel! / 1889. Black number krajcar 15kr
stamp with 12:11 3/4 perforation, PECS-SZIGETKULV. II. cancellation!

315. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 15kr, KÖRÖSMEZŐ/MÁRMA. M. Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 15kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, KÖRÖSMEZŐ/MÁRMA. M. (UKR) lebélyegzéssel! 60Gp / 1889. Black
number krajcar 15kr stamp with E 12:11 3/4 perforation and KOROSMEZO/MARMA. M. (UKR) cancellation! 60Gp

316. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 30kr, SZENT-JOBB Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 30kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, SZENT-JOBB (RO) lebélyegzéssel! 60Gp / 1889. Black number krajcar
30kr stamp with E 12:11 3/4 perforation and SZENT-JOBB (RO) cancellation! 60Gp

317. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 30kr, STOMFA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 30kr bélyeg 11 1/2 fogazattal, STOMFA (SK) lebélyegzéssel! / 1889. Black number krajcar 30kr stamp
with 11 1/2 perforation, and STOMFA (SK) cancellation!

318. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 30kr bélyegek Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 30kr bélyegek E 12:11 3/4 fogazattal, jelentősen eltolódott értékjelzéssel! / 1889. Black number krajcar
30kr stamps with E 12:11 3/4 perforation and significantly shifted denomination!
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319. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros 50kr, FÖLDEÁK Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros 50kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, FÖLDEÁK lebélyegzéssel! / 1889. Black number krajcar 50kr stamp
with E 12:11 3/4 perforation and FOLDEAK cancellation!

320. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros bélyegek Kikiáltási ár: 13.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1889. Feketeszámú krajcáros bélyegek E 12:11 3/4 fogazattal. Mich: 28e/36e Katalógus érték: 26.000 HUF / 1889. Black number krajcar
stamps with E 12:11 3/4 perforation. Mich: 28e/36e Catalogue value: 26.000 HUF

321. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros bélyegek Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros sor 10kr és 20kr bélyegek nélkül, B 11 1/2 fogazattal! Katalógus érték: 91.000 HUF / 1889. Black number
krajcar set without 10kr and 20kr stamps, with B 11 1/2 perforation! Catalogue value: 91.000 HUF

322. tétel 1889. Feketeszámú krajcáros bélyegek Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889. Feketeszámú krajcáros bélyegek E 12:11 3/4 fogazattal. Katalógus érték: 8.900 HUF / 1889. Black number krajcar stamps with E
12:11 3/4 perforation. Catalogue value: 8.900 HUF

323. tétel 1889.11.26. Ajánlott levél TEMESVÁR-SZABADKA Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1889.11.26. Ajánlott levél TEMESVÁR-SZABADKA között. Látványosan elfogazott 5+10kr színesszámú krajcáros bélyegekkel
bérmentestíve! A 10kr bélyegen festékfolt a borítékon, az 5kr bélyegen fehér foltok!!! / 1889.11.26. Registered letter between
TEMESVAR-SZABADKA. Franked with 5+10kr colour number krajcar stamps, that has spectacularly defective perforation! On the 10kr
stamp, there are paint spots on the envelope, and white spots on the 5kr stamp!!!

324. tétel 1890. Színesszámú krajcáros bélyegek Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1890. Színesszámú krajcáros bélyegek E 12:11 3/4 fogazattal! Katalógus érték: 5.000 HUF / 1890. Colour number krajcar stamps with E
12:11 3/4 perforation! Catalogue value: 5.000 HUF

325. tétel 1890. Színesszámú krajcáros sor Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1890. Színesszámú krajcáros II. lemez Teljes sor B 11 1/2 fogazattal! Katalógus érték: 19.000 HUF / 1890. Colour number krajcar II.
plate Complete set with B 11 1/2 perforation! Catalogue value: 19.000 HUF

326. tétel 1891.12.27. Expressz távolsági levél VÁCZ-CSONGRÁD Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1891.12.27. Expressz távolsági levél VÁCZ-CSONGRÁD között. 5kr bélyeggel bérmentesítve, CSONGRÁD/KIS UTALV. érkezési
bélyegzővel! / 1891.12.27. Express long distance letter between VACZ-CSONGRAD. Franked with a 5kr stamp, with CSONGRAD/SMALL
ORDER arriving cancellation!

327. tétel 1892. Feketeszámú és Színesszámú krajcáros bélyegek, LOSONCZ/Pénzrovátkolás Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1892. Feketeszámú és Színesszámú krajcáros bélyegek kivágáson, LOSONCZ/Pénzrovátkolás bélyegzéssel! / 1892. Black number and
Colour number krajcar stamps on a piece of a letter with LOSONCZ/Penzrovatkolas cancellation!
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328. tétel 1892. Feketeszámú 15kr, HORVÁT-CSENE Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1892. Feketeszámú 15kr bélyeg kivágáson, HORVÁT-CSENE lebélyegzéssel! / 1892. Black number 15kr stamp on a piece of a letter
with HORVAT-CSENE cancellation!

329. tétel 1894.05.22. Visszairányított helyi levél TEMESVÁRon Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1894.05.22. Visszairányított helyi levél TEMESVÁRon. 3kr bélyeggel bérmentesítve! A bélyegen alul festékcsík! / 1894.05.22.
Redirected local letter in TEMESVAR. Franked with a 3kr stamp! Paint stripe at the bottom of the stamp!

330. tétel 1894.09.26. Ajánlott távolsági levél ANINA-DETTA Kikiáltási ár: 90.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1894.09.26. Ajánlott távolsági levél ANINA-DETTA között. Feketeszámú 1kr és 2db díjjegyesből kivágott 2kr bélyeggel, valamint egy
hátoldali Színesszámú 10kr bélyeggel bérmentesítve! Nagyon ritka darab! RR! / 1894.09.26. Registered long distance letter between
ANINA-DETTA. Franked with a Black number 1kr stamp and 2 pieces of 2kr stamps cut out of a postal stationery envelope, futhermore
with a Colour number 10kr stamp on the backside! Really rare piece! RR!

331. tétel 1894.10.01. Pénzes levél TEMESVÁR-BECSKEREK Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1894.10.01. Pénzes levél TEMESVÁR-BECSKEREK között. 4 színű bérmentesítés összesen 69kr díjtétellel, 2.760Ft értékben. /
1894.10.01. Money order letter between TEMESVAR-BECSKEREK. 4 colour franking, altogether with 69kr fare, in 2.760Ft value.

332. tétel 1895.07.18. Helyi ajánlott levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1895.07.18. Helyi ajánlott levél BUDAPESTen. 10kr + 1kr bélyegekkel bérmentesítve! / 1895.07.18. Local registered letter in
BUDAPEST. Franked with 10kr +1kr stamps!

333. tétel 1897.05.23. Helyi levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1897.05.23. Helyi levél BUDAPESTen. Kivágott díjjegyes 2kr bélyeggel bérmentesítve! R! / 1897.05.23. Local letter in BUDAPEST.
Franked with a 2kr stamp cut out of a postal stationery envelope! R!

334. tétel 1898. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1898. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal. Vízjel hiba! A korona tartólába hiányzik! / 1898. Black number krajcar
5kr stamp with 12:11 3/4 perforation. Faulty watermark! The support leg of the crown is missing!

335. tétel 1898. Feketeszámú krajcáros 10kr bélyeg Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1898. Feketeszámú krajcáros 10kr bélyeg B 11 1/2 fogazattal! / 1898. Black number krajcar 10kr stamp with B 11 1/2 perforation!

336. tétel 1898. Feketeszámú krajcáros 20kr bélyeg Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1898. Feketeszámú krajcáros 20kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal. / 1898. Black number krajcar 20kr stamp with E 12:11 3/4 perforation.
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337. tétel 1898. Feketeszámú krajcáros bélyegek Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1898. Feketeszámú krajcáros 7db bélyeg II. vízjellel! Katalógus érték: 31.000 HUF / 1898. Black number krajcar 7 stamps with II.
watermark! Catalogue value: 31.000 HUF

338. tétel 1898. Feketeszámú krajcáros sor Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1898. Feketeszámú krajcáros Teljes sor E 12:11 3/4 fogazattal! Katalógus érték: 19.000 HUF / 1898. Black number krajcar Complete set
with E 12:11 3/4 perforation! Catalogue value: 19.000 HUF

339. tétel 1898.04.14. Helyi ajánlott levél TEMESVÁRon Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1898.04.14. Helyi ajánlott levél TEMESVÁRon. 8kr díjtétellel. Színesszámú 3kr és Feketeszámú 5kr bélyeggel bérmentesítve! /
1898.04.14. Local registered letter in TEMESVAR. With 8kr fare! Franked with a 3kr Colour number and a 5kr Black number krajcar
stamp!

340. tétel 1899. Feketeszámú krajcáros 2kr bélyeg Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1899. Feketeszámú krajcáros 2kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal. / 1899. Black number krajcar 2kr stamp with E 12:11 3/4 perforation.

341. tétel 1899. Feketeszámú krajcáros 3kr bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1899. Feketeszámú krajcáros 3kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal. Pici barna folt! / 1899. Black number krajcar 3kr stamp with E 12:11
3/4 perforation. Small brown spot!

342. tétel 1899. Feketeszámú krajcáros 5kr, ALHO/VAS M. Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1899. Feketeszámú krajcáros 5kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, ALHO/VAS M. (AT) lebélyezéssel! 80Gp / 1899. Black number krajcar
5kr stamp with E 12:11 3/4 perforation and ALHO/VAS M. (AT) cancellation! 80Gp

343. tétel 1899. Feketeszámú krajcáros 8kr bélyeg Kikiáltási ár: 50.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1899. Feketeszámú krajcáros 8kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal, III.-IV. vízjelállással! R! / 1899. Black number krajcar 8kr stamp with E
12:11 3/4 perforation and III.-IV. watermark position! R!

344. tétel 1899. Feketeszámú krajcáros 10kr bélyegpár, TOLNA-SZÁNTÓ Kikiáltási ár: 32.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1899. Feketeszámú krajcáros 10kr bélyegpár b, állású számvízjellel, TOLNA-SZÁNTÓ lebélyegzéssel! RRR! / 1899. Black number krajcar
10kr stamp pair with b, position number watermark, with TOLNA-SZANTO cancellation! RRR!

345. tétel 1899. Feketeszámú krajcáros 20kr bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1899. Feketeszámú krajcáros 20kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal. / 1899. Black number krajcar 20kr stamp with E 12:11 3/4 perforation.
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346. tétel 1899. Feketeszámú krajcáros 30kr, ORLÁT Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1899. Feketeszámú krajcáros 30kr bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal és ORLÁT (RO) lebélyegzéssel! 100Gp / 1899. Black number krajcar
30kr stamp with E 12:11 3/4 perforation and ORLAT (RO) cancellation! 100Gp

347. tétel 1899. Feketeszámú krajcáros sor Kikiáltási ár: 26.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1899. Feketeszámú krajcáros Teljes sor! Katalógus érték: 70.000 HUF / 1899. Black number krajcar Complete set! Catalogue value:
70.000 HUF

348. tétel 1899.01.26. Ajánlott levél TEMESVÁR-SOPRON Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1899.01.26. Ajánlott levél TEMESVÁR-SOPRON között. 20kr díjtétellel! / 1899.01.26. Registered letter between TEMESVAR-SOPRON.
With 20kr fare!

349. tétel 1900. Turul és krajcár vegyesbérmentesítés 1kr+2f bélyegek, DUNAFÖLDVÁR Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1900. Turul és krajcár vegyesbérmentesítés 1kr+2f bélyegek kivágáson, DUNAFÖLDVÁR lebélyegzéssel! / 1900. Turul and krajcar
mixed franking 1kr+2f stamps on a piece of a letter with DUNAFOLDVAR cancellation!
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350. tétel 1900. Turul kiadatlan bélyegterv Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1900. Turul kiadatlan bélyegterv kék színben, sárga papíron! / 1900. Turul unissued stamp design in blue colour on yellow paper!

351. tétel 1900. Turul 1f bélyegpár Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1900. Turul 1f bélyegek középen fogazatlan párban! / 1900. Turul 1f stamps in a pair imperforated in the middle!

352. tétel 1900. Turul 1f bélyegcsík, FELSŐ-SZELI Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1900. Turul 1f vízszintes hármas bélyegcsík FELSŐ-SZELI (SK) lebélyegzéssel! / 1900. Turul 1f stamps in a horizontal stripe of 3 with
FELSO-SZELI (SK) cancellation!

353. tétel 1900. Turul 2f bélyegpár, NAGY-UGRÓCZ Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1900. Turul 2f bélyegpár NAGY-UGRÓCZ (SK) lebélyegzéssel! / 1900. Turul 2f stamp pair with NAGY-UGROCZ (SK) cancellation!

354. tétel 1900. Turul 2f bélyegpár, DEZANOVAC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1900. Turul 2f bélyegpár DEZANOVAC (HR) lebélyegzéssel! / 1900. Turul 2f stamp pair with DEZANOVAC (HR) cancellation!

355. tétel 1900. Turul 3f bélyegpár Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1900. Turul 3f bélyegek középen fogazatlan párban! / 1900. Turul 3f stamps in a pair imperforated in the middle!

356. tétel 1900. Turul 3f bélyegpár, ELŐPATAK Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1900. Turul 3f bélyegpár ELŐPATAK (RO) lebélyegzéssel! 50Gp / 1900. Turul 3f stamp pair with ELOPATAK (RO) cancellation! 50Gp

357. tétel 1900. Turul 5f bélyeg, BOROS-SEBES Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1900. Turul 5f bélyeg BOROS-SEBES (RO) lebélyegzéssel! / 1900. Turul 5f stamp with BOROS-SEBES (RO) cancellation!

358. tétel 1900. Turul 5f bélyegpár, KOMÁROM-SZENTPÉTER Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1900. Turul 5f bélyegpár kivágáson KOMÁROM-SZENTPÉTER (SK) lebélyegzéssel! Fordított "N" betű a bélyegzés SZENT szavában!!! /
1900. Turul 5f stamp pair on a piece of a letter with KOMAROM-SZENTPETER (SK) cancellation! Reversed letter "N" in the word SZENT
of the cancellation!!!
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359. tétel 1900. Turul 10f bélyeg, PAKRAC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1900. Turul 10f bélyeg PAKRAC (HR) lebélyegzéssel d, állású számvízjellel! / 1900. Turul 10f stamp with PAKRAC (HR) cancellation and
d, position number watermark!

360. tétel 1900. Turul 10f bélyegpár, NAGY-UGRÓCZ Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1900. Turul 10f bélyegpár NAGY-UGRÓCZ (SK) lebélyegzéssel! / 1900. Turul 10f stamp pair with NAGY-UGROCZ (SK) cancellation!

361. tétel 1900. Turul 10f bélyegek Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1900. Turul 10f bélyegek a, b, c, d, állású számvízjellel! / 1900. Turul 10f stamps with a, b, c, d, position number watermark!

362. tétel 1900. Turul 12f bélyeg Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1900. Turul 12f bélyeg c, állású számvízjellel! Gyenge sarokfog! / 1900. Turul 12f stamp with c, position number watermark! Faulty
corner perforation!

363. tétel 1900. Turul 25f bélyegcsík, BŰD-SZENT-MIHÁLY Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1900. Turul 25f bélyegek 4-es csíkban BŰD-SZENT-MIHÁLY lebélyegzéssel! / 1900. Turul 25f stamp in a stripe of 4 with BUD-SZENT-
MIHALY cancellation!

364. tétel 1900. Turul 30f bélyegpár, KÖZÉP-ISZKÁZ Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1900. Turul 30f bélyegpár kivágáson KÖZÉP-ISZKÁZ lebélyegzéssel! 2x80Gp / 1900. Turul 30f stamp pair on a piece of a letter with
KOZEP-ISZKAZ cancellation! 2x80Gp

365. tétel 1900. Turul 50f bélyeg Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1900. Turul 50f bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal! / 1900. Turul 50f stamp with E 12:11 3/4 perforation!

366. tétel 1900. Turul 60f bélyeg Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1900. Turul 60f bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal! Vízszintes gumiér! / 1900. Turul 60f stamp with E 12:11 3/4 perforation! Horizontal gum
vein!

367. tétel 1900. Turul 60f bélyeg, NAGY-SZENT-MIKLÓS Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1900. Turul 60f bélyeg NAGY-SZENT-MIKLÓS (RO) lebélyegzéssel! / 1900. Turul 60f stamp with NAGY-SZENT-MIKLOS (RO) cancellation!
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368. tétel 1900. Turul 1K bélyeg, ÁROKSZÁLLÁS Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1900. Turul 1K bélyeg ÁROKSZÁLLÁS lebélyegzéssel! 60Gp / 1900. Turul 1K bélyeg AROKSZALLAS cancellation! 60Gp

369. tétel 1900. Turul 3K bélyeg Kikiáltási ár: 55.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1900. Turul 3K bélyeg 3-as vízjelállással! / 1900. Turul 3K stamp with 3rd watermark position!

370. tétel 1900. Turul 5K bélyeg Kikiáltási ár: 55.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1900. Turul 5K bélyeg 2-es vízjelállással! / 1900. Turul 5K stamp with 2nd watermark position!

371. tétel 1900. Turul 5K bélyeg Kikiáltási ár: 18.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1900. Turul 5K bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal! / 1900. Turul 5K stamp with E 12:11 3/4 perforation!

372. tétel 1900. Turul 2K+1K+60f+3x12f bélyegek, KARLÓCZA/KARLOVCI Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1900. Turul kivágáson 2K+1K+60f+3x12f bélyegek KARLÓCZA/KARLOVCI (SRB) lebélyegzéssel! / 1900. Turul on a piece of a letter
2K+1K+60f+3x12f stamps with KARLÓCZA/KARLOVCI (SRB) cancellation!

373. tétel 1900. Turul bélyegek Kikiáltási ár: 18.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1900. Turul 7db bélyeg c, állású számvízjellel. Katalógus érték: 54.000 HUF / 1900. Turul 7 stamps with c, position number watermark.
Catalogue value: 54.000 HUF

374. tétel 1900. Turul sor Kikiáltási ár: 90.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1900. Turul sor Apró foghibák! Katalógus érték: 250.000 HUF / 1900. Turul set Small perforation faults! Catalogue value: 250.000 HUF

375. tétel 1900. Turul sor Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1900. Turul teljes sor A 12:11 3/4 fogazattal! Katalógus érték: 26.500 HUF / 1900. Turul complete set with A 12:11 3/4 perforation!
Catalogue value: 26.500 HUF

376. tétel 1900.09.17. Nagyméretű BMJ: PASSAU 78x17mm Vasúti bélyegzéssel feladott kis boríték Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1900.09.17. Nagyméretű BMJ: PASSAU 78x17mm Vasúti bélyegzéssel feladott kis boríték. 1900-as Turul 1f+2x4f pár bélyegekkel
bérmentesítve. Richter Lajosnak BUDAPESTre küldve. / 1900.09.17. Small envelope sent with big sized BMJ: PASSAU 78x17mm Railway
cancellation. Franked with 1f+2x4f pair Turul stamps from 1900. Sent to Lajos Richter, to BUDAPEST.
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377. tétel 1900.10.01. Ajánlott levél KOLOZSVÁR-INNSBRUCK Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1900.10.01. Ajánlott levél KOLOZSVÁR-INNSBRUCK között. 4f díjjegyes levelezőlap 26f bélyegkiegészítéssel bérmentesítve! /
1900.10.01. Registered letter between KOLOZSVAR-INNSBRUCK. 4f letter-card supplied and franked with 26f stamps!

378. tétel 1902.02.18. Ajánlott levél TEMESVÁR-DRESDA Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1902.02.18. Ajánlott levél TEMESVÁR-DRESDA között. 10f díjjegyes boríték 35f Turul bélyegkiegészítéssel bérmentesítve! / 1902.02.18.
Registered letter betweenTEMESVAR-DRESDA. 10f postal stationery envelope supplied and franked with a 35f Turul stamp!

379. tétel 1902.11.27. Perfin levél BUDAPEST-GYŐR Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1902.11.27. Perfin levél BUDAPEST-GYŐR között. 5f Turul bélyeggel bérmentesítve, Gizella Gőzmalom céglyukasztásával! / 1902.11.27.
Perfin letter between BUDAPEST-GYOR. Franked with a 5f Turul stamp, with the perfin punching of the Gizella Steam Mill!

380. tétel 1903.05.29. Távolsági levél BÁCS-FEKETEHEGY - SZTANISICS Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1903.05.29. Távolsági levél BÁCS-FEKETEHEGY - SZTANISICS között. 3 színű bérmentesítés, 5+3+2f Turul bélyegekkel! / 1903.05.29.
Long distance lette between BACS-FEKETEHEGY - SZTANISICS. 3 colour franking with 5+3+2f Turul stamps!

381. tétel 1904. Turul 2K bélyeg Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1904. Turul 2K bélyeg E 12:11 3/4 fogazattal! / 1904. Turul 2K stamp with E 12:11 3/4 perforation!

382. tétel 1904. Turul 5K bélyeg Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1904. Turul 5K bélyeg. / 1904. Turul 5K stamp.

383. tétel 1904. Turul sor Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1904. Turul Teljes sor! Katalógus érték: 50.000 HUF / 1904. Turul Complete set! Catalogue value: 50.000 HUF

384. tétel 1904.01.16. Ajánlott távolsági levél TEMESVÁR-NÜRNBERG Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1904.01.16. Ajánlott távolsági levél TEMESVÁR-NÜRNBERG között. 10f+35f Turul bélyegekkel bérmentesítve! / 1904.01.16. Registered
long distance letter between TEMESVAR-NÜRNBERG. Franked with 10f+35f Turul stamps!

385. tétel 1904.03.06. Expressz távolsági levél. Ó-STARA PAZUA - MITROVICA Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1904.03.06. Expressz távolsági levél. Ó-STARA PAZUA - MITROVICA között. 10f+30f Turul bélyegekkel bérmentesítve! / 1904.03.06.
Express long-distance letter between O-STARA PAZUA - MITROVICA. Franked with 10f+30f Turul stamps!
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386. tétel 1904.07.28. Ajánlott perfin levél BUDAPEST-GYŐR Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1904.07.28. Ajánlott perfin levél BUDAPEST-GYŐR között. 5f Levelező-lap 25f Turul bélyegkiegészítéssel bérmentesítve, Hedrich és
Strauss céglyukasztással! / 1904.07.28. Registered perfin letter between BUDAPEST-GYOR. 5f Letter-card franked and supplied with a
25f Turul stamp, with the perfin punching of Hedrich and Strauss!

387. tétel 1905.10.03. Ajánlott perfin levél külföldre, BUDAPEST-RAGUZA Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1905.10.03. Ajánlott perfin levél külföldre, BUDAPEST-RAGUZA (DUBROVNIK) (HR) között. Gyászjelentés 35f díjtétellel. N.R.T. - Nasici
Tanningyár és Gőzfűrész Rt. Céglyukasztásával ellátott Turul bélyegekkel bérmentesítve! Levéltartalommal! / 1905.10.03. Registered
perfin letter to abroad, between BUDAPEST-RAGUZA (DUBROVNIK) (HR). Obituary with 35 fare. Franked with Turul stamps with the
perfin punching of N.R.T. - Nasici Tanning Factory and Steam Saw Plc.! With letter content!

388. tétel 1906. Turul 2+3f bélyegek, K.u.K. FELDPOSTEXPOSITUR No 40. Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1906. Turul 2+3f bélyegek kivágáson K.u.K. FELDPOSTEXPOSITUR No 40. bélyegzővel! / 1906. Turul 2+3f stamps on a piece of a letter
with K.u.K. FELDPOSTEXPOSITUR No 40. cancellation!

389. tétel 1906. Turul 30f bélyeg Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1906. Turul 30f bélyeg! / 1906. Turul 30f stamp!

390. tétel 1906. Turul 35f bélyeg Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1906. Turul 35f bélyeg! / 1906. Turul 35f stamp!

391. tétel 1906. Turul 35f bélyeg Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1906. Turul 35f bélyeg! Vízszintes gumitörés! / 1906. Turul 35f stamp! Horizontal gum break!

392. tétel 1906. Turul 50f bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1906. Turul 50f barnáskármin színű bélyeg! / 1906. Turul 50f brownish carmine coloured stamp!

393. tétel 1906. Turul 60f bélyeg Kikiáltási ár: 24.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1906. Turul 60f bélyeg 1-es vízjelállással! Folt! / 1906. Turul 60f stamp with 1st watermark position! Spot!

394. tétel 1906. Turul 60f bélyeg, LESENCZE-TOMAJ Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1906. Turul 60f bélyeg LESENCZE-TOMAJ lebélyegzéssel! 60Gp / 1906. Turul 60f stamp with LESENCZE-TOMAJ cancellation! 60Gp



50

24. Sinkó Filatéliai Árverés / Philatelic Auction 2025. March 29 - April 06. (18:04)

350 - 480     1900-1915 Turul / 1900-1915 Turul issues

395. tétel 1906. Turul 60f bélyeg, BOCSÁR Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1906. Turul 60f bélyeg BOCSÁR (RO) lebélyegzéssel! / 1906. Turul 60f stamp with BOCSAR (RO) cancellation!

396. tétel 1906. Turul 2K bélyeg Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1906. Turul 2K bélyeg 3-as vízjelállással! R! / 1906. Turul 2K stamp with 3 position watermark! R!

397. tétel 1906. Turul sor Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1906. Turul Teljes sor 15 fogazattal! / 1906. Turul Complete set with 15 perforation!

398. tétel 1906.01.03. Távolsági levél TEMESVÁR-DAVOS DORF Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1906.01.03. Távolsági levél TEMESVÁR-DAVOS DORF (SUI) között. 10f Zárt-Levelező-Lap 5f+10f Turul bélyegkiegészítéssel
bérmentesítve! / 1906.01.03. Long distance letter between TEMESVAR-DAVOS DORF (SUI). 10f Closed-Letter-Card supplied and franked
with 5f+10f Turul stamps!

399. tétel 1906.01.15. Expressz távolsági levél, Ó-STARA PAZUA-MITROVICA Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1906.01.15. Expressz távolsági levél, Ó-STARA PAZUA-MITROVICA között. 35f + 5f Turul bélyegekkel bérmentesítve! / 1906.01.15.
Express long distance letter, between O-STARA PAZUA-MITROVICA. Franked with Turul 35f+5f stamps!

400. tétel 1907. Sorsjegyes Levelező-lap GYŐRbe küldve Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1907. Sorsjegyes Levelező-lap GYŐRbe küldve. 5f Turul bélyeggel bérmentesítve! / 1907. Lottery ticket Letter-card sent to GYOR.
Franked with a 5f Turul stamp!

401. tétel 1907.05.09. 6f Zárt-Levelező-Lap BUDAPEST-JÁSZBERÉNY Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1907.05.09. 6f Zárt-Levelező-Lap BUDAPEST-JÁSZBERÉNY között. 1+3f Turul bélyegkiegészítéssel bérmentesítve! / 1907.05.09. 6f
Closed-Letter-Card between BUDAPEST-JASZBERENY. Franked and supplied with 1+3f Turul stamps!

402. tétel 1908. Turul 5f bélyegpár Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1908. Turul 5f bélyegpár! Képbe fogazva! R! / 1908. Turul 5f stamp pair! Perforated into the picture! R!

403. tétel 1908. Turul 10f bélyeg Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1908. Turul 10f bélyeg. / 1908. Turul 10f stamp.
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404. tétel 1908. Turul 20f bélyeg Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1908. Turul 20f bélyeg alsó ívszéllel, elfogazva! / 1908. Turul 20f stamp with lower margin, and defective perforation!

405. tétel 1908. Turul 30f bélyeg Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1908. Turul 30f bélyeg alsó ívszéllel, gumitörés! / 1908. Turul 30f stamp with lower margin, and gum break!

406. tétel 1908. Turul 35f bélyeg Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1908. Turul 35f bélyeg. / 1908. Turul 35f stamp.

407. tétel 1908. Turul 50f bélyeg Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1908. Turul 50f bélyeg. / 1908. Turul 50f stamp.

408. tétel 1908. Turul 50f bélyeg Kikiáltási ár: 85.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1908. Turul 50f bélyeg 2-es vízjelállással, képbe fogazva! / 1908. Turul 50f stamp with 2nd watermark position, perforated into the
picture!

409. tétel 1908. Turul 50f bélyeg Kikiáltási ár: 130.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1908. Turul 50f bélyeg 4-es vízjelállással! / 1908. Turul 50f stamp with 4 position watermark!

410. tétel 1908. Turul 50f bélyeg Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1908. Turul 50f bélyeg. / 1908. Turul 50f stamp.

411. tétel 1908. Turul 60f bélyeg Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1908. Turul 60f bélyeg vízszintes papírránccal! / 1908. Turul 60f stamp with horizontal paper wrinkle!

412. tétel 1908. Turul 1K bélyeg Kikiáltási ár: 18.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1908. Turul 1K bélyeg hátoldali teljes gépszínátnyomattal! / 1908. Turul 1K stamp with complete machine set-off on the backside!
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413. tétel 1908. Turul 1K bélyeg, JAVORINA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1908. Turul 1K JAVORINA (SK) lebélyegzéssel! 50Gp / 1908. Turul 1K JAVORINA (SK) cancellation! 50Gp

414. tétel 1908. Turul 2K bélyeg Kikiáltási ár: 70.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1908. Turul 2K bélyeg 1-es vízjelállással! Lux! / 1908. Turul 2K stamp with 1st watermark position! Lux!

415. tétel 1908. Turul 2K bélyeg Kikiáltási ár: 22.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1908. Turul 2K bélyeg. Eredeti gumizás! / 1908. Turul 2K stamp. With original gum!

416. tétel 1908. Turul 2K bélyegcsík, SZEPESBÉLA Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1908. Turul 3x2K bélyegek SZEPESBÉLA (SK) lebélyegzéssel! / 1908. Turul 3x2K stamps with SZEPESBELA (SK) cancellation!

417. tétel 1908. Turul 2K bélyegcsík, SZT. ELEK Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1908. Turul 4x2K bélyegek SZT. ELEK (AT) lebélyegzéssel! 100Gp / 1908. Turul 4x2K stamps with SZT. ELEK (AT) cancellation! 100Gp

418. tétel 1908. Turul bélyegek Kikiáltási ár: 18.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1908. Turul sorozat 1f-25f bélyegig! Mich: 91x/100x / 1908. Turul set from 1f to 25f stamp! Mich: 91x/100x

419. tétel 1908. Turul sor Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1908. Turul Teljes sor! / 1908. Turul Complete set!

420. tétel 1908.09.02. Buziásfürdői képeslap, K.u.K. FELDPOSTEXPOSITUR No 1. Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1908.09.02. Buziásfürdői képeslap, K.u.K. FELDPOSTEXPOSITUR No 1. bélyegzés 5f bélyegen, DEBRECENbe küldve! / 1908.09.02.
Postcard of Buziasfurdo with K.u.K. FELDPOSTEXPOSITUR No 1. cancellation on 5f stamp, sent to DEBRECEN!

421. tétel 1909. Turul 10f bélyegtömb, KLOPODIA Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1909. Turul 10f bélyeg 4-es tömbben KLOPODIA (RO) lebélyegzéssel! 50Gp / 1909. Turul 10f stamp in a block of 4 with KLOPODIA (RO)
cancellation! 50Gp
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422. tétel 1909. Turul 2K bélyeg Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1909. Turul 2K bélyeg alig látható falcnyommal! / 1909. Turul 2K stamp with with barely visible falc (hinge)!

423. tétel 1909. Turul 2K bélyeg Kikiáltási ár: 14.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1909. Turul 2K bélyeg 2. állású vízjellel! Katalógus érték: 30.000 HUF / 1909. Turul 2K stamp with 2. position watermark! Catalogue
value: 30.000 HUF

424. tétel 1909. Turul sor Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1909. Turul Teljes sor! / 1909. Turul Complete set!

425. tétel 1909.02.24. Távolsági levél TEMESVÁR-WIEN Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1909.02.24. Távolsági levél TEMESVÁR-WIEN között. Háromszínű bérmentesítés 1f+3f+6f Turul bélyegekkel! / 1909.02.24. Long
distance letter between TEMESVAR-WIEN. 3 colour franking with 1f+3f+6f Turul stamps!

426. tétel 1910.07.18. Helyi levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1910.07.18. Helyi levél BUDAPESTen. 5f+1f bélyegekkel bérmentesítve! / 1910.07.18. Local letter in BUDAPEST. Franked with 5f+1f
stamps!

427. tétel 1910.10.12. Levelező-lap SZEGED-GYŐR Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1910.10.12. Levelező-lap SZEGED-GYŐR között. Várnay L. Könyvkereskedés- és nyomda hírdetéssével! / 1910.10.12. Letter-card
between SZEGED-GYOR. With the advertisement of L. Varnay's Bookshop and Printing House!

428. tétel 1911.06.14. Levelező-lap BUDAPEST-GYŐR Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1911.06.14. Levelező-lap BUDAPEST-GYŐR között. Leitner M. L. és Fia Papírkereskedésének reklámjával! / 1911.06.14. Letter-card
between BUDAPEST-GYOR. With an advertisement of M.L. Leitner and Son Paper Trade!

429. tétel 1912. Turul 6f bélyegtekercsből származó bélyegpár Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1912. Turul 6f bélyegtekercsből származó bélyegpár, hátoldali ív szegély ragasztással! / 1912. Turul 6f stamp pair from a stamp roll,
with sheet margin gluing on the backside!

430. tétel 1912. Turul 10f bélyeg 10-es csík, bélyegtekercsből Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1912. Turul 10f bélyeg 10-es csík, bélyegtekercs ív szegéllyel! / 1912. Turul 10f stamp in a stripe of 10, stamp roll with sheet margin!
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431. tétel 1912.06.24. Ajánlott távolsági levél TEMESVÁR-ROCHESTER, N.Y. Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1912.06.24. Ajánlott távolsági levél TEMESVÁR-ROCHESTER, N.Y. (USA) között. 50f Turul bélyeggel bérmentesítve! / 1912.06.28.
Registered long distance letter between TEMESVAR-ROCHESTER, N.Y. (USA). Franked with a 50f Turul stamp!

432. tétel 1912.08.27. Eszperantó levelezőlap TEMESVÁR-RESICZABÁNYA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1912.08.27. Eszperantó levelezőlap TEMESVÁR-RESICZABÁNYA között. 5f Turul bélyeggel bérmentesítve! 1912.08.27. Esperanto letter-
card between TEMESVAR-RESICZABANYA. Franked with a 5f Turul stamp!

433. tétel 1912.12.11. Ajánlott gyászjelentés BUDAPEST-GYULA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1912.12.11. Ajánlott gyászjelentés BUDAPEST-GYULA között. 35f díjtétellel. 1909-es 7x5kr bélyeggel bérmentesítve. Érintetlen
viaszpecsét a hátoldalon! / 1912.12.11. Registered obituary between BUDAPEST-GYULA. With 35f fare. Franked with 7x5kr stamps from
1909. With an untouched wax seal on the backside!

434. tétel 1913. Árvíz (I.) sor Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1913. Árvíz (I.) teljes sor! Katalógus érték: 70.000 HUF / 1913. Flood (I.) complete set! Catalogue value: 70.000 HUF

435. tétel 1913. Árvíz (I.) sor Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1913. Árvíz (I.) teljes sor! Katalógus érték: 35.000 HUF / 1913. Flood (I.) complete set! Catalogue value: 35.000 HUF

436. tétel 1913. Árvíz (I.) 1K, 2K, 5K bélyegek Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1913. Árvíz (I.) 1K, 2K, 5K bélyegek. / 1913. Flood (I.) 1K, 2K,5K stamps.

437. tétel 1913. Árvíz (I.) sor Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1913. Árvíz (I.) teljes sor! Katalógus érték: 20.000 HUF / 1913. Flood (I.) complete set! Catalogue value: 20.000 HUF

438. tétel 1913. Turul 2f bélyeg Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1913. Turul 2f bélyeg A álló vízjellel, jelentős színkülönbséggel! / 1913. Turul 2f stamp with A standing watermark, and significant
colour difference!

439. tétel 1913. Turul 6f bélyegek Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1913. Turul 6f zöldesbarna bélyeg 4 féle színárnyalata! / 1913. Turul 6f greenish brown coloured stamp in 4 different shades!
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440. tétel 1913. Turul 10f bélyeg, FELSŐ SZAKONY Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1913. Turul A 10f bélyeg FELSŐ SZAKONY lebélyegzéssel! 40Gp / 1913. Turul A 10f stamp with FELSO SZAKONY cancellation! 40Gp

441. tétel 1913. Turul 25f bélyeg Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1913. Turul 25f II. típusú bélyeg A álló vízjellel. Az értékjelzés vastag számú! / 1913. Turul 25f type II. stamp with A standing
watermark. Thick denomination!

442. tétel 1913. Turul 30f bélyeg Kikiáltási ár: 24.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1913. Turul 30f II. típusú bélyeg B fekvő vízjellel! / 1913. Turul 30f type II. stamp with B lying watermark!

443. tétel 1913. Turul - tévnyomat Kikiáltási ár: 60.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1913. Turul - tévnyomat Az értékjelzés 35f az 50f helyett, 4-es tömbben! A két felső bélyeg *, a két alsó **! / 1913. Turul - misprint The
denomination is 35f instead of 50f in a bock of 4! The two upper stamps are MH *, the two lower ones are MNH **!

444. tétel 1913. Turul 50f bélyeg Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1913. Turul 50f bélyeg A, álló vízjellel, kék színű alapnyomat nélkül! / 1913. Turul 50f stamp with A, standing watermark, without blue
coloured base print!

445. tétel 1913. Turul 60f bélyeg, FELSŐ-SZAKONY Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1913. Turul 60f bélyeg A, álló vízjeles, FELSŐ-SZAKONY lebélyegzéssel! 60Gp / 1913. Turul 60f stamp with A, standing watermark, and
with FELSO-SZAKONY cancellation! 60Gp

446. tétel 1913. Turul 2K - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1913. Turul 2K - tévnyomat Álló vízjeles bélyeg teljes gépszínátnyomattal! / 1913. Turul 2K - misprint Stamp with standing watermark
and complete machine colour set-off!

447. tétel 1913. Turul 5K bélyeg, CSORNA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1913. Turul 5K bélyeg CSORNA lebélyegzéssel! / 1913. Turul 5K with CSORNA cancellation!

448. tétel 1913. Turul 5K bélyegpár Kikiáltási ár: 17.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1913. Turul 5K ívszéli bélyegpár! / 1913. Turul 5K stamp pair from the margin of the sheet!
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449. tétel 1913. Turul 5K bélyegcsík Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1913. Turul 5K bélyeg hármascsíkban! 120 pont! / 1913. Turul 5K stamp in a stripe of 3! 120 points!

450. tétel 1913. Turul 5K bélyegtömb Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1913. Turul 5K bélyeg 4-es tömbben lemezhibával, a bal felső bélyegen a MAGYAR szó első "A" betűje alatt festék folt van! R!
Katalógus érték: 80.000 HUF + / 1913. Turul 5K stamp in a block of 4 with plate failure, on the upper left stamp, there is a paint spot
under the first letter "A" of the word MAGYAR! R! Catalogue value: 80.000 HUF +

451. tétel 1913. Turul sor Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1913. Turul A sor álló vízjellel! Katalógus érték: 40.000 HUF / 1913. Turul A set with standing watermark! Catalogue value: 40.000 HUF

452. tétel 1913. Turul sor Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1913. Turul A sor! / 1913. Turul A set!

453. tétel 1913. Turul sor Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1913. Turul B sor! / 1913. Turul B set!

454. tétel 1913.11.18. Perfin levél BUDAPEST-PÉCS Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1913.11.18. Perfin levél BUDAPEST-PÉCS között. H. perfinlyukasztású 10f bélyeggel bérmentestíve! / 1913.11.18. Perfin letter between
BUDAPEST-PECS. Franked with a 10f stamp with H. perfin punching!

455. tétel 1913.12.29. Perfin levél BUDAPEST-PÉCS Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1913.12.29. Perfin levél BUDAPEST-PÉCS között. A Triesti általános biztosító társulat céglyukasztásával ellátott 10f Turul bélyeggel
bérmentesítve! / 1913.12.29. Perfin letter between BUDAPEST-PECS. Franked with a 10f Turul stamp with Triesti general insurance
company's perfin punching!

456. tétel 1914. Hadisegély (I.) sor Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1914. Hadisegély (I.) Teljes sor! Katalógus érték: 70.000 HUF / 1914. Military aid (I.) Complete set! Catalogue value: 70.000 HUF

457. tétel 1914. Hadisegély (I.) sor Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1914. Hadisegély (I.) Teljes sor! Katalógus érték: 35.000 HUF / 1914. Military aid (I.) Complete set! Catalogue value: 35.000 HUF
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458. tétel 1914. Hadisegély (I.) sor Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1914. Hadisegély (I.) Teljes sor II. típusú bélyegekből! / 1914. Military aid (I.) Complete set of type II. stamps!

459. tétel 1914. Hadisegély (I.) 1K, 2K, 5K bélyegek Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1914. Hadisegély (I.) 1K, 2K, 5K bélyegek. Katalógus érték: 33.000 HUF / 1914. Military aid (I.) 1K, 2K, 5K stamps. Catalogue value:
33.000 HUF

460. tétel 1914. Hadisegély (I.) sor Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1914. Hadisegély (I.) Teljes sor! Katalógus érték: 20.000 HUF / 1914. Military aid (I.) Complete set! Catalogue value: 20.000 HUF

461. tétel 1914 körül feladott képeslap BUDAPESTre küldve Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1914 körül feladott képeslap BUDAPESTre küldve, kézi érvénytelenítéssel, postaíronnal áthúzva bérmentesítve! / Postcard mailed circa
1914, sent to BUDAPEST, manual invalidation, franked with a cross by a postal pencil!

462. tétel 1914.01.15. Helyi ajánlott levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1914.01.15. Helyi ajánlott levél BUDAPESTen 2x6f és 10f Turul bélyegekkel bérmentesítve. / 1914.01.15. Local registered letter in
BUDAPEST franked with 2x6f and 10f Turul stamps.

463. tétel 1914.11.14. Expressz levél EGER-BUDAPEST Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1914.11.14. Expressz levél EGER-BUDAPEST között. 5f díjjegyes Levelző-lap 1913. Turul 30f bélyegkiegészítéssel bérmentesítve! /
1914.11.14. Express letter between EGER-BUDAPEST. 5f postal stationery Letter-card franked and supplied with 1913. Turul 30f stamp!

464. tétel 1915. Hadisegély (II.) sor Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1915. Hadisegély (II.) Katalógus érték: 14.000 HUF / 1915. Military Aid (II.) Catalogue value: 14.000 HUF

465. tétel 1915. Hadisegély (II.) sor Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1915. Hadisegély (II.) teljes sor II. típusú bélyegekből! / 1915. Military Aid (II.) complete set of type II. stamps!

466. tétel 1915. Hadisegély (II.) sor Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1915. Hadisegély (II.) Teljes sor! Katalógus érték: 12.000 HUF / 1915. Military Aid (II.) Complete set! Catalogue value: 12.000 HUF
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467. tétel 1915.03.13. Ajánlott levél VARAZDIN-PETRINJA Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1915.03.13. Ajánlott levél VARAZDIN-PETRINJA (HR) között. 10f díjjegyes Zárt-Levelező-Lap 25f bélyegkiegészítéssel bérmentesítve! /
1915.03.13. Registered letter between VARAZDIN-PETRINJA (HR). 10f postal stationery Closed-Letter-Card supplied and franked with
25f value stamps!

468. tétel 1915.03.23. Kiskunhalasi képeslap, KÉSZPÉNZZEL BÉRMENTESÍTVE Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1915.03.23. Kiskunhalasi képeslap KÉSZPÉNZZEL BÉRMENTESÍTVE bélyegzővel! / 1915.03.23. Kiskunhalas postcard with PAID BY CASH
cancellation!

469. tétel 1915.04.07. Ajánlott távolsági levél TEMESVÁR-AARAU Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1915.04.07. Ajánlott távolsági levél TEMESVÁR-AARAU (SUI) között. 50f díjtétellel. Hadisegély (I.) és (II.) sor bélyegeivel bérmentesítve!
/ 1915.04.07. Registered long distance letter between TEMESVAR-AARAU (SUI). With 50f fare. Franked with the stamps of Military Aid
(I.) and (II.) sets!

470. tétel 1915.05.15. Esperanto levél BUDAPEST-ROTTERDAM Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1915.05.15. Esperanto levél BUDAPEST-ROTTERDAM között, Kiskunhalasi képeslapon! / 1915.05.15. Esperanto letter between
BUDAPEST-ROTTERDAM, on a postcard of Kiskunhalas!

471. tétel 1915.07.30. Távirat BUDAPESTen feladva TEMESVÁRra Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1915.07.30. Távirat BUDAPESTen feladva TEMESVÁRra. 1K 20f díjtétellel. 12db 10f Turul bélyeggel bérmentesítve! Szöveg
tartalommal! / 1915.07.30. Telegramm sent from BUDAPEST to TEMESVAR. With 1K 20f fare. Franked with 12 pieces of 10f Turul
stamps! With content!

472. tétel 1915.08.01. Képeslap NAGYKIKINDÁra küldve Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1915.08.01. Képeslap NAGYKIKINDÁra küldve, piros színű temesvári cenzura bélyegzővel! / 1915.08.01. Postcard sent to NAGYKIKINDA,
with red coloured Temesvar censorship stamping!

473. tétel 1916.03.02. Képeslap HOMOKról CSEMŐre küldve Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1916.03.02. Képeslap HOMOKról CSEMŐre küldve. CSEMŐ POSTAI ÜGYN. bélyegzővel! / 1916.03.02. Postcard sent from HOMOK to
CSEMO. With CSEMO POSTAL AGNECY's cancellation!

474. tétel 1916.03.22. Utánvételes szállítólevél BUDAPEST-DOMBRÁD Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1916.03.22. Utánvételes szállítólevél BUDAPEST-DOMBRÁD között. K.FU perfinlyukasztású 12f+ 60f Turul bélyegekkel bérmentesítve! /
1916.03.22. Cash on delivery note between BUDAPEST-DOMBRAD. Franked with 12f+60f Turul stamps with K.FU perfin punching!

475. tétel 1916.06.08. Orsovai képeslap Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1916.06.08. Orsovai képeslap 5f bélyeggel bérmentesítve, piros temesvári cenzúra bélyegzővel! / 1916.06.08. Orsova postcard franked
with 5f stamp, with red coloured Temesvar censorsip stamping!
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476. tétel 1916.10.18. Távolsági levél POROSZLÓ-KÖMLŐ Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1916.10.18. Távolsági levél POROSZLÓ-KÖMLŐ között. 5x1f + 10f Turul bélyegekkel bérmentesítve! A Vöröskereszt Egylet
levélzárójával! / 1916.10.18. Long distance letter between POROSZLO-KOMLO. Franked with 5x1f +10f Turul stamps! With the
cinderella of the Red Cross Association!

477. tétel 1917.02.01. Ajánlott levél DEBRECZEN-KARDAS RECICE Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1917.02.01. Ajánlott levél DEBRECZEN-KARDAS RECICE (CZ) között. 10+25f Turul bélyegekkel bérmentesítve! / 1917.02.01. Registered
letter between DEBRECZEN-KARDAS RECICE (CZ). Franked with 10+25f Turul stamps!

478. tétel 1917.12.02. Ajánlott távolsági levél ZALAEGERSZEG-WIEN Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1917.12.02. Ajánlott távolsági levél ZALAEGERSZEG-WIEN között. 1913-as 7x3f + 3x2f Turul, 2x10f Fehérszámú Arató és 5f Arató
bélyegekkel vegyesen bérmentesítve. / 1917.12.02. Registered long distance letter between ZALAEGERSZEG-WIEN. Mixed franking
with 7x 3f + 3x2f Turul stamps from 1913, 2x10f White number Harvester and 5f Harvester stamps.

479. tétel 1917.06.12. Ajánlott távolsági levél TEMESVÁR-BASEL Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1917.06.12. Ajánlott távolsági levél TEMESVÁR-BASEL (SUI) között. 70f Turul bélyeggel bérmentesítve! / 1917.06.12. Registered long
distance letter between TEMESVAR-BASEL (SUI). Franked with a 70f Turul stamp!

480. tétel 1918.02.12. Távolsági levél ZAGREB-KUKURUZARI Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1918.02.12. Távolsági levél ZAGREB-KUKURUZARI (HR) között. 1913. Turul 2x2f bélyegekkel és 2x3f Arató bélyegekkel vegyesen
bérmentesítve! / 1918.02.12. Long distance letter between ZAGREB-KUKURUZARI (HR). Mixed franking with 2x2f Turul stamps from
1913 and 2x3f Harvester stamps!
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481. tétel 1916. Postatakarékpénztári bélyeg ív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1916. Postatakarékpénztári bélyeg 100-as hajtott ívben, bepattant fogak. / 1916. Postal savings bank stamp in a folded full sheet of
100 stamps, faulty perforation.

482. tétel 1917. Fénykép levelezőlap, K.u.K. BRIEFZENSURSTELLE TEMESVÁR Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1917. Fénykép levelezőlap kék színű K.u.K. BRIEFZENSURSTELLE TEMESVÁR bélyegzővel! 5f Arató bélyegpárral bérmentesítve! / 1917.
Photo postcard with blue coloured K.u.K. BRIEFZENSURSTELLE TEMESVAR stamping! Franked with 5f Harvester stamp pair!

483. tétel 1918. Repülő Posta - L Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1918. Repülő Posta - L / 1918. Flying Post - L

484. tétel 1918. Repülő Posta - L Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. Repülő Posta - L / 1918. Flying Post - L

485. tétel 1918. Repülő Posta - L Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1918. Repülő Posta - L Katalógus érték: 15.000 HUF / 1918. Flying Post - L Catalogue value: 15.000 HUF

486. tétel 1919. Magyar Tanácsköztársasági Arcképek 20f pár Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Magyar Tanácsköztársasági Arcképek Álló vízjeles 20f bélyegpár bal oldali üres mezővel! Katalógus érték: 50.000 HUF / 1919.
Portraits of the Hungarian Soviet Republic 20f stamp pair with standing watermark and with a blank field on the left! Catalogue value:
50.000 HUF

487. tétel 1919. Magyar Tanácsköztársasági Arcképek sor Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Magyar Tanácsköztársasági Arcképek A sor álló vízjellel. Katalógus érték: 30.000 HUF / 1919. Portraits of the Hungarian Soviet
Republic A set with standing watermark. Catalogue value: 30.000 HUF

488. tétel 1919.04.16. Helyi perfin levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1919.04.16. Helyi perfin levél BUDAPESTen. 20f díjtétellel, a Belvárosi Takarékpénztár Rt. Céglyukasztásával ellátott 5f bélyeggel
bérmentesítve! / 1919.04.16. Local perfin letter in BUDAPEST. With 20f fare, franked with a 5f stamp with the perfin punching of the
Downtown Savings Bank Co.!

489. tétel 1919.04.17. Ajánlott távolsági levél CSÁSZÁRKŐBÁNYA-MAGYARÓVÁR Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1919.04.17. Ajánlott távolsági levél CSÁSZÁRKŐBÁNYA-MAGYARÓVÁR között. 8f díjjegyes levelezőlap 26f díjkiegészítéssel
bérmentesítve! / 1919.04.17. Registered long distance letter between CSASZARKOBANYA-MAGYAROVAR. 8f postal stationery letter-
card franked with 26f fee supplement!
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490. tétel 1920. Búzakalász Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1920. Búzakalász Teljes sor! Katalógus érték: 15.000 HUF / 1920. Wheatear Complete set! Catalogue value: 15.000 HUF

491. tétel 1920. Búzakalász Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1920. Búzakalász Teljes sor! Katalógus érték: 15.000 HUF / 1920. Wheatear Complete set! Catalogue value: 15.000 HUF

492. tétel 1920/24. Arató sor hármaslyukasztással Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1920/24. Arató teljes sor hármaslyukasztással! / 1920/24. Harvester complete set with triple hole punching! Catalogue value: 10.000
HUF

493. tétel 1921/23. Parlament sor hármaslyukasztással Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921/23. Parlament sor hármaslyukasztással, a 400K érték fordított lyukasztással! / 1921/23. Parliament set with triple hole punching,
the 400K value with reverse punching!

494. tétel 1921/24. Hivatalos Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921/24. Hivatalos teljes sor, 31 érték! / 1921/24. Official complete set, 31 values!

495. tétel 1921/24. Hivatalos sor hármaslyukasztással Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921/24. Hivatalos teljes sor hármaslyukasztással! / 1921/24. Official complete set with triple hole punching!

496. tétel 1921/25. Koronás Madonna Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921/25. Koronás Madonna / 1921/25. Crowned Madonna

497. tétel 1921/25. Koronás Madonna hármaslyukasztással Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921/25. Koronás Madonna hármaslyukasztással! / 1921/25. Crowned Madonna with triple hole punching!

498. tétel 1924. Jótékonyság (I.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1924. Jótékonyság (I.) 4-es tömb sor! / 1924. Charity (I.) Set in blocks of 4!
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499. tétel 1925. Sport (I.) Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1925. Sport (I.) / 1925. Sport (I.)

500. tétel 1925. Sport (I.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1925. Sport (I.) Alkalmi bélyegzésekkel! / 1925. Sport (I.) With occasional cancellations!
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501. tétel 1926. Keskeny Madonna Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1926. Keskeny Madonna Lux! Katalógus érték: 40.000 HUF / 1926. Narrow Madonna Lux! Catalogue value: 40.000 HUF

502. tétel 1926. Keskeny Madonna Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1926. Keskeny Madonna Katalógus érték: 20.000 HUF / 1926. Narrow Madonna Catalogue value: 20.000 HUF

503. tétel 1926. Pengő-Fillér (I.) Kikiáltási ár: 24.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1926. Pengő-Fillér (I.) 9db 4-es tömb A 15 fogazattal! Katalógus érték: 77.000 HUF / 1926. Pengo-Filler (I.) 9 blocks of 4 with A 15
perforation! Catalogue value: 77.000 HUF

504. tétel 1926/28. Pengő-Fillér (I.), (II.) Kikiáltási ár: 14.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1926/28. Pengő-Fillér (I.), (II.) A sorozatok! Katalógus érték: 43.000 HUF / 1926/28. Pengo-Filler (I.),(II.) A sets! Catalogue value: 43.000
HUF

505. tétel 1926/28. Pengő-Fillér (I.), (II.) Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1926/28. Pengő-Fillér (I.), (II.) B 14:14 1/4 fogazattal, benne a sötétibolya színű bélyeg! / 1926/28. Pengo-Filler (I.),(II.) With B 14:14 1/4
perforation, with the dark violet coloured stamp!

506. tétel 1927. Repülő (I.) - L Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1927. Repülő (I.) - L / 1927. Airplane (I.) - L

507. tétel 1927. Repülő (I.) - L Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1927. Repülő (I.) - L / 1927. Airplane (I.) - L

508. tétel 1927. Repülő (I.) - L Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1927. Repülő (I.) - L 4-es tömb sor! Katalógus érték: 50.000 HUF / 1927. Airplane (I.) - L Block of 4 set! Catalogue value: 50.000 HUF

509. tétel 1931. Kisegítő bélyegek (I.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1931. Kisegítő bélyegek (I.) A sor! / 1931. Auxiliary stamps (I.) A set!
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510. tétel 1931. Kisegítő bélyegek (I.) Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1931. Kisegítő bélyegek (I.) B sor 14:14 1/4 fogazattal! / 1931. Auxiliary stamps (I.) B set with 14:14 1/4 perforation!

511. tétel 1931. Zeppelin - L Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1931. Zeppelin - L Lux! Katalógus érték: 30.000 HUF / 1931. Zeppelin - L Luxury! Catalogue value: 30.000 HUF

512. tétel 1931. Zeppelin - L Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1931. Zeppelin - L Légiposta alkami bélyegzővel! / 1931. Zeppelin - L With Airmail occasional cancellation!

513. tétel 1931. Zeppelin - L Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1931. Zeppelin - L Zeppelin Körrepülése bélyegzővel! Katalógus érték: 30.000 HUF / 1931. Zeppelin - L With Zeppelin's Round Flight's
cancellation! Catalogue value: 30.000 HUF

514. tétel 1931. Zeppelin - L Kikiáltási ár: 180.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1931. Zeppelin - L Ívsarki 16-os összefüggés! RR!! Kiállítási darab! Katalógus érték: 480.000 HUF / 1931. Zeppelin - L Block of 16 from
the corner of the sheet! RR!! Exhibition piece! Catalogue value: 480.000 HUF

515. tétel 1931.03.19. Perfin levél BUDAPEST-KARLSBAD Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1931.03.19. Perfin levél BUDAPEST-KARLSBAD között. Magán levelezésű képeslap 2db Kisegítő bélyeggel, A.M. perfin lyukasztással
ellátva bérmentesítve! / 1931.03.19. Perfin letter between BUDAPEST-KARLSBAD. Private postcard franked with 2 pieces of Auxiliary
stamps, with A.M. perfin punching!

516. tétel 1932. Kisegítő bélyegek (II.) Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1932. Kisegítő bélyegek (II.) VIII. vízjellel! Katalógus érték: 25.000 HUF / 1932. Auxiliary stamps (II.) With VIII. watermark! Catalogue
value: 25.000 HUF

517. tétel 1932. Nagy Madonna Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1932. Nagy Madonna Eredeti gumival! Luxus! Katalógus érték: 90.000 HUF / 1932. Great Madonna With original gum! Luxury set!
Catalogue value: 90.000 HUF

518. tétel 1932. Nagy Madonna Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1932. Nagy Madonna Eredeti gumizással! Katalógus érték: 40.000 HUF / 1932. Great Madonna With original gum! Catalogue value:
40.000 HUF
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519. tétel 1932. Nagy Madonna Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1932. Nagy Madonna Teljes sor luxus bélyegzéssel! / 1932. Great Madonna Complete set with luxury cancellations!

520. tétel 1932.07.13. Perfin levél BUDAPEST-PÉCS Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1932.07.13. Perfin levél BUDAPEST-PÉCS között. 20f bélyegen Z.J. perfin lyukasztás! / 1932.07.13. Perfin letter between BUDAPEST-
PECS. 20f stamp with Z.J. perfin punching!

521. tétel 1933. Repülő (II.) - L Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1933. Repülő (II.) - L Lux! Katalógus érték: 85.000 HUF / 1933. Airplane (II.) - L Lux! Catalogue value: 85.000 HUF

522. tétel 1933. Repülő (II.) - L Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1933. Repülő (II.) - L Teljes sor szép bélyegzéssel! / 1933. Airplane (II.) - L Complete set with nice cancellations!

523. tétel 1933. Repülő (II.) - L Kikiáltási ár: 120.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1933. Repülő (II.) - L 4-es tömb sor! RR! Katalógus érték: 340.000 HUF++ / 1933. Airplane (II.) - L Block of 4 set! RR! Catalogue value:
340.000 HUF++

524. tétel 1934. LEHE - Blokk Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1934. LEHE - Blokk Lux! Katalógus érték: 40.000 HUF / 1934. LEHE - Block Lux! Catalogue value: 40.000 HUF

525. tétel 1934. LEHE - Blokk Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1934. LEHE - Blokk / 1934. LEHE - Block

526. tétel 1934. LEHE - Blokk Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1934. LEHE - Blokk JUBILEHE alkalmi bélyegzővel! Katalógus érték: 25.000 HUF / 1934. LEHE - Block With JUBILEHE occasional
cancellation! Catalogue value: 25.000 HUF

527. tétel 1934/41. között megjelent minden blokk Kikiáltási ár: 24.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1934/41. között megjelent minden blokk (7db blokk) Katalógus érték: 78.900 HUF / All blocks published in the 1934/41 period (7 blocks)
Catalogue value: 78.900 HUF
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528. tétel 1935.07.22. Perfin levél SZEGED-BITTERFELD Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1935.07.22. Perfin levél SZEGED-BITTERFELD között. LEOPOLD REITZER & COMP. Perfin lyukasztású 32f bélyeggel bérmentesítve. /
1935.07.22. Perfin letter between SZEGED-BITTERFELD. Franked with a 32f stamp, with LEOPOLD REITZER & COMP. perfin punching!

529. tétel 1935.10.01. Ajánlott levél SZOLNOK-WIEN Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1935.10.01. Ajánlott levél SZOLNOK-WIEN között. A Pázmány Péter bélyegsorral és 46f bélyegkiegészítéssel bérmentesítve. /
1935.10.01. Registered letter between SZOLNOK-WIEN. Franked with the Pazmany Peter stamp set and supplied with 46f.

530. tétel 1936. Repülő (III.) - L Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1936. Repülő (III.) - L / 1936. Airplane (III.) - L

531. tétel 1936. Repülő (III.) - L Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1936. Repülő (III.) - L Szép bélyegzésekkel! / 1936. Airplane (III.) - L With nice cancellations!

532. tétel 1936.12.16. Ajánlott távolsági levél BUDAPEST-HORVÁTNÁDALJA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1936.12.16. Ajánlott távolsági levél BUDAPEST-HORVÁTNÁDALJA között. 78f díjtétellel. Arcképek bélyegsor bélyegeivel bérmentesítve.
HORVÁTNÁDALJA POSTAI ÜGYN. bélyegzővel! / 1936.12.16. Registered long distance letter between BUDAPEST-HORVATNADALJA. With
78f fare. Franked with the stamps of the Portraits set. With HORVATNADALJA POSTAL AGENCY cancellation!

533. tétel 1938. Eucharisztikus - Blokk Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1938. Eucharisztikus - Blokk Szép állapotban! Katalógus érték: 10.000 HUF + / 1938. Eucharistic - Block In nice condition! Catalogue
value: 10.000 HUF +

534. tétel 1938. Eucharisztikus - Blokk Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1938. Eucharisztikus - Blokk Alkalmi bélyegzéssel! Katalógus érték: 9.000 HUF / 1938. Eucharistic - Block With occasional cancellation!
Catalogue value: 9.000 HUF

535. tétel 1938. Szent István (III.) 10f bélyegpár, SZENTMARGITAPUSZTA POSTAÜGYN. Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1938. Szent István (III.) 10f bélyegpár kivágáson, SZENTMARGITAPUSZTA POSTAÜGYN. bélyegzővel! / 1938. Saint Stephen (III.) 10f
stamp pair on a piece of a letter with SZENTMARGITAPUSZTA POSTAL AGENCY cancellation!

536. tétel 1938. Szent István - Blokk Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1938. Szent István - Blokk / 1938. Saint Stephen - Block
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537. tétel 1938.08.19. Ajánlott távolsági levél BUDAPEST-SZÉKESFEHÉRVÁR Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1938.08.19. Ajánlott távolsági levél BUDAPEST-SZÉKESFEHÉRVÁR között. 86f viteldíjjal vegyesen bérmentesítve. / 1938.08.19.
Registered long distance letter between BUDAPEST-SZEKESFEHERVAR. Mixed franking with 86f fare.

538. tétel 1938.11.07. Értéklevél előlap PÉCS-MOHÁCS Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1938.11.07. Értéklevél előlap PÉCS-MOHÁCS között. 10.000P-ről, 100db 100P. 1936. Repülő (III.) 2x5P bélyeggel bérmentesítve. R! /
1938.11.07. Registered parcel's front page between PÉCS-MOHÁCS. 10.000P value, 100x100P. Franked with 2x5P stamps of the
Airplane (III.) set from 1936. R!

539. tétel 1939. Bethlen - Blokkpár Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1939. Bethlen - Blokkpár Katalógus érték: 10.000 HUF / 1939. Bethlen - Block pair Catalogue value: 10.000 HUF

540. tétel 1939. Bethlen - Blokkpár Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1939. Bethlen - Blokkpár Alkalmi bélyegzővel! / 1939. Bethlen - Block pair With occasional cancellation!

541. tétel 1939.04.05. Tábori Postai Levelezőlap GYŐRbe küldve Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1939.04.05. Tábori Postai Levelezőlap GYŐRbe küldve. A M. kir. 3/II. Könnyű Tüzérosztály Parancsnokság bélyegzőjével! / 1939.04.05.
Field Post Letter-card sent to GYOR. With the cancellation of the Hun. Roy. 3/II. Light Artillery Regiment Command!

542. tétel 1939.04.06. Tábori Postai Levelezőlap, Húsvéti üdvözlet GYŐRbe küldve Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1939.04.06. Tábori Postai Levelezőlap, Húsvéti üdvözlet GYŐRbe küldve. A M. kir. 3. Könnyű Tüzérezred Parancsnokság bélyegzőjével! /
1939.04.06. Field Post Letter-card, Easter greetings sent to GYOR. With the cancellation of the Hun. Roy. 3. Light Artillery Regiment
Command!

543. tétel 1939.04.08. Ajánlott levél KISBEREZNA-MAGYARÓVÁR Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1939.04.08. Ajánlott levél KISBEREZNA-MAGYARÓVÁR között. M. KIR. POSTA/319 kisegítő bélyegzővel 50H Csehszlovák díjjegyesen! /
1939.04.08. Registered letter between KISBEREZNA-MAGYAROVAR. With H. ROY. POST/319 auxiliary cancellation on a 50H
Czechoslovakian postal stationery!

544. tétel 1939.04.13. Tábori Postai Levelezőlap GYŐRbe küldve Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1939.04.13. Tábori Postai Levelezőlap GYŐRbe küldve. A M. kir. 37. Gyalogezred I. zlj. Parancsnokság bélyegzőjével! / 1939.04.13. Field
Post Letter-card sent to GYOR. With the cancellation of the Hun. Roy. 37th Infantry Regiment, 1st Battalion Command!

545. tétel 1939.10.19. Expressz ajánlott Judaika jellegű levél VÁRPALOTA-BUDAPEST Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1939.10.19. Expressz ajánlott Judaika jellegű levél VÁRPALOTA-BUDAPEST között. 3x40f + 10f Templom (I.) bélyegekkel bérmentesítve.
/ 1939.10.19. Express registered Judaica style letter between VARPALOTA-BUDAPEST. Franked with 3x40f + 10f Church (I.) stamps.
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546. tétel 1940. Kormányzói 20 éves évforduló sorozat helyi ajánlott levélen Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1940. Kormányzói 20 éves évforduló sorozat helyi ajánlott levélen elsőnapi alkalmi bélyegzővel. / 1940. Governors' 20th Anniversary
set on a local registered letter, with first day occasional cancellation.

547. tétel 1940.04.15. Ajánlott perfin levél BUDAPEST-PRAG Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1940.04.15. Ajánlott perfin levél BUDAPEST-PRAG között. AM - Arthur Molnár perfin lyukasztással ellátott 2x40f + 2 bélyegekkel
bérmentesítve. / 1940.04.15. Registered perfin letter between BUDAPEST-PRAG. Franked with 2x40f + 2f stamps, with AM - Arthur
Molnár perfin punching.

548. tétel 1940.05.23. Nagyalakú ajánlott távolsági levél BUDAPEST-MISKOLC Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1940.05.23. Nagyalakú ajánlott távolsági levél BUDAPEST-MISKOLC között. 3db Árvíz - Blokkal és 1db 10f Kormányzói bélyeggel
bérmentesítve. Középen hajtott! / 1940.05.23. Big sized registered long distance letter between BUDAPEST-MISKOLC. Franked with 3
pieces of Flood - Blocks and a 10f Govenor stamp. Folded into half!

549. tétel 1940.09.07. Távolsági visszatért levél MÁRAMAROSSZIGET-BUDAPEST Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1940.09.07. Távolsági visszatért levél MÁRAMAROSSZIGET-BUDAPEST között. 26f viteldíjjal. / 1940.09.07. Long distance returned letter
between MARAMAROSSZIGET-BUDAPEST. With 26f fare.

550. tétel 1940.09.13. Távolsági visszatért levél NAGYVÁRAD-BUDAPEST Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1940.09.13. Távolsági visszatért levél NAGYVÁRAD-BUDAPEST között. 26f viteldíjjal. / 1940.09.13. Long distance returned letter
between NAGYVARAD-BUDAPEST. With 26f fare.

551. tétel 1941.02.08. Helyi ajánlott levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1941.02.08. Helyi ajánlott levél BUDAPESTen. A Művész - Blokkal bérmentesítve! Hátoldali érkező bélyegzővel! / 1941.02.08. Local
registered letter in BUDAPEST. Franked with the Artist - Block. With arriving cancellation on the backside!

552. tétel 1941.04.04. Ajánlott utánvételes levél, BUDAPEST-TATABÁNYA Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1941.04.04. Ajánlott utánvételes levél, BUDAPEST-TATABÁNYA között, Repülő alap (II.) és Templom (I.) bélyegekkel bérmentesítve. /
1941.04.04. Registered, cash on delivery letter, between BUDAPEST-TATABANYA, franked with Flying fund (II.) and Church (I.) stamps.

553. tétel 1942. Vöröskereszt (I.) ívsor Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1942. Vöröskereszt (I.) Teljes ívsor (10sor, 4 érték) / 1942. Red Cross (I.) Full sheet set (10 sets, 4 values)

554. tétel 1942. Vöröskereszt (I.) ívsor Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1942. Vöröskereszt (I.) Teljes ívsor! Katalógus érték: 20.000 HUF / 1942. Red Cross (I.) Full sheet set Catalogue value: 20.000 HUF



69

24. Sinkó Filatéliai Árverés / Philatelic Auction 2025. March 29 - April 06. (18:04)

501 - 569     1926-1945 Pengő-Fillér időszak / 1926-1945 Pengő-Fillér period

555. tétel 1942. Vöröskereszt (I.) kisívsor Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1942. Vöröskereszt (II.) kisívsor Szép állapotban! Katalógus érték: 24.000 HUF / 1942. Red Cross (II.) miniature sheet set In nice
condition! Catalogue value: 24.000 HUF

556. tétel 1943. Karácsony ívsor Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1943. Karácsony Hajtott teljes ívsor. (100 sor, 3 érték) / 1943. Christmas Folded full sheet set. (100 sets, 3 values)

557. tétel 1943. Repülő Alap (IV.) ívsor Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1943. Repülő Alap (IV.) Hajtott 100-as ívsor. Katalógus érték: 40.000 HUF / 1943. Flying Fund (IV.) Folded sheet set of 100. Catalogue
value: 40.000 HUF

558. tétel 1943.11.26. Értéklevél BUDAPEST-NEMESNÁDUDVAR Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1943.11.26. Értéklevél BUDAPEST-NEMESNÁDUDVAR között. 11P 30f bérmentesítési díjjal. 2db 5P Horthy bélyeggel. / 1943.11.26.
Registered parcel between BUDAPEST-NEMESNÁDUDVAR. With 11P 30f fare. With 2x5P Horthy stamp.

559. tétel 1944. Szent Margit ív Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1944. Szent Margit Hajtatlan teljes ív (100 bélyeg) / 1944. Saint Margaret Unfolded full sheet (100 stamps)

560. tétel 1945. Felszabadulás (I.) Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1945. Felszabadulás (I.) Teljes sor felragasztva piros színű elsőnapi alkalmi bélyegzővel "Az Első Szabad Május 1." / 1945. Liberation (I.)
Complete set sticked on a paper, with red coloured first day occasional cancellation "The First Free 1th of May"

561. tétel 1945. Szakszervezet (I.) Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1945. Szakszervezet (I.) Lux! / 1945. Trade Union (I.) Lux!

562. tétel 1945. Szakszervezet (I.) ívsor Kikiáltási ár: 300.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1945. Szakszervezet (I.) Teljes ívsor, 8 érték 100-as ívben (gumitörések, gumiráncok) Katalógus érték: 1.200.000 HUF / 1945. Trade
Union (I.) Full sheet set, 8 values in a sheet of 100 (gum breaks, gum wrinkles) Catalogue value: 1.200.000 HUF

563. tétel 1945.06.15. Ajánlott 1. díjszabású levél SZEGED-BARCS Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1945.06.15. Ajánlott 1. díjszabású levél SZEGED-BARCS között. Cenzúra bélyegzővel. / 1945.06.15. Registered 1. tariff letter between
SZEGED-BARCS. With censure cancellation!



70

24. Sinkó Filatéliai Árverés / Philatelic Auction 2025. March 29 - April 06. (18:04)

501 - 569     1926-1945 Pengő-Fillér időszak / 1926-1945 Pengő-Fillér period

564. tétel 1945.07.15. Ajánlott 1. díjszabású levél CSURGÓ-BUDAPEST Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1945.07.15. Ajánlott 1. díjszabású levél CSURGÓ-BUDAPEST között. / 1945.07.15. Registered 1. tariff letter between CSURGO-
BUDAPEST.

565. tétel 1945.08.17. 2. díjszabású levél BUDAPEST-PESTSZENTIMRE Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1945.08.17. 2. díjszabású levél BUDAPEST-PESTSZENTIMRE között. 2P, 24f díjtétellel. / 1945.08.17. 2. tariff levél BUDAPEST-
PESTSZENTIMRE. With 2P, 24f fare.

566. tétel 1945.09.10. Expressz helyi 2. díjszabású levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1945.09.10. Expressz helyi 2. díjszabású levél BUDAPESTen. Dr. Gorzó Nándor úrnak címezve. / 1945.09.10. Express local 2. tariff letter
in BUDAPEST. The addressee is dr. Gorzo Nandor.

567. tétel 1945.09.22. 3. díjszabású utalványdíj nélkül befizethető utalvány Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1945.09.22. 3. díjszabású utalványdíj nélkül befizethető utalvány (1945.08.08-ig) de 09.22-én feladva 5P utalványdíjjal! / 1945.09.22.
3. tariff voucher payable without a voucher fee (till 08.08.1945Ö but it was sent on 22.09. with 5P voucher fee!

568. tétel 1945.11.09. 4. díjszabású levél HOMOKTERENYE-BUDAPEST Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1945.11.09. 4. díjszabású levél HOMOKTERENYE-BUDAPEST között. / 1945.11.09. 4. tariff letter between HOMOKTERENYE-BUDAPEST.

569. tétel 1945.12.31. Helyi levél BUDAPESTen, a Posta kárára elkövetett csalárd bérmentesítéssel Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1945.12.31. Helyi levél BUDAPESTen, a Posta kárára elkövetett csalárd bérmentesítéssel!!! R! Glatz István tanusítvánnyal! /
1945.12.31. Local letter in BUDAPEST, with fraudulent franking at the expense of the Post Office!!! R! With Istvan Glatz's certificate!
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570. tétel 1946. Betűs (Szöveges) Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Betűs (Szöveges) Alj, Cs.5-I, Cs.10-I bélyegek. Katalógus érték: 26.000 HUF / 1946. Letters (Textual) Alj, Cs.5-I, Cs.10-I stamps.
Catalogue value: 26.000 HUF

571. tétel 1946. Betűs (Szöveges) Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1946. Betűs (szöveges) Cs.10-I./80f bélyeg csomagszállító kivágáson! / 1946. Letter (textual) Cs.10.I./80f stamp on a piece of a parcel
delivery!

572. tétel 1946. Köztársasági Emlék ív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Köztársasági Emlék 100-as ívben, benne a 3 ezer pengős bélyegen a jobb oldali "ezer" szó előtt "i betűnek látszó vonal van
(31.ívhely). / 1946. Republic Memory in a sheet of 100, on the 3 thousand pengo stamp there is a line before the word "ezer" on the
right side, that looks like an "i" (31. stamp)

573. tétel 1946. Milliós ív Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Milliós. Hajtott 100-as ív. Katalógus érték: 24.000 HUF. / 1946. Million. Folded sheet of 100. Catalogue value: 24.000 HUF

574. tétel 1946.01.08. 6. díjszabás ajánlott levél MOSONMAGYARÓVÁR-BUDAPEST Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.01.08. 6. díjszabás ajánlott levél MOSONMAGYARÓVÁR-BUDAPEST között. 1945. Kisegítő bélyeg sor 300P/30f bélyegével illetve
60P készpénzzel díjkiegészítve bérmentesített levél. / 1946.01.08. 6. tariff regsitered letter between MOSONMAGYARÓVÁR-BUDAPEST.
Franked with 300P/30f stamp of the 1945. Auxiliary stamps set and supplied with 60P cash.

575. tétel 1946.01.21. 6. díjszabású Tábori Postai Levelezőlap SZEGED-MÓRAHALOM Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.01.21. 6. díjszabású Tábori Postai Levelezőlap SZEGED-MÓRAHALOM között. FEKETESZÉL POSTA ÜGYN. bélyegzővel. 208P
viteldíjjal. / 1946.01.21. 6. tariff Field Postal Letter-card between SZEGED-MORAHALOM. With BLACK WIND POSTAL AGENCY
cancellation. With 208P fare.

576. tétel 1946.01.31. 6. díjszabás ajánlott távolsági levél BUDAPEST-BRIDGEPORT Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.01.31. 6. díjszabás ajánlott távolsági levél BUDAPEST-BRIDGEPORT, New Jersey USA között. Ismeretlen cím miatt visszaküldve.
1945. Újjáépítés sor 9x1000P bélyegével bérmentestíve. / 1946.01.31. 6. tariff registered long-distance letter between BUDAPEST-
BRIDGEPORT, New Jersey USA. Returned to sender because of unknown address. Franked with 9x1000P stamps of the 1945.
Reconstruction set.

577. tétel 1946.02.08. 7. díjszabású levél BUDAPEST-NYÍREGYHÁZA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.02.08. 7. díjszabású levél BUDAPEST-NYÍREGYHÁZA között. 8db Kisegítő bélyeggel bérmentesítve. / 1946.02.08. 7 tariff letter
between BUDAPEST-NYIREGYHAZA. Franked with 8 pieces of Auxiliary stamps.

578. tétel 1946.02.09. Ajánlott levél PÁPA-TATABÁNYA Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.02.09. Ajánlott levél PÁPA-TATABÁNYA között. 30db 300P Újjáépítés bélyeggel bérmentesítve! / 1946.02.09. Registered letter
between PAPA-TATABANYA. Franked with 30 pieces of 300P Reconstruction stamps!
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579. tétel 1946.02.12. 7. díjszabás ajánlott levél BICSKE-BUDAPEST Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.02.12. 7. díjszabás ajánlott levél BICSKE-BUDAPEST között. 2db bélyeggel bérmentesítve! 16f+30f = 46f / 1946.02.12. 7. tariff
registered letter between BICSKE-BUDAPEST. Franked with 2 stamps! 16f+30f = 46f

580. tétel 1946.02.28. 7. díjszabású levél MÁTRADERECSKE-BUDAPEST Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.02.28. 7. díjszabású levél MÁTRADERECSKE-BUDAPEST között. 20db Any. I./1f bélyeggel bérmentesítve. / 1946.02.28. 7 tariff
letter between MATRADERECSKE-BUDAPEST. Franked with 20 pieces of Any.I./1f stamps.

581. tétel 1946.03.08. 8. díjszabású levél MOSONMAGYARÓVÁR-BUDAPEST Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.03.08. 8. díjszabású levél MOSONMAGYARÓVÁR-BUDAPEST között. 10db Kisegítő bélyeggel és 2db Újjáépítés bélyeggel
bérmentesítve. / 1946.03.08. 8 tariff letter between MOSONMAGYAROVAR-BUDAPEST. Franked with 10 pieces of Auxiliary stamps and 2
pieces of Reconstruction stamps.

582. tétel 1946.04.24. 13. díjszabású levél külföldre küldve, BUDAPEST-STOCKHOLM Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.04.24. 13. díjszabású levél külföldre küldve, BUDAPEST-STOCKHOLM között. 13db Lovasfutár bélyeggel bérmentesítve. /
1946.04.24. 13. tariff letter sent to abroad, between BUDAPEST-STOCKHOLM. Franked with 13 pieces of Riding courier stamps.

583. tétel 1946.04.29. 13. díjszabású helyi levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.04.29. 13. díjszabású helyi levél BUDAPESTen. 2db Lovasfutár bélyeggel bérmentesítve. / 1946.04.29. 13. tariff local letter in
BUDAPEST. Franked with 2 pieces of Riding courier stamps.

584. tétel 1946.05.07. 14. díjszabású helyi levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.05.07. 14. díjszabású helyi levél BUDAPESTen. 1db Betűs (szöveges) bélyeggel bérmentesítve. / 1946.05.07. 14. tariff local letter
in BUDAPEST. Franked with a Letter (textual) stamp.

585. tétel 1946.05.16. 15. díjszabású helyi levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.05.16. 15. díjszabású helyi levél BUDAPESTen. 1db bélyeggel bérmentesítve. / 1946.05.16. 15. tariff local letter in BUDAPEST.
Franked with 1 stamp.

586. tétel 1946.05.17. 15. díjszabás helyi ajánlott levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.05.17. 15. díjszabás helyi ajánlott levél BUDAPESTen. 26 mP díjtétellel. 4x5m+6x1m. / 1946.05.17. 15. tariff local registered letter
in BUDAPEST. With 26 mP fare. 4x5m+6x1m.

587. tétel 1946.05.19. 15. díjszabású távolsági levél SOPRON-SZOLNOK Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.05.19. 15. díjszabású távolsági levél SOPRON-SZOLNOK között. 1db Betűs (szöveges) bélyeggel bérmentesítve. / 1946.05.19. 15.
tariff long distance letter between SOPRON-SZOLNOK. Franked with a Letters (textual) stamp.
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588. tétel 1946.05.25. 16. díjszabású helyi levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.05.25. 16. díjszabású helyi levél BUDAPESTen. 20+2x2 Millió P. bélyegekkel bérmentesítve. / 1946.05.25. 16. tariff local letter in
BUDAPEST. Franked with 20+2x2 Million P. stamps.

589. tétel 1946.05.29. 17. díjszabású helyi levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.05.29. 17. díjszabású helyi levél BUDAPESTen. 50+3+20 Millió P. bélyegekkel bérmentesítve. / 1946.05.29. 17. tariff local letter in
Budapest. Franked with 50+3+20 Million P. stamps.

590. tétel 1946.06.17. 20. díjzónás levél LIPÓT-BUDAPEST Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.06.17. 20. díjzónás levél LIPÓT-BUDAPEST között. LIPÓT/ POSTAÜGYN. bélyegzővel! / 1946.06.17. 20. tariff letter between LIPOT-
BUDAPEST. With LIPOT/ POSTAL AGENCY stamping!

591. tétel 1946.07.26. 27. díjszabású távolsági levél TAPOLCA-BUDAPEST Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.07.26. 27. díjszabású távolsági levél TAPOLCA-BUDAPEST között. 4x80ezer és 4x20ezer Adópengő bélyegekkel bérmentesítve. /
1946.07.26. 27. tariff long distance letter between TAPOLCA-BUDAPEST. Franked with 4x80 thousand and 4x20 thousand Tax pengo
stamps.

592. tétel 1946.11.21. Helyi tábori postai levelezőlap BUDAPESTen Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.11.21. Helyi tábori postai levelezőlap BUDAPESTen, polgári felhasználásban egyes bérmentesítés 20f díjtétellel. / 1946.11.21.
Local field post letter-card in BUDAPEST, in civilian use, franked with 20f fare.

593. tétel 1946.11.27. Ajánlott levél CSEPEL-TATABÁNYA Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.11.27. Ajánlott levél CSEPEL-TATABÁNYA között. 60db 100P/12f Kisegítő bélyeggel és 3x1000P Újjáépítés bélyeggel
bérmentestíve! / 1946.11.27. Registered letter between CSEPEL-TATABANYA. Franked with 60 pieces of 100P/12f Auxiliary stamps and
3x100P Reconstructions stamps!

594. tétel 1946.11.29. Ajánlott cenzúrázott levél BUDAPEST-WIEN Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1946.11.29. Ajánlott cenzúrázott levél BUDAPEST-WIEN között. Egy bélyeges bérmentesítés, 3Ft díjtétellel. / 1946.11.29. Registered
censured letter between BUDAPEST-WIEN. Franked with 1 stamp, 3Ft fare.

595. tétel 1947. Bélyegnap (20.) kisív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1947. Bélyegnap (20.) kisív Lux! Katalógus érték: 12.000 HUF / 1947. Stamp Day (20.) miniature sheet Lux! Catalogue value: 12.000
HUF

596. tétel 1947. F.D. Roosevelt - L - egyenes képállású kisívsor Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1947. F.D. Roosevelt - L Egyenes képállású kisívsor! (8 kisív) Katalógus érték: 120.000 HUF / 1947. F.D. Roosevelt - L Reversed picture
position miniature sheet set! (8 miniature sheets) Catalogue value: 120.000 HUF
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597. tétel 1947. F.D. Roosevelt - L - fordított képállású kisívsor Kikiáltási ár: 50.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1947. F.D. Roosevelt - L Fordított képállású kisívsor! (8 kisív) Katalógus érték: 180.000 HUF / 1947. F.D. Roosevelt - L Reversed picture
position miniature sheet set! (8 miniature sheets) Catalogue value: 180.000 HUF

598. tétel 1947. F.D. Roosevelt - L Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1947. F.D. Roosevelt - L Fordított képállású párban! Katalógus érték: 50.000 HUF / 1947. F.D. Roosevelt - L In pair with reversed picture
position! Catalogue value: 50.000 HUF

599. tétel 1947. F.D. Roosevelt - Blokkpár Kikiáltási ár: 14.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1947. F.D. Roosevelt - Blokkpár Szép állapotban! Katalógus érték: 60.000 HUF / 1947. F.D. Roosevelt - Block pair In nice condition!
Catalogue value: 60.000 HUF

600. tétel 1947. F.D. Roosevelt - Blokkpár Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1947. F.D. Roosevelt - Blokkpár Katalógus érték: 60.000 HUF / 1947. F.D. Roosevelt - Block pair Catalogue value: 60.000 HUF

601. tétel 1947.01.19. Ajánlott levél BUDAPEST-GENF Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1947.01.19. Ajánlott levél BUDAPEST-GENF között. 3Ft díjtétellel. / 1947.01.19. Registered letter between BUDAPEST-GENF. With 3Ft
fare.

602. tétel 1947.01.26. REFORMÁTUS KOVÁCSHÁZA-GYULA Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1947.01.26. REFORMÁTUS KOVÁCSHÁZA-GYULA közötti, szükségragjeggyel ellátott ajánlott levél, 2Ft díjtétellel. Kétszer postázott levél,
mint szükség boríték újra felhasználva! R! / 1947.01.26. Registered letter between REFORMATUS KOVACSHAZA-GYULA, with a
necessary register ticket,, with 2Ft fare. Letter sent twice, reused as a necessary envelope! R!

603. tétel 1947.03.06. Expressz levelezőlap DEBRECEN-BUDAPEST Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1947.03.06. Expressz levelezőlap DEBRECEN-BUDAPEST között. Tábori postai levelezőlap polgári felhasználásban. Vegyes
bérmentesítés 3,40Ft díjtétellel. A Propaganda feliratot felülnyomattal kitakarták. / 1947.03.06. Express letter-card between
DEBRECEN-BUDAPEST. Field post letter-card in civilian use. Mixed franking with 3,40Ft fare. The Propaganda subtitle was overed with
overprint.

604. tétel 1947.03.12. Expressz ajánlott helyi levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 14.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1947.03.12. Expressz ajánlott helyi levél BUDAPESTen. Egy bélyeges 10Ft díjtétellel bérmentesítve. Hátoldali érkező bélyegzővel. /
1947.03.12. Express registered local letter in BUDAPEST. 10Ft shipping fee franked with a single stamp. With arriving cancellation on
the backside.

605. tétel 1947.05.29. Ajánlott levél BUDAPEST-GENF Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1947.05.29. Ajánlott levél BUDAPEST-GENF között. 3,60Ft díjtétellel, színes bérmentesítéssel! / 1947.05.29. Registered letter between
BUDAPEST-GENF. With 3,60Ft fare, colourful franking!
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606. tétel 1947.05.31. Ajánlott levél CSÁKVÁR-BUDAPEST Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1947.05.31. Ajánlott levél CSÁKVÁR-BUDAPEST között. 2,60Ft díjtétellel, vegyes bérmentesítéssel! A barcsi hivatali bélyegzés a M. kir.
Posta Kr9 típusú bélyegzőről való! / 1947.05.31. Registered letter between CSAKVAR-BUDAPEST. With 2,60Ft fare, mixed franking! The
stamper of Barcs office is from the H. roy. Post Kr9 type stamper!

607. tétel 1947.06.11. Helyi ajánlott levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1947.06.11. Helyi ajánlott levél BUDAPESTen 1,70Ft díjtétellel. 1947. F.D. Roosevelt forgalmi sor FDC, díjkiegészítve 1db 1Ft címlettel
az 1947. Repülő (IV.) -L sorból. A Budapest 4. feladói bélyegzést kivésett bélyegzővel végezték! / 1947.06.11. Local registered letter in
BUDAPEST with 1,70Ft fare. 1947. F.D. Roosevelt set's FDC, supplied with a 1Ft value of the 1947. Airplande (IV.) -L set. The dispatch
cancellation Budapest 4. was made with an engraved stamping!

608. tétel 1947.06.11. Helyi ajánlott levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1947.06.11. Helyi ajánlott levél BUDAPESTen 1,50Ft díjtétellel. Színes és vegyes bérmentesítés az 1947. F.D. Roosevelt légiposta sor
FDC-n, díjkiegészítve 1db 50f címlettel az 1947. Repülő (IV.) -L sorból. Kivésett bélyegzővel! / 1947.06.11. Local registered letter in
BUDAPEST with 1,50Ft fare. Colourful and mixed franking on 1947. F.D. Roosevelt airmail set's FDC, supplied with a 50f value of the
1947. Airplande (IV.) -L set. With an engraved stamper!

609. tétel 1947.10.22. Ajánlott levél BUDAPEST-ORADEA Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1947.10.22. Ajánlott levél BUDAPEST-ORADEA (RO) között. 3Ft díjtétellel. 1947. Repülő (IV.) -L 3Ft bélyeggel bérmentesítve! /
1947.10.22. Registered letter between BUDAPEST-ORADEA (RO). With 3Ft fare. Franked with a 3Ft stamp of the 1947. Airplane (IV.) -L
set!

610. tétel 1947.10.27. Ajánlott levél BUDAPEST-ZÜRICH Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1947.10.27. Ajánlott levél BUDAPEST-ZÜRICH között. 3Ft díjtétellel. Színes és többes bérmentesítéssel. A 40f bélyegpáron az
értékjelzés jelentősen balra tolódott! R! / 1947.10.27. Registered letter between BUDAPEST-ZÜRICH. With 3Ft fare. Colourful and
multiple franking. The denomination on the 40f stamp pair significantly shifted to the left! R!

611. tétel 1947.11.21.Távolsági levél NAGYGERESD-BUDAPEST Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1947.11.21.Távolsági levél NAGYGERESD-BUDAPEST között. Sorszámos kisegítő bélyegzéssel, 1,20Ft díjtétellel, többes
bérmentesítéssel. Hátoldali érkező bélyegzővel! / 1947.11.21. Long distance letter between NAGYGERESD-BUDAPEST. With numbered
auxiliary cancellation, with 1,20Ft fare and multiple franking. With arriving cancellation on the backside!

612. tétel 1947/49. Bélyegnapi és Szakszerevzeti kisívek Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1947/49. Bélyegnapi és Szakszerevzeti kisívek. 4db Katalógus érték: 33.000 HUF / 1947/49. Stamp Day and Trade Union miniature
sheets. 4 pieces Catalogue value: 33.000 HUF

613. tétel 1947/59. közötti bélyegblokkok az UPU - Blokk kivételével minden Kikiáltási ár: 90.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1947/59. közötti bélyegblokkok az UPU - Blokk kivételével minden! (14db blokk) Katalógus érték: 377.000 HUF / All the Blocks
published in the 1947/59 period, except the UPU - Block! (14 blocks) Catalogue value: 377.000 HUF

614. tétel 1948. Bélyegnap (21.) - kisív ajánlott levélen Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948. Bélyegnap (21.) - kisív ajánlott levélen, 60f díjjegyes boríték 20f bélyegkiegészítéssel bérmentesítve! / 1948. Stamp Day (21.) -
miniature sheet on a registered letter, 60f postal stationery envelope supplied and franked with a 20f stamp!
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615. tétel 1948. Lánchíd (I.) - Blokk - L Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1948. Lánchíd (I.) - Blokk - L Lux! Katalógus érték: 35.000 HUF / 1948. Chain Bridge (I.) - Block - L Luxury! Catalogue value: 35.000 HUF

616. tétel 1948. Lánchíd (I.) - Blokk - L Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1948. Lánchíd (I.) - Blokk - L "Felhős" vízjel nélküli papíron. Katalógus érték: 45.000 HUF / 1948. Chain Bridge (I.) - Block - L "Cloudy" on
paper wihtout watermark. Catalogue value: 45.000 HUF

617. tétel 1948. Lánchíd (II.) - Blokk - L Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1948. Lánchíd (II.) - Blokk - L Lux! Katalógus érték: 35.000 HUF / 1948. Chain Bridge (II.) - Block - L Luxury! Catalogue value: 35.000
HUF

618. tétel 1948. Lánchíd (I.),(II.) - Blokk - L Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1948. Lánchíd (I.),(II.) - Blokk - L Katalógus érték: 36.000 HUF / 1948. Chain Bridge (I.),(II.) - Block - L Catalogue value: 36.000 HUF

619. tétel 1948. Lánchíd (I.),(II.) - Blokk - L Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1948. Lánchíd (I.),(II.) - Blokk - L alkalmi bélyegzéssel! Katalógus érték: 70.000 HUF / 1948. Chain Bridge (I.),(II.) - Block - L with
occasional cancellation! Catalogue value: 70.000 HUF

620. tétel 1948. Szakszervezet (II.) - kisív ajánlott levélen Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948. Szakszervezet (II.) - kisív ajánlott levélen, 60f díjjegyes boríték 20f bélyegkiegészítéssel bérmentesítve! / 1948. Trade Union (II.) -
miniature sheet on a registered letter, 60f postal stationery envelope supplied and franked with a 20f stamp!

621. tétel 1948.01.14. Helyi ajánlott levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.01.14. Helyi ajánlott levél BUDAPESTen. 1,70Ft díjtétellel. Vegyes és többes bérmentesítéssel. Kivésett korona bélyegzővel!
BUDAPEST 4. R! / 1948.01.14. Local registered letter in BUDAPEST. With 1,70Ft fare. Mixed and multiple franking. With engraved crown
cancellation! BUDAPEST 4. R!

622. tétel 1948.02.05. Ajánlott levelezőlap SÁROSPATAK-TARGU MURES Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.02.05. Ajánlott levelezőlap SÁROSPATAK-TARGU MURES (RO) között. 2,60Ft díjtétellel. Vegyes, színes és többes bérmentesítéssel.
Érkezési bélyegzővel! / 1948.02.05. Registered letter-card between SAROSPATAK-TARGU MURES (RO). With 2,60Ft fare. With mixed,
colourful and multiple franking. With arriving cancellation!

623. tétel 1948.02.12. Expressz levél BUDAPEST-RODEWISCH Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.02.12. Expressz levél BUDAPEST-RODEWISCH (DE) között. A szovjet-orosz zónában. 3Ft díjtétellel. Többes bérmentesítés, 25x12f
bélyeggel az 1948. Szabadsághőseink sorból. Budapest 500. kétpántos kivésett bélyegzés. / 1948.02.12. Express letter between
BUDAPEST-RODEWISCH (DE). In the soviet-russian zone. 3Ft fare. Multiple franking with 25x12f stamps of the 1948. Our freedom
heroes set. Budapest 500. two strapped, carved stamping.
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624. tétel 1948.02.18. Helyi ajánlott levél RÁCKEVÉN Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.02.18. Helyi ajánlott levél RÁCKEVÉN. Többes és vegyes bérmentesítéssel, 1,80Ft díjtétellel. / 1948.02.18. Local registered letter
in RACKEVE. Multiple and mixed franking with 1,80Ft fare.

625. tétel 1948.03.02. Távolsági levél TOKOD-BUDAPEST Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.03.02. Távolsági levél TOKOD-BUDAPEST között. 60f díjtétellel, többes bérmentesítéssel! / 1948.03.02. Long distance letter
between TOKOD-BUDAPEST. With 60f fare and multiple franking!

626. tétel 1948.04.09. Ajánlott levél BUDAPEST-CESKÁ SKALICE Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.04.09. Ajánlott levél BUDAPEST-CESKÁ SKALICE (CZ) között. 2,54Ft díjtétellel vegyesen és színesen bérmentesítve. / 1948.04.09.
Registered letter between BUDAPEST-CESKÁ SKALICE (CZ). Mixed and colourful franking with 2,54Ft fare.

627. tétel 1948.04.15. Expressz ajánlott távolsági levél BUDAPEST-NAGYKŐRÖS Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.04.15. Expressz ajánlott távolsági levél BUDAPEST-NAGYKŐRÖS között. Egyes bérmentesítés, 5Ft díjtétellel. / 1948.04.15. Express
registered long distance letter between BUDAPEST-NAGYKOROS. Franked with 1 stamp, with 5Ft fare.

628. tétel 1948.05.16. Levelezőlap GYŐR-BUDAPEST Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.05.16. Levelezőlap GYŐR-BUDAPEST között. Esperanto Kongresszus alkalmi bélyegzésével. 1,90Ft díjtétellel. Színes és vegyes
bérmentesítéssel! / 1948.05.16. Letter-card between GYŐR-BUDAPEST. With the occasional cancellation of the Esperanto Congress.
With 1,90Ft fare. Colourful and mixed franking!

629. tétel 1948.05.20. Ajánlott távolsági levél BUDAPEST-BONYHÁD Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.05.20. Ajánlott távolsági levél BUDAPEST-BONYHÁD között. 60f+2Ft bélyegekkel bérmentesítve. A hátoldalon 2db MABOE XVII.
BÉLYEGNAP levélzáróval! / 1948.05.20. Registered long distance letter between BUDAPEST-BONYHAD. Franked with 60f+2Ft stamps.
With 2 pieces of MABOE XVII. STAMP DAY cinderella on the backside!

630. tétel 1948.06.08. Minta érték nélküli küldeménye helyben BUDAPESTen Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.06.08. Minta érték nélküli küldeménye helyben BUDAPESTen. 20f díjtétellel. Szabadsághőseink sorozat bélyegeivel
bérmentesítve. / 1948.06.08. Sample shipment without value, locally in BUDAPEST. With 20f fare. Franked with the Our Freedom
Fighters set.

631. tétel 1948.06.23. Ajánlott levél DUNAPENTELE-WOHLEN Kikiáltási ár: 24.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.06.23. Ajánlott levél DUNAPENTELE-WOHLEN (SUI) között. 20Ft díjtétellel. Többes bérmentesítés 5Ft 4-es tömbben. Hátoldalon
érkező bélyegző! / 1948.06.23. Registered letter between DUNAPENTELE-WOHLEN (SUI) 20Ft shipping fee. Multiple franking with a
block of 4 of 5Ft stamp. With arriving cancellation on the backside.

632. tétel 1948.07.27. Távolsági lev.lap ENDRŐD-KISKUNFÉLEGYHÁZA Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.07.27. Távolsági lev.lap ENDRŐD-KISKUNFÉLEGYHÁZA között. 4x10f, összesen 40f díjtétellel. / 1948.07.27. Long distance letter
card between ENDRŐD-KISKUNFÉLEGYHÁZA. Franked with 4x10f, altogether 40f fare.
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633. tétel 1948.08.28. Távolsági ajánlott levél FONYÓDFÜRDŐTELEP-BUDAPEST Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.08.28. Távolsági ajánlott levél FONYÓDFÜRDŐTELEP-BUDAPEST között. 2x40f + 2x60f, összesen 2Ft viteldíjjal bérmentesítve. /
1948.08.28. Long distance registered letter between FONYÓDFÜRDŐTELEP-BUDAPEST. Franked with 2x40f + 2x60f, altogether 2Ft fare.

634. tétel 1948.09.01. Távolsági levél BUDAPEST-KEMENESMIHÁLYFALVA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.09.01. Távolsági levél BUDAPEST-KEMENESMIHÁLYFALVA között. 60f díjtétellel. Szabadsághőseink sorozatból 6x10f bélyeggel
bérmentesítve. / 1948.09.01. Long distance letter between BUDAPEST-KEMENESMIHALYFALVA. With 60f fare. Franked with 6x10f
stamps of the Our Freedom Fighters set.

635. tétel 1948.10.01. Ajánlott levél VESZPRÉM-NEW YORK Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.10.01. Ajánlott levél VESZPRÉM-NEW YORK között. 3Ft díjtétellel. Színes és vegyes bérmentesítéssel. Veszprém 2. hivatali
bélyegző kivésett M. kir. Posta bélyegzőből! / 1948.10.01. Registered letter between VESZPREM-NEW YORK. With 3Ft fare. Colourful
and mixed franking. The Veszprem 2. official stamping is from the H. roy. Post engraved stamping!

636. tétel 1948.10.02. Ajánlott levél BUDAPEST-WIEN Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.10.02. Ajánlott levél BUDAPEST-WIEN között. Cenzúrázva. 2,70Ft díjtétellel, többes és vegyes bérmentesítéssel. / 1948.10.02.
Registered letter between BUDAPEST-WIEN. Censored. With 2,70Ft fare, multiple and mixed franking.

637. tétel 1948.10.12. Expressz ajánlott távolsági levél NAGYTÉTÉNY-SZÉKESFEHÉRVÁR Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.10.12. Expressz ajánlott távolsági levél NAGYTÉTÉNY-SZÉKESFEHÉRVÁR között. 2x2Ft Centenárium bélyeggel bérmentesítve. /
1948.10.12. Express registered long distance letter between NAGYTETENY-SZEKESFEHERVAR. Fanked with 2x2Ft Centenary stamps.

638. tétel 1948.10.16. Helyi levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 60.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.10.16. Helyi levél BUDAPESTen, postán maradó levélként feladva. Lánchíd (II.) - Blokkal bérmentesítve. FDC / 1948.10.16. Local
letter in BUDAPEST, sent as a letter to be left at the post office. Franked with Chain Bridge (II.) - Block FDC

639. tétel 1948.10.28. Expressz értéklevél BUDAPEST-VÁRPALOTA Kikiáltási ár: 26.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.10.28. Expressz értéklevél BUDAPEST-VÁRPALOTA között. 12,60Ft díjtétellel. Többes és vegyes bérmentesítéssel. / 1948.10.28.
Express registered parcel between BUDAPEST-VARPALOTA. 12,60Ft are. With multiple and mixed franking.

640. tétel 1948.12.18. Levelezőlap BUDAPEST-FELCSUT Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.12.18. Levelezőlap BUDAPEST-FELCSUT között. 1,40Ft viteldíjjal. Alkalmi bélyegzéssel! / 1948.12.18. Letter-card between
BUDAPEST-FELCSUT. With 1,40Ft fare. With occasional cancellation!

641. tétel 1948.12.22. Helyi ajánlott levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1948.12.22. Helyi ajánlott levél BUDAPESTen. 1Ft és 70f bélyegekkel bérmentesítve. / 1948.12.22. Local registered letter in BUDAPEST.
Franked with 1Ft and 70f stamps.
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642. tétel 1949. Alekszandr Szergejevics Puskin ajánlott levélen Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1949. Alekszandr Szergejevics Puskin bélyeg és fogazott blokk ajánlott levélen! / 1949. Alexander Sergeyevich Pushkin stamp and
perforated block on a registered letter!

643. tétel 1949. Alekszandr Szergejevics Puskin ajánlott levélen Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1949. Alekszandr Szergejevics Puskin bélyeg és vágott blokk ajánlott levélen! / 1949. Alexander Sergeyevich Pushkin stamp and
imperforated block on a registered letter!

644. tétel 1949. Alekszandr Szergejevics Puskin tízes ív végigfutó fogazással Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. Alekszandr Szergejevics Puskin tízes ív végigfutó fogazással! Lux! Katalógus érték: 80.000 HUF / 1949. Alexander Sergeyevich
Pushkin sheet of 10, with complete perforation! Lux! Catalogue value: 80.000 HUF

645. tétel 1949. Alekszandr Szergejevics Puskin tízes ív bal oldalon fogazatlan ívszéllel Kikiáltási ár: 24.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. Alekszandr Szergejevics Puskin tízes ív bal oldalon fogazatlan ívszéllel! Lux! Katalógus érték: 100.000 HUF / 1949. Alexander
Sergeyevich Pushkin sheet of 10, with imperforate margin on the left! Lux! Catalogue value: 100.000 HUF

646. tétel 1949. Alekszandr Szergejevics Puskin tízes ív bal oldalon fogazatlan ívszéllel helyi ajánlott
levélen, BUDAPESTen Kikiáltási ár: 30.000 Ft

 
Állapot

Leírás

  Levél

1949. Alekszandr Szergejevics Puskin tízes ív bal oldalon fogazatlan ívszéllel helyi ajánlott levélen, BUDAPESTen. A felhasznált ajánlási
ragjegy átírással felhasznált szükség ragjegy! R Hátoldali érkeztető bélyegzővel! / 1949. Alexander Sergeyevich Pushkin sheet of 10,
without perforation on the left side, on a local registered letter in BUDAPEST. The register ticket is a rewritten necessity ticket! R With
arriving cancellation on the backside!

647. tétel 1949. Alkotmány (I.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1949. Alkotmány (I.) Teljes sor makkos vízjellel! / 1949. Constitution (I.) Complete set with acorn watermark!

648. tétel 1949. Alkotmány (I.) Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. Alkotmány (I.) Teljes sor ívközéprészes párban, XI. vízjeles papíron! / 1949. Constitution (I.) Complete set in pair with midsection,
and on paper with XI. watermark!

649. tétel 1949. Alkotmány (I.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. Alkotmány (I.) Teljes sor ívközéprészes párban, vízjel nélküli papíron! / 1949. Constitution (I.) Complete set in pair with
midsection, and on paper without watermark!

650. tétel 1949. Alkotmány (I.) Kikiáltási ár: 50.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. Alkotmány (I.) Teljes sor ívközéprészes párban, makkos vízjellel! R! Katalógus érték: 140.000 HUF / 1949. Constitution (I.)
Complete set in pair with midsection, and with acorn watermark! R! Catalogue value: 140.000 HUF
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651. tétel 1949. Lánchíd (III.) - Blokk Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. Lánchíd (III.) - Blokk Lux! Álló vízjellel! + 50% Katalógus érték: 165.000 HUF / 1949. Chain Bridge (III.) - Block Lux! With standing
watermark! +50% Catalogue value: 165.000 HUF

652. tétel 1949. UPU (I.) - L Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. UPU (I.) - L A, B, C, D típusok! Katalógus érték: 23.300 HUF / 1949. UPU (I.) - L A, B, C, D types! Catalogue value: 23.300 HUF

653. tétel 1949. UPU (I.) - L bélyegfüzet Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. UPU (I.) - L bélyegfüzet 3db C pár, két szélén fogazatlan! Katalógus érték: 35.000 HUF / 1949. UPU (I.) - L stamp booklet 3xC pair
imperforated on two sides! Catalogue value: 35.000 HUF

654. tétel 1949. UPU (I.) - L bélyegfüzet Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. UPU (I.) - L bélyegfüzet 3db C pár, két szélén fogazott! Katalógus érték: 100.000 HUF / 1949. UPU (I.) - L stamp booklet 3xC pair
perforated on two sides! Catalogue value: 100.000 HUF

655. tétel 1949. UPU (I.) - L bélyegfüzet Kikiáltási ár: 80.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. UPU (I.) - L bélyegfüzet 1db D pár, alul 2db C pár, két szélén fogazatlanul! Katalógus érték: 250.000 HUF / 1949. UPU (I.) - L
stamp booklet 1xD pair, below 2xC pair imperforated on two sides! Catalogue value: 250.000 HUF

656. tétel 1949. UPU (I.) - L bélyegfüzet Kikiáltási ár: 100.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. UPU (I.) - L bélyegfüzet 1db D pár, alul 2db C pár, két szélén fogazott! Katalógus érték: 270.000 HUF / 1949. UPU (I.) - L stamp
booklet 1xD pair, below 2xC pair perforated on two sides! Catalogue value: 270.000 HUF

657. tétel 1949. VIT (I.) - Budapest - Blokk Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. VIT (I.) - Budapest - Blokk / 1949. VIT (I.) - Budapest - Block

658. tétel 1949.01.11. Távolsági levél BUDAPEST-TATA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1949.01.11. Távolsági levél BUDAPEST-TATA között. Egy bélyeges bérmentesítés 60f díjtétellel! / 1949.01.11. Long distance letter
between BUDAPEST-TATA. One stamp franking with 60f fare!

659. tétel 1949. Lánchíd (III.) - Blokk Kikiáltási ár: 24.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. Lánchíd (III.) - Blokk Szép állapotban! Fekvő vízjellel! / 1949. Chain Bridge (III.) - Block In nice condition! With lying watermark!
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660. tétel 1949.01.22. Ajánlott levél PÉCS-MOHÁCS Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1949.01.22. Ajánlott levél PÉCS-MOHÁCS között. 1,48Ft díjtétellel, színes bérmentesítéssel nyomtatványként feladva. / 1949.01.22.
Registered letter between PECS-MOHACS. With 1,48Ft fare, colourful franking sent as a form.

661. tétel 1949.02.21. Ajánlott levél BUDAPEST-SZÉKESFEHÉRVÁR Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1949.02.21. Ajánlott levél BUDAPEST-SZÉKESFEHÉRVÁR között. "Szigorúan bizalmas" bélyegzéssel ellátva! 2Ft díjtétellel, többes és
vegyes bérmentesítéssel. A levelet, az ekkor már államosított, Vadásztöltény-, Gyutacs- és Fémárugyár Rt. Gyárvezetőjének címezték!
/ 1949.02.21. Registered letter between BUDAPEST-SZEKESFEHERVAR. Stamped "Strictly confidential"! With 2Ft fare, multiple and
mixed franking. The letter was addressed to the Factory Manager of the then nationalised Hunting Bullet, Fuse- and Metal Factory Ltd.

662. tétel 1949.02.25. Meghatalmazás 13db bélyeggel Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1949.02.25. Meghatalmazás 13db bélyeggel! / 1949.02.25. Authorization with 13 stamps!

663. tétel 1949.04.28. Expressz levél VISONTA-NYÍREGYHÁZA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1949.04.28. Expressz levél VISONTA-NYÍREGYHÁZA között. Napi jelentés. 2x1Ft + 40f bélyegekkel bérmentesítve. / 1949.04.28.
Express letter between VISONTA-NYIREGYHAZA. Daily report. Franked with 2x1Ft + 40f stamps.

664. tétel 1949.05.03. Távirati díjnyugta GYŐR/1 Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1949.05.03. Távirati díjnyugta GYŐR/1, 60f bélyeggel! Érvénytelenítő lyukasztással! / 1949.05.03. Telegraphic price receipt GYOR/1,
with 60f stamp! With invalidating punch!

665. tétel 1949.05.08. Ajánlott levél KECSKEMÉT-PRATTELN Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1949.05.08. Ajánlott levél KECSKEMÉT-PRATTELN (SUI) között. 60f díjtétellel, színes bérmentesítéssel. / 1949.05.08. Registered letter
between KECSKEMET-PRATTELN (SUi). With 60f fare, and colourful franking.

666. tétel 1949.05.27. Ajánlott levél PÉCS-NOVI SAD Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1949.05.27. Ajánlott levél PÉCS-NOVI SAD között. Színes, többes és vegyes bérmentesítés. 1948. Centenárium sorból 1Ft és az 1949.
Magyar Tanácsköztársaság (II.) 2db 40f és 2db 60f bélyeggel (3Ft díjtétellel) bérmentesítve. A Pécs 1A hivatal bélyegzőjéből a koronát
eltávolították. Vámkezelt küldemény, amit a lila színű gumi bélyegzés igazol. / 1949.05.27. Registered letter between PÉCS-NOVI SAD.
Colourful, multiple and mixed franking. Franked with 1Ft stamp from 1948. Centenary set and 2x40f + 2x60f stamps from 1949.
Hungarian Soviet Republic (II.) set (3Ft fee). The crown was removed from the cancellation of the Pécs 1A Office. The package went
through clearance, it is prooved by the purple gum cancellation.

667. tétel 1949.08.15. Ajánlott levél BUDAPEST-BLATNÁ Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1949.08.15. Ajánlott levél BUDAPEST-BLATNÁ (CZ) között. 2,50Ft díjtétellel, a VIT bélyegsorozattal bérmentesítve. / 1949.08.15.
Registered letter between BUDAPEST-BLATNÁ (CZ). With 2,50Ft fare, franked with the VIT stamp set.

668. tétel 1949.08.23. Távolsági ajánlott levél PÉCS-IBAFA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1949.08.23. Távolsági ajánlott levél PÉCS-IBAFA között. 1Ft + 1Ft Repülő bélyeggel bérmentesítve. / 1949.08.23. Long distance
registered letter between PECS-IBAFA. Franked with 1Ft + 1Ft Airplane stamps.
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669. tétel 1949.09.16. Expressz távolsági levél KARCZAG-BUDAPEST Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1949.09.16. Expressz távolsági levél KARCZAG-BUDAPEST között. 60f Centenárium és 2Ft Szabadsághőseink bélyeggel vegyesen
bérmentesítve. / 1949.09.16. Express long distance letter between KARCZAG-BUDAPEST. Mixed franking with a 60f Centenary and a
2Ft Our Freedom Fighters stamps.

670. tétel 1949.10.30. Expressz ajánlott távolsági levél VITNYÉD-SOPRON Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1949.10.30. Expressz ajánlott távolsági levél VITNYÉD-SOPRON között. 4Ft Centenárium bélyeggel bérmentesítve. / 1949.10.30.
Express registered long distance letter between VITNYED-SOPRON. Franked with a 4Ft Centenary stamp.

671. tétel 1949.11.15. Ajánlott távolsági levél külföldre, SZENTES-VRBAS Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1949.11.15. Ajánlott távolsági levél külföldre, SZENTES-VRBAS (YU) között. 3Ft 30f díjtétellel! Hátoldali érkező bélyegzővel! /
1949.11.15. Registered long distance letter to abroad, between SZENTES-VRBAS (YU). With 3Ft 30f fare! With arriving cancellation on
the backside!

672. tétel 1950. Bem József (I.) Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Bem József (I.) Teljes sor felül üres mezővel! / 1950. Joseph Bem (I.) Complete set with blank field above!

673. tétel 1950. Bem József (I.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Bem József (I.) Sor ívközéprészes párban! / 1950. Joseph Bem (I.) Set in pair with midsection!

674. tétel 1950. Béke (III.) FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1950. Béke (III.) FDC / 1950. Peace (III.) FDC

675. tétel 1950. Bélyegnap (23.) - Bem - Blokk - L Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Bélyegnap (23.) - Bem - Blokk - L Lux! Katalógus érték: 12.000 HUF / 1950. Stamp Day (23.) - Bem - Block - L Lux! Catalogue
value: 12.000 HUF

676. tétel 1950. Felszabadulás (II.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Felszabadulás (II.) 60f bélyeg makkos vízjellel! / 1950. Liberation (II.) 60f stamp with acorn watermark!

677. tétel 1950. Gyermek (I.) ajánlott expressz levélen Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1950. Gyermek (I.) ajánlott expressz levélen 20f bélyegkiegészítéssel bérmentesítve! / 1950. Child (I.) on a registered express letter
supplied and franked with a 20f stamp!
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678. tétel 1950. Ötéves terv (I.) Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Ötéves terv (I.) Lux! Katalógus érték: 40.000 HUF / 1950. Five-Year Plans (I.) Lux! Catalogue value: 40.000 HUF

679. tétel 1950. Repülő (V.) - L Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Repülő (V.) - L 1,60Ft bélyeg bal oldalon üres mezővel! / 1950. Airplane (V.) - L 1,60Ft stamp with blank field on the left!

680. tétel 1950. UPU (I.) - Blokkból kitépett bélyeg Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. UPU (I.) - Blokkból kitépett bélyeg. / 1950. Stamp torn out of the UPU (I.) - Block.

681. tétel 1950. UPU (I.) - Blokk Kikiáltási ár: 120.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. UPU (I.) - Blokk Luxus fogazott blokk c, állású számvízjelell! Katalógus érték: 300.000 HUF / 1950. UPU (I.) - Block Luxury
perforated block with c, position number watermark! Catalogue value: 300.000 HUF

682. tétel 1950. UPU (I.) - Blokk Kikiáltási ár: 50.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1950. UPU (I.) - Blokk Lux! Katalógus érték: 180.000 HUF / 1950. UPU (I.) - Block Lux! Catalogue value: 180.000 HUF

683. tétel 1950. UPU (I.) - Blokk Kikiáltási ár: 150.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. UPU (I.) - Blokk Fogazott sorszám nélküli blokk! Lux! (A Magyar Posta Ajándéka!) Katalógus érték: 500.000 HUF / 1950. UPU (I.) -
Block Perforated block without serial number! Lux! (Gift of the Hungarian Post Office!) Catalogue value: 500.000 HUF

684. tétel 1950. Virág (I.) Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Virág (I.) 40f bélyeg jobb oldalon üres mezővel! / 1950. Flower (I.) 40f stamp with blank field on the right!

685. tétel 1950. Virág (I.) Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Virág (I.) II. nyomás! Katalógus érték: 33.700 HUF / 1950. Flower (I.) II. edition! Catalogue value: 33.700 HUF

686. tétel 1950. Virág (I.) ajánlott expressz levélen Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1950. Virág (I.) ajánlott expressz levélen! / 1950. Flower (I.) on a registered express letter!
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687. tétel 1950. Virág (I.) Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Virág (I.) Teljes sor ívközéprészes párban, függőleges összefüggés! / 1950. Flower (I.) Complete set in pairs with midsection,
vertical coherence!

688. tétel 1950/60. "Meghatalmazás" és "Érvényes Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Gumi nélkül

1950/60. "Meghatalmazás" és "Érvényes Az 1950 és 1951-es "Érvényes" bélyegek nélküli teljes sorozat, 20db bélyeg! Katalógus érték:
23.300 HUF / 1950/60. "Authorization" and "Valid" Complete set, 20 stamps without the 1950 and 1951 "Valid" stamps! Catalogue
value: 23.300 HUF

689. tétel 1951. Bélyegnap (24.) - 80 éves a Magyar Bélyeg emléklapon Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Bélyegnap (24.) - 80 éves a Magyar Bélyeg Sorozat elsőnapi emléklapon! / 1951. Stamp Day (24.) - The Hungarian Stamp is 80
years old Set on first day commemorative sheet!

690. tétel 1951. 80 éves a Magyar Bélyeg - Blokksor - L Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1951. 80 éves a Magyar Bélyeg - Blokksor - L Luxus! Katalógus érték: 51.000 HUF / 1951. The Hungarian Stamp is 80 years old - Block
set - L Luxury! Catalogue value: 51.000 HUF

691. tétel 1951. 80 éves a Magyar Bélyeg - Blokksor - L Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. 80 éves a Magyar Bélyeg - Blokksor - L Katalógus érték: 51.000 HUF / 1951. The Hungarian Stamp is 80 years old - Block set - L
Catalogue value: 51.000 HUF

692. tétel 1951. 80 éves a Magyar Bélyeg - Blokksor - L FDC Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1951. 80 éves a Magyar Bélyeg - Blokksor - L FDC-n alkalmi bélyegzővel!! Katalógus érték: 55.000 HUF / 1951. The Hungarian Stamp is
80 years old - Block set - L On FDC with occasional cancellation!! Catalogue value: 55.000 HUF

693. tétel 1951. 80 éves a Magyar Bélyeg - Lila Blokkpár - L Kikiáltási ár: 340.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1951. 80 éves a Magyar Bélyeg - Lila Blokkpár - L Luxus! Katalógus érték: 900.000 HUF / 1951. The Hungarian Stamp is 80 years old -
Lila Block pair - L Luxury! Catalogue value: 900.000 HUF

694. tétel 1951. Háziállatok - L FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1951. Háziállatok - L FDC-n! / 1951. Domestic animals - L on FDC!

695. tétel 1951. Maxim Gorkij Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1951. Maxim Gorkij teljes sor bal oldalon üres mezővel! / 1951. Maxim Gorkij complete set with blank field on the left!



85

24. Sinkó Filatéliai Árverés / Philatelic Auction 2025. March 29 - April 06. (18:04)

570 - 739     1946-1959 Forint-Fillér kiadások / 1946-59 Forint-Fillér issues

696. tétel 1951. Maxim Gorkij FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1951. Maxim Gorkij sor FDC ajánlott levélen, a vágott Bélyegkiállítási levélzáró sorozattal! R! / 1951. Maxim Gorkij set on a FDC
registered letter, with the imperforated Stamp Exhibition cinderella set! R!

697. tétel 1952. 1848-as Szabadságharcosok Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1952. 1848-as Szabadságharcosok 1,50Ft bélyeg B 12 fogazattal! Katalógus érték: 9.000 HUF / 1952. Freedom Fighters of 1848 1,50Ft
stamp with B 12 perforation! Catalogue value: 9.000 HUF

698. tétel 1952. A Néphadsereg Napja (II.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1952. A Néphadsereg Napja (II.) 20f és 1Ft bélyegek bal oldalon üres mezővel! / 1952. Day of the People's Army (II.) 20f and 1Ft stamps
with blank field on the left!

699. tétel 1952. Bélyegnap (25.) Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1952. Bélyegnap (25.) Ívközéprészes pár! / 1952. Stamp Day (25.) In pair with midsection!

700. tétel 1952. MABÉOSZ FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1952. MABÉOSZ FDC / 1952. MABEOSZ FDC

701. tétel 1952. Nagy Októberi Szocialista Forradalom (III.) ívsor Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1952. Nagy Októberi Szocialista Forradalom (III.) Teljes ívsor (25 sor, 3 érték) / 1952. Great October Socialist Revolution (III.) Full sheet
set (25 sets, 3 values)

702. tétel 1952. Rákosi Mátyás Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1952. Rákosi Mátyás Ívközéprészes pár! / 1952. Matyas Rakosi In pair with midsection!

703. tétel 1953. Bélyegnap (26.) ívsor Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1953. Bélyegnap (26.) Teljes ívsor. (25 sor, 2 érték) Katalógus érték: 22.500 HUF / 1953. Stamp Day (26.) Complete sheet set. (25 sets,
2 values) Catalogue value: 22.500 HUF

704. tétel 1953. Épületek (II.) Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1953. Épületek (II.) 20f bélyeg tizes tömbben, vízjel nélküli papíron! / 1953. Buildings (II.) 20f stamp in a block of 10, on paper without
watermark!
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705. tétel 1953. Népstadion - L Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Népstadion - L 20f, 60f bélyegek 10-es ívben! Katalógus érték: 20.000 HUF / 1953. People's Stadium - L 20f, 60f stamps in sheets
of 10! Catalogue value: 20.000 HUF

706. tétel 1953. Népstadion - L Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1953. Népstadion - L 30f, 40f 50f bélyegek 10-es ívben! Katalógus érték: 120.000 HUF / 1953. People's Stadium - L 30f, 40f, 50f stamps
in sheets of 10! Catalogue value: 120.000 HUF

707. tétel 1953. Népviseletek (I.) FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1953. Népviseletek (I.) FDC-n! / 1953. Traditional costumes (I.) on FDC!

708. tétel 1953. Sztálin-Gyászblokk Kikiáltási ár: 50.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1953. Sztálin-Gyászblokk Kézi sajtós! Katalógus érték: 180.000 HUF / 1953. Stalin-Mourning block Hand pressed! Catalogue value:
180.000 HUF

709. tétel 1953. Sztálin-Gyászblokk FDC Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1953. Sztálin-Gyászblokk Gépi sajtós, FDC-n! / 1953. Stalin-Mourning block Machine pressed, on FDC!

710. tétel 1954. Gyümölcsök (I.) FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1954. Gyümölcsök (I.) FDC-n! / 1954. Fruits (I.) on FDC!

711. tétel 1954. Jókai Mór (II.) + Blokk levélen Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1954. Jókai Mór (II.) + Blokk alkalmi bélyegzővel! / 1954. Mor Jokai (II.) set + Block with occasional cancellation!

712. tétel 1954. "Meghatalmazás" és "Érvényes" Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1954. "Meghatalmazás" és "Érvényes" Katalógus érték: 25.000 HUF / 1954. "Authorization" and "Valid" Catalogue value: 25.000 HUF

713. tétel 1954. Repülőnap - L bélyegfüzet Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1954. Repülőnap - L Bélyegfüzet 10-es ívek 40f, 50f, 60f bélyegekből! Katalógus érték: 60.000 HUF / 1954. Airshow Day - L Stamp
booklet from sheets of 10 of 40f, 50f, 60f stamps! Catalogue value: 60.000 HUF
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714. tétel 1955. Munka FDC Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1955. Munka 6db bélyeg FDC-n! / 1955. Work 6 stamps on FDC!

715. tétel 1955. Munka Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1955. Munka Sorozat párban! Katalógus érték: 30.000 HUF / 1955. Work Set in pair! Catalogue value: 30.000 HUF

716. tétel 1955.09.07. Expressz ajánlott távolsági levél BUDAPEST-BALTIMORE Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1955.09.07. Expressz ajánlott távolsági levél BUDAPEST-BALTIMORE (USA) között. 10Ft díjtétellel. Egyes bérmentesítéssel! Hátoldali
érkező bélyegzővel! / 1955.09.07. Express registered long distance letter between BUDAPEST-BALTIMORE (USA). With 10Ft fare.
Franked with 1 stamp! With arriving cancellation on the backside!

717. tétel 1955.12.23. Képeslap VIDORNYASZŐLLŐS POSTA ÜGYN. Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1955.12.23. Képeslap VIDORNYASZŐLLŐS POSTA ÜGYN. bélyegzéssel! 40f viteldíjjal! / 1955.12.23. Postcard with VIDORNYASZOLLOS
POSTAL AGENCY cancellation! With 40f fare!

718. tétel 1956. Bélyegnap (29.) ív Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1956. Bélyegnap (29.) Hajtott teljes ív (20 pár) benne a tévnyomatok! Katalógus érték: 30.000 HUF / 1956. Stamp Day (29.) Folded full
sheet (20 pairs) containing the misprints! Catalogue value: 30.000 HUF

719. tétel 1956. Hunyadi János Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1956. Hunyadi János Vízszintes összefüggő tizes csík, 4 fogazott fordított pár + középen egy fogazatlan fordított pár! / 1956. Janos
Hunyadi Horizontal stripe of 10, 4 perforated reverse pairs + in the middle one reverse pair, imperforated in the middle!

720. tétel 1956. Hunyadi János ív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1956. Hunyadi János Hajtott teljes ív. Katalógus érték: 30.000 HUF / 1956. Janos Hunyadi Folded full sheet. Catalogue value: 30.000
HUF

721. tétel 1956. Hunyadi János középen fogazatlan párral kiegészített expressz levél BAJA-BUDAPEST Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1956. Hunyadi János középen fogazatlan párral kiegészített expressz levél BAJA-BUDAPEST között! / 1956. Express letter between BAJA-
BUDAPEST, supplied with a Janos Hunyadi pair imperforated in the middle!

722. tétel 1956. Soproni felülnyomás Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos   Levélkivágás

1956. Soproni felülnyomás 5Ft Épületek bélyeg 4-es tömbben levélpapírra felragasztva! Katalógus érték: 144.000 HUF / 1956. Soproni
overprint 5Ft Buildings stamp in blocks of 4, sticked on a piece of a letter! Catalogue value: 144.000 HUF
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723. tétel 1956. Soproni felülnyomás Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1956. Soproni felülnyomás 7 értékes sor! Katalógus érték: 12.000 HUF / 1956. Soproni overprint 7 value set! Catalogue value: 12.000
HUF

724. tétel 1956. Soproni felülnyomás Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1956. Soproni felülnyomás 4-es tömbben. Katalógus érték: 48.000 HUF / 1956. Soproni overprint in blocks of 4. Catalogue value:
48.000 HUF

725. tétel 1957. Bélyegnap (30.) - L ív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1957. Bélyegnap (30.) - L Teljes hajtatlan ív. (10 csík). / 1957. Stamp Day (30.) - L Unfolded full sheet. (10 stripes).

726. tétel 1957. Eszperantó Mozgalom emléklapon Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1957. Eszperantó Mozgalom elsőnapi alkalmi bélyegzővel emléklapon! / 1957. Esperanto Movement wirh first day occasional
cancellation on a commemorative card!

727. tétel 1957. Nagy Októberi Szocialista Forradalom (IV.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1957. Nagy Októberi Szocialista Forradalom (IV.) 1Ft bélyeg bal oldalon üres mezővel! / 1957. Great October Socialist Revolution (IV.)
1Ft stamp with blank field on the left!

728. tétel 1957. Vöröskereszt (IV.) ívsor Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1957. Vöröskereszt (IV.) Hajtott 100-as ívsor. (6 érték, 100 sor) Katalógus érték: 50.000 HUF / 1957. Red Cross (IV.) Folded sheet set of
100. (6 values, 100 sets) Catalogue value: 50.000 HUF

729. tétel 1957. "Meghatalmazás" és "Érvényes" Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1957. "Meghatalmazás" és "Érvényes" 4db pár! Katalógus érték: 34.000 HUF / 1957. "Authorization" and "Valid" 4 pairs! Catalogue
value: 34.000 HUF

730. tétel 1958. Brüsszeli Világkiállítás - Blokk - L FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1958. Brüsszeli Világkiállítás - Blokk - L FDC / 1958. Brussels World's Fair - Block - L FDC

731. tétel 1958. FIP (I.) - Virág (I.) - Blokk Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1958. FIP (I.) - Virág (I.) - Blokk 12-es fogazattal. Katalógus érték: 10.000 HUF / 1958. FIP (I.) - Flower (I.) - Block With 12 perforation.
Catalogue value: 10.000 HUF
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732. tétel 1958. FIP (I.) - Virág (I.) - Blokkok Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1958. FIP (I.) - Virág (I.) - Blokk 11-es és 12-es fogazattal. Katalógus érték: 20.000 HUF / 1958. FIP (I.) - Flower (I.) - Block Blocks with 11
and 12 perforation. Catalogue value: 20.000 HUF

733. tétel 1958. Repülő (VI.) - L FDC Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1958. Repülő (VI.) - L FDC-n 20Ft bélyeggel! / 1958. Airplane (VI.) - L on a FDC with 20Ft stamp!

734. tétel 1958. Televízió - Blokk Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1958. Televízió - Blokk Luxus arany szín! Katalógus érték: 27.000 HUF / 1958. Television - Block Luxury gold colour! Catalogue value:
27.000 HUF

735. tétel 1958. Televízió - Blokk Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1958. Televízió - Blokk Alkalmi bélyegzéssel! Katalógus érték: 18.000 HUF / 1958. Television - Block With occasional cancellation!
Catalogue value: 18.000 HUF

736. tétel 1958. Virág (III.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1958. Virág (III.) Sorozat párban, benne a háromszög alakú bélyegek fordított képállással! / 1958. Flower (III.) Set in pair with the
triangle shape stamps with reverse picture position!

737. tétel 1958. Virág (III.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1958. Virág (III.) Sorozat párban, benne a háromszög alakú bélyegek fordított képállással! / 1958. Flower (III.) Set in pair with the
triangle shape stamps with reverse picture position!

738. tétel 1958/60. FIP (I.), (II.), (III.) kisív és blokk Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1958/60. FIP (I.), (II.), (III.) kisív és blokk! Katalógus érték: 18.500 HUF / 1958/60. FIP (I.), (II.), (III.) miniature sheet and block! Catalogue
value: 18.500 HUF

739. tétel 1959. Joseph Haydn és Friedrich Schiller - Blokk, FDC Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Postatiszta   Bélyegzett

1959. Joseph Haydn és Friedrich Schiller - Blokk, FDC Katalógus érték: 15.500 HUF / 1959. Joseph Haydn and Friedrich Schiller - Block,
FDC Catalogue value: 15.500 HUF
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740. tétel 1960. Bélyegbemutató ív Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1960. Bélyegbemutató Hajtatlan teljes ív (35 bélyeg szelvénnyel) / 1960. Stamp Exhibition Unfolded full sheez (35 stamps with
coupons)

741. tétel 1960. Olimpia (I.) - Róma - Téli Olimpia (I.) - Squaw Valley - Blokk FDC ajánlott levélen Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1960. Olimpia (I.) - Róma - Téli Olimpia (I.) - Squaw Valley - Blokk FDC ajánlott levélen! / 1960. Olympics (I.) - Rome - Winter Olympics
(I.) - Squaw Valley - Block on FDC registered letter!

742. tétel 1961. Liszt Ferenc (I.) - Blokk FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1961. Liszt Ferenc (I.) - Blokk FDC-n! / 1961. Ferenc Liszt (I.) - Block on FDC!

743. tétel 1963/64. Közlekedés (I.), (II.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1963/64. Közlekedés (I.), (II.) B sor! Svájci import papíron! / 1963/64. Transport (I.), (II.) B set! On Swiss import paper!

744. tétel 1964. Halasi Csipke (II.) Carte Maximum Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1964. Halasi Csipke (II.) Carte Maximum / 1964. Halasi Lace (II.) Carte Maximum

745. tétel 1965. Bélyegnap (38.) ív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1965. Bélyegnap (38.) 2 eltérő fogazatú ív. / 1965. Stamp Day (38.) 2 sheets with different perforations.

746. tétel 1968. Hortobágy ívsor Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1968. Hortobágy Teljes ívsor! (1. ívhelyen szelvény + 20 bélyeg) / 1968. Hortobagy Complete sheet set! (Coupon on the first place +
20 stamps)

747. tétel 1970. EXPO - L ív Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1970. EXPO - L Teljes ív (10 pár) / 1970. EXPO - L Full sheet (10 pairs)

748. tétel 1971. 100 éve készít Magyar Postabélyegeket az Állami Nyomda ív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1971. 100 éve készít Magyar Postabélyegeket az Állami Nyomda Hajtott teljes ív (30 bélyeg 60 szelvénnyel) Felirat tollal az ívszélen! /
1971. The State Printing House has been producing Hungarian Postage Stamps for 100 years Folded full sheet (30 stamps with 60
coupons) Written on the margin with pen!
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749. tétel 1974. Bélyegnap (47.) - Aerofila (III.) - L ív Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1974. Bélyegnap (47.) - Aerofila (III.) - L Hajtatlan teljes ív (2db 10-10 párt tartalmazó ív) Katalógus érték: 25.000 HUF / 1974. Stamp
Day (47.) - Aerofila (III.) - L Unfolded full sheet (2 pieces of sheets, containing 10-10 pairs) Catalogue value: 25.000 HUF

750. tétel 1974. Czóbel Béla (I.) ív Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1974. Czóbel Béla (I.) Hajtott teljes ív ( 20 bélyeg) / 1974. Bela Czobel (I.) Folded full sheet (20 stamps)

751. tétel 1975. Postagalamb Olimpia - L ív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1975. Postagalamb Olimpia - L Teljes hajtott ív (30 bélyeg szelvénnyel) Katalógus érték: 10.000 HUF / 1975. Carrier pigeon's Olympics
Folded full sheet (30 stamps with coupon) Catalogue value: 10.000 HUF

752. tétel 1975. Tájak-Városok (IV.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1975. Tájak-Városok (IV.) 5Ft bélyeg katalógus szám: 3023 II/a, 3023 II/b típus matt gumizással! / 1975. Landscapes-Cities (IV.) 5Ft
stamp catalogue value: 3023 II/a, 3023 II/b types with matte gum!

753. tétel 1976. Tiziano ív Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1976. Tiziano Hajtatlan teljes ív (20 bélyeg) / 1976. Tiziano Unfolded full sheet (20 stamps)

754. tétel 1977. Sopron ív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1977. Sopron Hajtott teljes ív (40 bélyeg szelvénnyel) Katalógus érték: 15.000 HUF / 1977. Sopron Folded full sheet (40 stamps with
coupon) Catalogue value: 15.000 HUF

755. tétel 1978. A Levélfeldolgozás Automatizálása ív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1978. A Levélfeldolgozás Automatizálása Hajtott teljes ív (30 bélyeg szelvénnyel) Felirat (tollal) az ívszélen, hajtásnál bepattant fogak! /
1978. Automation of Mail Processing Folded full sheet (30 stamps with coupons) Inscription on the margin (with pen), broken
perforation by the fold!

756. tétel 1978. Szent László (I.) ív Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1978. Szent László (I.) Hajtott teljes ív (30 bélyeg) / 1978. Saint Laszlo (I.) Folded full sheet (30 stamps)

757. tétel 1979. Nemzetközi Gyermekév (I.) ívsor Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1979. Nemzetközi Gyermekév (I.) Hajtott teljes ívsor (50 bélyeg, 3 érték) / 1979. International Year of the Child (I.) Folded full sheet set
(50 stamps, 3 values)
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758. tétel 1980. Bélyegmúzeum (II.) ív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1980. Bélyegmúzeum (II.) Hajtott teljes ív (40db bélyeg) / 1980. Stamp Museum (II.) Folded full sheet (40 stamps)

759. tétel 1981. Alexander Fleming ív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1981. Alexander Fleming Hajtott 50-es ívben. / 1981. Alexander Fleming In a folded sheet of 50 stamps.

760. tétel 1983. Gyógy- és Üdülőhelyek Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1983. Gyógy- és Üdülőhelyek Sor hármas csíkban matt papíron! Katalógus érték: 30.000 HUF / 1983. Health and Holiday Resorts Set in
stripes of 3 on matte paper! Catalogue value: 30.000 HUF

761. tétel 1986. Az Országháza Bélyegeken - A Magyar Posta által kiadott bélyegszett Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1986. Az Országháza Bélyegeken - A Magyar Posta által kiadott bélyegszett! / 1986. The House of Parliament on Stamps - Stamp set
published by the Hungarian Post Office!

762. tétel 1986. Fáy András ív Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1986. Fáy András Hajtatlan teljes ívben (25 bélyeg szelvénnyel) Katalógus érték: 7.000 HUF / 1986. Andras Fay In an unfolded full sheet
(25 stamps with coupons) Catalogue value: 7.000 HUF

763. tétel 1986. Nemzetközi Békeév ív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1986. Nemzetközi Békeév Hajtott teljes ív (25 bélyeg szelvénnyel) / 1986. International Year of Peace Folded full sheet (25 stamps with
coupons)

764. tétel 1986. Tájak-Városok (VIII.) Kikiáltási ár: 26.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1986. Tájak-Városok (VIII.) 4-es tömbben, az 1986-os utánnyomás világos rózsaszínű háttérrel! / 1986. Landscapes-Cities (VIII.) In a
block of 4, the 1986 reprint with light pink background!

765. tétel 1987. Gyöngyöspatai Jessze Oltár ív Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1987. Gyöngyöspatai Jessze Oltár Hajtatlan teljes ívben (25 bélyeg szelvénnyel) / 1987. Jesse Altar in Gyongyospata In an unfolded full
sheet (25 stamps with coupons)

766. tétel 1987. Ifjúságért (XI.) ív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1987. Ifjúságért (XI.) Hajtott teljes ív (50 bélyeg) / 1987. For Youth (XI.) Folded full sheet (50 stamps)
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767. tétel 1987. Kastélyok (II.) Kikiáltási ár: 4.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1987. Kastélyok (II.) 20Ft bélyeg ívsarki 4-es tömbben. Képoldal: S matt, Hátoldal: fényes shil papír. Katalógus érték: 12.000 HUF /
1987. Castles (II.) 20Ft stamp in a block of 4 from the corner of the sheet. Front side: S matt, Back side: glossy Shil paper. Catalogue
value: 12.000 HUF

768. tétel 1987. Kastélyok (II.) Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1987. Kastélyok (II.) 30Ft bélyeg skót vonalas papíron! Katalógus érték: 40.000 HUF / 1987. Castles (II.) 30Ft stamp on Scottish linen
paper! Catalogue value: 40.000 HUF

769. tétel 1988. Récék Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1988. Récék Üresmezős pár füzetből! / 1988. Ducks Pair with blank field from the booklet!

770. tétel 1988. Récék - Blokk Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Postatiszta   Bélyegzett

1988. Récék - Blokk Postatiszta, bélyegzett állapotban, FDC-n és feketenyomat fekete sorszámmal. Katalógus érték: 19.600 HUF /
1988. Ducks - Block In MNH, used condition, on FDC too and the black print with black serial number. Catalogue value: 19.600 HUF

771. tétel 1989. 200 éves a Bábolnai Ménes ív Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1989. 200 éves a Bábolnai Ménes Hajtott teljes ív (10 csík) / 1989. The Babolna Stud is 200 years old Folded full sheet (10 stripes)

772. tétel 1989. Lebontott Vasfüggöny ív Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1989. Lebontott Vasfüggöny Hajtott teljes ív. (50 bélyeg) / 1989. Demolished Iron Curtain Folded full sheet. (50 stamps)

773. tétel 1989. Récék Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1989. Récék 5/4Ft a bélyegfüzet méreténél nagyobb tizes nyomdai kisív!! R! / 1989. Ducks 5/4Ft miniature sheet, bigger than the
stamp booklet!! R!

774. tétel 1990. 400 éves a Károli Biblia Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Postatiszta   Bélyegzett

1990. 400 éves a Károli Biblia Postatiszta, bélyegzett állapotban, FDC-n, fordított állású szelvény és a mintabélyeg. / 1990. The Karoli
Bible is 400 years old In MNH, used condition, on FDC too, with reverse position coupon and the sample stamp.

775. tétel 1990. 400 éves a Károli Biblia ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1990. 400 éves a Károli Biblia Hajtott teljes ív (25 bélyeg szelvénnyel) / 1990. The Karoli Bible is 400 years old Folded full sheet (25
stamps with coupons)
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776. tétel 1990. A Magyar Köztársaság Címere ív Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1990. A Magyar Köztársaság Címere Hajtott teljes ív (50 bélyeg) / 1990. Coat of Arms of the Hungarian Republic Folded full sheet (50
stamps)

777. tétel 1990. Történelmi Arcképcsarnok (III.) ív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1990. Történelmi Arcképcsarnok (III.) Hajtott teljes ív ( 25 pár) / 1990. Historical Portrait Gallery (III.) Folded full sheet (25 pairs)

778. tétel 1991. Földrészek Virágai (II.) - Amerika Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1991. Földrészek Virágai (II.) - Amerika 7Ft bélyeg 4-es tömbben matt gumival! Katalógus érték: 48.000 HUF / 1991. Flowers of
Continents (II.) - America 7Ft stamp in a block of 4 with matte gum! Catalogue value: 48.000 HUF

779. tétel 1991. Karácsony ív Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1991. Karácsony Hajtott teljes ív (10 sor, 2 érték) / 1991. Christmas Folded full sheet (10 sets, 2 values)

780. tétel 1991. Magyarország Csatlakozása a CEPT-hez 1990. Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Postatiszta   Bélyegzett

1991. Magyarország Csatlakozása a CEPT-hez 1990. Összefüggő párok postatiszta, bélyegzett állapotban, FDC-n. Katalógus érték:
12.300 HUF / 1991. Accession of Hungary to the CEPT - 1990. Pair in MNH, used condition and on FDC too. Catalogue value: 12.300 HUF

781. tétel 1991. Magyarország Csatlakozása a CEPT-hez - 1990. ív Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1991. Magyarország Csatlakozása a CEPT-hez - 1990. Hajtatlan teljes ív (8 sor, 2 érték) Katalógus érték: 20.000 HUF / 1991. Accession
of Hungary to the CEPT - 1990. Unfolded full sheet (8 sets, 2 values) Catalogue value: 20.000 HUF

782. tétel 1992. Férfi Tornász EB - Budapest ív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1992. Férfi Tornász EB - Budapest Hajtott teljes ív, sarkán is hajtás! (50 bélyeg) / 1992. European Men's Artistic Gymnastics
Championships - Budapest Folded full sheet, there is a fold on the corner too! (50 stamps)

783. tétel 1992. Sakkcsapat Európa-Bajnokság ív Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1992. Sakkcsapat Európa-Bajnokság Hajtatlan teljes 50-es ív! Katalógus érték: 15.000 HUF / 1992. European Chess Championship
Unfolded full sheet of 50! Catalogue value: 15.000 HUF

784. tétel 1992. Bélyegnap (65.) - EUROFILEX Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Postatiszta   Bélyegzett

1992. Bélyegnap (65.) - EUROFILEX Postatiszta, bélyegzett állapotban és fordított állású szelvénnyel. / 1992. Stamp Day (65.) -
EUROFILEX In MNH, used condition and with reverse position coupon.
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785. tétel 1992. Szent Margit és Boldog Kinga ív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1992. Szent Margit és Boldog Kinga Hajtott teljes ív (25 bélyeg szelvénnyel) / 1992. Saint Margaret and Blessed Kinga Folded full sheet
(25 stamps with coupons)

786. tétel 1994. Budapest Nevezetességei (II.) ívsor Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1994. Budapest Nevezetességei (II.) Hajtatlan teljes ívsor (20 sor, 3 érték) Katalógus érték: 12.000 HUF / 1994. Sightseeings of
Budapest (II.) Unfolded full sheet set (20 sets, 3 values) Catalogue value: 12.000 HUF

787. tétel 1994/99. Népművészet Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1994/99. Népművészet teljes sorozat, az összes megjelent bélyeg! / 1994/99. Folk Art complete set, all the stamps released!

788. tétel 1994/96. Feszty-körkép: A Magyarok Bejövetele (I.)/(IV.) ívek Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1994/96. Feszty-körkép: A Magyarok Bejövetele (I.)/(IV.) Teljes ívek! Katalógus érték: 13.000 HUF / 1994/96. Feszty Cyclorama: Arrival
of the Hungarians (I.)/(IV.) Full sheets! Catalogue value: 13.000 HUF

789. tétel 1995. A Magyar Hajózás Története (I.), (II.) Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1995. A Magyar Hajózás Története (I.), (II.) felső ívszéli felirattal! / 1995. The History of Hungarian Shipping (I.), (II.) with subtitles on the
upper margin!

790. tétel 1995. Bélyegnap (68.) Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Postatiszta   Bélyegzett

1995. Bélyegnap (68.) postatiszta állapotban ívszéli felirattal, bélyegzetten és FDC-én! / 1995. Stamp Day (68.) in MNH condition with
subtitle on the margin, in used condition, and on FDC!

791. tétel 1995. Budapest Nevezetességei (III.) ívsor Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1995. Budapest Nevezetességei (III.) Hajtatlan teljes ívsor (25 sor, 2 érték) Katalógus érték: 15.000 HUF / 1995. Sightseeings of
Budapest (III.) Unfolded full sheet set (25 sets, 2 values) Catalogue value: 15.000 HUF

792. tétel 1995. Magyar Népművészet (III.) Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1995. Magyar Népművészet (III.) 22Ft bélyeg 11 1/2 : 12 fogazattal, fényes/fényes svájci papíron. Katalógus érték: 25.000 HUF / 1995.
Hungarian Folkart (III.) 22Ft stamp with 11 1/2 : 12 perforation, on glossy/glossy Swiss paper. Catalogue value: 25.000 HUF

793. tétel 1996. Magyar Népművészet (IV.) Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1996. Magyar Népművészet (IV.) 75Ft és 80Ft bélyegek 11 1/2:12 fogazattal Smatt/fényes papíron! Katalógus érték: 18.000 HUF /
1996. Hungarian Folkart (IV.) 75 HUF and 80 HUF stamps with 11 1/2:12 perforation on Smatte/glossy paper! Catalogue value: 18.000
HUF
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794. tétel 1997. Árvíz (IV.) ív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1997. Árvíz (IV.) Hajtott teljes ív (50 bélyeg) / 1997. Flood (IV.) Folded full sheet (50 stamps)

795. tétel 1998. Belföldi kiscsomag bélyeg Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. Belföldi kiscsomag bélyeg felső ívszéllel! / 1998. Domestic small packet stamp with upper margin!

796. tétel 1998. Belföldi kiscsomag bélyeg ív Kikiáltási ár: 75.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. Belföldi kiscsomag bélyeg teljes hajtott ívben! Ritka!!! Katalógus érték: 250.000 HUF / 1998. Domestic small packet stamp in a
folded full sheet! Rare!!! Catalogue value: 250.000 HUF

797. tétel 1998. Magyar Népművészet (IX.) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Postatiszta   Bélyegzett

1998. Magyar Népművészet (IX.) Postatiszta, bélyegzett állapotban, FDC-n. Katalógus érték: 7.400 HUF / 1998. Hungarian Folkart (IX.)
In MNH, used condition and on FDC. Catalogue value: 7.400 HUF

798. tétel 1999. Antik Bútorok (I.) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1999. Antik Bútorok (I.) 50Ft bélyeg SE papíron. Katalógus érték: 4.000 HUF / 1999. Antique Furnitures (I.) 50Ft stamp on SE paper.
Catalogue value: 4.000 HUF

799. tétel 1999. Antik Bútorok (I.) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1999. Antik Bútorok (I.) 70Ft bélyeg SE papíron. II. kiadás Katalógus érték: 4.000 HUF / 1999. Antique Furnitures (I.) 70Ft stamp on SE
paper. II. edition Catalogue value: 4.000 HUF

800. tétel 1999. Európa Tanács ív Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1999. Európa Tanács Hajtatlan teljes ívben (50 bélyeg) / 1999. European Council In an unfolded full sheet (50 stamps)

801. tétel 2000. Antik Bútorok (III.) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2000. Antik Bútorok (III.) 30Ft bélyeg SE papíron. Katalógus érték: 4.000 HUF / 2000. Antique Furnitures (III.) 30Ft stamp on SE paper.
Catalogue value: 4.000 HUF

802. tétel 2000. Ezredévforduló - Jeles Magyar Matematikusok - Blokk FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

2000. Ezredévforduló - Jeles Magyar Matematikusok - Blokk FDC-n! / 2000. Millennium - Famous Hungarian Mathematicians - Block on
FDC!
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803. tétel 2000. HUNPHILEX ív Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2000. HUNPHILEX Hajtatlan teljes ív (20 bélyeg) Katalógus érték: 22.000 HUF / 2000. HUNPHILEX Unfolded full sheet (20 stamps)
Catalogue value: 22.000 HUF

804. tétel 2000. Karácsony (I.), (II.) bélyegfüzetek Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2000. Karácsony (I.), (II.) bélyegfüzetek. / 2000. Christmas (I.), (II.) stamp booklets.

805. tétel 2000. Nemzeti Parkjaink (III.) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Bélyegzett

2000. Nemzeti Parkjaink (III.) Postatiszta, bélyegzett állapotban és 2db különböző bélyegfüzet. Katalógus érték: 6.800 HUF / 2000. Our
National Parks (III.) In MNH, used condition and 2 different stamp booklets. Catalogue value: 6.800 HUF

806. tétel 2001. Antik Bútorok (IV.) Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2001. Antik Bútorok (IV.) Ívsarki vonalkódos sor, benne 1Ft, 8Ft, 40Ft, 200Ft bélyegek SE papíron, 7Ft, 60Ft bélyegek Shil S papíron!
Katalógus érték: 40.000 HUF / 2001. Antique Furnitures (IV.) Set from the corner of the sheet with barcode, containing 1Ft, 8Ft, 40Ft,
200Ft stamps on SE paper, 7Ft, 60Ft stamps on Shil S paper! Catalogue value: 40.000 HUF

807. tétel 2001. Antik Bútorok (IV.) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2001. Antik Bútorok (IV.) 40Ft bélyeg SE papíron. Katalógus érték: 4.000 HUF / 2001. Antique Furnitures (IV.) 40Ft stamp on SE paper.
Catalogue value: 4.000 HUF

808. tétel 2001. Állami Nyomda (II.) ív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

2001. Állami Nyomda (II.) Teljes ív alkalmi bélyegzővel. Katalógus érték: 8.000 HUF / 2001. State Printing Office (II.) Full sheet with
occasional cancellation. Catalogue value: 8.000 HUF

809. tétel 2001. Bélyegnap (74.) ív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Bélyegzett

2001. Bélyegnap (74.) Teljes ív postatiszta és bélyegzett állapotban. Katalógus érték: 10.000 HUF / 2001. Stamp Day (74.) Full sheet in
MNH and used condition. Catalogue value: 10.000 HUF

810. tétel 2001. Magyar Szent Korona - Blokk emléklapon Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2001. Magyar Szent Korona - Blokk emléklapon! / 2001. Hungarian Holy Crown - Block on a commemorative sheet!

811. tétel 2001. Magyar Szent Korona - Blokk FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

2001. Magyar Szent Korona - Blokk FDC-n! / 2001. Hungarian Holy Crown - Block on a FDC!
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812. tétel 2003. Rendőrnap Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2003. Rendőrnap Ívszéli 10-es csík selyemfényű gumizással! Katalógus érték: 70.000 HUF / 2003. Police Day Stripe of 10 from the
margin of the sheet with silky shine gum! Catalogue value: 70.000 HUF

813. tétel 2003. Úton az Európai Unióba (I.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Postatiszta   Bélyegzett

2003. Úton az Európai Unióba (I.) Bélyegpárok fordított és egyenes képállással, két szélén "Magyarország" felirattal. FDC-n is!
Katalógus érték: 10.000 HUF / 2003. Way to the European Union (I.) Stamp pairs with reverse and straight picture positions, with
"Hungary" subtitle on the sides! On FDC too! Catalogue value: 10.000 HUF

814. tétel 2004. e-Európa ív Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2004. e-Európa Hajtott teljes ív (50 bélyeg) / 2004. e-Europe Folded full sheet (50 stamps)

815. tétel 2004. Folkloriada ív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2004. Folkloriada Hajtott teljes ív (4 sorozat) / 2004. Folkloriada Folded full sheet (4 sets)

816. tétel 2004. Folkloriada Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2004. Folkloriada Megszemélyesített bélyegpár szelvénnyel. / 2004. Folkloriada Personalized stamp pair with coupon.

817. tétel 2004. Herzl Tivadar - Emléklap Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

2004. Herzl Tivadar Emléklap magyar, osztrák és izraeli bélyegekkel. / 2004. Tivadar Herzl Commemorative sheet with hungarian,
austrian and israeli stamps.

818. tétel 2004. Karácsonyi bélyegem (I.) - Angyalkák ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2004. Karácsonyi bélyegem (I.) - Angyalkák Hajtatlan teljes ív sorszám nélkül. / 2004. My Christmas stamp (I.) - Angels Unfolded full
sheet without serial number.

819. tétel 2004. Karácsonyi bélyegem (I.) - Angyalkák ív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2004. Karácsonyi bélyegem (I.) - Angyalkák Hajtatlan teljes ív sorszámozva. / 2004. My Christmas stamp (I.) - Angels Unfolded full sheet
with serial number.

820. tétel 2004. Karácsonyi bélyegem (I.) - Angyalkák megszemélyesített ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2004. Karácsonyi bélyegem (I.) - Angyalkák Hajtatlan megszemélyesített teljes ív sorszámozva. / 2004. My Christmas stamp (I.) -
Angels Unfolded personified full sheet with serial number.
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821. tétel 2004. Karácsonyi bélyegem - Üvegdíszek ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2004. Karácsonyi bélyegem - Üvegdíszek Hajtatlan teljes ív sorszám nélkül. / 2004. My Christmas stamp - Glass ornaments Unfolded
full sheet without serial number.

822. tétel 2004. Karácsonyi bélyegem - Üvegdíszek ív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2004. Karácsonyi bélyegem - Üvegdíszek Hajtatlan teljes ív sorszámozva. / 2004. My Christmas stamp - Glass ornaments Unfolded full
sheet with serial number.

823. tétel 2004. Karácsonyi bélyegem - Sütemények ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2004. Karácsonyi bélyegem - Sütemények Hajtatlan teljes ív sorszám nélkül. / 2004. My Christmas stamp - Cookies Unfolded full sheet
without serial number.

824. tétel 2004. Karácsonyi bélyegem - Sütemények ív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2004. Karácsonyi bélyegem - Sütemények Hajtatlan teljes ív sorszámozva. / 2004. My Christmas stamp - Cookies Unfolded full sheet
with serial nuber.

825. tétel 2004. Kis magyar sakktörténet ív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2004. Kis magyar sakktörténet Hajtatlan teljes ív (64 bélyeg) / 2004. Little Hungarian Chess History Unfolded full sheet (64 stamps)

826. tétel 2004. Kis magyar sakktörténet ív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

2004. Kis magyar sakktörténet Hajtott teljes ív (64 bélyeg) / 2004. Little Hungarian Chess History Folded full sheet (64 stamps)

827. tétel 2005. Csillagjegyek megszemélyesített változat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

2005. Csillagjegyek Megszemélyesített változat 12 csillagjegyből álló ívsarki sorozat párban! R! / 2005. Zodiac signs Personalized
edition set of 12 zodiac sings in pair from the corner of the sheet! R!

828. tétel 2005. Hungaroring bélyegem ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2005. Hungaroring bélyegem Hajtatlan teljes ív. / 2005. My Hungaroring stamp Unfolded full sheet.

829. tétel 2005. Hungaroring bélyegem ív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2005. Hungaroring bélyegem Hajtatlan teljes ív sorszámozva. / 2005. My Hungaroring stamp Unfolded full sheet with serial number.
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830. tétel 2005. Hungaroring bélyegem ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

2005. Hungaroring bélyegem Hajtatlan teljes ív. / 2005. My Hungaroring stamp Unfolded full sheet.

831. tétel 2005. Színházi Világnap megszemélyesített ív Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2005. Színházi Világnap Megszemélyesített teljes ív! / 2005. World Theater Day Personalized full sheet!

832. tétel 2005. Színházi Világnap - Dunai Tamás ív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2005. Színházi Világnap Hajtatlan Dunai Tamás ív. Katalógus érték: 14.500 HUF / 2005. World Theater Day Unfolded full sheet, Tamas
Dunai. Catalogue value: 14.500 HUF

833. tétel 2005. Színházi Világnap - Felföldi Anikó ív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2005. Színházi Világnap Hajtatlan Felföldi Anikó ív. Katalógus érték: 14.500 HUF / 2005. World Theater Day Unfolded full sheet, Aniko
Felfoldi. Catalogue value: 14.500 HUF

834. tétel 2005. Színházi Világnap - Für Anikó ív Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2005. Színházi Világnap Hajtatlan Für Anikó ív. A hátoldalon fekete csíkok! Katalógus érték: 14.500 HUF / 2005. World Theater Day
Unfolded full sheet, Aniko Fur. Black stripes on the backside! Catalogue value: 14.500 HUF

835. tétel 2005. Színházi Világnap - Trokán Péter ív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2005. Színházi Világnap Hajtatlan Trokán Péter ív. Katalógus érték: 14.500 HUF / 2005. World Theater Day Unfolded full sheet, Peter
Trokan. Catalogue value: 14.500 HUF

836. tétel 2005. Színházi Világnap - Szilágyi Tibor ív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2005. Színházi Világnap Hajtatlan Szilágyi Tibor ív. Katalógus érték: 14.500 HUF / 2005. World Theater Day Unfolded full sheet, Tibor
Szilagyi. Catalogue value: 14.500 HUF

837. tétel 2005. Színházi Világnap - Bajor Imre ív Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2005. Színházi Világnap Hajtatlan Bajor Imre ív. Sarok hajtás! Katalógus érték: 14.500 HUF / 2005. World Theater Day Unfolded full
sheet, Tibor Szilagyi. Folded corner! Catalogue value: 14.500 HUF

838. tétel 2005/07. Színházi Világnap Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2005/07. Színházi Világnap 52db különböző színész portréjával megszemélyesített szelvényes bélyeg! / 2005/07. World Theater Day 52
stamps with coupons, with portraits of different actors!
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839. tétel 2005. Üzenet bélyegem (I.) - Magyarország térképe tájolóval ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2005. Üzenet bélyegem (I.) - Magyarország térképe tájolóval Hajtatlan teljes ív. / 2005. My messenger stamp (I.) - Hungary's map with
compass Unfolded full sheet.

840. tétel 2006. Első bélyegem ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2006. Első bélyegem Hajtatlan teljes ív. / 2006. My first stamp Unfolded full sheet.

841. tétel 2006. évi "megszemélyesített" változatok - Bereczki Zoltán ív Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2006. évi "megszemélyesített" változatok Bereczki Zoltán ív. Sarok hajtás! Katalógus érték: 14.500 HUF / The "personalised" versions
of 2006. Unfolded full sheet, Bereczki Zoltán. Folded corner! Catalogue value: 14.500 HUF

842. tétel 2006. Szerelem bélyegem ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2006. Szerelem bélyegem Hajtatlan teljes ív. / 2006. My love stamp Unfolded full sheet.

843. tétel 2006. Üdvözlettel bélyegem (I.) - Rózsák ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2006. Üdvözlettel bélyegem (I.) - Rózsák Hajtatlan teljes ív. / 2006. My greetings stamp (I.) - Roses Unfolded full sheet.

844. tétel 2006. Üdvözlettel bélyegem (II.) - Virágok ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2006. Üdvözlettel bélyegem (II.) - Virágok Hajtatlan teljes ív. / 2006. My greetings stamp (II.) - Flowers Unfolded full sheet.

845. tétel 2006. Üdvözlettel bélyegem (III.) - Kék ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2006. Üdvözlettel bélyegem (III.) - Kék Hajtatlan teljes ív. / 2006. My greetings stamp (III.) - Blue Unfolded full sheet.

846. tétel 2007. Ballagás bélyegem (I.) - Matrózblúz ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007. Ballagás bélyegem (I.) - Matrózblúz Hajtatlan teljes ív. / 2007. My graduation stamp (I.) - Sailor blouse Unfolded full sheet.

847. tétel 2007. Ballagás bélyegem (II.) - Tintatartó ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007. Ballagás bélyegem (II.) - Tintatartó Hajtatlan teljes ív. / 2007. My graduation stamp (II.) - Ink stand Unfolded full sheet.
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848. tétel 2007. Ballagás bélyegem (III.) - Tarisznya ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007. Ballagás bélyegem (III.) - Tarisznya Hajtatlan teljes ív. / 2007. My graduation stamp (III.) - Haversack Unfolded full sheet.

849. tétel 2007. Ballagás bélyegem (IV.) - Hőlégballon ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007. Ballagás bélyegem (IV.) - Hőlégballon Hajtatlan teljes ív. / 2007. My graduation stamp (IV.) - Air balloon Unfolded full sheet.

850. tétel 2007. Budapest bélyegem ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007. Budapest bélyegem Hajtatlan teljes ív. / 2007. My Budapest stamp Unfolded full sheet.

851. tétel 2007. Első bélyegem - értékjelzés nélkül FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

2007. Első bélyegem - értékjelzés nélkül Szelvényes sor FDC-n. Katalógus érték: 6.600 HUF / 2007. My first stamp - without
denomination Set with coupon on FDC. Catalogue value: 6.600 HUF

852. tétel 2007. Első bélyegem - értékjelzés nélküli ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007. Első bélyegem - értékjelzés nélkül Hajtatlan teljes ív. / 2007. My first stamp - without denomination Unfolded full sheet.

853. tétel 2007. Első bélyegem - értékjelzés nélküli ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007. Első bélyegem - értékjelzés nélküli sorszámozott hajtatlan teljes ív. Pici sarok sérülés! / 2007. My first stamp - without
denomination, serial numbered Unfolded full sheet. Small corner injury!

854. tétel 2007. Karácsonyi bélyegem (II.) - Angyalkák ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007. Karácsonyi bélyegem (II.) - Angyalkák Hajtatlan teljes ív. / 2007. My Christmas stamp (II.) - Angels Unfolded full sheet.

855. tétel 2007. Üzenet bélyegem (II.) - Tollak ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007. Üzenet bélyegem (II.) - Tollak Hajtatlan teljes ív. / 2007. My messenger stamp (II.) - Pens Unfolded full sheet.

856. tétel 2007. Üzenet bélyegem (II.) - Tollak megszemélyesített ív Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007. Üzenet bélyegem (II.) - Tollak Megszemélyesített teljes ív. Katalógus érték: 19.500 HUF / 2007. My messenger stamp (II.) - Pens
Personalized full sheet. Catalogue value: 19.500 HUF
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857. tétel 2007. Üzenet bélyegem (III.) - Kopogtató ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007. Üzenet bélyegem (III.) - Kopogtató Hajtatlan teljes ív. / 2007. My messenger stamp (III.) - Knocker Unfolded full sheet.

858. tétel 2007. Üzenet bélyegem (III.) - Kopogtató ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007. Üzenet bélyegem (III.) - Kopogtató Sorszámozott hajtatlan teljes ív. / 2007. My messenger stamp (III.) - Knocker Unfolded full
sheet with serial number.

859. tétel 2008. Helló bélyegem - értékjelzés nélküli ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2008. Helló bélyegem - értékjelzés nélkül Hajtatlan teljes ív. / 2008. My hello stamp - without denomination Unfolded full sheet.

860. tétel 2008. Helló bélyegem - értékjelzés nélkül FDC Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

2008. Helló bélyegem - értékjelzés nélkül Szelvényes sor FDC-n. / 2008. My hello stamp - without denomination Set with coupon on
FDC.

861. tétel 2008. Üdvözlettel bélyegem (IV.) - Virágok - értékjelzés nélküli ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2008. Üdvözlettel bélyegem (IV.) - Virágok - értékjelzés nélkül Hajtatlan teljes ív. / 2008. My greetings stamp (IV.) - Flowers - without
denomination Unfolded full sheet.

862. tétel 2008. Üdvözlettel bélyegem (IV.) - Virágok - értékjelzés nélkül FDC Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

2008. Üdvözlettel bélyegem (IV.) - Virágok - értékjelzés nélkül Szelvényes sor FDC-n. / 2008. My greetings stamp (IV.) - Flowers -
without denomination Set with coupon on FDC.

863. tétel 2008/11. Színházi Világnap Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2008/11. Színházi Világnap 52db különböző színész portréjával megszemélyesített szelvényes bélyeg! (Belföld) / 2008/11. World
Theater Day 52 stamps with coupons, with portraits of different actors! (Domestic)

864. tétel 2009. EUROPA: Asztronómia - Csillagászat - Blokk emléklapon Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2009. EUROPA: Asztronómia - Csillagászat - Blokk sorszámozott emléklapon! / 2000. EUROPA: Astronomy - Block on a serial numbered
commemorative card!

865. tétel 2009. Pécs bélyegem - értékjelzés nélküli ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2009. Pécs bélyegem - értékjelzés nélkül Sorszám nálküli hajtatlan teljes ív. Katalógus érték: 12.500 HUF / 2009. My Pecs stamp -
without denomination Unfolded full sheet without serial number. Catalogue value: 12.500 HUF
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866. tétel 2009. Pécs bélyegem - értékjelzés nélküli ív Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2009. Pécs bélyegem - értékjelzés nélkül Sorszámozott hajtatlan teljes ív. Katalógus érték: 7.500 HUF / 2009. My Pecs stamp - without
denomination Numbered unfolded full sheet. Catalogue value: 7.500 HUF

867. tétel 2009. Pécs bélyegem - értékjelzés nélküli ív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2009. Pécs bélyegem - értékjelzés nélkül Sorszámozott hajtatlan megszemélyesített teljes ív. Katalógus érték: 14.500 HUF / 2009. My
Pecs stamp - without denomination Numbered, personalized unfolded full sheet. Catalogue value:14.500 HUF

868. tétel 2010. Antall József Miniszterelökké választásának 20. Évfordulója - Blokk felülnyomással FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

2010. Antall József Miniszterelökké választásának 20. Évfordulója - Blokk felülnyomással FDC-n! / 2010. 20th Anniversary of the election
of Jozsef Antall as Prime Minister - Block with overprint on a FDC!

869. tétel 2010. Pécs - Európa Kulturális Fővárosa ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2010. Pécs - Európa Kulturális Fővárosa Hajtatlan teljes ív. / 2010. Pecs - European Capital of Culture Unfolded full sheet.

870. tétel 2010. Világkiállítás Sanghaj - Gömböc ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2010. Világkiállítás Sanghaj - Gömböc Hajtatlan teljes ív. / 2010. World EXPO Shanghai - Gomboc Unfolded full sheet.

871. tétel 2011. Az Európai Unió Tanácsának Magyar Elnöksége ív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011. Az Európai Unió Tanácsának Magyar Elnöksége Hajtatlan teljes ív (36 bélyeg) / 2011. Hungary's Presidency of the Council of the
European Union Unfolded full sheet (36 stamps)

872. tétel 2011. Karácsonyi bélyegem - Gömbök - értékjelzés nélküli ív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011. Karácsonyi bélyegem - Gömbök - értékjelzés nélkül Hajtatlan teljes ív. / 2011. My Christmas stamp - Balls - without denomination
Unfolded full sheet.

873. tétel 2011. Magyarország Új Alaptörvénye - Blokk Kristályos változat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011. Magyarország Új Alaptörvénye - Blokk Kristályos változat! / 2011. Hungary's New Fundamental Law - Block Crystal version!

874. tétel 2011. Magyarország Új Alaptörvénye - Blokk FDC szett Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

2011. Magyarország Új Alaptörvénye - Blokk FDC szett. / 2011. Hungary's New Fundamental Law - Block FDC set.
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875. tétel 2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül - Hegedűs D. Géza ív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül Hajtatlan Hegedűs D. Géza ív. Katalógus érték: 14.500 HUF / 2011. My Theatre stamp -
without denomination Unfolded full sheet, Geza Hegedus D. Catalogue value: 14.500 HUF

876. tétel 2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül - Mécs Károly ív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül Hajtatlan Mécs Károly ív. Katalógus érték: 14.500 HUF / 2011. My Theatre stamp - without
denomination Unfolded full sheet, Karoly Mecs. Catalogue value: 14.500 HUF

877. tétel 2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül - Herczeg Adrienn ív Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül Hajtatlan Herczeg Adrienn ív. Sarok hajtás, fekete csíkos hátoldal! Katalógus érték: 14.500
HUF / 2011. My Theatre stamp - without denomination Unfolded full sheet, Adrienn Herczeg. Folded corner, black lines on the backside!
Catalogue value: 14.500 HUF

878. tétel 2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül - Gerner Csaba ív Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül Hajtatlan Gerner Csaba ív. Sérült sarok! Katalógus érték: 14.500 HUF / 2011. My Theatre
stamp - without denomination Unfolded full sheet, Csaba Gerner. Damaged corner! Catalogue value: 14.500 HUF

879. tétel 2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül - Gulyás Hermann Sándor ív Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül Hajtatlan Gulyás Hermann Sándor ív. Fekete csíkos hátoldal! Katalógus érték: 14.500 HUF
/ 2011. My Theatre stamp - without denomination Unfolded full sheet, Sandor Gulyas Hermann. Black lines on the backside! Catalogue
value: 14.500 HUF

880. tétel 2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül - Kálloy Molnár Péter ív Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül Hajtatlan Kálloy Molnár Péter ív. Foltos! Katalógus érték: 14.500 HUF / 2011. My Theatre
stamp - without denomination Unfolded full sheet, Peter Kalloy Molnar. With spots! Catalogue value: 14.500 HUF

881. tétel 2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül - Haumann Péter ív Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül Hajtott Haumann Péter ív. Katalógus érték: 14.500 HUF / 2011. My Theatre stamp -
without denomination Folded full sheet, Peter Haumann. Catalogue value: 14.500 HUF

882. tétel 2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül - Janza Kata ív Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül Hajtott Janza Kata ív. Katalógus érték: 14.500 HUF / 2011. My Theatre stamp - without
denomination Folded full sheet, Kata Janza. Catalogue value: 14.500 HUF

883. tétel 2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül - Gór Nagy Mária ív Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül Hajtott Gór Nagy Mária ív. Katalógus érték: 14.500 HUF / 2011. My Theatre stamp -
without denomination Folded full sheet, Maria Gor Nagy. Catalogue value: 14.500 HUF
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884. tétel 2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül - Kerényi Miklós ív Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül Hajtatlan Kerényi Miklós ív. Hátoldalon fekete csíkok! Katalógus érték: 14.500 HUF / 2011.
My Theatre stamp - without denomination Unfolded full sheet, Miklos Kerenyi. Black lines on the backside! Catalogue value: 14.500
HUF

885. tétel 2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül - Kállai Ferenc ív Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011. Színházi bélyegem - értékjelzés nélkül Hajtott Kállai Ferenc ív. Katalógus érték: 14.500 HUF / 2011. My Theatre stamp - without
denomination Folded full sheet, Ferenc Kallai. Catalogue value: 14.500 HUF

886. tétel 2011/12. Színházi Világnap Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011/12. Színházi Világnap 21db különböző színész portréjával megszemélyesített szelvényes bélyeg! / 2011/12. World Theater Day 21
stamps with coupons, with portraits of different actors!

887. tétel 2012. Bélyegnap (85.) - Kalocsa Kollekció, speciális változat Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2012. Bélyegnap (85.) - Kalocsa Kollekció, speciális változat! Katalógus érték: 25.000 HUF / 2012. Stamp Day (85.) - Kalocsa Collection,
special edition! Catalogue value: 25.000 HUF

888. tétel 2013. Jeles Magyarok - 150 éve született Gárdonyi Géza ív Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2013. Jeles Magyarok - 150 éve született Gárdonyi Géza. Hajtott teljes ív. (40 bélyeg) Hajtásnál sérült fogazat! / 2013. Prominent
Hungarians - Géza Gárdonyi was born 150 years ago. Folded complete sheet. (40 stamps) Injured perforation by the fold!

889. tétel 2013. Magyar Szentek és Boldogok (I.) - Blokk és a speciális változatú Blokk Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2013. Magyar Szentek és Boldogok (I.) - Blokk és a speciális változatú Blokk!!! Katalógus érték: 9.500 HUF / 2013. Hungarian Saints and
Blesseds (I.) - Block and the special edition Block!!! Catalogue value: 9.500 HUF

890. tétel 2013. Magyar Szentek és Boldogok (I.) - Különleges bélyegszett Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2013. Magyar Szentek és Boldogok (I.) - Különleges bélyegszett. / 2013. Hungarian Saints and Blesseds (I.) - Special stamp set.

891. tétel 2014. Magyar Szentek és Boldogok (II.) - Különleges bélyegszett Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2014. Magyar Szentek és Boldogok (II.) - Különleges bélyegszett. / 2014. Hungarian Saints and Blesseds (II.) - Special stamp set.

892. tétel 2014. Seuso-Kincs (I.) - Seuso bélyegszett Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

2014. Seuso-Kincs (I.) - Seuso Bélyegszett. / 2014. Seuso-Treasure (I.) - Seuso Stamp set.
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893. tétel 2015. Jeles Magyarok (VII.) 150 éve született Róth Miksa - bélyegszett Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2015. Jeles Magyarok (VII.) 150 éve született Róth Miksa - bélyegszett R! / 2015. Great Hungarians (VII.) Miksa Roth was born 150 years
ago - stamp set R!

894. tétel 2015. Magyar Szentek és Boldogok (III.) - Szent Asztrik bélyegszett Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2015. Magyar Szentek és Boldogok (III.) - Szent Asztrik bélyegszett / 2015. Hungarian Saints and Blesseds (III.) - Saint Astrik stamp set

895. tétel 2015. Női Kosárlabda EB Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2015. Női Kosárlabda EB 2db 10-es csík, egyik alsó, másik felső ívszéli felirattal! Katalógus érték: 48.000 HUF Névérték: 7.800 HUF /
2015. EuroBasket Women 2pcs of sheets of 10, one bottom, with subtitle on the margin one on the bottom, one on the top! Catalogue
value: 48.000 HUF Face value: 7.800 HUF

896. tétel 2016. 150 éves a Pesti Állatkert - Blokk Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2016. 150 éves a Pesti Állatkert - Blokk Zöld sorszámmal! / 2016. The Budapest Zoo is 150 years old - Block With green serial number!

897. tétel 2016. 150 éves a Pesti Állatkert - Blokk Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2016. 150 éves a Pesti Állatkert - Blokk Piros sorszámmal! / 2016. The Budapest Zoo is 150 years old - Block With red serial number!

898. tétel 2016. Magyar Szentek és Boldogok (IV.) - különleges bélyegszett Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2016. Magyar Szentek és Boldogok (IV.) - különleges bélyegszett / 2016. Hungarian Saints and Blesseds (IV.) - special stamp set

899. tétel 2017. 150 éves a Magyar Bélyegkibocsátás kisívek Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2017. 150 éves a Magyar Bélyegkibocsátás Kisív azonos zöld és piros sorszámmal! / 2017. 150 years of Hungarian Stamp Issuance
Stamp Miniature sheet with identical green and red serial numbers!

900. tétel 2017. 150 éves a Magyar Bélyegkibocsátás bélyegszett Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2017. 150 éves a Magyar Bélyegkibocsátás Bélyegszett! Katalógus érték: 50.000 HUF / 2017. 150 years of Hungarian Stamp Issuance
Stamp set! Catalogue value: 50.000 HUF

901. tétel 2018. Az Év Gyógynövénye: Valódi Levendula - bélyegszett Kikiáltási ár: 14.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2018. Az Év Gyógynövénye: Valódi Levendula - Bélyegszett Katalógus érték: 52.000 HUF / 2018. Medicinal Plant of the Year: True
Lavender - Stamp Set Catalogue value: 52.000 HUF
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902. tétel 2018. Magyar Szentek és Boldogok (VI.) - Különleges bélyegszett Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2018. Magyar Szentek és Boldogok (VI.) - Különleges bélyegszett. Katalógus érték: 13.500 HUF / 2018. Hungarian Saints and Blesseds
(VI.) - Special stamp set. Catalogue value: 13.500 HUF

903. tétel 2019. 50 éve lépett először ember a Holdra - Blokk Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2019. 50 éve lépett először ember a Holdra - Blokk Vágott és fogazott, azonos fekete és piros sorszámmal. / 2019. Man landed on the
Moon 50 years ago - Block Imperforate and perforate blocks with identical black and red serial numbers.

904. tétel 2019. 200 éve született Gervay Mihály - 150 éve jelent meg a világ első hivatalos postai
levelezőlapja - Blokk Kikiáltási ár: 6.000 Ft

 
Állapot

Leírás

  Postatiszta

2019. 200 éve született Gervay Mihály - 150 éve jelent meg a világ első hivatalos postai levelezőlapja - Blokk Zöld és piros színű,
azonos sorszámmal! Katalógus érték: 18.500 HUF / 2019. Mihaly Gervay was born 200 years ago - 150th anniversary of releasing the
world’s first official postcard - Block With green and red, identical serial numbers! Catalogue value: 18.500 HUF

905. tétel 2019. A Magyar Országgyűlés 130 éve az Interparlamentáris Unióban - Blokk Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2019. A Magyar Országgyűlés 130 éve az Interparlamentáris Unióban - Blokk Vágott és fogazott blokkok azonos fekete és piros
sorszámmal! / 2019. 130 years of the Hungarian Parliament in the Inter-Parliamentary Union - Block Imperforate and perforate blocks
with identical black and red serial numbers!

906. tétel 2019. A Szépművészeti Múzeum Felújított Román Csarnoka - Blokk Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2019. A Szépművészeti Múzeum Felújított Román Csarnoka - Blokk Fogazott és vágott blokk azonos sorszámmal. / 2019. The
Renovated Romanesque Hall of the Museum of Fine Arts - Block Perforate and imperforate blocks with identical serial number.

907. tétel 2019. Magyar Szentek és Boldogok (VII.) - bélyegszett Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2019. Magyar Szentek és Boldogok (VII.) - Bélyegszett. Katalógus érték: 13.500 HUF / 2019. Hungarian Saints and Blesseds (VII.) -
Stamp set. Catalogue value: 13.500 HUF

908. tétel 2021. 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus - Blokk Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2021. 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus - Blokk Ugyanaz a blokk, speciális változat arany színű festékkel díszítve, azonos
sorszámmal! / 2021. 52th International Eucharistic Congress - Block Same block, special version decorated with gold paint, identical
serial number!

909. tétel 2021. 150 éves a Magyarországi Bélyeggyártás - Blokk Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2021. 150 éves a Magyarországi Bélyeggyártás - Blokk Azonos fekete, zöld és piros sorszámmal! / 2021. 150 years of Hungarian stamp
production - Block With identical black, green and red serial numbers!

910. tétel 2021. Beporzó Rovarok - Blokk Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2021. Beporzó Rovarok - Blokk Ugyanaz a blokk vágott, azonos piros sorszámmal! / 2021. Pollinating Insects - Block Sam block
imperforated with identical red serial number!
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911. tétel 2021. Magyar Rockklasszikusok (II.) - Locomotiv GT: Neked írom a dalt - Blokk Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2021. Magyar Rockklasszikusok (II.) - Locomotiv GT: Neked írom a dalt - Blokk Ugyanaz a blokk vágott, azonos piros sorszámmal! /
2021. Hungarian Rock Classics (II.) - Locomotiv GT: I write the song for you - Block Sam block imperforated with identical red serial
number!

912. tétel 2022. Téli Olimpia (X.) - Peking - Blokk Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2022. Téli Olimpia (X.) - Peking - Blokk Vágott blokk azonos, piros sorszámmal! / 2022. Winter Olympics (X.) - Beijing - Block
Imperforated block with identical red serial number!

913. tétel 2022. Tíz éve lépett hatályba Magyarország Alaptörvénye - Blokk Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2022. Tíz éve lépett hatályba Magyarország Alaptörvénye - Blokk Ugyanaz a blokk vágott, azonos piros sorszámmal! / 2022.
Fundamental Law of Hungary entered into force ten years ago - Block Same block, imperforated with identical red serial number!

914. tétel 2022. Tíz éve lépett hatályba Magyarország Alaptörvénye - bélyegszett Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2022. Tíz éve lépett hatályba Magyarország Alaptörvénye - Bélyegszett / 2022. Fundamental Law of Hungary entered into force ten
years ago - Stamp set

915. tétel 2022. Tíz éve lépett hatályba Magyarország Alaptörvénye - Blokk FDC Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Bélyegzett

2022. Tíz éve lépett hatályba Magyarország Alaptörvénye - Blokk FDC / 2022. The Fundamental Law of Hungary entered into force 10
year ago - Block FDC

916. tétel 2024. 85 éves Korda György Megszemélyesített Belföld kisív Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2024. 85 éves Korda György Megszemélyesített Belföld kisív (6db bélyeg) / 2024. Gyorgy Korda is 85 years old Personalized Domestic
miniature sheet (6 stamps)
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917. tétel 1926. Cserkész levél BUDAPESTről Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1926. Cserkész levél BUDAPESTről! Feladó: Peti Zoltán parancsnok. A Nemzeti Cserkész Intézmény alkalmi bélyegzőjével! / 1926. Scout
letter from BUDAPEST! Sender: commander Zoltan Peti. With the occasional cancellation of the National Scout Institute!

918. tétel 1933. Cserkész Repülők - emlék blokk Kikiáltási ár: 24.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1933. Cserkész Repülők - emlék blokk Apró gumiér! R! Katalógus érték: 75.000 HUF / 1933. Scout Fliers - commemorative block Small
gum vein! R! Catalogue value: 75.000 HUF

919. tétel 1935.08.26. Cserkész képeslap SZEGED-BUDAPEST Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1935.08.26. Cserkész képeslap SZEGED-BUDAPEST között. / 1935.08.26. Scout postcard between SZEGED-BUDAPEST.

920. tétel 1939.08.01. Cserkész képeslap GÖDÖLLŐ-DEBRECEN Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1939.08.01. Cserkész képeslap GÖDÖLLŐ-DEBRECEN között, PAX-TING bélyeggel bérmentesítve! / 1939.08.01. Scout postcard between
GODOLLO-DEBRECEN, franked with a PAX-TING stamp!
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921. tétel 1873. Távírda bélyeg, kőnyomat 20kr bélyeg Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1873. Távírda bélyeg, kőnyomat 20kr bélyeg! / 1873. Telegraph stamp, lithography 20kr stamp!

922. tétel 1873. Távírda bélyeg, kőnyomat 2Ft bélyeg Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1873. Távírda bélyeg, kőnyomat 2Ft bélyeg! Katalógus érték: 40.000 HUF / 1873. Telegraph stamp, lithography 2Ft stamp! Catalogue
value: 40.000 HUF

923. tétel 1873. Távírda bélyeg, kőnyomat 2Ft bélyeg Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1873. Távírda bélyeg, kőnyomat 2Ft bélyeg ovális bélyegzővel! Szép állapotban! / 1873. Telegraph stamp, lithography 2Ft stamp with
oval cancellation! In nice condition!

924. tétel 1874. Távírda bélyeg, réznyomat 1Ft bélyeg Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Távírda bélyeg, réznyomat 1Ft bélyeg keskenyre fogazva! / 1874. Telegraph stamp, engraved 1Ft stamp perforated narrower!

925. tétel 1874. Távírda bélyeg, réznyomat 2Ft bélyeg Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Távírda bélyegek, réznyomat 2Ft bélyeg B 9-10 fogazattal! / 1874. Telegraph stamps, engraved 2Ft stamp with B 9-10
perforation!

926. tétel 1874. Távírda bélyeg, réznyomat sor Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1874. Távírda bélyegek, réznyomat teljes sor! / 1874. Telegraph stamps, engraved complete set!

927. tétel 1874. Távírda bélyeg, réznyomat sor Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Távírda bélyegek, réznyomat teljes sor! Katalógus érték: 21.500 HUF / 1874. Telegraph stamps, engraved complete set!
Catalogue value: 21.500 HUF
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928. tétel 1851. Hírlapbélyeggel bérmentesített újság, TEMESVÁR Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1851. Hírlapbélyeg. 0,6kr I. típusú bélyeggel bérmentesített újság. TEMESVÁRi bélyegzővel. / 1851. Newspaper stamp. Newspaper
franked with a 0,6kr type I. stamp and with TEMESVAR cancellation.

929. tétel 1853. Hírlapbélyeg újság darabon, PESTH/ZEITG. EXP. Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1853. Hírlapbélyeg 2kr kékeszöld színű bélyeg újság darabon PESTH/ZEITG. EXP. lebélyegzéssel! / 1853. Newspaper stamp 2kr bluish-
green coloured stamp on a piece of a newspaper with PESTH/ZEITG. EXP. cancellation!

930. tétel 1853. Hírlapbélyeg 2kr kivágáson, PESTH Kikiáltási ár: 60.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1853. Hírlapbélyeg 2kr zöld színű bélyeg 4 féle színváltozattal kivágáson PESTH lebélyegzéssel! Kiállítási minőségben! / 1853.
Newspaper stamp 2kr green coloured stamp in 4 colour variants on pieces of letters with PESTH cancellation! In exhibition quality!

931. tétel 1853. Hírlapbélyeg tanulmány! Kikiáltási ár: 150.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1853. Hírlapbélyeg tanulmány! 7db 2kr bélyeg PESTH lebélyegzéssel kivágáson! Különböző szinekben, lemezhibákkal! Kiállítási
minőségben feldolgozva! R! / 1853. Newspaper stamp study! 7 pieces of 2kr stamps on pieces of letters with PESTH cancellation! In
differenc colours, with plate failures! Processed in exhibition quality! R!

932. tétel 1858. Hírlapbélyeg címszalagon, SZOMBATHELY Kikiáltási ár: 48.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1858. Hírlapbélyeg címszalagon. Lila színű, II. típusú bélyeg, SZOMBATHELY (E2.30) bélyegzéssel, hibátlan szélekkel. Katalógus érték:
90.000 HUF / 1858. Newspaper stamp on a self-mailer. Purple colored, type II. stamp with SZOMBATHELY (E2.30) cancellation, perfect
margins. Catalogue value: 90.000 HUF

933. tétel 1858. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1858. Hírlapbélyeg II. típusú 1kr bélyeg magyar nyelvű újság kivágáson! / 1858. Newspaper stamp type II. 1kr stamp on a piece of a
hungarian newspaper!

934. tétel 1858. Hírlapbélyeg, 2kr bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1858. Hírlapbélyeg II. típusú 2kr ívszéli bélyeg! / 1858. Newspaper stamp type II. 2kr stamp from the margin of the sheet!

935. tétel 1863. Hírlapbélyeg újságszalagon, SZAKÁL Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1863. Hírlapbélyeg újságszalagon SZAKÁL bélyegzővel! / 1863. Newspaper stamp on a newspaper tape with SZAKÁL cancellation!

936. tétel 1867. Hírlapbélyeg, 1kr bélyegek Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg ibolya és szürkésibolya színben! / 1867. Newspaper stamp 1kr stamp in violet and greyish violet colours!
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937. tétel 1867. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, NAGY-APPONY Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg NAGY-APPONY (SK) lebélyegzéssel. 100Gp / 1867. Newspaper stamp 1kr stamp with NAGY-APPONY (SK)
cancellation. 100Gp

938. tétel 1867. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, NEZSIDER Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1867. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg NEZSIDER (AT) lebélyegzéssel. Vízszintes papírránc! 200Gp / 1867. Newspaper stamp 1kr stamp with
NEZSIDER (AT) cancellation. Horizontal paper wrinkle! 200Gp

939. tétel 1868. Hírlapbélyeg, 2kr bélyeg Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1868. Hírlapbélyeg 2kr barnásvörös színű bélyeg! / 1868. Newspaper stamp 2kr brownish red coloured stamp!

940. tétel 1871. Hírlapbélyeg, 1kr kőnyomat bélyeg Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Hírlapbélyeg 1kr kőnyomat bélyeg sötétvörös színben! / 1871. Newspaper stamp 1kr lithography stamp in dark red colour!

941. tétel 1871. Hírlapbélyeg, 1kr kőnyomat bélyeg, … MARÓTH Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Hírlapbélyeg 1kr kőnyomat bélyeg sötétpiros színben, … MARÓTH (SK) lebélyegzéssel, szép szélekkel! / 1871. Newspaper stamp
1kr lithography stamp in dark red colour with … MAROTH (SK) cancellation and nice margins!

942. tétel 1871. Hírlapbélyeg, 1kr bélyegek Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Hírlapbélyeg 1kr bélyegek téglavörös és sötét vörös színben! / 1871. Newspaper stamp 1kr stamps in brick red and dark red
colours!

943. tétel 1871. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, ERDŐBÉNYE Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg ERDŐBÉNYE lebélyegzéssel! 400Gp / 1871. Newspaper stamp 1kr stamp with ERDOBENYE cancellation!
400Gp

944. tétel 1871. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, JÁNOSHÁZA Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg JÁNOSHÁZA lebélyegzéssel! 200Gp / 1871. Newspaper stamp 1kr stamp with JANOSHAZA cancellation!
200Gp

945. tétel 1871. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, SÜMEG Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg SÜMEG vonalbélyegzővel! A Gudlin katalógus nem említi! / 1871. Newspaper stamp 1kr stamp with
SUMEG line cancellation! The Gudlin catalogue does not metion it!



114

24. Sinkó Filatéliai Árverés / Philatelic Auction 2025. March 29 - April 06. (18:04)

928 - 979     Hírlapbélyegek / Newspaper stamps

946. tétel 1871. Hírlapbélyeg, 1kr kőnyomat bélyeg, BUZIÁS Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Hírlapbélyeg 1kr kőnyomat, BUZIÁS (RO) lebélyegzéssel! 150Gp / 1871. Newspaper stamp 1kr lithography stamp with BUZIAS
(RO) cancellation! 150Gp

947. tétel 1871. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, MAGYAR-NÁDAS Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg MAGYAR-NÁDAS (RO) lebélyegzéssel! 500Gp / 1871. Newspaper stamp 1kr stamp with MAGYAR-NADAS
(RO) cancellation! 500Gp

948. tétel 1871. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, UJ-ARAD Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg UJ-ARAD (RO) lebélyegzéssel! 200Gp / 1871. Newspaper stamp 1kr stamp with UJ-ARAD (RO)
cancellation! 200Gp

949. tétel 1871. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, ARANYOSMARÓTH Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg ARANYOSMARÓTH (SK) lebélyegzéssel! 40Gp / 1871. Newspaper stamp 1kr stamp with
ARANYOSMAROTH (SK) cancellation! 40Gp

950. tétel 1871. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, KÖBÖLKÚT Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg KÖBÖLKÚT (SK) lebélyegzéssel! 250Gp / 1871. Newspaper stamp 1kr stamp with KOBOLKUT (SK)
cancellation! 250Gp

951. tétel 1871. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, PUCHÓ Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg PUCHÓ (SK) lebélyegzéssel! 300Gp / 1871. Newspaper stamp 1kr stamp with PUCHÓ (SK) cancellation!
300Gp

952. tétel 1871. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, KOPRIVNICZK Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg KOPRIVNICZK (HR) lebélyegzéssel! 300Gp / 1871. Newspaper stamp 1kr stamp with KOPRIVNICZK (HR)
cancellation! 300Gp

953. tétel 1871. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, KRNJAK Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg KRNJAK (HR) lebélyegzéssel! 800Gp / 1871. Newspaper stamp 1kr stamp with KRNJAK (HR) cancellation!
800Gp

954. tétel 1871. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, CSŐSZTELEK Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg CSŐSZTELEK (SRB) lebélyegzéssel! 200Gp / 1871. Newspaper stamp 1kr stamp with CSOSZTELEK (SRB)
cancellation! 200Gp
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955. tétel 1874. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, MAGY.ÓVÁR Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg MAGY.ÓVÁR lebélyegzéssel! 60Gp / 1874. Newspaper stamp 1kr stamp with MAGY.OVAR cancellation!
60Gp

956. tétel 1874. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, S.A.ÚJHELY Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg S.A.ÚJHELY lebélyegzéssel! / 1874. Newspaper stamp 1kr stamp with S.A.UJHELY cancellation!

957. tétel 1874. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, BORSZÉK Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg BORSZÉK (RO) lebélyegzéssel! 100Gp / 1874. Newspaper stamp 1kr stamp with BORSZEK (RO)
cancellation! 100Gp

958. tétel 1874. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, IGLÓ Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1874. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg IGLÓ (SK) lebélyegzéssel! / 1874. Newspaper stamp 1kr stamp with IGLO (SK) cancellation!

959. tétel 1881. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, BONYHÁD Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg BONYHÁD lebélyegzéssel! 30Gp / 1881. Newspaper stamp 1kr stamp with BONYHAD cancellation! 30Gp

960. tétel 1881. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, BELED Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg BELED lebélyegzéssel! 50Gp / 1881. Newspaper stamp 1kr stamp with BELED cancellation! 50Gp

961. tétel 1881. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, MIHÁLI/SOPRON M. Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg MIHÁLI/SOPRON M. lebélyegzéssel! 80Gp / 1881. Newspaper stamp 1kr stamp with MIHALI/SOPRON M.
cancellation! 80Gp

962. tétel 1881. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, ÚJ-HARTYÁN Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg ÚJ-HARTYÁN lebélyegzéssel! / 1881. Newspaper stamp 1kr stamp with UJ-HARTYAN cancellation!

963. tétel 1881. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, SZAKÁL/NÓGRÁD M. Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Hírlapbélyeg 1kr sárga színű bélyeg SZAKÁL/NÓGRÁD M. lebélyegzéssel! / 1881. Newspaper stamp 1kr yellow coloured stamp
with SZAKAL/NOGRAD M. cancellation!



116

24. Sinkó Filatéliai Árverés / Philatelic Auction 2025. March 29 - April 06. (18:04)

928 - 979     Hírlapbélyegek / Newspaper stamps

964. tétel 1881. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, BERSZASZKA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg BERSZASZKA (RO) lebélyegzéssel!/ 1881. Newspaper stamp 1kr stamp with BERSZASZKA (RO)
cancellation!

965. tétel 1881. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, NAGY-KŐVERES Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg NAGY-KŐVERES (RO) lebélyegzéssel! 100Gp / 1881. Newspaper stamp 1kr stamp with NAGY-KOVERES
(RO) cancellation! 100Gp

966. tétel 1881. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, UJ.MOLDOVA Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg UJ.MOLDOVA (RO) lebélyegzéssel! 100Gp / 1881. Newspaper stamp 1kr stamp with UJ.MOLDOVA (RO)
cancellation! 100Gp

967. tétel 1881. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, BESZTERCZEBÁNYA Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg BESZTERCZEBÁNYA (SK) lebélyegzéssel! / 1881. Newspaper stamp 1kr stamp with BESZTERCZEBANYA
(SK) cancellation!

968. tétel 1881. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, ÖKÖRMEZŐ Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1881. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg kivágáson ÖKÖRMEZŐ (UKR) lebélyegzéssel! 80Gp / 1881. Newspaper stamp 1kr stamp on a piece of a
letter with OKORMEZO (UKR) cancellation! 80Gp

969. tétel 1881. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, KUKUJEVCI Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg KUKUJEVCI (SRB) lebélyegzéssel! 80Gp / 1881. Newspaper stamp 1kr stamp with KUKUJEVCI (SRB)
cancellation! 80Gp

970. tétel 1881. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, NAGY-TÓSZEG/TORONT.M. Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg NAGY-TÓSZEG/TORONT.M. (SRB) lebélyegzéssel! 100Gp / 1881. Newspaper stamp 1kr stamp with NAGY-
TOSZEG/TORONT.M. (SRB) cancellation! 100Gp

971. tétel 1881. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, SZT. HUBERT Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg SZT. HUBERT (SRB) lebélyegzéssel! 100Gp / 1881. Newspaper stamp 1kr stamp with SZT. HUBERT (SRB)
cancellation! 100Gp

972. tétel 1881. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, UJTELEP/NÉMETÚJVÁR M. Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg UJTELEP/NÉMETÚJVÁR M. (AT) lebélyegzéssel! 100Gp / 1881. Newspaper stamp 1kr stamp with
UJTELEP/NEMETUJVAR M. (AT) cancellation! 100Gp
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973. tétel 1881. Hírlapbélyegek, BUDAPEST FŐPOSTA HÍRLAPKIADÁS Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1881. Hírlapbélyeg 4-es tömbben, BUDAPEST FŐPOSTA HÍRLAPKIADÁS bélyegzővel! / 1881. Newspaper stamp in a block of 4 with
BUDPAEST MAIN POST OFFICE NEWSPAPER PUBLISHING cancellation!

974. tétel 1883. Hírlapbélyeg NAGY-ALÁSONY - DABRONY Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1883. Hírlapbélyeg NAGY-ALÁSONY - DABRONY közötti címszalagon! / 1883. Newspaper stamp on a wrapper between NAGY-ALASONY -
DABRONY!

975. tétel 1888. Hírlapbélyegek 1kr és 2kr bélyegek Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1888. Hírlapbélyegek 1kr és 2kr bélyegek összefüggő párban Ia vízjellel! / 1888. Newspaper stamps 1kr and 2kr stamps in pairs with Ia
watermark!

976. tétel 1894.10.28. 2kr díjjegyes címszalag TEMESVÁR-DRESDEN Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levélkivágás

1894.10.28. 2kr díjjegyes címszalag TEMESVÁR-DRESDEN között. Belföldi bérmentesítés külföldre!!! / 1894.10.28. 2kr postal stationery
wrapper between TEMESVAR-DRESDEN. Domestic franking to abroad!!!

977. tétel 1898. Hírlapbélyegek, DUNAFÖLDVÁR Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1898. Hírlapbélyeg 8-as tömbben 4-es vízjelállással! Magán fogazással, DUNAFÖLDVÁR lebélyegzéssel! / 1898. Newspaper stamp in a
block of 8 with 4 watermark position! With private perforation and DUNAFOLDVAR cancellation!

978. tétel 1904. Hírlapbélyeg, 1kr bélyeg, FELSŐ-SZEMERÉD Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1904. Hírlapbélyeg 1kr bélyeg FELSŐ-SZEMERÉD (SK) lebélyegzéssel! / 1904. Newspaper stamp 1kr stamp with FELSO-SZEMERED (SK)
cancellation!

979. tétel 1907.10.07. Címszalag 1904-es Hírlapbélyeggel SZOMBATHELYre Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1907.10.07. Címszalag 1904-es Hírlapbélyeggel SZOMBATHELYre küldve. / 1907.10.07. Self-mailer sent to SZOMBATHELY, franked with
a Newspaper stamp from 1904.
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980. tétel 1903. Zöldportó (I.) 12f bélyeg Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1903. Zöldportó (I.) 12f bélyeg B 11 1/2 fogazattal. Katalógus érték: 80.000 HUF / 1903. Green Porto (I.) 12f stamp with B 11 1/2
perforation. Catalogue value: 80.000 HUF

981. tétel 1903. Zöldportó (I.) 20f bélyeg Kikiáltási ár: 70.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1903. Zöldportó (I.) 20f bélyeg 4-es vízjelállással! / 1903. Green Porto (I.) 20f stamp with 4 position watermark!

982. tétel 1903. Zöldportó (I.) 100f bélyeg Kikiáltási ár: 80.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1903. Zöldportó (I.) 100f A. felezett ívben, benne a római IV. számvízjel. Elvált fogak! / 1903. Green Porto (I.) 100f A. in a halved sheet,
including the roman IV. number watermark. Separated perforation!

983. tétel 1903. Zöldportó (I.) bélyegek Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1903. Zöldportó (I.) 5db bélyeg B 11 1/2 fogazattal. Katalógus érték: 18.000 HUF / 1903. Green Porto (I.) 5 stamps with B 11 1/2
perforation. Catalogue value: 18.000 HUF

984. tétel 1903. Zöldportó (I.) sor Kikiáltási ár: 100.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1903. Zöldportó (I.) A sor 11 3/4: 12 fogazattal! / 1903. Green Porto (I.) A set with 11 3/4: 12 perforation!

985. tétel 1903. Zöldportó (I.) sor Kikiáltási ár: 46.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1903. Zöldportó (I.) A sor 11 3/4: 12 fogazattal! / 1903. Green Porto (I.) A set with 11 3/4: 12 perforation!

986. tétel 1903. Zöldportó (I.) sor Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1903. Zöldportó (I.) A sor 11 3/4: 12 fogazattal! / 1903. Green Porto (I.) A set with 11 3/4: 12 perforation!

987. tétel 1905. Zöldportó (II.) 6f bélyeg Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1905. Zöldportó (II.) 6f bélyeg A 12:11 3/4 fogazattal! / 1905. Green Porto (II.) 6f stamp with A 12:11 3/4 perforation!

988. tétel 1905. Zöldportó (II.) 12f bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1905. Zöldportó (II.) 12f bélyeg 15 fogazattal, látványosan képbe fogazva! / 1905. Green Porto (II.) 12f stamp with 15 perforation, and
spectacularly perforated into the picture!
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989. tétel 1905. Zöldportó (II.) 50f és 100f bélyegek Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1905. Zöldportó (II.) 50f és 100f bélyegek A 12:11 3/4 fogazattal! Katalógus érték: 26.000 HUF / 1905. Green Porto (II.) 50f and 100f
stamps with A 12:11 3/4 perforation! Catalogue value: 26.000 HUF

990. tétel 1905. Zöldportó (II.) sor Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1905. Zöldportó (II.) Teljes sor A 11 3/4: 12 fogazattal! Katalógus érték: 54.000 HUF / 1905. Green Porto (II.) Complete set with A 11
3/4:12 perforation! Catalogue value: 54.000 HUF

991. tétel 1908. Zöldportó (III.) sor Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1908. Zöldportó (III.) Teljes sor! Katalógus érték: 24.400 HUF / 1908. Green Porto (III.) Complete set! Catalogue value: 24.400 HUF

992. tétel 1915. Kisegítő Portó Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1915. Kisegítő Portó III. vízjellel. Ívszéli bélyegpár csillagidom vízjellel! / 1915. Auxiliary Porto with III. watermark. Stamp pair from the
margin of the sheet with star shaped watermark!

993. tétel 1915. Kisegítő Portó - különlegesség Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1915. Kisegítő Portó - különlegesség III. vízjellel. 4-es tömbben c, állású számvízjellel! / 1915. Auxiliary Porto - speciality with III.
watermark. In a block of 4 with c, position number watermark!

994. tétel 1915. Kisegítő Portó - különlegesség Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1915. Kisegítő Portó - különlegesség III. vízjellel. Ívszéli 4-es tömbben a, állású számvízjellel! Bepattant fogak! / 1915. Auxiliary Porto -
speciality with III. watermark. In a block of 4 from the margin of the sheet, with c, position number watermark! Injured perforation!

995. tétel 1915. Kisegítő Portó Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1915. Kisegítő Portó IV. vízjellel felső ívszéllel! / 1915. Auxiliary Porto with IV. watermark and upper margin!

996. tétel 1915. Pirosszámú Zöldportó - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1915. Pirosszámú Zöldportó - tévnyomat 6f bélyeg értékszáma festékhiányos! / 1915. Red number Green Porto - misprint The
denomination of 6f stamp has paint shortage!

997. tétel 1915. Pirosszámú Zöldportó - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1915. Pirosszámú Zöldportó - tévnyomat 50f bélyeg az értékjelzés teljes gépszínátnyomatával! / 1915. Red number Green Porto -
misprint 50f stamp with the complete machine colour print of the denomination!
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998. tétel 1915. Pirosszámú Zöldportó - tévnyomat Kikiáltási ár: 14.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1915. Pirosszámú Zöldportó - tévnyomat 50f bélyegen fordított értékszám! / 1915. Red number Green Porto - misprint Reverse
denomination on 50f stamp!

999. tétel 1915. Pirosszámú Zöldportó - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1915. Pirosszámú Zöldportó - tévnyomat 200f bélyegen az értékszám kettősnyomata! / 1915. Red number Green Porto - misprint
Double print of the denomination on 200f stamp!

1000. tétel 1919. Köztársaság (Portó) - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Köztársaság (Portó) - tévnyomat 50f bélyegen fordított értékszám és felülnyomat! / 1919. Republic (Porto) - misprint Reverse
denomination and overprint on 50f stamp!

1001. tétel 1919. Köztársaság (Portó) ívsor Kikiáltási ár: 60.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Köztársaság (Portó) Teljes hajtott ívsor 100-as ívekben. Bepattant fogak! Katalógus érték: 180.000 HUF / 1919. Republic (Porto)
Folded full sheet set, 100 stamps/sheet. Faulty perforation! Catalogue value: 180.000 HUF

1002. tétel 1920. Magyar Posta - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1920. Magyar Posta - tévnyomat 50f bélyegen eltolódott értékszám! / 1920. Hungarian Post Office - misprint 50f stamp with shifted
denomination!

1003. tétel 1926. Pengő-Filléres Portó (I.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1926. Pengő-Filléres Portó (I.) A, B sorok. / 1926. Pengo-Filler Porto (I.) A, B sets.

1004. tétel 1931. Kisegítő Portó Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1931. Kisegítő Portó A, B sor + IX vízjeles bélyeg, teljes sorozat! / 1931. Auxiliary Porto A, B set + stamp with IX watermark, complete
set!

1005. tétel 1931. Kisegítő Portó Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1931. Kisegítő Portó Teljes sor 4-es tömbben, B 14:14 1/2 fogazattal! / 1931. Auxiliary Porto Complete set in blocks of 4, with B 14:14
1/2 perforation!

1006. tétel 1934.06.09. Megportózott Németországból DUNAFÖLDVÁRra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1934.06.09. Megportózott Németországból DUNAFÖLDVÁRra küldött levél. 26f pótdíjjal. "Elköltözött. Parti." matricával, majd
visszaküldve. / 1934.06.09. Letter sent from Germany to DUNAFOLDVAR with porto stamps. With 26f extra fee. With a "Moved. Parti."
sticker, then sent back.
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1007. tétel 1938.07.13. Távolsági hivatalból portó köteles levél PÉCS-BUDAPEST Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1938.07.13. Távolsági hivatalból portó köteles levél PÉCS-BUDAPEST között. 1,40Ft Portó bélyeget használtak fel, majd ÉRVÉNYTELEN
bélyegzővel az összes bélyeget lebélyegezték. Többszöri címnyomozás után, címzett hiányában visszaküldve Pécsre. / 1938.07.13.
Long-distance ex officio porto letter between PÉCS-BUDAPEST. 1,40Ft Porto stamp was used then all of them were annulled by INVALID
cancellations. After many address investigations the letter was sent back to Pécs, as the addressee was missing.

1008. tétel 1943.07.17. Helyi ajánlott portós levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1943.07.17. Helyi ajánlott portós levél BUDAPESTen. Hivatalból portóköteles Posta szolgálati ügy. 1Ft 56f. megportózva. / 1943.07.17.
Local registered porto letter in BUDAPEST. Ex officio porto required postal service case. Completed with 1Ft 56f. stamps.

1009. tétel 1943.07.18. Távolsági portós ajánlott levél BUDAPEST-KESZTHELY Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1943.07.18. Távolsági portós ajánlott levél BUDAPEST-KESZTHELY között. 2x50f. bélyeggel megportózva. / 1943.07.18. Long distance
registered porto letter between BUDAPEST-KESZTHELY. Completed with 2x50f. Porto stamps.

1010. tétel 1945. Kisegítő Portó - tévnyomat Kikiáltási ár: 500.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1945. Kisegítő Portó - tévnyomat 10f/3f bélyeg 80 darabos összefüggésben fordított felülnyomattal! Bepattant fogak! RR! Katalógus
érték: 2.400.000 HUF + / 1945. Auxiliary Porto - misprint 10f/3f stamp in a sheet of 80 stamps with reverse overprint! Faulty,
separating perforation! RR! Catalogue value: 2.400.000 HUF +

1011. tétel 1945. Kisegítő Portó - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1945. Kisegítő Portó - tévnyomat Ívszéli 20f/4f bélyeg 4-es tömbben, látványosan eltolódott alapnyomattal! / 1945. Auxiliary Porto -
misprint 20f/4f stamp in a block of 4 from the margin of the sheet, with spectacularly shifted base print!

1012. tétel 1945. Kisegítő Portó - tévnyomat Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1945. Kisegítő Portó - tévnyomat 1P/10f bélyegen fordított felülnyomat! / 1945. Auxiliary Porto - misprint Reverse overprint on 1P/10f
stamp!

1013. tétel 1945. Kisegítő Portó Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1945. Kisegítő Portó / 1945. Auxiliary Porto

1014. tétel 1950. Forint-Filléres Portó (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Forint-Filléres Portó (II.) - tévnyomat 4f bélyeg eltolódott értékszámmal! / 1950. Forint-Filler Porto (II.) - misprint 4f stamp with
shifted denomination!

1015. tétel 1950. Forint-Filléres Portó (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Forint-Filléres Portó (II.) - különlegesség 10f bélyegpár d, állású számvízjellel! / 1950. Forint-Filler Porto (II.) - speciality 10f stamp
pair with d, position number watermark!
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1016. tétel 1950. Forint-Filléres Portó (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Forint-Filléres Portó (II.) - különlegesség 20f bélyeg b, állású számvízjellel! / 1950. Forint-Filler Porto (II.) - speciality 20f stamp
with b, position number watermark!

1017. tétel 1950. Forint-Filléres Portó (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Forint-Filléres Portó (II.) - tévnyomat 20f bélyeg jelentősen eltolódott értékszámmal!!! / 1950. Forint-Filler Porto (II.) - misprint 20f
stamp with significantly shifted denomination!!!

1018. tétel 1950. Forint-Filléres Portó (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Forint-Filléres Portó (II.) - tévnyomat 2Ft bélyeg ívszéli 6-os tömbben "FORIN" szedési hibával! / 1950. Forint-Filler Porto (II.) -
misprint 2Ft stamp in a block of 6 from the margin of the sheet with "FORIN" picking error!

1019. tétel 1951. Barnaportó (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Barnaportó (III.) - különlegesség 4f bélyeg b, állású számvízjellel! / 1951. Brown Porto (III.) - speciality 4f stamp with b, position
number watermark!

1020. tétel 1951. Barnaportó (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Barnaportó (III.) - különlegesség 4f bélyeg d, állású számvízjellel! / 1951. Brown Porto (III.) - speciality 4f stamp with d, position
number watermark!

1021. tétel 1951. Barnaportó (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Barnaportó (III.) - különlegesség 6f bélyeg d, állású számvízjellel! / 1951. Brown Porto (III.) - speciality 6f stamp with d, position
number watermark!

1022. tétel 1951. Barnaportó (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Barnaportó (III.) - különlegesség 10f bélyeg b, állású számvízjellel! / 1951. Brown Porto (III.) - speciality 10f stamp with b, position
number watermark!

1023. tétel 1951. Barnaportó (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Barnaportó (III.) - különlegesség 10f bélyeg d, állású számvízjellel! / 1951. Brown Porto (III.) - speciality 10f stamp with d, position
number watermark!

1024. tétel 1951. Barnaportó (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Barnaportó (III.) - különlegesség 14f bélyeg 4-es tömbben a, állású számvízjellel! / 1951. Brown Porto (III.) - speciality 14f stamp
in a block of 4 with a, position number watermark!
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1025. tétel 1951. Barnaportó (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Barnaportó (III.) - különlegesség 20f bélyegpár d, állású számvízjellel! / 1951. Brown Porto (III.) - speciality 20f stamp pair with d,
position number watermark!

1026. tétel 1951. Barnaportó (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Barnaportó (III.) - különlegesség 30f bélyeg d, állású számvízjellel! / 1951. Brown Porto (III.) - speciality 30f stamp with d, position
number watermark!

1027. tétel 1951. Barnaportó (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Barnaportó (III.) - különlegesség 40f bélyeg c, állású számvízjellel! / 1951. Brown Porto (III.) - speciality 40f stamp with c, position
number watermark!

1028. tétel 1951. Barnaportó (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Barnaportó (III.) - különlegesség 50f bélyeg d, állású számvízjellel! / 1951. Brown Porto (III.) - speciality 50f stamp with d, position
number watermark!

1029. tétel 1951. Barnaportó (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Barnaportó (III.) - különlegesség 60f bélyeg d, állású számvízjellel! / 1951. Brown Porto (III.) - speciality 60f stamp with d, position
number watermark!

1030. tétel 1951. Barnaportó (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Barnaportó (III.) - különlegesség 1,20Ft bélyeg b, állású számvízjellel! / 1951. Brown Porto (III.) - speciality 1,20Ft stamp with b,
position number watermark!

1031. tétel 1951. Barnaportó (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Barnaportó (III.) - különlegesség 2Ft bélyeg d, állású számvízjellel! / 1951. Brown Porto (III.) - speciality 2Ft stamp with d, position
number watermark!

1032. tétel 1951. Kisegítő Portó Bankjegybélyegeken - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Kisegítő Portó Bankjegybélyegeken - tévnyomat 10f bélyegen dupla felülnyomás!!! / 1951. Auxiliary Porto on Banknote stamps -
misprint Double overprint on 10f stamp!!!

1033. tétel 1951. Kisegítő Portó Bankjegybélyegeken - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Kisegítő Portó Bankjegybélyegeken - tévnyomat 12f bélyeg jelentősen eltolódott felülnyomattal! / 1951. Auxiliary Porto on
Banknote stamps - misprint 12f stamp with significantly shifted overprint!
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1034. tétel 1951. Kisegítő Portó Bankjegybélyegeken - tévnyomat Kikiáltási ár: 90.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1951. Kisegítő Portó Bankjegybélyegeken - tévnyomat 12f bélyeg makkos vízjellel 100-as ívben! A vízjel kb 30db bélyeget érint.
Elfogazás! Tévnyomat a 39. ívhelyen! Katalógus érték: 300.000 HUF / 1951. Auxiliary Porto on Banknote stamps - misprint 12f stamp in
a full sheet of 100 stamps with acorn watermark! The watermark affects approx. 30 stamps. Defective perforation! Misprint on the 39th
sheet place!

1035. tétel 1953. 50 éves a Magyar Portóbélyeg - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1953. 50 éves a Magyar Portóbélyeg - tévnyomat 6f bélyeg látványosan eltolódott értékjelzéssel! / 1953. The Hungarian Porto stamp is
50 years old - misprint 6f stamp with spectacularly shifted denomination!

1036. tétel 1953. 50 éves a Magyar Portóbélyeg - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. 50 éves a Magyar Portóbélyeg - tévnyomat 8f bélyegtömb látványosan elfogazva! / 1953. The Hungarian Porto stamp is 50 years
old - misprint 8f stamp block with spectacularly defective perforation!

1037. tétel 1953. 50 éves a Magyar Portóbélyeg - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. 50 éves a Magyar Portóbélyeg - tévnyomat 30f bélyegen az értékjelzés jelentős elcsúszása! / 1953. The Hungarian Porto stamp is
50 years old - misprint 30f stamp with significantly slipped denomination!
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1038. tétel 1918. Fiume (Olasz megszállás) Kikiáltási ár: 160.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1918. Fiume (Olasz megszállás) 10f Fehérszámú Arató bélyeg, FIUME bélyegzővel, gépi II. felülnyomással. Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. Katalógus érték: 800.000 HUF / 1918. Fiume (Italian occupation) 10f White number Harvester stamp with
FIUME cancellation, and with machine-made II. overprint. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside. Catalogue
value: 800.000 HUF

1039. tétel 1918. Fiume (Olasz megszállás) Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1918. Fiume (Olasz megszállás) 2f Sürgős bélyegen dupla felülnyomat! R! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1918.
Fiume (Italian occupation) 2f Urgent stamp with double overprint! R! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1040. tétel 1918. Fiume (Olasz megszállás) Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1918. Fiume (Olasz megszállás) 40f Zita gépi I., II., kézi IV. felülnyomású bélyegek! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló
jelével. Katalógus érték: 27.000 HUF / 1918. Fiume (Italian occupation) 40f Zita stamps with machine-made type I., II. and hand-made
type IV. overprints! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside. Catalogue value: 27.000 HUF

1041. tétel 1918. Fiume (Olasz megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. Fiume (Olasz megszállás) 3K Parlament gépi II. felülnyomású bélyeg! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. /
1918. Fiume (Italian occupation) 3K Parliament stamp with machine-made type II. overprint! With the stamp expert, M. Bodor's proof
sign on the backside.

1042. tétel 1918. Fiume (Olasz megszállás) Kikiáltási ár: 24.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1918. Fiume (Olasz megszállás) 6f Pirosszámú Zöldportó bélyegen fordított felülnyomat! R! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1918. Fiume (Italian occupation) Reverse overprint on 6f Red number Green Porto stamp! R! With the stamp
expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1043. tétel 1918. Fiume (Olasz megszállás) Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1918. Fiume (Olasz megszállás) Feketeszámú Zöldportó 50f kézinyomású bélyeg VII.a vízjellel. (39) Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. Katalógus érték: 30.000 HUF / 1918. Fiume (Italian occupation) Black number Green Porto 50f manually pressured
stamp with VII.a watermark. (39) With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside. Catalogue value: 30.000 HUF

1044. tétel 1918. Fiume (Olasz megszállás) Kikiáltási ár: 18.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1918. Fiume (Olasz megszállás) 15f Pirosszámú Portó bélyeg gépi II. felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló
jelével. / 1918. Fiume (Italian occupation) 15f Red number Porto stamp with machine II. overprint! With the stamp expert, M. Bodor's
proof sign on the backside.

1045. tétel 1918. Fiume (Olasz megszállás) Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. Fiume (Olasz megszállás) 6f Pirosszámú Portó bélyeg fordított gépi II. felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1918. Fiume (Italian occupation) 6f Red number Porto stamp with reversed machine II. overprint! With the stamp
expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1046. tétel 1918. Fiume (Olasz megszállás) Kikiáltási ár: 38.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. Fiume (Olasz megszállás) 5f Pirosszámú Portó bélyeg fordított gépi II. felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1918. Fiume (Italian occupation) 5f Red number Porto stamp with reversed machine II. overprint! With the stamp
expert, M. Bodor's proof sign on the backside.
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1047. tétel 1918. Fiume (Olasz megszállás) Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. Fiume (Olasz megszállás) 2f Pirosszámú Portó bélyeg fordított gépi II. felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1918. Fiume (Italian occupation) 2f Red number Porto stamp with reversed machine II. overprint! With the stamp
expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1048. tétel 1918. Fiume (Olasz megszállás) Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1918. Fiume (Olasz megszállás) 12f Feketeszámú Zöldportó bélyeg VII.a vízjellel, gépi II. felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1918. Fiume (Italian occupation) 12f Black number Green Porto stamp with VII.a watermark, and machine
II. overprint! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1049. tétel 1918. Fiume (Olasz megszállás) Kikiáltási ár: 90.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. Fiume (Olasz megszállás) 3K Parlament bélyeg fordított gépi II. felülnyomattal!!! RRR! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1918. Fiume (Italian occupation) 3K Parliament stamp with reversed machine II. overprint!!! RRR! With the stamp
expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1050. tétel 1918. Fiume (Olasz megszállás) Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. Fiume (Olasz megszállás) 6f Arató bélyeg fordított kézi IV. felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. /
1918. Fiume (Italian occupation) 6f Harvester stamp with reversed manual IV. overprint! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign
on the backside.

1051. tétel 1918. Fiume (Olasz megszállás) Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1918. Fiume (Olasz megszállás) 5f Arató bélyeg fordított kézi IV. felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. /
1918. Fiume (Italian occupation) 5f Harvester stamp with reversed manual IV. overprint! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign
on the backside.

1052. tétel 1918. Fiume (Olasz megszállás) Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. Fiume (Olasz megszállás) 15f+2f Hadisegély (III.) bélyeg dupla gépi I. felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1918. Fiume (Italian occupation) 15f+2f Military Aid (III.) stamp with double machine I. overprint! With the stamp
expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1053. tétel 1918. Fiume (Olasz megszállás) Kikiáltási ár: 18.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1918. Fiume (Olasz megszállás) 12f Sürgős/Piros bélyeg kivágáson, kettős eltolódott gépi I. felülnyomattal! R! Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1918. Fiume (Italian occupation) 2f Urgent/ Red stamp on a piece of a letter with double shifted machine
I. overprint! R! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1054. tétel 1918.12.25. Fiume (Olasz megszállás) Levelező-Lap FIUME-BUDAPEST Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1918.12.25. Fiume (Olasz megszállás) Levelező-Lap FIUME-BUDAPEST között, II. típusú nagybetűs groteszk gépi felülnyomással! /
1918.12.25. Fiume (Italian occupation) Letter-card between FIUME-BUDAPEST, with type II. big sized grotesque machine overprint!

1055. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország 10f+2f Hadisegély (III.) bélyeg jelentősen elcsúszott felülnyomattal. Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló
jelével. / 1918. SHS Croatia 10f+2f Military aid (III.) stamp with significantly slipped overprint. With the stamp expert M. Bodor's proof
sign on the backside.
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1056. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország 15f Arató bélyegen a felülnyomat "S" betűje hiányos! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918. SHS
Croatia The letter "S" of the overprint is deficient on 15f Harvester stamp! With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1057. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország 25f Arató bélyegen jelenősen elcsúszott a felülnyomat. Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918.
SHS Croatia 25f Harvester stamp with significantly slipped overprint. With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1058. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1918. SHS Horvátország 50f Parlament bélyegen elcsúszott a felülnyomat. Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918. SHS
Croatia 50f Parliament stamp with slipped overprint. With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1059. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország 75f Parlament bélyegen elcsúszott a felülnyomat. Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918. SHS
Croatia 75f Parliament stamp with slipped overprint. With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1060. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1918. SHS Horvátország 10f Károly bélyegen jelenősen elcsúszott a felülnyomat. Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918.
SHS Croatia 10f Karoly stamp with significantly slipped overprint. With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1061. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország 20f Károly bélyegen elcsúszott felülnyomattal. Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918. SHS Croatia
20f Karoly stamp with slipped overprint. With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1062. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 11.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország 1914. 50f Zöld/Fekete Portó bélyeg fekvő vízjellel. Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. Katalógus
érték: 54.000 HUF / 1918. SHS Croatia 50f Green/Black Porto stamp from 1914, with lying watermark. With the stamp expert M. Bodor's
proof sign on the backside. Catalogue value: 54.000 HUF

1063. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország Hírlapbélyegen fordított felülnyomás. Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918. SHS Croatia Reverse
overprint on Newspaper stamp. With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1064. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország 10f, 15f Koronázási Károly-Zita bélyegek. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. Katalógus
érték: 54.000 HUF / 1918. SHS Croatia 10f, 15f Crown Karoly-Zita stamps. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the back
side. Catalogue value: 54.000 HUF
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1065. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1918. SHS Horvátország 3db bélyeg jelentősen elcsúszott felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918. SHS
Croatia 3 stamps with significantly slipped overprint! With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1066. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország 1f Turul bélyeg kiadásra nem került próbanyomata! R! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. /
1918. SHS Croatia Test print of 1f Turul stamp, which was not published! R! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the
backside.

1067. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország 20f Károly bélyegen kék színű fordított felülnyomás! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918. SHS
Croatia Reverse, blue coloured overprint on 20f Karoly stamp! With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1068. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország 25f Károly bélyeg forgalomba nem került fekete színű felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló
jelével. / 1918. SHS Croatia 25f Karoly stamp with the black overprint, which was not put into circulation! With the stamp expert M.
Bodor's proof sign on the backside.

1069. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1918. SHS Horvátország 40f Zita bélyeg felcserélt felülnyomattal! R! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918. SHS Croatia
40f Zita stamp with swapped overprint! R! With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1070. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország 2f Arató bélyegen jelentősen elcsúszott felülnyomat! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918. SHS
Croatia Significantly slipped overprint on 2f Harvester stamp! With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1071. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország Kiadatlan 4f Arató bélyeg felülnyomattal, próbanyomat! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918.
SHS Croatia Unpublished 4f Harvester stamp with overprint, test print! With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1072. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország 15f Arató bélyegen jelentősen elcsúszott felülnyomat! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918. SHS
Croatia Significantly slipped overprint on 15f Harvester stamp! With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1073. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország 35f Arató bélyegen jelentősen elcsúszott felülnyomat! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918. SHS
Croatia Significantly slipped overprint on 35f Harvester stamp! With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.
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1074. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország 40f Arató bélyegen jelentősen elcsúszott felülnyomat! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918. SHS
Croatia Significantly slipped overprint on 40f Harvester stamp! With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1075. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország 75f Parlament bélyegen jelentősen elcsúszott felülnyomat! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918.
SHS Croatia Significantly slipped overprint on 75f Parliament stamp! With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1076. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország 1f Zöld/Piros Portó fordított felülnyomással! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918. SHS Croatia 1f
Green/Red Porto stamp with reverse overprint! With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1077. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország 10f Portó bélyegen jelentősen elcsúszott felülnyomat! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918. SHS
Croatia Significantly slipped overprint on 10f Porto stamp! With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1078. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 60.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1918. SHS Horvátország 1909-es 50f Portó bélyeg! R! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. Katalógus érték: 180.000 HUF /
1918. SHS Croatia 50f Porto stamp from 1909! R! With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside. Catalogue value:
180.000 HUF

1079. tétel 1918. SHS Horvátország Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. SHS Horvátország 40f Arató bélyegen elcsúszott felülnyomat! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1918. SHS Croatia
Slipped overprint on 40f Harvester stamp! With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1080. tétel 1919. ADA (Magánkiadás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. ADA (Magánkiadás) 40f Zita bélyeg felülnyomva! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1919. ADA (Privat edition) 40f Zita
stamp with With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1081. tétel 1919. Arad (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Arad (Francia megszállás) Sürgős bélyegen a felülnyomat jelentős elcsúszása! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. /
1919. Arad (French occupation) Significantly slipped overprint on Urgent stamp! With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the
backside!

1082. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) - tévnyomat 45f/2f Arató bélyegen a felülnyomat bal oldali 45-ös értékjelzésének "5" számjegye
hiányos! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) - misprint On 45f/2f Harvester
stamp the number "5" of the overprint's left denomination is deficient! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.
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1083. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) 45f/15f Károly bélyeg fekete felülnyomattal. R! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló
jelével. / 1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) 45f/15f Karoly stamp with black overprint. R! With the stamp expert, M. Bodor's proof
sign on the backside.

1084. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) 15f Arató bélyeg 6-os csíkban! Benne az antikva méretű számjegy! Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) 15f Harvester stamp in a stripe of 6! Containing the antique sized
number! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1085. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Károly bélyegeken eltolódott felülnyomat. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. /
1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) Shifted overprints on Karoly stamps. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the
backside.

1086. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Ívszéli 10f Károly bélyegpár antikva és groteszk számjeggyel. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) 10f Karoly stamp pair from the margin of the sheet, with antique and
grotesque. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1087. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) 3db Portó bélyegen a Baranya szó "B" betűjének alsó és felső része azonos méretű. Bodor M.
bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) On 3 Porto stamps, the bottom and top part of
letter "B" of the word Baranya, is identical. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1088. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) 3db Arató bélyeg, egyik antikva számjeggyel, jelentős felülnyomat eltolódással. Bodor M.
bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) 3 Harvester stamps, one of them with antique
number, and with significantly shifted overprints. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1089. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) 4db bélyegen az évszám második 1-es száma vékonyabb. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) On 4 stamps, the second number 1 of the year, is thinner. With the stamp
expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1090. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) 4db bélyegen az évszám második 1-es száma vékonyabb. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) On 4 stamps, the second number 1 of the year, is thinner. With the stamp
expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1091. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) 4db bélyegen a Baranya szó "B" betűjének alsó és felső része azonos méretű. Bodor M.
bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) On 4 stamps, the bottom and top part of letter "B"
of the word Baranya, is identical. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.
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1092. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) 5db Arató bélyegen az évszám második 1-es száma vékonyabb. Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) On 5 Harvester stamps, the second number 1 of the year, is
thinner. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1093. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) 5db bélyegen a felülnyomat jelentős elcsúszása. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló
jelével. / 1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) Significantly slipped overprint on 5 stamps. With the stamp expert, M. Bodor's proof
sign on the backside.

1094. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) 5db bélyegen az évszám második 1-es száma vékonyabb és rövidebb. Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) On 5 stamps, the second number 1 of the year, is thinner and
shorter. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1095. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) 10f Károly bélyeg fordított felülnyomattal. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. /
1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) 10f Karoly stamp with reverse overprint. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the
backside.

1096. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) 10f Károly bélyegen fordított felülnyomat, amelyen a második 1-es szám vékonyabb! Bodor M.
bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével! Katalógus érték: 66.000 HUF / 1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) Reverse overprint on
10f Karoly stamp, on which the second number 1 is thinner! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside! Catalogue
value: 66.000 HUF

1097. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Ívszéli 2f Arató bélyegen a BARANYA felülnyomat "B" betűje hiányos! Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével! / 1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) 2f Harvester stamp from the margin of the sheet, on which the
letter "B" of the overprint BARANYA is incomplete! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside!

1098. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) 70f Turul bélyeg jelentős színeltéréssel! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével! /
1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) 70f Turul stamp with significant colour difference! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign
on the backside!

1099. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) 10f Károly bélyegen jelentősen elcsúszott felünyomat! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével! / 1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) Significantly slipped overprint on 10f Karoly stamp! With the stamp expert,
M. Bodor's proof sign on the backside!

1100. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) 7db bélyeg antikva évszámmal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével! / 1919.
Baranya (I.) (Serbian occupation) 7 stamps with antique year number! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside!
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1101. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) 5f Arató bélyeg felülnyomatának "B" betűjének felső részén festék elkenődés! Bodor M.
bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével! / 1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) On 5f Harvester stamp, there is a paint clogging
on the upper part of the letter "B" of the overprint! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside!

1102. tétel 1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Baranya (I.) (Szerb megszállás) 5f Arató bélyeg látványos felülnyomat hiánnyal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló
jelével! / 1919. Baranya (I.) (Serbian occupation) 5f Harvester stamp with spectacularly incomplete overprint! With the stamp expert,
M. Bodor's proof sign on the backside!

1103. tétel 1919.10.21. Helyi megszállási portós levél PÉCSen Kikiáltási ár: 22.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1919.10.21. Helyi megszállási portós levél PÉCSen. 10f Károly bélyeggel bérmentesítve és 4x20f Károly bélyeggel megportózva. Bodor
M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével! / 1919.10.21. Local occupation porto letter in PECS. Franked with 10f Karoly stamp and supplied
with 4x20f Karoly stamp as porto. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign!

1104. tétel 1919. Baranya (II.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Baranya (II.) (Szerb megszállás) Postatakarék bélyeg látványosan elcsúszott felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló
jelével! / 1919. Baranya (II.) (Serbian occupation) Postal savings stamp with spectacularly slipped overprint! With the stamp expert, M.
Bodor's proof sign on the backside!

1105. tétel 1919. Baranya (II.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Baranya (II.) (Szerb megszállás) 2f Magyar Posta bélyeg a felülnyomat gépszínátnyomatával! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló
jelével! / 1919. Baranya (II.) (Serbian occupation) 2f Hungarian Post stamp with the machine colour print of the overprint! With the
stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside!

1106. tétel 1919. Baranya (II.) Szerb megszállás alatt felülnyomott díjjegyes levélboríték Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1919. Baranya (II.) Szerb megszállás alatt felülnyomott díjjegyes levélboríték 150f/35f (ajánlott 3) Katalógus érték: 25.000 HUF / 1919.
Baranya (II.) 150f/35f postal stationery letter envelope overprinted during the Serbian occupation (registered 3) Catalogue value:
25.000 HUF

1107. tétel 1919. Baranya (II.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1919. Baranya (II.) (Szerb megszállás) 10f Postatakarék bélyegen elcsúszott a felülnyomat! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével!
/ 1919. Baranya (II.) (Serbian occupation) Slipped overprint on 10f Postal savings stamp! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign
on the backside!

1108. tétel 1919. Baranya (II.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Baranya (II.) (Szerb megszállás) 25f bélyeg eltolódott felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével! / 1919.
Baranya (II.) (Serbian occupation) 25f stamp with shifted overprint! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside!

1109. tétel 1919. Bánát-Bácska Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Bánát-Bácska 10f Arató/Köztársaság bélyeg. Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével! Katalógus érték: 10.000 HUF / 1919.
Banat-Bacska 10f Harvester/ Republic stamp. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside! Catalogue value: 10.000
HUF
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1110. tétel 1919. Bánát-Bácska Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Bánát-Bácska 1K Parlament bélyegen kettős felünyomás! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével! / 1919. Banat-Bacska
Double overprint on 1K Parliament stamp! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside!

1111. tétel 1919. Bánát-Bácska Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1919. Bánát-Bácska 50f Turul bélyeg. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Banat-Bacska 50f Turul stamp. With
the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1112. tétel 1919. Boros Jenő kiadás Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Boros Jenő kiadás 20f Arató bélyeg. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Boros Jeno edition 20f Harvester
stamp. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1113. tétel 1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) 10f Magyar Posta bélyeg eltolódott felülnyomattal. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Debrecen (I.) (Romanian occupation) 10f Hungarian Post stamp with shifted overprint. With the stamp
expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1114. tétel 1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) 20f Magyar Posta bélyeg jelentősen elcsúszott felülnyomattal. Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Debrecen (I.) (Romanian occupation) 20f Hungarian Post stamp with significantly slipped overprint.
With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1115. tétel 1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) 2db 5f Magyar Posta bélyeg eltolódott felülnyomattal. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Debrecen (I.) (Romanian occupation) 2 pieces of 5f Hungarian Post stamp with shifted overprint. With the
stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1116. tétel 1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) 2db bélyeg jelentősen elcsúszott felülnyomattal. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló
jelével. / 1919. Debrecen (I.) (Romanian occupation) 2 stamps with significantly slipped overprint. With the stamp expert, M. Bodor's
proof sign on the backside.

1117. tétel 1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) Hírlapbélyeg 6-os tömbben, átszivárgó felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Debrecen (I.) (Romanian occupation) Newspaper stamp in a block of 6, with leaking print! With the stamp
expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1118. tétel 1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) Függőleges Hírlapbélyeg pár eltolódott felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Debrecen (I.) (Romanian occupation) Vertical Newspaper stamp pair with shifted overprint! With the stamp
expert, M. Bodor's proof sign on the backside.
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1119. tétel 1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) 25f Magyar Posta bélyegen látványos felülnyomat elcsúszás! Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Debrecen (I.) (Romanian occupation) Spectacularly slipped overprint on 25f Hungarian Post stamp!
With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1120. tétel 1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) Hadisegély (III.) bélyegek. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. Katalógus
érték: 14.000 HUF / 1919. Debrecen (I.) (Romanian occupation) Military Aid (III.) stamps. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign
on the backside. Catalogue value: 14.000 HUF

1121. tétel 1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) 30f Pirosszámú Portó bélyegen fordított felülnyomás! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Debrecen (I.) (Romanian occupation) Reverse overprint on 30f Red number Porto stamp! With the stamp
expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1122. tétel 1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) 10f/2f Hadisegély (III.) bélyeg I. lemezzel felülnyomva! R! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Debrecen (I.) (Romanian occupation) 10f/2f Military Aid (III.) stamp overprinted with the I. plate! R! With the
stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1123. tétel 1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) 10f Károly bélyegek. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. Katalógus érték:
27.000 HUF / 1919. Debrecen (I.) (Romanian occupation) 10f Karoly stamps. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the
backside. Catalogue value: 27.000 HUF

1124. tétel 1919.12.11. Helyi megszállási levél DEBRECZENben Kikiáltási ár: 60.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1919.12.11. Helyi megszállási levél DEBRECZENben. 2x3f + 2x2f Arató és 10f Magyar Posta bélyegekkel bérmentesítve. Az egyik 2f
Arató bélyegről hiányzik a felülnyomat! R! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1919.12.11. Local occupation letter in
DEBRECZEN. Franked with 2x3f + 2x2f Harvester and 10f Hungarian Post stamps. The overprint is missing from one of the 2f Harvester
stamps! R! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign.

1125. tétel 1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Debrecen (I.) (Román megszállás) II. kiadás 5f Pirosszámú Zöldportó bélyegen ROMANIE-ZONA DE OCUPATIE fekete színű
próbanyomás! Bodor M. bélyegszakértő tanusítvánnyal! / 1919. Debrecen (I.) (Romanian occupation) II. edition 5f Red number Green
Porto stamp with black coloured ROMANIE-ZONA DE OCUPATIE test print! With the stamp expert, M. Bodor's certification!

1126. tétel 1920. Debrecen (II.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1920. Debrecen (II.) (Román megszállás) 4f bélyeg a felülnyomat gépszínátnyomatával. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló
jelével. / 1920. Debrecen (II.) (Romanian occupation) 4f stamp with the machine colour print of the overprint. With the stamp expert, M.
Bodor's proof sign on the backside.

1127. tétel 1920. Debrecen (II.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1920. Debrecen (II.) (Román megszállás) 6f bélyeg jelentősen elcsúszott felülnyomattal. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló
jelével. / 1920. Debrecen (II.) (Romanian occupation) 6f stamp with significantly slipped overprint. With the stamp expert, M. Bodor's
proof sign on the backside.
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1128. tétel 1920. Debrecen (II.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1920. Debrecen (II.) (Román megszállás) 10f bélyeg 4-es tömbben. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1920.
Debrecen (II.) (Romanian occupation) 10f stamp in a block of 4. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1129. tétel 1920. Debrecen (II.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1920. Debrecen (II.) (Román megszállás) 20f bélyeg kettős felülnyomattal. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével.
Katalógus érték: 25.000 HUF / 1920. Debrecen (II.) (Romanian occupation) 20f stamp with double overprint. With the stamp expert, M.
Bodor's proof sign on the backside. Catalogue value: 25.000 HUF

1130. tétel 1920. Debrecen (II.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1920. Debrecen (II.) (Román megszállás) 40f bélyeg fordított felülnyomattal. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. /
1920. Debrecen (II.) (Romanian occupation) 40f stamp with reverse overprint. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the
backside.

1131. tétel 1920. Debrecen (II.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1920. Debrecen (II.) (Román megszállás) 75f bélyeg 4-es tömbben. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1920.
Debrecen (II.) (Romanian occupation) 75f stamp in a block of 4. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1132. tétel 1920. Debrecen (II.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1920. Debrecen (II.) (Román megszállás) 5K bélyeg a felülnyomat gépszínátnyomatával. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló
jelével. / 1920. Debrecen (II.) (Romanian occupation) 5K stamp with the machine colour print of the overprint. With the stamp expert,
M. Bodor's proof sign on the backside.

1133. tétel 1920. Debrecen (II.) (Román megszállás) Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1920. Debrecen (II.) (Román megszállás) 50f bélyeg lila szín helyett narancssárga színű!!! R! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1920. Debrecen (II.) (Romanian occupation) 50f stamp is orange coloured instead of purple!!! R! With the stamp
expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1134. tétel 1919. Kolozsvári felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Kolozsvári felülnyomás (Román megszállás) 2f Arató bélyegen eltolódott felülnyomás. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Kolozsvar overprint (Romanian occupation) Shifted overprint on 2f Harvester stamp. With the stamp expert,
M. Bodor's proof sign on the backside.

1135. tétel 1919. Kolozsvári felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Kolozsvári felülnyomás (Román megszállás) 5f Arató bélyegen eltolódott felülnyomás. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Kolozsvar overprint (Romanian occupation) Shifted overprint on 5f Harvester stamp. With the stamp expert,
M. Bodor's proof sign on the backside.

1136. tétel 1919. Kolozsvári felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Kolozsvári felülnyomás (Román megszállás) 35f Arató bélyeg eltolódott felülnyomással. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Kolozsvar overprint (Romanian occupation) 35f Harvester stamp with shifted overprint. With the stamp
expert, M. Bodor's proof sign on the backside.
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1137. tétel 1919. Kolozsvári felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Kolozsvári felülnyomás (Román megszállás) 75f Parlament bélyegen eltolódott felülnyomás. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Kolozsvar overprint (Romanian occupation) Shifted overprint on 75f Parliament stamp. With the stamp
expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1138. tétel 1919. Kolozsvári felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Kolozsvári felülnyomás (Román megszállás) 15f+2f Hadisegély (III.) bélyegen eltolódott felülnyomás. Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Kolozsvar overprint (Romanian occupation) Shifted overprint on 15f+2f Military aid (III.) stamp. With
the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1139. tétel 1919. Kolozsvári felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Kolozsvári felülnyomás (Román megszállás) Értékjelzés felül! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919.
Kolozsvar overprint (Romanian occupation) Denomination above! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1140. tétel 1919. Kolozsvári felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1919. Kolozsvári felülnyomás (Román megszállás) 3db bélyegen látványos felülnyomat elcsúszás! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Kolozsvar overprint (Romanian occupation) 3 stamps with spectacularly slipped overprint! With the stamp
expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1141. tétel 1919.08.31. Ajánlott távolsági megszállási levél KOLOZSVÁR-SÁRKÁNY Kikiáltási ár: 36.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1919.08.31. Ajánlott távolsági megszállási levél KOLOZSVÁR-SÁRKÁNY között. 10f Postatakarék és 6+35f Arató bélyegekkel vegyesen
bérmentesítve. Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1919.08.31. Registered long distance occupation letter between
KOLOZSVAR-SARKANY. Mixed franking with 10f Postal savings and 6+35f Harvester stamps. With the stamp expert, M. Bodor's proof
sign!

1142. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 2f Piros/Zöld Portó bélyegen eltolódott felülnyomás. Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) Shifted overprint on 2f Red/Green Porto stamp. With
the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1143. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 10f Piros/Zöld Portó bélyegen eltolódott felülnyomás. Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) Shifted overprint on 10f Red/Green Porto stamp. With
the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1144. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 20f Pirosszámú Portó bélyegen jelentősen eltolódott felülnyomat. Bodor M.
bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) Significantly shifted overprint on 20f
Red number Porto stamp. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1145. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 3f Köztársaság/Arató bélyegen eltolódott felülnyomás. Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) Shifted overprint on 3f Republic/Harvester stamp. With
the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.
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1146. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 5f Köztársaság/Arató bélyegen eltolódott felülnyomás. Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) Shifted overprint on 5f Republic/Harvester stamp. With
the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1147. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 4f Köztársaság/Arató bélyegen eltolódott felülnyomás. Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) Shifted overprint on 4f Republic/Harvester stamp. With
the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1148. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 20f Károly bélyeg eltolódott felülnyomással. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) 20f Karoly stamp with shifted overprint. With the stamp expert,
M. Bodor's proof sign on the backside.

1149. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 40f Zita bélyegen jelentős felülnyomat elcsúszás. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) Significantly slipped overprint on 40f Zita stamp. With the
stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1150. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 2f Arató bélyegen eltolódott felülnyomás. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) Shifted overprint on 2f Harvester stamp. With the stamp expert,
M. Bodor's proof sign on the backside.

1151. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 25f Magyar Posta bélyegen eltolódott felülnyomás. Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) Shifted overprint on 25f Hungarian Post stamp. With
the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1152. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 1K Köztársaság/Parlament bélyegen eltolódott felülnyomás. Bodor M.
bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) Shifted overprint on 1K
Republic/Parliament stamp. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1153. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 10f Magyar Posta bélyegpár eltolódott felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) 10f Hungarian Post stamp pair with shifted overprint!
With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1154. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 10f Pirosszámú Portó bélyeg 4-es tömbben, látványosan eltolódott felülnyomattal!
Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) 10f Red number Porto stamp
in a block of 4 with spectacularly shifted overprint! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.
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1155. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 50f Zita/Köztársaság bélyeg fordított felülnyomattal! R! Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) 50f Zita/Republic stamp with reversed overprint! R!
With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1156. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 5db Portóbélyegen eltolódott felülnyomat! R! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) 5 Porto stamps with shifted overprint! R! With the stamp expert,
M. Bodor's proof sign on the backside.

1157. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 2db bélyeg eltolódott felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló
jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) 2 stamps with shifted overprints! With the stamp expert, M. Bodor's proof
sign on the backside.

1158. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 2db 5f Arató bélyeg elcsúszott felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) 2 pieces of 5f Harvester stamp with slipped overprints! With the
stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1159. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 5f Arató bélyegen hiányos a Bani felülnyomat B betűje! Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) On 5f Harvester stamp, the letter B of the overprint
Bani, is incomplete! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1160. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 2db 10f Arató bélyeg elcsúszott felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) 2 pieces of 10f Harvester stamp with slipped overprints! With
the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1161. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 2db Zita bélyeg elcsúszott felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) 2 pieces of Zita stamp with slipped overprints! With the stamp
expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1162. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 10f Portó bélyeg eltolódott felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) 10f Porto stamp with shifted overprint! With the stamp expert,
M. Bodor's proof sign on the backside.

1163. tétel 1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Nagyváradi felülnyomás (Román megszállás) 3db bélyeg elcsúszott felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló
jelével. / 1919. Nagyvarad overprint (Romanian occupation) 3 stamps with slipped overprint! With the stamp expert, M. Bodor's proof
sign on the backside.
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1164. tétel 1919. Pétervárad Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Pétervárad 15f Arató bélyeg. Bodor M. bélyegszakértő vizsgálatával! / 1919. Petervarad 15f Harvester stamp. Examined by the
stamp expert, M. Bodor!

1165. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Szeged (Francia megszállás) 3f Arató bélyegen, a felülnyomat 1919-es évszámának második "1" számjegye hiányzik! Bodor M.
bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Szeged (French occupation) On 3f Harvester stamp, the second number "1" of the
year 1919 of the overprint, is missing! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1166. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Szeged (Francia megszállás) 10f+2f Hadisegély (III.) bélyegen, a felülnyomat 1919-es évszámának első "1" számjegye hiányos!
Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Szeged (French occupation) On 10f/2f Military aid (III.) stamp, the first
number "1" of the year 1919 of the overprint, is deficient! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1167. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Szeged (Francia megszállás) 10f+2f Hadisegély (III.) bélyegen, a felülnyomat SZEGED feliratának "Z" betűje hiányzik! Bodor M.
bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Szeged (French occupation) On 10f/2f Military aid (III.) stamp, the letter "Z" of the
subtitle SZEGED of the overprint, is missing! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1168. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Szeged (Francia megszállás) 15f+2f Hadisegély (III.) bélyegen, a felülnyomat 1919-es évszámának első "1" számjegye hiányos!
Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Szeged (French occupation) On 15f/2f Military aid (III.) stamp, the first
number "1" of the year 1919 of the overprint, is deficient! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1169. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Szeged (Francia megszállás) 2f Hírlapbélyegen, a felülnyomat 1919-es évszámának első "1" számjegye hiányzik! Vízszintes
gumitörés! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Szeged (French occupation) On 2f Newspaper stamp, the first
number "1" of the year 1919 of the overprint, is missing! Horizintal gum break! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the
backside.

1170. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Szeged (Francia megszállás) 2f Hírlapbélyegen, a felülnyomat NEMZETI feliratának "M" betűje hiányos! Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Szeged (French occupation) On 2f Newspaper stamp, the letter "M" of the subtitle NEMZETI of the
overprint, is deficient! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1171. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Szeged (Francia megszállás) 2f Hírlapbélyegen, a felülnyomat 1919-es évszámának "91" számjegyei erősen hiányosak! Bodor M.
bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Szeged (French occupation) On 2f Newspaper stamp, the numbers "91" of the year
1919 of the overprint, are strongly deficient! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1172. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Szeged (Francia megszállás) 2f Hírlapbélyegen, a felülnyomat SZEGED feliratának "Z" betűje hiányzik! Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Szeged (French occupation) On 2f Newspaper stamp, the letter "Z" of the subtitle SZEGED of the
overprint, is missing! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.
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1173. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Szeged (Francia megszállás) 20f Károly bélyeg jelentős felülnyomat elcsúszással. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló
jelével. / 1919. Szeged (French occupation) 20f Karoly stamp with significantly slipped overprint. With the stamp expert, M. Bodor's
proof sign on the backside.

1174. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Szeged (Francia megszállás) Ívszéli 45f/3f Arató bélyegpár mindkét bélyegén nyitott "4"-es számjegy. Felülnyomat hiányokkal!
Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Szeged (French occupation) 45f/3f Harvester stamp pair from the margin
of the sheet, the number "4" is opened on both stamps. With deficient overprints! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the
backside.

1175. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Szeged (Francia megszállás) 40f Arató/Köztársaság bélyegen látványos felülnyomat elcsúszás! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Szeged (French occupation) Spectacularly slipped overprint on 40f Harvester/Republic stamp. With the
stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1176. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Szeged (Francia megszállás) 45f/3f Arató bélyeg zárt és nyitott 4-es számjeggyel! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló
jelével. / 1919. Szeged (French occupation) 45f/3f Harvester stamps with closed and open number 4! With the stamp expert, M. Bodor's
proof sign on the backside.

1177. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Szeged (Francia megszállás) 3f Arató bélyegen eltolódott felülnyomat! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. /
1919. Szeged (French occupation) Shifted overprint on 3f Harvester stamp! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the
backside.

1178. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Szeged (Francia megszállás) Hírlapbélyegen a SZEGED felirat G betűje hiányos, valamint a felülnyomat gépszínátnyomatával!
Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Szeged (French occupation) On a Newspaper stamp, the letter G of the
word SZEGED is incomplete, futhermore with the machine colour print of the overprint! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on
the backside.

1179. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Szeged (Francia megszállás) 100f/2f Portó bélyegen jelentősen elcsúszott felülnyomat! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Szeged (French occupation) Significantly slipped overprint on 100f/2f Porto stamp! With the stamp expert, M.
Bodor's proof sign on the backside.

1180. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Szeged (Francia megszállás) 6db bélyeg. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. Katalógus érték: 22.500 HUF /
1919. Szeged (French occupation) 6 stamps. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside. Catalogue value: 22.500
HUF

1181. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 13.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Szeged (Francia megszállás) 8db bélyeg. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. Katalógus érték: 39.500 HUF /
1919. Szeged (French occupation) 8 stamps. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside. Catalogue value: 39.500
HUF
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1182. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Szeged (Francia megszállás) 16db bélyeg. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. Katalógus érték: 45.500 HUF /
1919. Szeged (French occupation) 16 stamps. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside. Catalogue value: 45.500
HUF

1183. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Szeged (Francia megszállás) 7db Portó bélyeg. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. Katalógus érték: 35.000 HUF
/ 1919. Szeged (French occupation) 7 Porto stamps. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside. Catalogue value:
35.000 HUF

1184. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Szeged (Francia megszállás) 6db Portó bélyeg. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. Katalógus érték: 24.000 HUF
/ 1919. Szeged (French occupation) 6 Porto stamps. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside. Catalogue value:
24.000 HUF

1185. tétel 1919. Szeged (Francia megszállás) Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Szeged (Francia megszállás) Túlfestékezett, elmosódott nyomat Hírlapbélyegen. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló
jelével. / 1919. Szeged (French occupation) Blurred print, too much paint on Newspaper stamp. With the stamp expert M. Bodor's proof
sign on the backside.

1186. tétel 1919. Temesvár (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Temesvár (I.) (Szerb megszállás) 5db bélyeg. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Temesvar (I.) (Serbian
occupation) 5 stamps. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1187. tétel 1919. Temesvár (I.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Temesvár (I.) (Szerb megszállás) 45f/10f+2K bélyegen a felülnyomat "4"-es számjegye festékkel tömődött. Bodor M.
bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Temesvar (I.) (Serbian occupation) On 45f/10f+2K stamp, the number "4" of the
overprint, is filled with paint. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1188. tétel 1919. Temesvár (II.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1919. Temesvár (II.) (Szerb megszállás) 4db bélyeg + támpéldány, jelentősen elcsúszott felülnyomattal. Bodor M. bélyegszakértő
hátoldali bevizsgáló jelével. / 1919. Temesvar (II.) (Serbian occupation) 4 stamps + references, with sigificantly slipped overprints. With
the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1189. tétel 1919. Temesvár (III.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Temesvár (III.) (Szerb megszállás) Portó bélyeg jelentősen elcsúszott felülnyomattal. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1919. Temesvar (III.) (Serbian occupation) Porto stamp with sigificantly slipped overprints. With the stamp expert,
M. Bodor's proof sign on the backside.

1190. tétel 1919. Temesvár (III.) (Szerb megszállás) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1919. Temesvár (III.) (Szerb megszállás) 2db bélyeg eltolódott felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. /
1919. Temesvar (III.) (Serbian occupation) 2 stamps with shifted overprint. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the
backside.
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1191. tétel 1919. Temesvár megszállási bélyegek borítékra ragasztva TEMESVÁR Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1919. Temesvár megszállási bélyegek borítékra ragasztva TEMESVÁR bélyegzővel bélyegezve. Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló
jelével! / 1919. Temesvar occupation stamp sticked to an evelope with TEMESVAR cancellation. With the stamp expert, M. Bodor's
proof sign!

1192. tétel 1921. Gyanafalva (Burgenland) (megszállás) Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1921. Gyanafalva (Burgenland) (megszállás) 4f Arató bélyeg. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1921. Gyanadalva
(Burgenland) (occupation) 4f Harvester stamp. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1193. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (I.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1921. Nyugat-Magyarország (I.) 10f Arató bélyeg hármaslyukasztással. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1921.
Western Hungary (I.) 10f Harvester stamp with triple hole punching. With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1194. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (I.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (I.) 10f Arató bélyegen felülnyomat elcsúszás. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1921.
Western Hungary (I.) Slipped overprint on 10f Harvester stamp. With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1195. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (I.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (I.) 1K Parlament bélyegek jelentős felülnyomat eltolódással. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló
jelével. / 1921. Western Hungary (I.) 1K Parliament stamps with significantly shifted overprints. With the stamp expert M. Bodor's proof
sign on the backside.

1196. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (I.) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (I.) 1K Parlament bélyeg elcsúszott felülnyomattal! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. /
1921. Western Hungary (I.) 1K Parliament stamp with slipped overprint! With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1197. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (I.) Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos   Bélyegzett

1921. Nyugat-Magyarország (I.) 8db bélyeg. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1921. Western Hungary (I.) 8
stamps. With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1198. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (I.) Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (I.) 9db bélyeg. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. Katalógus érték: 34.000 HUF / 1921.
Western Hungary (I.) 9 stamps. With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside. Catalogue value: 34.000 HUF

1199. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (I.) Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Nyugat-Magyarország (I.) 2,50K Parlament bélyeg hármaslyukasztással. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével.
Katalógus érték: 45.000 HUF / 1921. Western Hungary (I.) 2,50K Parliament stamp with triple hole punching. With the stamp expert M.
Bodor's proof sign on the backside. Catalogue value: 45.000 HUF
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1200. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (I.) Kikiáltási ár: 26.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Nyugat-Magyarország (I.) 2,50K Parlament bélyeg 8-as összefüggésben. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével.
Katalógus érték: 72.000 HUF / 1921. Western Hungary (I.) 2,50K Parliament stamp in a block of 8. With the stamp expert, M. Bodor's
proof sign on the backside. Catalogue value: 72.000 HUF

1201. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (I.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Nyugat-Magyarország (I.) 2,50K. Parlament bélyeg. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. Katalógus érték: 9.000
HUF / 1921. Western Hungary (I.) 2,50K. Parliament stamp. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside. Catalogue
value: 9.000 HUF

1202. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (I.) Kikiáltási ár: 50.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Nyugat-Magyarország (I.) 25f Arató bélyeg 10-es összefüggésben. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. RRR!
Katalógus érték: 150.000 HUF / 1921. Western Hungary (I.) 25f Harvester stamp in a block of 10. With the stamp expert, M. Bodor's
proof sign on the backside. RRR! Catalogue value: 150.000 HUF

1203. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (I.) Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (I.) 25f Arató bélyeg. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1921. Western Hungary (I.) 25f
Harvester stamp. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1204. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (I.) Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Nyugat-Magyarország (I.) 25f Arató bélyegpár. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. Katalógus érték: 30.000 HUF
/ 1921. Western Hungary (I.) 25f Harvester stamp pair. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside. Catalogue value:
30.000 HUF

1205. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (I.) Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Nyugat-Magyarország (I.) 2K Parlament bélyeg 6-os tömbben. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. Katalógus
érték: 27.000 HUF / 1921. Western Hungary (I.) 2K Parliament stamp in a block of 6. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on
the backside. Catalogue value: 27.000 HUF

1206. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (I.) Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (I.) Teljes sor hármaslyukasztással. Bodor M. bélyegszakértő bevizsgálásával. Katalógus érték: 112.300
HUF / 1921. Western Hungary (I.) Compete set with triple hole punching. With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.
Catalogue value: 112.300 HUF

1207. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (I.) teljes sor felragasztva levélborítékra, NAGYSZENTMIHÁLY Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1921. Nyugat-Magyarország (I.) Teljes sor felragasztva levélborítékra és lebélyegezve korabeli NAGYSZENTMIHÁLY bélyegzővel! Bodor
M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1921. Western Hungary (I.) Complete set sticked on a letter envelope and stamped
with contemporary NAGYSZENTMIHALY cancellation! With the stamp expert, M. Bodor's proof sign on the backside.

1208. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (III.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (III.) 50f Arató bélyegen elcsúszott hátoldali felirat! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. /
1921. Western Hungary (III.) 50f Harvester stamp with slipped subtitle on the backside! With the stamp expert M. Bodor's proof sign on
the backside.
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1209. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (III.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Nyugat-Magyarország (III.) 1K Parlament bélyeg 4-es tömbben, 2 bélyegen hármaslyukasztás! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1921. Western Hungary (III.) 1K Parliament stamp in a block of 4, two stamps with triple hole punching! With the
stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1210. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (III.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (III.) 10K Parlament bélyegen jelentősen elcsúszott felülnyomat! Bodor M. bélyegszakértő hátoldali
bevizsgáló jelével. / 1921. Western Hungary (III.) Significantly slipped overprint on 10K Parliament stamp! With the stamp expert M.
Bodor's proof sign on the backside.

1211. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (IV.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Nyugat-Magyarország (IV.) 1K Parlament bélyeg hármaslyukasztással. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. /
1921. Western Hungary (IV.) 1K Parliament stamp with triple hole punching. With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the
backside.

1212. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (V.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1921. Nyugat-Magyarország (V.) 3,50K Parlament bélyeg. Bodor M. bélyegszakértő hátoldali bevizsgáló jelével. / 1921. Western
Hungary (V.) 3,50K Parliament stamp. With the stamp expert M. Bodor's proof sign on the backside.

1213. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) 4db bélyeg elfogazva! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1921. Western Hungary (VII.) 4
stamps with defective perforation! With the stamp expert M. Bodor's proof sign.

1214. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) 5K bélyeg fordított képállású fogazott párban! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1921.
Western Hungary (VII.) 5K stamp in a perforate pair with reverse picture position! With the stamp expert M. Bodor's proof sign.

1215. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) 20f bélyeg barnáslila színben! (Próbanyomat!) Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1921.
Western Hungary (VII.) 20f stamp in brownish purple colour! (Test print!) With the stamp expert M. Bodor's proof sign.

1216. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) 50K bélyeg barnásnarancs színű próbanyomata! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1921.
Western Hungary (VII.) Test print of 50K stamp in brownish orange colour! With the stamp expert M. Bodor's proof sign.

1217. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) 5db vágott bélyeg. Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1921. Western Hungary (VII.) 5
imperforate stamps. With the stamp expert M. Bodor's proof sign.
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1218. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) 5db Portó bélyegen az értékjelzés jelentős elcsúszása! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. /
1921. Western Hungary (VII.) Significantly slipped denomination on 5 Porto stamps! With the stamp expert M. Bodor's proof sign.

1219. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) 60f bélyeg látványosan képbe fogazva. Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1921. Western
Hungary (VII.) 60f stamp spectacularly perforated into the picture! With the stamp expert M. Bodor's proof sign.

1220. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) 100K bélyeg látványosan elfogazva. Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1921. Western
Hungary (VII.) 100K stamp with spectacularly defective perforatation! With the stamp expert M. Bodor's proof sign.

1221. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Teljes portó sor! 50f/200f bélyeg falcos a többbi postatiszta! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló
jelével. / 1921. Western Hungary (VII.) Complete porto set! 50f/200f stamp is MH, the others are MNH! With the stamp expert M.
Bodor's proof sign.

1222. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott   Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) 8db vágott bélyeg. Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1921. Western Hungary (VII.) 8
imperforated stamps. With the stamp expert M. Bodor's proof sign.

1223. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) 1K bélyeg fehér és barna papíron! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1921. Western
Hungary (VII.) 1K stamp on white and brown paper! With the stamp expert M. Bodor's proof sign.

1224. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) 60f bélyeg fehér és barna papíron! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1921. Western
Hungary (VII.) 60f stamp on white and brown paper! With the stamp expert M. Bodor's proof sign.

1225. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) 40f bélyeg fehér és barna papíron! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1921. Western
Hungary (VII.) 40f stamp on white and brown paper! With the stamp expert M. Bodor's proof sign.

1226. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) 20f bélyeg fehér és barna papíron! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1921. Western
Hungary (VII.) 20f stamp on white and brown paper! With the stamp expert M. Bodor's proof sign.
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1227. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) 1K bélyeg világoskék színpróbanyomata! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1921.
Western Hungary (VII.) Light blue colour test print of 1K stamp! With the stamp expert M. Bodor's proof sign.

1228. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) 1K bélyeg sötétkék színpróbanyomata! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1921. Western
Hungary (VII.) Dark blue colour test print of 1K stamp! With the stamp expert M. Bodor's proof sign.

1229. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Gumi nélkül

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) 20f bélyeg bal felső sarkában jelentős nyomdai hibával! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. /
1921. Western Hungary (VII.) 20f stamp with significant typographical error in upper left corner! With the stamp expert M. Bodor's
proof sign.

1230. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) 50f Portó bélyegen átlós papírránc! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1921. Western
Hungary (VII.) Diagonal paper wrinkle on 50f Porto stamp! With the stamp expert M. Bodor's proof sign.

1231. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Teljes sor! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1921. Western Hungary (VII.) Complete set!
With the stamp expert M. Bodor's proof sign.

1232. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Kikiáltási ár: 11.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Nyugat-Magyarország (VII.) Teljes Portó sor! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1921. Western Hungary (VII.) Complete
Porto set! With the stamp expert M. Bodor's proof sign.

1233. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VIII.) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1921. Nyugat-Magyarország (VIII.) 40f Arató bélyeg látványos felülnyomat elcsúszással. Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. /
1921. Western Hungary (VIII.) 40f Harvester stamp with spectacularly slipped overprint. With the stamp expert M. Bodor's proof sign.

1234. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VIII.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1921. Nyugat-Magyarország (VIII.) 1K Parlament bélyeg hármaslyukasztással, látványos felülnyomat elcsúszással. Bodor M.
bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1921. Western Hungary (VIII.) 1K Parliament stamp with triple hole punching, and spectacularly
slipped overprint. With the stamp expert M. Bodor's proof sign.

1235. tétel 1921. Nyugat-Magyarország (VIII.) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1921. Nyugat-Magyarország (VIII.) 10K Parlament bélyeg látványos felülnyomat elcsúszással. Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló
jelével. / 1921. Western Hungary (VIII.) 10K Parliament stamp with spectacularly slipped overprint. With the stamp expert M. Bodor's
proof sign.
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1236. tétel 1945. Ungvár Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1945. Ungvár 60f/4f Hadvezérek 3-as csíkban! Bodor M. bélyegszakértő bevizsgáló jelével. / 1945. Ungvar 60f/4f Generals stamp in a
stripe of 3! With the stamp expert M. Bodor's proof sign.
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1237. tétel 1918.07.04. Expressz légiposta levél BUDAPEST-WIEN Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1918.07.04. Expressz légiposta levél BUDAPEST-WIEN között. MBK: 1.060p / 1918.07.04. Express airmail letter between BUDAPEST-
WIEN. MBK: 1.060p

1238. tétel 1918.07.08. Légiposta levél BUDAPEST-WIEN Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1918.07.08. Légiposta levél BUDAPEST-WIEN között. 80f+1K Parlament és 1K50f/75f Légiposta bélyegekkel bérmentesítve. /
1918.07.08. Airmail letter between BUDAPEST-WIEN. Franked with 80f+1K Parliament and 1K50f/75f Airmail stamps.

1239. tétel 1918.07.09. Légiposta levél BUDAPEST-WIEN Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1918.07.09. Légiposta levél BUDAPEST-WIEN között. 8K 40f díjtétellel! Hátoldali érkező bélyegzővel! / 1918.07.09. Airmail letter
between BUDAPEST-WIEN. With 8K 40f fare! With arriving cancellation on the backside!

1240. tétel 1918.07.10. Helyi légiposta levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1918.07.10. Helyi légiposta levél BUDAPESTen. 5db bélyeggel bérmentesítve. / 1918.07.10. Local airmail letter in BUDAPEST. Franked
with 5 stamps!

1241. tétel 1920.11.07. Légiposta levél BUDAPEST-SZOMBATHELY Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1920.11.07. Légiposta levél BUDAPEST-SZOMBATHELY között. Légiposta bélyegsorral bérmentesítve. / 1920.11.07. Airmail letter
between BUDAPEST-SZOMBATHELY. Franked with the Airmail stamp set.

1242. tétel 1920.11.07. Levelező-lap légipostával küldve SZOMBATHELY-KAPOSVÁR Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1920.11.07. Levelező-lap légipostával küldve SZOMBATHELY-KAPOSVÁR között. Légi Posta Megnyitás Rákosi Repülő Nap bélyegzővel. /
1920.11.07. Letter-card sent with airmail between SZOMBATHELY-KAPOSVAR. With the Opening of the Air Post Office Rakosi Flying Day
cancellation.

1243. tétel 1920.11.07. Szolgálati levél légipostával küldve SZOMBATHELYre Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1920.11.07. Szolgálati levél légipostával küldve SZOMBATHELYre. 3K/10K és 12K/10K bélyegekkel bérmentesítve. LÉGI POSTA
MEGNYITÁS alkalmi bélyegzővel! / 1920.11.07. Service letter sent by airmail to SZOMBATHELY. Franked with 3K/10K and 12K/10K
stamps. With the occasional cancellation AIRMAIL OPENING!

1244. tétel 1920.11.07. Légiposta levél BUDAPEST-SZOMBATHELY Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1920.11.07. Légiposta levél BUDAPEST-SZOMBATHELY között. 8K/10K bélyeggel bérmentesítve. / 1920.11.07. Airmail letter between
BUDAPEST-SZOMBATHELY. Franked with 8K/10K stamp.

1245. tétel 1920.11.07. Légiposta levél BUDAPEST-PÁPA Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1920.11.07. Légiposta levél BUDAPEST-PÁPA között. 12K/10K bélyeggel bérmentesítve. / 1920.11.07. Airmail letter between
BUDAPEST-PAPA. Franked with 12K/10K stamp.
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1246. tétel 1920.11.08. Légiposta levél BUDAPEST-SZOMBATHELY Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1920.11.08. Légiposta levél BUDAPEST-SZOMBATHELY között. 12K/10K bélyeggel bérmentesítve. / 1920.11.08. Airmail letter between
BUDAPEST-SZOMBATHELY. Franked with a 12K/10K stamp.

1247. tétel 1920.11.08. Légiposta levél SZOMBATHELY-BUDAPEST Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1920.11.08. Légiposta levél SZOMBATHELY-BUDAPEST között. 12K/10K bélyeggel bérmentesítve. / 1920.11.08. Airmail letter between
SZOMBATHELY-BUDAPEST. Franked with a 12K/10K stamp.

1248. tétel 1920.11.09. Légiposta levél BUDAPEST-SZOMBATHELY Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1920.11.09. Légiposta levél BUDAPEST-SZOMBATHELY között. Légi Posta Megnyitás Rákosi Repülő Nap bélyegzővel. 12/10K bélyeggel
bérmentesítve. / 1920.11.09. Airmail letter between BUDAPEST-SZOMBATHELY. With the Opening of the Air Post Office Rakosi Flying
Day cancellation. Franked with a 10/12K stamp.

1249. tétel 1920.11.16. Légiposta levél SZOMBATHELY-BUDAPEST Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1920.11.16. Légiposta levél SZOMBATHELY-BUDAPEST között. Egybélyeges bérmentesítés! / 1920.11.16. Airmail letter between
SZOMBATHELY-BUDAPEST. One stamp franking!

1250. tétel 1920.11.16. Légiposta levél SZOMBATHELY-BUDAPEST Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1920.11.16. Légiposta levél SZOMBATHELY-BUDAPEST között. 12K/10K bélyeggel bérmentesítve. / 1920.11.16. Airmail letter between
SZOMBATHELY-BUDAPEST. Franked with a 12K/10K stamp.

1251. tétel 1920.11.17. Légiposta levél BUDAPEST-PÁPA Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1920.11.17. Légiposta levél BUDAPEST-PÁPA között. A teljes bélyeg sorozattal bérmentesítve. / 1920.11.17. Airmail letter between
BUDAPEST-PAPA. Franked with the complete stamp set.

1252. tétel 1920.11.17. Légiposta levél SZOMBATHELY-BUDAPEST Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1920.11.17. Légiposta levél SZOMBATHELY-BUDAPEST között. 10f díjjegyes levelezőlap 8+10K bélyegkiegészítéssel bérmentesítve. /
1920.11.17. Airmail letter between SZOMBATHELY-BUDAPEST. 10f postal stationery supplied and franked with 8+10K stamps.

1253. tétel 1920.12.04. Légiposta levél BUDAPEST-GYŐR Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1920.12.04. Légiposta levél BUDAPEST-GYŐR között. Teljes sorozat levélen, érkezési bélyegzővel! / 1920.12.04. Airmail letter between
BUDAPEST-GYOR. The complete set on letter, with arriving cancellation!

1254. tétel 1920.12.06. Légiposta levél BUDAPEST-VESZPRÉM Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1920.12.06. Légiposta levél BUDAPEST-VESZPRÉM között. Túl portózva felirattal. / 1920.12.06. Airmail letter between BUDAPEST-
VESZPREM. With the subtitle, too much postage charge.
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1255. tétel 1920.12.08. Légiposta levél SZOMBATHELY-BUDAPEST Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1920.12.08. Légiposta levél SZOMBATHELY-BUDAPEST között. 10f Levelezőlap 8K/10K Légiposta bélyegkiegészítéssel bérmentesítve. /
1920.12.08. Airmail letter between SZOMBATHELY-BUDAPEST. 10f Letter-card supplied and franked with 8K/10K Airmal stamp.

1256. tétel 1920.12.30. Légiposta levél BUDAPEST-GYŐR Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1920.12.30. Légiposta levél BUDAPEST-GYŐR között. 10K/12K bélyeggel bérmentesítve. / 1920.12.30. Airmail letter between
BUDAPEST-GYOR. Franked with a 10K/12K stamp.

1257. tétel 1924.08.07. Graf Zeppelin légiposta levél BUDAPEST-STOCKHOLM Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1924.08.07. Graf Zeppelin légiposta levél BUDAPEST-STOCKHOLM között. Zöld színű Zeppelin bélyegzővel. RRR! / 1924.08.07. Graf
Zeppelin airmail letter between BUDAPEST-STOCKHOLM. With green Zeppelin cancellation. RRR!

1258. tétel 1925.04.13. Légiposta levél SZEGED-BUDAPEST Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1925.04.13. Légiposta levél SZEGED-BUDAPEST között. 7000K viteldíjjal bérmentesítve. / 1925.04.13. Airmail letter between SZEGED-
BUDAPEST. Franked with 7000K fare.

1259. tétel 1925.04.13. Légiposta levél SZEGED-BUDAPEST Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1925.04.13. Légiposta levél SZEGED-BUDAPEST között. 7000K viteldíjjal bérmentesítve + levélzáróval! / 1925.04.13. Airmail letter
between SZEGED-BUDAPEST. Franked with 7000K fare + a cinderella!

1260. tétel 1931.03.23. Légiposta levél BUDAPESTről Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1931.03.23. Légiposta levél BUDAPESTről Zeppelin léghajó magyarországi körrepülési útján! 1P 12f díjtétellel! / 1931.03.23. Airmail
letter from BUDAPEST on Zeppelin airship's Hungarian Circular Flight! With 1P 12f fare!

1261. tétel 1931.03.25. Zeppelin légiposta levél BUDAPEST-MOHÁCS Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1931.03.25. Zeppelin légiposta levél BUDAPEST-MOHÁCS között. 1P 16f díjtétellel bérmentesítve. / 1931.03.25. Zeppelin airmail letter
between BUDAPEST-MOHACS. Franked with 1P 16f fare.

1262. tétel 1931.03.26. Légiposta levél BUDAPEST-DEBRECEN Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1931.03.26. Légiposta levél BUDAPEST-DEBRECEN között. Zeppelin Magyarországi Körrepülésével. 2P 20f viteldíjjal bérmentesítve. /
1931.03.26. Airmail letter between BUDAPEST-DEBRECEN. On Zeppelin's Hungarian Circular Flight. Franked with 2P 20f fare.

1263. tétel 1931.03.27. Légiposta levél Zeppelin magyarországi körrepülési útján BUDAPEST Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1931.03.27. Légiposta levél Zeppelin magyarországi körrepülési útján BUDAPEST. 2P 20f díjtétellel! / 1931.03.27. Airmail letter on
Zeppelin airship's Hungarian Circular Flight BUDAPEST. With 2P 20f fare!
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1264. tétel 1931.03.27. Légiposta levél Zeppelin Léghajó Magyarországi Körrepülés útján BUDAPEST-
SOPRON Kikiáltási ár: 12.000 Ft

 
Állapot

Leírás

  Légiposta

1931.03.27. Légiposta levél Zeppelin Léghajó Magyarországi Körrepülés útján BUDAPEST-SOPRON között. 1P 10f/16f bélyegekkel
bérmentesítve. / 1931.03.27. Airmail letter on Zeppelin's Hungarian Circular Flight between BUDAPEST-SOPRON. Franked with 1P
10/16f stamps.

1265. tétel 1931.03.27. Távolsági légiposta levél Zeppelin Magyarországi Körrepülés útján Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1931.03.27. Távolsági légiposta levél Zeppelin Magyarországi Körrepülés útján. 5x4f+2P viteldíjjal bérmentesítve. / 1931.03.27. Long
distance airmail letter on Zeppelin's Hungarian Circular Flight. Franked with 5x4f+2P fare.

1266. tétel 1931.03.28. Légiposta levél BUDAPEST-SZEGED Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1931.03.28. Légiposta levél BUDAPEST-SZEGED között. Zeppelin léghajó magyarországi körrepülési járata. Zeppelin 2P + 20f
bélyegekkel bérmentesítve. / 1931.03.28. Airmail letter between BUDAPEST-SZEGED. The circular flight of Zeppelin airship. Franked
with Zeppelin 2P + 20f stamps.

1267. tétel 1931.03.28. Légiposta levél Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1931.03.28. Légiposta levél. Magyarországi körrepülés, fedélzeti I. és II. típusú bélyegző. / 1931.03.28. Airmail letter. Circular flight in
Hungary, with aircraft cancellation type I and II

1268. tétel 1931.03.28. Légiposta levél BUDAPEST-ASTORIA Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1931.03.28. Légiposta levél BUDAPEST-ASTORIA (New York, USA) küldve. Zeppelin Magyarország-Németország útján, alkalmi zöld
bélyegzővel. / 1931.03.28. Airmail letter sent from BUDAPEST-ASTORIA (New York, USA). On Zeppelin's way in Hungary-Germany, with
occasional green cancellation.

1269. tétel 1931.12.10. Légiposta levél MÁTYÁSFÖLD-ZÜRICH Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1931.12.10. Légiposta levél MÁTYÁSFÖLD-ZÜRICH között. 72f viteldíjjal bérmentesítve. / 1931.12.10. Airmail letter between
MATYASFOLD-ZÜRICH. Franked with 72f fare.

1270. tétel 1932.09.09. Expressz légiposta levél MÁTYÁSFÖLD-BERN Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1932.09.09. Expressz légiposta levél MÁTYÁSFÖLD-BERN között. 1P 36f díjtétellel bérmentesítve. / 1932.09.09. Express airmail letter
between MATYASFOLD-BERN. Franked with 1P 36f fare.

1271. tétel 1933.07.05. Légiposta levél BUDAPEST-WIEN Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1933.07.05. Légiposta levél BUDAPEST-WIEN között. Az 1933. Repülő sorozattal bérmentesítve. / 1933.07.05. Airmail letter between
BUDAPEST-WIEN. Franked with the 1933. Airplane set.

1272. tétel 1934.05.09. Légiposta levél válaszos levelezőlapon BUDAPEST-DEBRECEN Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1934.05.09. Légiposta levél válaszos levelezőlapon BUDAPEST-DEBRECEN között. 2db LEHE-Blokkal bérmentesítve. / 1934.05.09.
Airmail letter on a reply letter-card between BUDAPEST-DEBRECEN. Franked with 2 LEHE-Blocks.
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1273. tétel 1934.07.11. Légipostával érkezett levél ROUSSE-TOLNA Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1934.07.11. Légipostával érkezett levél ROUSSE (BG)-TOLNA között. 11L díjtétellel. / 1934.07.11. Letter arrived via Airmail between
ROUSSE (BG)-TOLNA. With 11L fare.

1274. tétel 1935.04.02. Légiposta levél BUDAPEST-LONDON Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1935.04.02. Légiposta levél BUDAPEST-LONDON között. Első közvetlen légiposta járat. Érkezési bélyegzővel. / 1935.04.02. Airmail
letter between BUDAPEST-LONDON. First direct airmail flight. With arriving stamping.

1275. tétel 1936.09.24. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-ZÜRICH Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1936.09.24. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-ZÜRICH között. 60f viteldíjjal bérmentesítve. / 1936.09.24. Registered airmail letter
between BUDAPEST-ZÜRICH. Franked with 60f fare.

1276. tétel 1938.05.08. Légiposta levél BUDAPEST-BEOGRAD Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1938.05.08. Légiposta levél BUDAPEST-BEOGRAD között. 20f viteldíjjal bérmentesítve. / 1938.05.08. Airmail letter between BUDAPEST-
BEOGRAD. Franked with 20f fare.

1277. tétel 1938.05.14. Légiposta levél BUDAPEST-HELSINKI Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1938.05.14. Légiposta levél BUDAPEST-HELSINKI között. Szent István (III.) bélyegekkel bérmentesítve, összesen 60f viteldíjjal.
Megportózva Finnországban! / 1938.05.14. Airmail letter between BUDAPEST-HELSINKI. Franked with Saint Stephen (III.) stamps,
altogether 60f fare. Supplied with Porto stamps in Finland!

1278. tétel 1938.05.17. Légiposta levél BUDAPEST-HELSINKI Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1938.05.17. Légiposta levél BUDAPEST-HELSINKI között. Szent István (III.) bélyegekkel bérmentesítve, összesen 80f viteldíjjal. /
1938.05.17. Airmail letter between BUDAPEST-HELSINKI. Franked with Saint Stephen (III.) stamps, altogether 80f fare.

1279. tétel 1938.05.18. Légiposta levél BUDAPEST-HELSINKI Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1938.05.18. Légiposta levél BUDAPEST-HELSINKI között. Az Eucharisztikus Blokkból kitépett bélyegekkel bérmentesítve. Hátoldali
érkező bélyegzővel. / 1938.05.18. Airmail letter between BUDAPEST-HELSINKI. Franked with the stamps torn out of the Eucharistic
Block. With arriving stamping on the backside.

1280. tétel 1938.07.03. Légiposta levél BUDAPEST-SZOLNOK Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1938.07.03. Légiposta levél BUDAPEST-SZOLNOK között. 10f bélyeggel bérmentesítve. / 1938.07.03. Airmail letter between BUDAPEST-
SZOLNOK. Franked with a 10f stamp.

1281. tétel 1939.07.11. Graf Zeppelin levelezőlap FRIEDRICHSHAFEN - Ó-GYALLA Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1939.07.11. Graf Zeppelin levelezőlap FRIEDRICHSHAFEN - Ó-GYALLA között. Piros bélyegzővel, bélyeg nélkül! / 1939.07.11. Graf
Zeppelin letter-card between FRIEDRICHSHAFEN - O-GYALLA. With red cancellation, without stamp!
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1282. tétel 1940.11.11. Légiposta levél MISKOLC-KRÁLOVÉ KÖNIGGRATZ Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1940.11.11. Légiposta levél MISKOLC-KRÁLOVÉ KÖNIGGRATZ között. 52f Templom bélyegekkel bérmentesítve. / 1940.11.11. Airmail
letter between MISKOLC-KRALOVÉ KÖNIGGRATZ. Franked with 52f Church stamps.

1283. tétel 1943.10.14. Expressz légiposta levél PÉTFÜRDŐ-MANNHEIM Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1943.10.14. Expressz légiposta levél PÉTFÜRDŐ-MANNHEIM között. 3x50f Templom bélyegekkel bérmentesítve. / 1943.10.14. Express
airmail letter between PETFURDO-MANNHEIM. Franked with 3x50f Church stamps.

1284. tétel 1944.01.02. Légiposta levél BUDAPEST-HAMBURG Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1944.01.02. Légiposta levél BUDAPEST-HAMBURG között. 20f+30f bélyegeklle bérmentesítve. / 1944.01.02. Airmail letter between
BUDAPEST-HAMBURG. Franked with 20f+30f stamps.

1285. tétel 1944.03.09. Légiposta levél BUDAPEST-TRAVEMÜNDE Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1944.03.09. Légiposta levél BUDAPEST-TRAVEMÜNDE között. 20f+30f bélyegekkel vegyesen bérmentesítve. / 1944.03.09. Airmail
letter between BUDAPEST-TRAVEMÜNDE. Mixed franking with 20f+30f stamps.

1286. tétel 1946.08.16. Légiposta levél BUDAPEST - NEW-YORK Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1946.08.16. Légiposta levél BUDAPEST - NEW-YORK között. 4,20Ft díjtétellel. Színes, vegyes, többes bérmentesítés. 10f, 12f, 21f, 40f
és 60f bélyegekkel a Centenárium sorozatból, 2x1Ft bélyeggel az 1946. Forint-Fillér sorból, valamint 60f 1948. Eötvös Lorand bélyeggel
bérmentesítve. / 1946.08.16. Airmail letter between BUDAPEST - NEW-YORK. 4,20Ft fare. Colourful, mixed, multiple franking. Franked
with 10f, 12f, 20f, 40f and 60f stamps of the Centenary set, 2x1Ft stamps of the 1946. Forint-Filler set, and 1948. Eötvös Lorand 60f
stamp.

1287. tétel 1947.02.07. Légiposta levél BUDAPEST-CLEVELAND Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1947.02.07. Légiposta levél BUDAPEST-CLEVELAND (USA) között. Vegyesen bérmentesítve 2,40Ft díjtétellel. Hickok Elec. Inst. Co.
Érkeztető bélyegzőjével. / 1947.02.07. Airmail letter between BUDAPEST-CLEVELAND (USA). Mixed franking with 2,40Ft fare. With the
arriving cancellation of Hickok Elec. Inst. Co.

1288. tétel 1947.03.13. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-HONLEY Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1947.03.13. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-HONLEY (ENG) között. 1,80Ft díjtétellel. Többes és színes bérmentesítés. Hátoldalon
Angliában rányomott reklámbélyezés: STAGGERED HOLIDAYS FOR COMFORT. / 1947.03.13. Registered airmail letter between
BUDAPEST-HONLEY (ENG). With 1,80Ft fare. Multiple and colourful franking. Advertising stamped in England on back: STAGGERED
HOLIDAYS FOR COMFORT.

1289. tétel 1947.06.11. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-NEW YORK Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1947.06.11. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-NEW YORK (USA) között. F.D. Roosevelt FDC 4 színű, többes díjkiegészítéssel
bérmentestíve az 1947. Repülő (IV.) sorozatból! / 1947.06.11. Registered airmail letter between BUDAPEST-NEW YORK (USA). F.D.
Roosevelt FDC franked with 4 colours, multiple supplements from the 1947. Airplane (IV.) set!

1290. tétel 1947.07.16. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-WOODBURY Kikiáltási ár: 26.000 Ft
 



Állapot

Leírás

  Légiposta

1947.07.16. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-WOODBURY(USA) között. M. kir. Posta értéklevél borítékban. Többes, színes
bérmentesítés 29,20Ft díjtétellel. Az 1947. Repülő (IV.) - L sorozatból felhasznált bélyegekkel, 2x5Ft, 3x3Ft, 3x1,40Ft, 4x1Ft, 70f, 50f,
3x20f címletekkel bérmentesítve. A boríték előoldalán US. Post lila szímű vámbélyegző. / 1947.07.16. Registered airmail letter between
BUDAPEST-WOODBURY(USA). In Hun.roy. Post registered parcel envelope. Multiple, colourful franking, 29,20Ft fare. Franked with
2x5Ft, 3x3Ft, 3x1,40Ft, 4x1Ft, 70f, 50f, 3x20f values of the 1947. Airplane (IV.) - L set. With purple US.Post custom stamping on the
front page of the envelope.
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1291. tétel 1947.07.17. Légiposta levél BUDAPEST-HONLEY Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1947.07.17. Légiposta levél BUDAPEST-HONLEY (ENG) között. Vegyesen bérmentesítve 1,80Ft díjtétellel. A BUDAPEST 4 TB2 bélyegzőn
számhiány az évszámban! "9.7" / 1947.07.17. Airmail letter between BUDAPEST-HONLEY (ENG). Mixed franking with 1,80Ft. There is a
number shortage in the year of BUDAPEST 4 TB2 stamping! "9.7"

1292. tétel 1947.07.27. Ajánlott légiposta levél TÍMÁR- NEW YORK Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1947.07.27. Ajánlott légiposta levél TÍMÁR- NEW YORK között. 5Ft díjtétellel. Többes bérmentesítés, 5x1Ft bélyeggel az 1948.
Centenárium sorozatból. Hátoldali érkezési bélyegzőkkel. / 1947.07.27. Registered airmail letter between TÍMÁR-NEW YORK. 5Ft fare.
Multiple franking with 5x1Ft stamps of the 1948. Centenary set. With arriving cancellations on the backside.

1293. tétel 1947.08.11. Légiposta levél BUDAPEST-CAMBERWELL Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1947.08.11. Légiposta levél BUDAPEST-CAMBERWELL (AU) között. Vegyesen bérmentesítve 8,20Ft díjtétellel. / 1947.08.11. Airmail
letter between BUDAPEST-CAMBERWELL (AU). Mixed franking with 8,20Ft fare.

1294. tétel 1947.11.04. Légiposta levél SZOMBATHELY-ZÜRICH Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1947.11.04. Légiposta levél SZOMBATHELY-ZÜRICH (CH) között. 1,20Ft díjtétellel. Sorszámos kisegítő bélyegzéssel, SZOMBATHELY 5.
kisegítő hivatali vonalbélyegzés és irodai dátum bélyegzés! / 1947.11.04. Airmail letter between SZOMBATHELY-ZÜRICH (CH). With
1,20Ft fare. Serial numbered auxiliary stamping, SZOMBATHELY 5. auxiliary office line stamping and office date stamping!

1295. tétel 1947.11.08. Légiposta levél BUDAPEST-TABANKULU Kikiáltási ár: 14.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1947.11.08. Légiposta levél BUDAPEST-TABANKULU (Dél-Afrika) között. 2,70Ft díjtétellel, vegyes bérmentesítéssel. Hátoldalon érkezési
bélyegzővel. / 1947.11.08. Airmail letter between BUDAPEST-TABANKULU (South Africa) 2,70Ft fare, with mixed franking. With arriving
cancellation on the backside.

1296. tétel 1947.11.19. Légiposta levél BUDAPEST-HONLEY Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1947.11.19. Légiposta levél BUDAPEST-HONLEY (ENG) között. 2,80Ft díjtétellel. Többes, vegyes és színes bérmentesítéssel. /
1947.11.19. Airmail letter between BUDAPEST-HONLEY (ENG). 2,80Ft fare. Multiple, mixed and colourful franking.

1297. tétel 1947.11.24. Légiposta levél BUDAPEST-HONLEY Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1947.11.24. Légiposta levél BUDAPEST-HONLEY (ENG) között. Vegyesen bérmentesítve 1,40Ft díjtétellel, kivésett M. kir. Posta
bélyegzővel. / 1947.11.24. Airmail letter between BUDAPEST-HONLEY (ENG). Mixed franking with 1,40Ft fare, and with engraved M. kir.
Post stamping!

1298. tétel 1948.01.13. Légiposta levél ÚJPEST-NESHAMINY Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1948.01.13. Légiposta levél ÚJPEST-NESHAMINY (Pennsylvania, USA) között. 3Ft 80f vitedíjjal bérmentesítve. / 1948.01.13. Airmail
letter between UJPEST-NESHAMINY (Pennsylvania, USA) Franked with 3Ft 80f fare.

1299. tétel 1948.01.22. Ajánlott légiposta levél ASZÓD-BRÜSSZEL Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1948.01.22. Ajánlott légiposta levél ASZÓD-BRÜSSZEL (BE) között. Színes, többes és vegyes bérmentesítés, 3,40Ft díjtétellel.
Harmincéves a Szovjetunió, Takarékosság és 1947. Repülő (IV.) bélyegekkel bérmentesítve! / 1948.01.22. Registered airmail letter
between ASZOD-BRUSSELS (BE). Colourful, multiple and mixed franking, with 3,40Ft fare. Franked with Thirty years of the Soviet Union,
Savings and 1947. Airplane (IV.) stamps!
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1300. tétel 1948.03.12. Légiposta levél BUDAPEST-MANCHESTER Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1948.03.12. Légiposta levél BUDAPEST-MANCHESTER(Nagy-Britannia) között. 1,40Ft viteldíjjal. Vegyes bérmentesítés 1Ft bélyeggel a
Forint-Fillér sorból valamint 40f bélyeggel az 1947. Szabadsághőseink sorozatból. / 1948.03.12. Airmail letter between BUDAPEST-
MANCHESTER(Gr. Britain). 1,40Ft fare. Mixed franking with an 1Ft stamp of the Forint-Filler set and a 40f stamp of the 1947. Our
Freedom Fighters set.

1301. tétel 1948.03.15. Expressz ajánlott légiposta levél BUDAPEST-DAVOS Kikiáltási ár: 14.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1948.03.15. Expressz ajánlott légiposta levél BUDAPEST-DAVOS(Svájc) között. 10Ft díjtétellel, színes bérmentesítés, az 1948.
Centenárium sorozat 1Ft, 2Ft, 3Ft és 4Ft címletével a megjelenés első napján. Alkalmi bélyegzővel, a hátoldalon érkezési bélyegzés. /
1948.03.15. Express registered airmail letter between BUDAPEST-DAVOS(Switzerland). 10Ft fare, colourful franking with the 1Ft, 2Ft,
3Ft and 4Ft values of the 1948. Centenary set on the first day of publication. With occasional cancellation and arriving cancellation on
the backside.

1302. tétel 1948.04.31. Légiposta levél BUDAPEST-ZÜRICH Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1948.04.31. Légiposta levél BUDAPEST-ZÜRICH (CH) között. 1,40Ft díjtétellel. / 1948.04.31. Airmail letter between BUDAPEST-ZÜRICH
(CH). With 1,40Ft fare.

1303. tétel 1948.05.20. Légiposta levél BUDAPEST-SPRINGFIELD Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1948.05.20. Légiposta levél BUDAPEST-SPRINGFIELD(USA) között. 3,80Ft díjtétellel. Vegyes és színes bérmentesítés 40f bélyeggel az
1947. Takarékosság sorból, 1,40Ft bélyeggel az 1946. Forint-Fillér sorból továbbá 2Ft bélyeggel az 1948. Centenárium sorozatból. /
1948.05.20. Airmail letter between BUDAPEST-SPRINGFIELD(USA). 3,80Ft fare. Mixed and colourful franking with 40f stamp from the
1947. Saving set, 1,40Ft stamp of the 1946. Forint-Filler set furthermore a 2Ft stamp of the 1948. Centenary set.

1304. tétel 1948.05.28. Légiposta levél BUDAPEST-NEW YORK Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1948.05.28. Légiposta levél BUDAPEST-NEW YORK között. 4,20Ft díjtétellel. Vegyes, színes és többes bérmentesítéssel. / 1948.05.28.
Airmail letter between BUDAPEST-NEW YORK. 4,20Ft fare. With mixed, colourful and multiple franking.

1305. tétel 1948.06.21. Ajánlott légiposta levél CECE-BÜRGLEN Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1948.06.21. Ajánlott légiposta levél CECE-BÜRGLEN (CH) között. 6,58Ft díjtétellel. Vegyes, színes és többes bérmentestítés, 2(+18)Ft
Lánchíd (I.) -Blokk, 4x8f bélyeggel az 1947. Szabadságharcosaink sorból (a hátoldalra felragasztva) továbbá 1,18Ft értékben az 1948.
Feltalálók-Felfedezők-L sorozat 10db címletével. / 1948.06.21. Registered airmail letter between CECE-BÜRGLEN (CH). 6,58Ft fare.
Mixed, colourful and multiple franking with 2(+18)Ft Chain Bridge (I.) - Block, 4x8f stamps of the 1947. Our Freedom Fighters set (glued
on the back side) furthermore 10 values of the 1948. Inventors-Explorers set in 1,18Ft value.

1306. tétel 1948.07.04. Légiposta levél DEBRECEN-BUDAPEST Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1948.07.04. Légiposta levél DEBRECEN-BUDAPEST között. A Debreceni Vásár és Kiállítás alkalmi bélyeggel és bélyegzővel ellátva! /
1948.07.04. Airmail letter between DEBRECEN-BUDAPEST. With the occasional stamp and cancellation of the Debrecen Fair and
Exhibition!

1307. tétel 1948.08.10. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-GÖTEBORG Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1948.08.10. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-GÖTEBORG (SE) között. Vegyes bérmentesítés 11,40Ft díjtétellel. "TULLGODS"
ragjeggyel ellátott, vámkezelt küldemény. / 1948.08.10. Registered airmail letter between BUDAPEST-GÖTEBORG (SE). Mixed franking
with 11,40Ft fare. A customs-cleared shipment with a "TULLGODS" sticker.

1308. tétel 1948.09.03. Ajánlott légiposta levél SOPRON-NEW YORK Kikiáltási ár: 11.000 Ft
 



Állapot

Leírás

  Légiposta

1948.09.03. Ajánlott légiposta levél SOPRON-NEW YORK között. Visszaküldött egyes bérmentesítésű, 5Ft díjtétellel. / 1948.09.03.
Registered airmail letter between SOPRON-NEW YORK. Returned letter with solo franking, with 5Ft fare.
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1309. tétel 1948.09.05. Légiposta levél BUDAPEST-NEW YORK Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1948.09.05. Légiposta levél BUDAPEST-NEW YORK között. 2Ft díjtétellel, vegyesbérmentesítéssel! / 1948.09.25. Airmail letter between
BUDAPEST-NEW YORK. Mixed franking, with 2Ft fare!

1310. tétel 1948.09.25. Légiposta levél BUDAPEST-ZÜRICH Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1948.09.25. Légiposta levél BUDAPEST-ZÜRICH (CH) között. 1,50Ft díjtétellel. Többes és vegyes bérmentesítéssel. / 1948.09.25. Airmail
letter between BUDAPEST-ZÜRICH (CH). With 1,50Ft fare. Multiple and mixed franking.

1311. tétel 1948.11.20. Levélszekrényből feladott légiposta levél BUDAPEST-DENVER Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1948.11.20. Levélszekrényből feladott légiposta levél BUDAPEST-DENVER (USA) között. 3Ft viteldíjjal, vegyes bélyegekkel
bérmentesítve. / 1948.11.20. Airmail letter, sent from a mailbox, between BUDAPEST-DENVER (USA). Franked with 3Ft fare, mixed
stamps.

1312. tétel 1948.12.15. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-BALTIMORE Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1948.12.15. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-BALTIMORE (USA) között. 8,60FT díjtétellel. Vegyes és többes bérmentesítéssel. /
1948.12.15. Registered airmail letter between BUDAPEST-BALTIMORE (USA). 8,60Ft fare. With mixed and multiple franking.

1313. tétel 1948.12.29. Légiposta levél BUDAPEST-BRADFORD Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1948.12.29. Légiposta levél BUDAPEST-BRADFORD (ENG) között. 1,40Ft díjtétellel, egyes bérmentesítéssel! / 1948.12.29. Airmail letter
between BUDAPEST-BRADFORD (ENG). Franked with 1 stamp, 1,40Ft fare!

1314. tétel 1949.01.04. Légiposta levél BUDAPEST-MELBOURNE Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1949.01.04. Légiposta levél BUDAPEST-MELBOURNE között. 13Ft díjtétellel. Többes és vegyes bérmentesítéssel. 2db 5Ft és 1db 3Ft
bélyeggel bérmentesítve. / 1949.01.04. Airmail letter between BUDAPEST-MELBOURNE. 13Ft fare. Multiple and mixed franking with 2
pieces of 5Ft stamps and a 3Ft stamp.

1315. tétel 1949.01.27. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-WASHINGTON Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1949.01.27. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-WASHINGTON között. Vegyes bérmentesítés 5Ft díjtétellel. A BUDAPEST 73 hivatali
bélyegzés a M. kir. Posta Kr9 típusú kivésett bélyegzőről való. / 1949.01.27. Registered airmail letter between BUDAPEST-
WASHINGTON. Mixed franking with 5Ft fare. The BUDAPEST 73 official stamping is from the M. kir. Post type Kr9 engraved stamping.

1316. tétel 1949.02.01. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-PRAHA Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1949.02.01. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-PRAHA között. 3,80Ft díjtétellel. "Levélszekrény utján adatott fel" bélyegzéssel. 8f, 12f,
20f, 40f és 3Ft bélyegekkel a Centenárium sorozatból bérmentesítve. "A Magyar Köztársaság Megalapításának Évfordulója" alkalmi
bélyegzéssel. / 1949.02.01. Registered airmail letter between BUDAPEST-PRAHA. 3,80Ft fare. With "Sent from a mailbox" cancellation.
Franked with 8f, 12f, 20f, 40f and 3Ft stamps of the Centenary set. With "Anniversary of the founding of the Republic of Hungary"
occasional cancellation.

1317. tétel 1949.02.14. Légiposta levél BUDAPEST-BATON ROUGE Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1949.02.14. Légiposta levél BUDAPEST-BATON ROUGE (USA) között. 4Ft Centenárium bélyeggel bérmentesítve. / 1949.02.14. Airmail
letter between BUDAPEST-BATON ROUGE (USA). Franked with a 4Ft Centenary stamp.
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1318. tétel 1949.03.30. Légiposta levél BUDAPEST-EKSJŐ Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1949.03.30. Légiposta levél BUDAPEST-EKSJŐ (SWEDEN) között. "Par Avion!" postairón felirattal. 80f viteldíjjal bérmentesítve. /
1949.03.30. Airmail letter between BUDAPEST-EKSJŐ (SWEDEN). With "Par Avion!" subtitle. Franked with 80f fare.

1319. tétel 1949.05.06. Ajánlott légiposta levél SZENTENDRE-RIO DE JANEIRO Kikiáltási ár: 11.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1949.05.06. Ajánlott légiposta levél SZENTENDRE-RIO DE JANEIRO között. 6,40Ft díjtétellel. Színes és többes bérmentesítéssel. A
borítékot propaganda bélyegzéssel látták el: BOLDOG, ERŐS, FÜGGETLEN MAGYARORSZÁGÉRT AZ 5 ÉVES TERVVEL. / 1949.05.06.
Registered airmail letter between SZENTENDRE-RIO DE JANEIRO. 6,40Ft fare. With colourful and multiple franking. Envelope with
propaganda cancellation: FOR THE HAPPY, STRONG, INDEPENDENT HUNGARY WITH THE 5-YEAR PLANS.

1320. tétel 1949.08.18. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-NEW YORK Kikiáltási ár: 28.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1949.08.18. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-NEW YORK között. 5Ft díjtétellel. Vegyes bérmentesítés, 1947. F.D. Roosevelt-L 70+70f
légiposta kisív, díjkiegészítve 1947. Szabadsághőseink sorozat 2Ft bélyegével és 1948. Centenárium sor 20f bélyegével. / 1949.08.18.
Registered airmail letter between BUDAPEST-NEW YORK. 5Ft shipping fee. Mixed franking, 1947. F.D. Roosevelt-L 70+70f airmail
miniature sheet supplied with a 2Ft Our Freedom Patriots stamp and a 20f Centenary stamp.

1321. tétel 1949.08.19. Légiposta levél BUDAPEST-STOCKHOLM Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1949.08.19. Légiposta levél BUDAPEST-STOCKHOLM között. 1,60Ft viteldíjjal, vegyes bélyegekkel bérmentesítve. / 1949.08.19. Airmail
letter between BUDAPEST-STOCKHOLM. Franked with 1,60Ft fare, mixed stamps.

1322. tétel 1949.10.25. Légiposta levél BUDAPEST-PRAHA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1949.10.25. Légiposta levél BUDAPEST-PRAHA (CZ) között. 1Ft díjtétellel. 1947. Takarékosság bélyegpárral bérmentesítve. /
1949.10.25. Airmail letter between BUDAPEST-PRAHA (CZ). With 1Ft fare. Franked with a stamp pair of 1947. Savings set.

1323. tétel 1949.10.26. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-NEW YORK Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1949.10.26. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-NEW YORK között. 5Ft bérmentesítési díjjal feladva. Hátoldali érkező bélyegzővel. /
1949.10.26. Registered airmail letter between BUDAPEST-NEW YORK. Franked with 5Ft fare. With arriving cancellation on the backside.

1324. tétel 1949.11.01. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-CHICAGO Kikiáltási ár: 26.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1949.11.01. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-CHICAGO között. Az UPU bélyegfüzetből kitépett 60f és 1Ft 6-os tömb bélyegekkel
bérmentesítve FDC-n. Alkalmi bélyegővel. / 1949.11.01. Registered airmail letter between BUDAPEST-CHICAGO. Franked with the 60f
and 1Ft blocks of 6 torn out of the UPU stamp booklet, on FDC. With occasional cancellation.

1325. tétel 1949.11.01. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-CHICAGO Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1949.11.01. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-CHICAGO között. Az UPU bélyegfüzetből kitépett 2Ft 6-os tömb bélyeggel bérmentesítve
FDC-n. Alkalmi bélyegővel. / 1949.11.01. Registered airmail letter between BUDAPEST-CHICAGO. Franked with the 2Ft block of 6 torn
out of the UPU stamp booklet, on FDC. With occasional cancellation.

1326. tétel 1949.11.29. Expressz ajánlott légiposta levél BUDAPEST-HOLLYWOOD Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1949.11.29. Expressz ajánlott légiposta levél BUDAPEST-HOLLYWOOD között. A fogazott UPU bélyegsorral bérmentesítve. Az 1Ft
bélyegen függőleges papírránc!!! R / 1949.11.29. Express registered airmail letter between BUDAPEST-HOLLYWOOD. Franked with the
perforate UPU set. Vertical paper wrinkle on the 1Ft stamp!!! R
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1327. tétel 1950.02.02. Expressz ajánlott légiposta levél EDELÉNY-VILLACH Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1950.02.02. Expressz ajánlott légiposta levél EDELÉNY-VILLACH között. Két szélén végott, középen fogazott füzetbélyeg párokkal
bérmentesítve! R! / 1950.02.02. Express registered airmail letter between EDELÉNY-VILLACH. Franked with stamp pairs, imperforate on
two sides and perforate in the middle, from the stamp booklet.

1328. tétel 1950.07.21. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-NEW YORK Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1950.07.21. Ajánlott légiposta levél BUDAPEST-NEW YORK között. Első napi boríték UPU bélyeggel és 20f bélyegkiegészítéssel
bérmentesítve! / 1950.07.21. Registered airmail letter between BUDAPEST-NEW YORK. First day cover franked with UPU stamp and
supplied with a 20f stamp!

1329. tétel 1952.07.28. Légiposta levél BUDAPEST-MELBOURNE Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1952.07.28. Légiposta levél BUDAPEST-MELBOURNE (AU) között. 6,50Ft díjtétellel, vegyesen bérmentesítve. / 1952.07.28. Airmail letter
between BUDAPEST-MELBOURNE (AU). Mixed franking with 6,50Ft fare.
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1330. tétel 1913. Turul 5K bélyeg Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1913. Turul 5K bélyeg. Gumiér! / 1913. Turul 5K stamp. Gum veins!

1331. tétel 1943/44. Hadvezérek 30f bélyegpár Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott   Falcos

1943/44. Hadvezérek 30f bélyeg ívközéprészes párban, a középrészen falcnyom! / 1943/44. Generals 30f stamp in pair with
midsection, falc/hinge on the midsection!

1332. tétel 1943/44. Hadvezérek 30f bélyegtömb Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1943/44. Hadvezérek 30f bélyeg ívszéli 4-es tömbben, ívszéli dátummal! / 1943/44. Generals 30f stamp in a block of 4 from the margin
of the sheet with year on the margin!

1333. tétel 1946. Milliós Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1946. Milliós Katalógus érték: 20.000 HUF / 1946. Million Catalogue value: 20.000 HUF

1334. tétel 1949. Bélyegnap (22.) - L kisív Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1949. Bélyegnap (22.) - L kisív! Katalógus érték: 100.000 HUF / 1949. Stamp Day (22.) - L miniature sheet! Catalogue value: 100.000
HUF

1335. tétel 1949. Petőfi Sándor (II.) Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1949. Petőfi Sándor (II.) / 1949. Sandor Petofi (II.)

1336. tétel 1949. Szakszervezet (III.) Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1949. Szakszervezet (III.) Bal oldali ívszéli sor! / 1949. Trade Union (III.) Set from the left margin of the sheet!

1337. tétel 1949/50. J. V. Sztálin (I.) Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1949/50. J. V. Sztálin (I.) Ívsarok sor! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1949/50. J. V. Stalin (I.) Set from the corner of the sheet! Catalogue
value: 3.000 HUF

1338. tétel 1949/50. J. V. Sztálin (I.) Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1949/50. J. V. Sztálin (I.) 9-es tömbből kivágott 3-as vízszintes csík! Katalógus érték: 16.000 HUF / 1949/50. J. V. Stalin (I.) Horizontal
stripe of 3 cut from the block of 9! Catalogue value: 16.000 HUF
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1339. tétel 1949/50. J. V. Sztálin (I.) Kikiáltási ár: 60.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1949/50. J. V. Sztálin (I.) 9-es tömbök, sorozat összefüggő ívben!!! Szép állapotban! Katalógus érték: 200.000 HUF / 1949/50. J. V. Stalin
(I.) Blocks of 9, set in a coherent sheet!!! In nice condition! Catalogue value: 200.000 HUF

1340. tétel 1950. Bem József (I.) Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1950. Bem József (I.) Katalógus érték: 6.000 HUF / 1950. Joseph Bem (I.) Catalogue value: 6.000 HUF

1341. tétel 1950. Gyermek (I.) Kikiáltási ár: 4.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1950. Gyermek (I.) Katalógus érték: 13.000 HUF / 1950. Child (I.) Catalogue value: 13.000 HUF

1342. tétel 1950. Virág (I.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Falcos

1950. Virág (I.) I. nyomás, enyhe falc! Katalógus érték: 10.000 HUF / 1950. Flower (I.) I. edition, slight hinge! Catalogue value: 10.000
HUF

1343. tétel 1950. Virág (I.) Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1950. Virág (I.) II. nyomás! Katalógus érték: 18.000 HUF / 1950. Flower (I.) II. edition! Catalogue value: 18.000 HUF

1344. tétel 1951. Bélyegnap (24.) - 80 éves a Magyar Bélyeg Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Gumi nélkül

1951. Bélyegnap (24.) - 80 éves a Magyar Bélyeg / 1951. Stamp Day (24.) - The Hungarian Stamp is 80 years old

1345. tétel 1951. Bélyegnap (24.) - 80 éves a Magyar Bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1951. Bélyegnap (24.) - 80 éves a Magyar Bélyeg Katalógus érték: 14.000 HUF / 1951. Stamp Day (24.) - The Hungarian Stamp is 80
years old Catalogue value: 14.000 HUF

1346. tétel 1951. 80 éves a Magyar Bélyeg - Blokksor - L Kikiáltási ár: 50.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1951. 80 éves a Magyar Bélyeg - Blokksor - L Katalógus érték: 120.000 HUF / 1951. The Hungarian Stamp is 80 years old - Block set - L
Catalogue value: 120.000 HUF

1347. tétel 1951. J. V. Sztálin (II.) Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1951. J. V. Sztálin (II.) / 1951. J. V. Stalin (II.)
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1348. tétel 1951. Nagy Októberi Szocialista Forradalom (II.) Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1951. Nagy Októberi Szocialista Forradalom (II.) Alsó ívszéli sor! / 1951. Great October Socialist Revolution (II.) Set from the lower
margin of the sheet!

1349. tétel 1951. Párizsi Kommün (I.) Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1951. Párizsi Kommün (I.) / 1951. Paris Commune (I.)

1350. tétel 1952. Békekongresszus Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1952. Békekongresszus / 1952. Peace Congress

1351. tétel 1952. Vasutasnap Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1952. Vasutasnap Felső ívszéli sor! / 1952. Railway Day Set from the upper margin of the sheet!

1352. tétel 1953. II. Rákóczi Ferenc (II.) Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1953. II. Rákóczi Ferenc (II.) Felső ívszéli sor, illesztő kereszttel! R! / 1953. Francis II Rakoczi (II.) Set from the upper margin of the
sheet, with matching cross! R!

1353. tétel 1953. Bélyegnap (26.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1953. Bélyegnap (26.) / 1953. Stamp Day (26.)

1354. tétel 1953. Népstadion - L Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1953. Népstadion - L 1-2 értéken foltok, a záróértéken nagy hajtás! Katalógus érték: 18.000 HUF / 1953. People's Stadium - L Spots on
1-2 values, big fold on the key value! Catalogue value: 18.000 HUF

1355. tétel 1953. Népviseletek (I.) Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1953. Népviseletek (I.) Alsó ívszéli sor! / 1953. Traditional costumes (I.) Set from the lower margin of the sheet!

1356. tétel 1953. Sztálingrád Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1953. Sztálingrád Felső ívszéli sor! / 1953. Stalingrad Set from the upper margin of the sheet!
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1357. tétel 1954. Bélyegnap (27.) - Jókai Mór - Blokk - L Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1954. Bélyegnap (27.) - Jókai Mór - Blokk - L Katalógus érték: 17.000 HUF / 1954. Stamp Day (27.) - Mor Jokai - Block - L Catalogue
value: 17.000 HUF

1358. tétel 1954. Gyümölcsök (I.) Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1954. Gyümölcsök (I.) Alsó ívszéli sor! / 1954. Fruits (I.) Set from the lower margin of the sheet!

1359. tétel 1954. Jókai Mór (II.) + Bélyegnap (27.) - Jókai Mór - Blokk - L Kikiáltási ár: 14.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1954. Jókai Mór (II.) + Bélyegnap (27.) - Jókai Mór - Blokk - L Ívszéli sor! / 1954. Mor Jokai (II.) set + Stamp Day (27.) - Mor Jokai - Block -
L Set from the margin of the sheet!

1360. tétel 1954. Repülőnap - L Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1954. Repülőnap - L Ívszéli sor! / 1954. Airshow Day - L Set from the margin of the sheet!

1361. tétel 1955. Aluminium - L Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1955. Aluminium - L Ívszéli példány! / 1955. Aluminium - L Copy from the margin of the sheet!

1362. tétel 1955. Állami Nyomda (I.) + Blokk - L Kikiáltási ár: 13.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1955. Állami Nyomda (I.) + Blokk - L Extra nagy ívszéllel, illesztő kereszttel! / 1955. 1955. State Printing House (I.) + Block - L Stamp
with extra big margin, and matching cross!

1363. tétel 1955. Állami Nyomda - Blokk - L Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1955. Állami Nyomda - Blokk - L Katalógus érték: 30.000 HUF / 1955. 1955. State Printing House - Block - L Catalogue value: 30.000
HUF

1364. tétel 1955. Bartók Béla (I.) - L Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1955. Bartók Béla (I.) - L / 1955. Bela Bartok (I.) - L

1365. tétel 1955. Bélyegnap (28.) - Bartók szelvénnyel - L Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1955. Bélyegnap (28.) - Bartók szelvénnyel - L Jobb oldali szelvényes bélyeg ívszélle! / 1955. Stamp Day (28.) - Bartok with coupon - L
Stamp with coupon on the right side, with margin!
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1366. tétel 1955. Költők Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1955. Költők / 1955. Poets

1367. tétel 1955. Május 1. (VI.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1955. Május 1. (VI.) / 1950. 1st of May (VI.)

1368. tétel 1955. Postamúzeum Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1955. Postamúzeum / 1955. Postal Museum

1369. tétel 1955. Téli Sport - L Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1955. Téli Sport - L Ívszéli sor! / 1955. Winter Sport - L Set from the margin of the sheet!

1370. tétel 1956. Bányásznap (II.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1956. Bányásznap (II.) Felső ívszéli példány, felszúrási ponttal! / 1956. Miner's Day (II.) Copy from the upper margin of the sheet, with
puncture point!

1371. tétel 1956. Bélyegnap (29.) Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1956. Bélyegnap (29.) Ívszéli párban. Felszúrási ponttal! / 1956. Stamp Day (29.) In pair from the margin of the sheet. With insertion
point!

1372. tétel 1956. Hunyadi János Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1956. Hunyadi János Fogazatlan fordított pár! / 1956. Janos Hunyadi Imperforated reverse pair!

1373. tétel 1956. Magyarországi kutyafajták (I.) Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1956. Magyarországi kutyafajták (I.) Ívszéli sor! / 1956. Hungarian dog breeds (I.) Set from the margin of the sheet!

1374. tétel 1956. Olimpia (II.) - Melbourne Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1956. Olimpia (II.) - Melbourne Ívsarok sor! / 1956. Olympics (II.) - Melbourne Set from the corner of the sheet!
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1375. tétel 1956. Úttörő (I.) Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1956. Úttörő (I.) Ívszéli sor! / 1956. Pioneer (I.) Set from the margin of the sheet!

1376. tétel 1957. Bélyegnap (30.) - L Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1957. Bélyegnap (30.) - L Összefüggő csík ívszéllel! / 1957. Stamp Day (30.) - L Coherent stripe with margin!

1377. tétel 1957. Nagy Októberi Szocialista Forradalom (IV.) Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1957. Nagy Októberi Szocialista Forradalom (IV.) Ívszéllel! / 1957. Great October Socialist Revolution (IV.) With margin!

1378. tétel 1957. Vöröskereszt (IV.) Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1957. Vöröskereszt (IV.) Felső ívszéli sor! / 1957. Red Cross (IV.) Set from the upper margin of the sheet!

1379. tétel 1958. Bélyegnap (31.) - L Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1958. Bélyegnap (31.) - L Összefüggő csík óriási ívsarokkal! / 1957. Stamp Day (31.) - L Coherent stripe with huge corner!

1380. tétel 1958. Bélyegnap (31.) - L Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1958. Bélyegnap (31.) - L Összefüggő csík! / 1957. Stamp Day (31.) - L Coherent stripe!

1381. tétel 1958. 40 éves a Magyar Repülőbélyeg - L Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1958. 40 éves a Magyar Repülőbélyeg - L Katalógus érték: 5.000 HUF / 1958. 40 years of the Hungarian Airmail Stamp - L Catalogue
value: 5.000 HUF

1382. tétel 1958. Brüsszeli Világkiállítás - Blokk - L Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1958. Brüsszeli Világkiállítás - Blokk - L Katalógus érték: 12.000 HUF / 1958. Brussels World's Fair - Block - L Catalogue value: 12.000
HUF

1383. tétel 1958. Brüsszeli Világkiállítás - Blokk - L FDC Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1958. Brüsszeli Világkiállítás - Blokk - L FDC-n! / 1958. Brussels World's Fair - Block - L on FDC!
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1384. tétel 1958. FIP (I.) - Virág (I.) - Blokk Kikiáltási ár: 5.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1958. FIP (I.) - Virág (I.) - Blokk Katalógus érték: 15.000 HUF / 1958. FIP (I.) - Flower (I.) - Block Catalogue value: 15.000 HUF

1385. tétel 1958. Keszthelyi Ifjúsági Találkozó Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1958. Keszthelyi Ifjúsági Találkozó Katalógus érték: 3.000 HUF / 1958. Youth Meeting in Keszthely Catalogue value: 3.000 HUF

1386. tétel 1958. Kommunisták Magyarországi Pártja (I.) Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1958. Kommunisták Magyarországi Pártja (I.) Ívszéli sor! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1958. Communists Hungarian Party (I.) Set from
the margin of the sheet! Catalogue value: 4.000 HUF

1387. tétel 1958. Kommunisták Magyarországi Pártja (I.) Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1958. Kommunisták Magyarországi Pártja (I.) Katalógus érték: 4.000 HUF / 1958. Hungarian Party of Communists (I.) Catalogue value:
4.000 HUF

1388. tétel 1958. Levelező hét (I.) - L Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1958. Levelező hét (I.) - L Extra alsó ívszéli sor! / 1958. Letter week (I.) - L Set from the lower margin of the sheet, with extra margin!

1389. tétel 1958. Népköztársasági Címer (II.) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1958. Népköztársasági Címer (II.) Katalógus érték: 5.000 HUF / 1958. Coat of arms of the People's Republic (II.) Catalogue value: 5.000
HUF

1390. tétel 1958. Repülő (VI.) - L Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1958. Repülő (VI.) - L Katalógus érték: 12.000 HUF / 1958. Airplane (VI.) - L Catalogue value: 12.000 HUF

1391. tétel 1958. Takarékosság és Biztosítás Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1958. Takarékosság és Biztosítás Óriási ívsarokkal!!! R! / 1958. Saving and Insurance Set with huge corners!!! R!

1392. tétel 1958. Televízió (I.) Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1958. Televízió (I.) Felső ívszéli bélyeg! / 1958. Television (I.) Stamp from the upper margin of the sheet!
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1393. tétel 1958. Televízió - Blokk Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1958. Televízió - Blokk Katalógus érték: 25.000 HUF / 1958. Television - Block Catalogue value: 25.000 HUF

1394. tétel 1958. Televízió - Blokk Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1958. Televízió - Blokk Alkalmi bélyegzővel! Katalógus érték: 25.000 HUF / 1958. Television - Block With occasional cancellation!
Catalogue value: 25.000 HUF

1395. tétel 1958. Virág (III.) Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1958. Virág (III.) Gumiér, 1 értéken apró betapadás! Katalógus érték: 18.000 HUF / 1958. Flower (III.) Gum vein, small adhesion traces
on 1 value! Catalogue value: 18.000 HUF

1396. tétel 1959. A Szocialista Országok Postaügyi Minisztereinek Értekezlete (I.) - Berlin Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1959. A Szocialista Országok Postaügyi Minisztereinek Értekezlete (I.) - Berlin Katalógus érték: 4.000 HUF / 1959. Conference of the
Postmaster Generals of the Socialist Countries (I.) - Berlin Catalogue value: 4.000 HUF

1397. tétel 1959. Balaton (I.) - L Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1959. Balaton (I.) - L Katalógus érték: 8.000 HUF / 1959. Balaton (I.) - L Catalogue value: 8.000 HUF

1398. tétel 1959. Bélyegnap (32.) Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1959. Bélyegnap (32.) Ívszéli példány! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1959. Stamp Day (32.) Copy from the margin of the sheet!
Catalogue value: 4.000 HUF

1399. tétel 1959. Bélyegnap (32.) Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1959. Bélyegnap (32.) Katalógus érték: 4.000 HUF / 1959. Stamp Day (32.) Catalogue value: 4.000 HUF

1400. tétel 1959. Bélyegnap (32.) Kikiáltási ár: 3.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1959. Bélyegnap (32.) Ívsarki pár! Katalógus érték: 8.000 HUF / 1959. Stamp Day (32.) Pair from the corner of the sheet! Catalogue
value: 8.000 HUF

1401. tétel 1959. FIP (II.) Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1959. FIP (II.) ívsarki példány! Katalógus érték: 3.500 HUF / 1959. FIP (II.) copy from the corner of the sheet! Catalogue value: 3.500
HUF
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1402. tétel 1959. FIP (II.) Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1959. FIP (II.) Katalógus érték: 3.500 HUF / 1959. FIP (II.) Catalogue value: 3.500 HUF

1403. tétel 1959. FIP (II.) kisív Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1959. FIP (II.) kisív Katalógus érték: 20.000 HUF / 1959. FIP (II.) miniature sheet Catalogue value: 20.000 HUF

1404. tétel 1959. FIP (II.) kisív Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1959. FIP (II.) kisív Katalógus érték: 20.000 HUF / 1959. FIP (II.) miniature sheet Catalogue value: 20.000 HUF

1405. tétel 1959. Holdrakéta Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1959. Holdrakéta Ívszéli példány XIII. B vízjellel! / 1959. Moon Rocket Copy from the margin of the sheet with XIII. B watermark!

1406. tétel 1959. Holdrakéta Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1959. Holdrakéta Ívsarki párban, 1-2 apró gumiér! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1959. Moon Rocket In pair from the corner of the sheet,
with 1-2 small gum veins! Catalogue value: 4.000 HUF

1407. tétel 1959. Joseph Haydn és Friedrich Schiller Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1959. Joseph Haydn és Friedrich Schiller Katalógus érték: 5.000 HUF / 1959. Joseph Haydn and Friedrich Schiller Catalogue value: 5.000
HUF

1408. tétel 1959. Joseph Haydn és Friedrich Schiller - Blokk Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1959. Joseph Haydn és Friedrich Schiller - Blokk Katalógus érték: 5.000 HUF / 1959. Joseph Haydn and Friedrich Schiller - Block
Catalogue value: 5.000 HUF

1409. tétel 1959. Joseph Haydn és Friedrich Schiller - Blokk FDC Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1959. Joseph Haydn és Friedrich Schiller - Blokk FDC-n! / 1959. Joseph Haydn and Friedrich Schiller - Block on FDC!

1410. tétel 1959. Közlekedési Múzeum (I.) - L Kikiáltási ár: 3.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1959. Közlekedési Múzeum (I.) - L Katalógus érték: 10.000 HUF / 1959. Museum of Transport (I.) - L Catalogue value: 10.000 HUF
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1411. tétel 1959. Lepke (I.) - L Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1959. Lepke (I.) - L Gumiér! / 1959. Butterfly (I.) - L Gum vein!

1412. tétel 1959. Lepke (I.) - L Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1959. Lepke (I.) - L Katalógus érték: 15.000 HUF / 1959. Butterfly (I.) - L Catalogue value: 15.000 HUF

1413. tétel 1959. Levelező hét (II.) Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1959. Levelező hét (II.) Ívszéli példány! Katalógus érték: 2.500 HUF / 1959. Letter week (II.) Copy from the margin of the sheet!
Catalogue value: 2.500 HUF

1414. tétel 1959. Madarak (II.) Kikiáltási ár: 3.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1959. Madarak (II.) Katalógus érték: 10.000 HUF / 1959. Birds (II.) Catalogue value: 10.000 HUF

1415. tétel 1959. Magyar Tanácsköztársaság (IV.) Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1959. Magyar Tanácsköztársaság (IV.) Katalógus érték: 4.000 HUF / 1959. Hungarian Soviet Republic (IV.) Catalogue value: 4.000 HUF

1416. tétel 1959. Május 1. (VII.) Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1959. Május 1. (VII.) Katalógus érték: 4.000 HUF / 1959. 1st of May (VII.) Catalogue value: 4.000 HUF

1417. tétel 1959. Mese (I.) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1959. Mese (I.) Ívsarok sor! Katalógus érték: 4.500 HUF / 1959. Tale (I.) Set from the corner of the sheet! Catalogue value: 4.500 HUF

1418. tétel 1959. Nemzetközi Geofizikai Év Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1959. Nemzetközi Geofizikai Év / 1959. International Year of Geophysics

1419. tétel 1959. Szovjet Bélyegkiállítás Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1959. Szovjet Bélyegkiállítás Katalógus érték: 5.000 HUF / 1959. Soviet Stamp Exhibition Catalogue value: 5.000 HUF
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1420. tétel 1959. Vívó Világbajnokság (I.) Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1959. Vívó Világbajnokság (I.) Katalógus érték: 8.000 HUF / 1959. World Fencing Championships (I.) Catalogue value: 8.000 HUF

1421. tétel 1960. Arcképek (II.) Kikiáltási ár: 6.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1960. Arcképek (II.) Néhány érték ívszéllel! Katalógus érték: 17.000 HUF / 1960. Portraits (II.) Some values with margin! Catalogue
value: 17.000 HUF

1422. tétel 1960. Arcképek (II.) Kikiáltási ár: 4.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1960. Arcképek (II.) Hámán Katót és Klara Zetkint ábrázoló bélyegek hiányoznak! Katalógus érték: 15.000 HUF / 1960. Portraits (II.) The
stamp depicting Kato Haman and Klara Zetkin are missing! Catalogue value: 15.000 HUF

1423. tétel 1960. Bélyegbemutató Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1960. Bélyegbemutató Katalógus érték: 4.000 HUF / 1960. Stamp Exhibition Catalogue value: 4.000 HUF

1424. tétel 1960. Bélyegnap (33.) Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1960. Bélyegnap (33.) Ívszéli példány! Apró gumiér! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1960. Stamp Day (33.) Copy from the margin of the
sheet! Small gum vein! Catalogue value: 4.000 HUF

1425. tétel 1960. Bélyegnap (33.) Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1960. Bélyegnap (33.) Katalógus érték: 4.000 HUF / 1960. Stamp Day (33.) Catalogue value: 4.000 HUF

1426. tétel 1960. Felszabadulás (IV.) Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1960. Felszabadulás (IV.) Katalógus érték: 4.000 HUF / 1960. Liberation (IV.) Catalogue value: 4.000 HUF

1427. tétel 1960. Felszabadulás (IV.) Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1960. Felszabadulás (IV.) Katalógus érték: 4.000 HUF / 1960. Liberation (IV.) Catalogue value: 4.000 HUF

1428. tétel 1960. FIP (III.) - Blokk Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1960. FIP (III.) - Blokk Katalógus érték: 18.000 HUF / 1960. FIP (III.) - Block Catalogue value: 18.000 HUF
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1429. tétel 1960. FIP (III.) - Blokk Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1960. FIP (III.) - Blokk Katalógus érték: 18.000 HUF / 1960. FIP (III.) - Block Catalogue value: 18.000 HUF

1430. tétel 1960. Halasi Csipke (I.) Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1960. Halasi Csipke (I.) Katalógus érték: 6.000 HUF / 1960. Halasi Lace (I.) Catalogue value: 6.000 HUF

1431. tétel 1960. Mese (II.) Kikiáltási ár: 4.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1960. Mese (II.) Katalógus érték: 15.000 HUF / 1960. Tale (II.) Catalogue value: 15.000 HUF

1432. tétel 1960. Olimpia (I.) - Róma; Téli Olimpia (I.) - Squaw Valley - Blokk Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1960. Olimpia (I.) - Róma; Téli Olimpia (I.) - Squaw Valley - Blokk Katalógus érték: 10.000 HUF / 1960. Olympics (I.) - Rome - Winter
Olympics (I.) - Squaw Valley - Block Catalogue value: 10.000 HUF

1433. tétel 1960. Olimpia (I.) - Róma; Téli Olimpia (I.) - Squaw Valley - Blokk Kikiáltási ár: 3.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1960. Olimpia (I.) - Róma; Téli Olimpia (I.) - Squaw Valley - Blokk Katalógus érték: 10.000 HUF / 1960. Olympics (I.) - Rome - Winter
Olympics (I.) - Squaw Valley - Block Catalogue value: 10.000 HUF

1434. tétel 1960. Olimpia (I.) - Róma; Téli Olimpia (I.) - Squaw Valley - Blokk FDC Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1960. Olimpia (I.) - Róma; Téli Olimpia (I.) - Squaw Valley - Blokk FDC-n! / 1960. Olympics (I.) - Rome - Winter Olympics (I.) - Squaw
Valley - Block on FDC!

1435. tétel 1960. Olimpia (I.) - Róma - Téli Olimpia (I.) - Squaw Valley - Blokk Emléklapon Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1960. Olimpia (I.) - Róma - Téli Olimpia (I.) - Squaw Valley - Blokk Emléklapon elsőnapi bélyegzővel. / 1960. Olympics (I.) - Rome -
Winter Olympics (I.) - Squaw Valley - Block On a commemorative sheet with first day cancellation.

1436. tétel 1960. Olimpia (III.) - Róma Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1960. Olimpia (III.) - Róma Felső ívszéli sor! / 1960. Olympics (III.) - Rome Set from the upper margin of the sheet!

1437. tétel 1960. Olimpia (III.) - Róma Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1960. Olimpia (III.) - Róma Katalógus érték: 4.000 HUF / 1960. Olympics (III.) - Rome Catalogue value: 4.000 HUF
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1438. tétel 1960. Téli Olimpia (I.) - Squaw Valley Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1960. Téli Olimpia (I.) - Squaw Valley Katalógus érték: 4.000 HUF / 1960. Winter Olympics (I.) - Squaw Valley Catalogue value: 4.000
HUF

1439. tétel 1960. Várak (I.) Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1960. Várak (I.) Katalógus érték: 30.000 HUF / 1960. Castles (I.) Catalogue value: 30.000 HUF

1440. tétel 1960. Várak (színes papíron) Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1960. Várak (színes papíron) A záróértéken elől folt! Katalógus érték: 7.000 HUF / 1960. Castles (on colourful paper) There is a spot in
the front side of the key value! Catalogue value: 7.000 HUF

1441. tétel 1960. Várak (színes papíron) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1960. Várak (színes papíron) Katalógus érték: 7.000 HUF / 1960. Castles (on colourful paper) Catalogue value: 7.000 HUF

1442. tétel 1961. A Szocialista Államok Közlekedésügyi Minisztereinek Értekezlete - Budapest Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1961. A Szocialista Államok Közlekedésügyi Minisztereinek Értekezlete - Budapest Ívszéli sor! / 1961. Conference of Ministers of
Transport of the Socialist States - Budapest Set from the margin of the sheet!

1443. tétel 1961. Arcképek (III.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1961. Arcképek (III.) Gumiér! Katalógus érték: 8.000 HUF / 1961. Portraits (III.) Gum vein! Catalogue value: 8.000 HUF

1444. tétel 1961. Bélyegnap (34.) - Budapest (Panoráma) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1961. Bélyegnap (34.) - Budapest (Panoráma) Ívszéli összefüggés! Katalógus érték: 7.000 HUF / 1961. Stamp Day (34.) - Budapest
(Panorama) Coherent stripe from the margin of the sheet! Catalogue value: 7.000 HUF

1445. tétel 1961. Budapesti Állatkert (I.) Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1961. Budapesti Állatkert (I.) Ívszéli sor! / 1961. Budapest Zoo (I.) Set from the margin of the sheet!

1446. tétel 1961. Első Ember a Világűrben - Gagarin Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1961. Első Ember a Világűrben - Gagarin Ívszéli sor! / 1961. First Man in Space - Gagarin Set from the margin of the sheet!
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1447. tétel 1961. Első Ember a Világűrben - Gagarin Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1961. Első Ember a Világűrben - Gagarin Katalógus érték: 12.000 HUF / 1961. First Man in Space - Gagarin Catalogue value: 12.000
HUF

1448. tétel 1961. Liszt Ferenc (I.) - Blokk Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1961. Liszt Ferenc (I.) - Blokk / 1961. Ferenc Liszt (I.) - Block

1449. tétel 1961. Lósport (I.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1961. Lósport (I.) Ívszéli sor! / 1961. Horse Sport (I.) Set from the margin of the sheet!

1450. tétel 1961. Madarak (III.) - Erdők-Mezők Madarai FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1961. Madarak (III.) - Erdők-Mezők Madarai FDC Katalógus érték: 12.000 HUF / 1961. Birds (III.) - Birds of the Forests-Fields FDC
Catalogue value: 12.000 HUF

1451. tétel 1961. Nemzetközi Bélyegkiállítás, Budapest (I.) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1961. Nemzetközi Bélyegkiállítás, Budapest (I.) 1,70Ft számozott kisív! / 1961. International Stamp Exhibition, Budapest (I.) 1,70Ft
numbered miniature sheet!

1452. tétel 1961. Nemzetközi Bélyegkiállítás, Budapest (I.) kisívsor Kikiáltási ár: 18.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1961. Nemzetközi Bélyegkiállítás, Budapest (I.) Sorszám nélküli kisívsor! / 1961. International Stamp Exhibition, Budapest (I.) Miniature
sheet set without serial number!

1453. tétel 1961. Nemzetközi Bélyegkiállítás, Budapest (I.) kisívsor Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1961. Nemzetközi Bélyegkiállítás, Budapest (I.) Számozott kisívsor! / 1961. International Stamp Exhibition, Budapest (I.) Numbered
miniature sheet set!

1454. tétel 1961. Nemzetközi Bélyegkiállítás, Budapest (II.) FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1961. Nemzetközi Bélyegkiállítás, Budapest (II.) FDC-n! / 1961. International Stamp Exhibition, Budapest (II.) on FDC!

1455. tétel 1961. Nemzetközi Bélyegkiállítás, Budapest (II.) kisívsor Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1961. Nemzetközi Bélyegkiállítás, Budapest (II.) Számozott kisívsor! / 1961. International Stamp Exhibition, Budapest (II.) Numbered
miniature sheet set!
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1456. tétel 1961. Vénusz-Rakéta Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1961. Vénusz-Rakéta Katalógus érték: 6.000 HUF / 1961. Venus-Rocket Catalogue value: 6.000 HUF

1457. tétel 1961. Vénusz-Rakéta kisív Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1961. Vénusz-Rakéta kisív Á.NY felirattal! / 1961. Venus-Rocket miniature sheet with A.NY subtitle!

1458. tétel 1962. A Világűr Meghódítói - L Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1962. A Világűr Meghódítói - L Katalógus érték: 3.400 HUF / 1962. Conquerors of the Space - L Catalogue value: 3.400 HUF

1459. tétel 1962. Az első csoportos űrrepülés - L Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1962. Az első csoportos űrrepülés - L Ívszéli példány! Katalógus érték: 3.400 HUF / 1962. The first group space flight - L Copy from the
margin of the sheet! Catalogue value: 3.400 HUF

1460. tétel 1962. Az első csoportos űrrepülés - L Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1962. Az első csoportos űrrepülés - L Ívszéli példány! Katalógus érték: 3.400 HUF / 1962. The first group space flight - L Copy from the
margin of the sheet! Catalogue value: 3.400 HUF

1461. tétel 1962. Az első csoportos űrrepülés - L FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1963. Az első csoportos űrrepülés - L FDC-n! / 1962. The first group space flight - L On FDC!

1462. tétel 1962. Autó- és Motorsport Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1962. Autó- és Motorsport Ívszéli sor! Katalógus érték: 6.000 HUF / 1962. Auto- and Motorsport Set from the margin of the sheet!
Catalogue value: 6.000 HUF

1463. tétel 1962. Bélyegnap (35.) + Blokk Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1962. Bélyegnap (35.) + Blokk Katalógus érték: 11.200 HUF / 1962. Stamp Day (35.) + Block Catalogue value: 11.200 HUF

1464. tétel 1962. Ikarusztól az Űrrakétáig - L Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1962. Ikarusztól az Űrrakétáig - L / 1962. From Icarus to Space Rocket - L
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1465. tétel 1962. Ikarusztól az Űrrakétáig - Blokk - L Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1962. Ikarusztól az Űrrakétáig - Blokk - L Katalógus érték: 7.000 HUF / 1962. From Icarus to the Space Rocket - Block - L Catalogue
value: 7.000 HUF

1466. tétel 1962. Labdarúgó VB (I.) - Chile - L Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1962. Labdarúgó VB (I.) - Chile - L Katalógus érték: 6.000 HUF / 1962. Football World Championahip (I.) - L Catalogue value: 6.000 HUF

1467. tétel 1962. Labdarúgó Világbajnokság (I.) - Chile - Blokk Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1962. Labdarúgó Világbajnokság (I.) - Chile - Blokk Katalógus érték: 6.000 HUF / 1962. Football World Championship (I.) - Chile - Block
Catalogue value: 6.000 HUF

1468. tétel 1962. Labdarúgó Világbajnokság (I.) - Chile - Blokk Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1962. Labdarúgó Világbajnokság (I.) - Chile - Blokk Katalógus érték: 6.000 HUF / 1962. Football World Championship (I.) - Chile - Block
Catalogue value: 6.000 HUF

1469. tétel 1962. Rózsák (I.) 20f bélyeg Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1962. Rózsák (I.) 20f bélyeg alsó emblémás ívszéllel! / 1962. Roses (I.) 20f stamp from the lower margin of the sheet, with emblem!

1470. tétel 1962. Rózsák (I.) 20f bélyegpár Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1962. Rózsák (I.) 20f bélyeg párban felső emblémás ívszéllel! Katalógus érték: 10.000 HUF / 1962. Roses (I.) 20f stamp in pair from the
upper margin of the sheet, with emblem! Catalogue value: 10.000 HUF

1471. tétel 1962. Rózsák (I.) Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1962. Rózsák (I.) Ívszéli sor, benne a MBK: 1907a bélyeg! / 1962. Roses (I.) Set from the margin of the sheet, with the MBK: 1907a
stamp!

1472. tétel 1963. Az első nő-férfi páros űrrepülés - Blokk - L Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1963. Az első nő-férfi páros űrrepülés - Blokk - L Katalógus érték: 4.500 HUF / 1963. The first woman-man pair spaceflight - Block - L
Catalogue value: 4.500 HUF

1473. tétel 1963. Az első nő-férfi páros űrrepülés - Blokk - L Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1963. Az első nő-férfi páros űrrepülés - Blokk - L Katalógus érték: 4.500 HUF / 1963. The first woman-man pair spaceflight - Block - L
Catalogue value: 4.500 HUF
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1474. tétel 1963. Bélyegnap (36.) - Virág (IV.) + (II.) - Blokk Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1963. Bélyegnap (36.) - Virág (IV.) + (II.) - Blokk Ívsarki csík! Katalógus érték: 9.500 HUF / 1963. Stamp Day (36.) - Flower (IV.) + (II.) -
Bock Stripe from the corner of the sheet! Catalogue value: 9.500 HUF

1475. tétel 1963. Bélyegnap (36.) - Virág (II.) - Blokk Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1963. Bélyegnap (36.) - Virág (II.) - Blokk Katalógus érték: 6.000 HUF / 1963. Stamp Day (36.) - Flower (II.) - Bock Catalogue value:
6.000 HUF

1476. tétel 1963. Műkorcsolyázó és Jégtánc Európa-Bajnokság - Blokk Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1963. Műkorcsolyázó és Jégtánc Európa-Bajnokság - Blokk Katalógus érték: 16.000 HUF / 1963. European Figure Skating
Championships - Block Catalogue value: 16.000 HUF

1477. tétel 1963. Siófok Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1963. Siófok Katalógus érték: 4.000 HUF / 1963. Siofok Catalogue value: 4.000 HUF

1478. tétel 1964. Bélyegnap (37.) - Blokk Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1964. Bélyegnap (37.) - Blokk Katalógus érték: 5.500 HUF / 1964. Stamp Day (37.) - Block Catalogue value: 5.500 HUF

1479. tétel 1964. Erzsébet híd - Blokk - L Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1964. Erzsébet híd - Blokk - L Katalógus érték: 20.000 HUF / 1964. Elizabeth Bridge - Block - L Catalogue value: 20.000 HUF

1480. tétel 1964. Évfordulók-Események (II.) Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1964. Évfordulók-Események (II.) "Verso Tokyo" Rimini alsó ívszéllel! 400db-os példányszám! R! / 1964. Anniversaries-Events (II.)
"Verso Tokyo" Rimini from the lower margin of the sheet! 400 copies! R!

1481. tétel 1964. Évfordulók-Események (II.) Kikiáltási ár: 8.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1964. Évfordulók-Események (II.) Katalógus érték: 21.500 HUF / 1964. Anniversaries-Events (II.) Catalogue value: 21.500 HUF

1482. tétel 1964. Közlekedés (II.) 10Ft bélyegtömb Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Gumi nélkül

1964. Közlekedés (II.) Ívszéli 10Ft bélyegtömb gumi nélkül! Beszakadva, ragasztva! / 1964. Transport (II.) 10Ft stamp block from the
margin of the sheet, without gum! Torned, glued!
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1483. tétel 1964. Olimpia (IV.) - Tokió + (II.) - Tokió - Blokk Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1964. Olimpia (IV.) - Tokió + (II.) - Tokió - Blokk Ívszéli sor! Katalógus érték: 9.000 HUF / 1964. Olympics (IV.) - Tokyo + (II.) - Tokyo -
Block Set from the margin of the sheet! Catalogue value: 9.000 HUF

1484. tétel 1964. Olimpia (IV.) - Tokió Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1964. Olimpia (IV.) - Tokió Katalógus érték: 4.000 HUF / 1964. Olympics (IV.) - Tokyo Catalogue value: 4.000 HUF

1485. tétel 1964. Téli Olimpia (II.) - Innsbruck - Blokk Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1964. Téli Olimpia (II.) - Innsbruck - Blokk Katalógus érték: 6.000 HUF / 1964. Winter Olympics (II.) - Innsbruck - Block Catalogue value:
6.000 HUF

1486. tétel 1965. Együttműködés - Blokk Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1965. Együttműködés - Blokk Katalógus érték: 5.500 HUF / 1965. Cooperation - Block Catalogue value: 5.500 HUF

1487. tétel 1965. Évfordulók-Események (III.) Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1965. Évfordulók-Események (III.) Katalógus érték: 10.000 HUF / 1965. Anniversaries-Events (III.) Catalogue value: 10.000 HUF

1488. tétel 1965. Nyugodt Nap Éve - Blokk Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1965. Nyugodt Nap Éve - Blokk Katalógus érték: 6.000 HUF / 1965. Year of the Quiet Sun - Block Catalogue value: 6.000 HUF

1489. tétel 1965. Universiade + Blokk Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1965. Universiade + Blokk Katalógus érték: 8.500 HUF / 1965. Universiade + Block Catalogue value: 8.500 HUF

1490. tétel 1965. Virág (VI.) - Botanikus Kertek Virágai (I.) FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1965. Virág (VI.) - Botanikus Kertek Virágai (I.) FDC-n! / 1965. Flower (VI.) - Flowers for Botanic Gardens (I.) on FDC!

1491. tétel 1965. VOSZHOD-2 - L Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1965. VOSZHOD-2 - L Alsó ívszéli sor! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1965. VOSZKHOD-2 - L Set from the margin of the sheet! Catalogue
value: 4.000 HUF
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1492. tétel 1965. VOSZHOD-2 - L FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1965. VOSZHOD-2 - L FDC-n! / 1965. VOSZKHOD-2 - L on FDC!

1493. tétel 1965. VOSZHOD-2 - L Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1965. VOSZHOD-2 - L Ívszéli 6-os tömbökben! Katalógus érték: 24.000 HUF / 1965. VOSZKHOD-2 - L In blocks of 6 from the margin of
the sheet! Catalogue value: 24.000 HUF

1494. tétel 1965. WIPA - kisív Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1965. WIPA - kisív Katalógus érték: 4.500 HUF / 1965. WIPA - miniature sheet Catalogue value: 4.500 HUF

1495. tétel 1966. Atlétikai Európa Bajnokság (I.) Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1966. Atlétikai Európa Bajnokság (I.) Katalógus érték: 3.500 HUF / 1966. European Athletics Championships (I.) Catalogue value: 3.500
HUF

1496. tétel 1966. Atlétikai Európa Bajnokság - Blokk Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1966. Atlétikai Európa Bajnokság - Blokk Katalógus érték: 4.000 HUF / 1966. European Athletics Championships - Block Catalogue
value: 4.000 HUF

1497. tétel 1966. Évfordulók-Események (IV.) Kikiáltási ár: 5.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1966. Évfordulók-Események (IV.) Katalógus érték: 16.500 HUF / 1966. Anniversaries-Events (IV.) Catalogue value: 16.500 HUF

1498. tétel 1966. Festmények (I.) + Blokk Kikiáltási ár: 4.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1966. Festmények (I.) + Blokk Ívsarki sor! Katalógus érték: 8.500 HUF / 1966. Paintings (I.) + Block Set from the corner of the sheet!
Catalogue value: 8.500 HUF

1499. tétel 1966. Festmények (I.) FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1966. Festmények (I.) FDC-n! / 1966. Paintings (I.) on FDC!

1500. tétel 1966. Közlekedési Múzeum (II.) Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1966. Közlekedési Múzeum (II.) Ívszéli sor! Katalógus érték: 3.500 HUF / 1966. Museum of Transport (II.) Set from the margin of the
sheet! Catalogue value: 3.500 HUF
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1501. tétel 1966. Luna-9 Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1966. Luna-9 Ívszéli sor! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1966. Luna-9 Set from the margin of the sheet! Catalogue value: 3.000 HUF

1502. tétel 1966. Természetvédelem (I.) - Virág (VII.) Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1966. Természetvédelem (I.) - Virág (VII.) Ívszéli sor! Katalógus érték: 4.500 HUF / 1966. Nature protection (I.) - Flower (VII.) Set from
the margin of the sheet! Catalogue value: 4.500 HUF

1503. tétel 1966. Természetvédelem (I.) - Virág (VII.) FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1966. Természetvédelem (I.) - Virág (VII.) FDC-n! / 1966. Nature protection (I.) - Flower (VII.) On FDC!

1504. tétel 1966. Természetvédelem (II.) - Madarak (V.) Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1966. Természetvédelem (II.) - Madarak (V.) Felső ívszéli párban! Katalógus érték: 22.000 HUF / 1966. Nature protection (II.) - Birds (V.)
Set in pair from the margin of the sheet! Catalogue value: 22.000 HUF

1505. tétel 1967. 100 éves a Magyar Posta - Blokk Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1967. 100 éves a Magyar Posta - Blokk Katalógus érték: 5.000 HUF / 1967. 100 years of the Hungarian Post - Block Catalogue value:
5.000 HUF

1506. tétel 1967. Aerofila (I.) - L + Blokk - L Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1967. Aerofila (I.) - L + Blokk - L Katalógus érték: 9.700 HUF / 1967. Aerofila (I.) - L + Block - L Catalogue value: 9.700 HUF

1507. tétel 1967. Bélyegnap (40.) - Aerofila (II.) - L Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1967. Bélyegnap (40.) - Aerofila (II.) - L Ívsarki csíkok! Katalógus érték: 7.000 HUF / 1967. Stamp Day (40.) - Aerofila (II.) - L Stripes from
the corner of the sheet! Catalogue value: 7.000 HUF

1508. tétel 1967. Bélyegnap (40.) - Aerofila (II.) - L + Blokk - L Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1967. Bélyegnap (40.) - Aerofila (II.) - L + Blokk - L Katalógus érték: 8.500 HUF / 1967. Stamp Day (40.) - Aerofila (II.) - L + Block - L
Catalogue value: 8.500 HUF

1509. tétel 1967. Duna-Bizottság Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1967. Duna-Bizottság Katalógus érték: 35.000 HUF / 1967. Danube Commission Catalogue value: 35.000 HUF
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1510. tétel 1967. Duna-Bizottság Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1967. Duna-Bizottság 4-es tömb sor! Lux! Katalógus érték: 140.000 HUF / 1967. Danube Commission Block of 4 set! Lux! Catalogue
value: 140.000 HUF

1511. tétel 1967. Festmények (II.) + AMPHILEX - Blokk Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1967. Festmények (II.) + AMPHILEX - Blokk Ívszéli sor! Katalógus érték: 7.000 HUF / 1967. Paintings (II.) + AMPHILEX - Block Set from
the margin of the sheet! Catalogue value: 7.000 HUF

1512. tétel 1967. Festmények (II.) Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1967. Festmények (II.) Sor párban ívszéllel/ívsarokkal! Katalógus érték: 6.000 HUF / 1967. Paintings (II.) Set in pair from the
margin/corner of the sheet! Catalogue value: 6.000 HUF

1513. tétel 1967. Nagy Októberi Szocialista Forradalom (V.) Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1967. Nagy Októberi Szocialista Forradalom (V.) Ívszéli sor, záróértéken apró fekete pötty! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1967. Great
October Socialist Revolution (V.) Set from the margin of the sheet, key value with a small black spot! Catalogue value: 3.000 HUF

1514. tétel 1967. Operák Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1967. Operák Ívszéli sor! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1967. Operas Set from the margin of the sheet! Catalogue value: 3.000 HUF

1515. tétel 1967. Vénusz-4 Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1967. Vénusz-4 Ívszéli példány! Katalógus érték: 2.000 HUF / 1967. Venus-4 Copy from the margin of the sheet! Catalogue value: 2.000
HUF

1516. tétel 1967. Vénusz-4 Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1967. Vénusz-4 Párban ívszéllel! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1967. Venus-4 In pair with margin! Catalogue value: 4.000 HUF

1517. tétel 1967. Virág (VIII.) - Kitaibel Pál Virágai FDC Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1967. Virág (VIII.) - Kitaibel Pál Virágai FDC-n! / 1967. Flower (VIII.) - Flowers of Pal Kitaibel on FDC!

1518. tétel 1968. Bélyegnap (41.) Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1968. Bélyegnap (41.) Párban ívszéllel! Katalógus érték: 8.000 HUF / 1968. Stamp Day (41.) In pair with margin! Catalogue value: 8.000
HUF
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1519. tétel 1968. Festmény (IV.) + Festmény (IV.) - Blokk Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1968. Festmény (IV.) + Festmény (IV.) - Blokk Ívszéli sor! Katalógus érték: 10.000 HUF / 1968. Painting (IV.) + Painting (IV.) - Block Set
from the margin of the sheet! Catalogue value: 10.000 HUF

1520. tétel 1968. Festmények (V.) + Festmény (V.) - Blokk Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1968. Festmények (V.) + Festmény (V.) - Blokk Katalógus érték: 9.000 HUF / 1968. Paintings (V.) + Painting (V.) - Block Catalogue
value: 9.000 HUF

1521. tétel 1968. Kodály Zoltán Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1968. Kodály Zoltán Ívszéli pár! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1968. Zoltan Kodaly In pair from the margin of the sheet! Catalogue
value: 3.000 HUF

1522. tétel 1968. Kommunisták Magyarországi Pártja (II.) Kikiáltási ár: 4.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1968. Kommunisták Magyarországi Pártja (II.) Ívszéli 4-es csíkban! Katalógus érték: 12.000 HUF / 1968. Communist Party of Hungary
(II.) In stripes of 4 from the margin of the sheet! Catalogue value: 12.000 HUF

1523. tétel 1968. Téli Olimpia (III.) - Grenoble - Blokk Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott   Bélyegzett

1968. Téli Olimpia (III.) - Grenoble - Blokk Katalógus érték: 7.000 HUF / 1968. Winter Olympics (III.) - Grenoble - Block Catalogue value:
7.000 HUF

1524. tétel 1969. 100 éves a Magyar Állami Földtani Intézet Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1969. 100 éves a Magyar Állami Földtani Intézet Katalógus érték: 7.000 HUF / 1969. 100 years of the Hungarian State Geological
Institute Catalogue value: 7.000 HUF

1525. tétel 1969. A Hold meghódítása - L Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1969. A Hold meghódítása - L Katalógus érték: 4.000 HUF / 1969. Conquest of the Moon - L Catalogue value: 4.000 HUF

1526. tétel 1969. Bélyegnap (42.) + Blokk Kikiáltási ár: 3.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1969. Bélyegnap (42.) + Blokk Katalógus érték: 8.000 HUF / 1969. Stamp Day (42.) + Block Catalogue value: 8.000 HUF

1527. tétel 1969. Festmények (VII.) + Festmény (VII.) - Blokk Kikiáltási ár: 3.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1969. Festmények (VII.) + Festmény (VII.) - Blokk Katalógus érték: 8.500 HUF / 1969. Paintings (VIII.) + Painting (VII.) - Block Catalogue
value: 8.500 HUF
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1528. tétel 1969. Mahatma Gandhi Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1969. Mahatma Gandhi Párban! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1969. Mahatma Gandhi In pair! Catalogue value: 3.000 HUF

1529. tétel 1969. Öttusa Világbajnokság (I.) Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1969. Öttusa Világbajnokság (I.) Katalógus érték: 3.200 HUF / 1969. World Modern Pentathlon Championships (I.) Catalogue value:
3.200 HUF

1530. tétel 1969. Szojuz-4-5 - L kisív Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1969. Szojuz-4-5 - L kisív Katalógus érték: 8.000 HUF / 1969. Soyuz-4-5 - L miniature sheet Catalogue value: 8.000 HUF

1531. tétel 1969/72. Apollo-8-11-14-15-16 - Blokk - L Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1969/72. Apollo-8-11-14-15-16 - Blokk - L Katalógus érték: 23.000 HUF / 1969/72. Apollo-8-11-14-15-16 - Block - L Catalogue value:
23.000 HUF

1532. tétel 1970. A Magyar Ötvösség Remekei Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1970. A Magyar Ötvösség Remekei Katalógus érték: 3.000 HUF / 1970. Masterpieces of the Hungarian Goldsmiths Catalogue value:
3.000 HUF

1533. tétel 1970. A Magyar Ötvösség Remekei FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1970. A Magyar Ötvösség Remekei FDC-n, számozott borítékon! / 1970. Masterpieces of the Hungarian Goldsmiths on FDC, on
numbered envelope!

1534. tétel 1970. Autó (I.) - Az Autó Története - L Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1970. Autó (I.) - Az Autó Története - L Ívsarok sor! Katalógus érték: 5.000 HUF / 1970. Auto (I.) - History of the Auto - L Set from the
corner of the sheet! Catalogue value: 5.000 HUF

1535. tétel 1970. Bélyegnap (43.) + Blokk Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1970. Bélyegnap (43.) + Blokk Felső ívszéli sor, a záróérték ívszélén betapadási nyom! Katalógus érték: 6.500 HUF / 1970. Stamp Day
(43.) + Block Set from the upper margin of the sheet, adhesion traces on the margin of the key value! Catalogue value: 6.500 HUF

1536. tétel 1970. Budapest '71 (II.) Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1970. Budapest '71 (II.) Ívsarok sor! Katalógus érték: 3.500 HUF / 1970. Budapest '71 (II.) Set from the corner of the sheet! Catalogue
value: 3.500 HUF



184

24. Sinkó Filatéliai Árverés / Philatelic Auction 2025. March 29 - April 06. (18:04)

1330 - 1893     Vágott bélyegek / Imperforated stamps

1537. tétel 1970. EXPO - L Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1970. EXPO - L Ívsarki példány! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1970. EXPO - L Copy from the corner of the sheet! Catalogue value: 3.000
HUF

1538. tétel 1970. EXPO - L FDC Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1970. EXPO - L FDC-n! / 1970. EXPO - L on FDC!

1539. tétel 1970. Felszabadulás (I.) - Blokk Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1970. Felszabadulás (I.) - Blokk Katalógus érték: 4.000 HUF / 1970. Liberation (I.) - Block Catalogue value: 4.000 HUF

1540. tétel 1970. Festmények (VIII.) + Festmény (VIII.) - Blokk Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1970. Festmények (VIII.) + Festmény (VIII.) - Blokk Katalógus érték: 7.500 HUF / 1970. Paintings (VIII.) + Painting (VIII.) - Block
Catalogue value: 7.500 HUF

1541. tétel 1970. Festmények (VIII.) FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1970. Festmények (VIII.) FDC-n! / 1970. Paintings (VIII.) on FDC!

1542. tétel 1970. Festmények (IX.) + Festmény (IX.) - Blokk Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1970. Festmények (IX.) + Festmény (IX.) - Blokk Katalógus érték: 7.000 HUF / 1970. Paintings (IX.) + Painting (IX.) - Block Catalogue
value: 7.000 HUF

1543. tétel 1970. Festmények (IX.) FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1970. Festmények (IX.) FDC-n! / 1970. Paintings (IX.) on FDC!

1544. tétel 1970. Festmény (IX.) - Blokk Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1970. Festmény (IX.) - Blokk Katalógus érték: 3.500 HUF / 1970. Painting (IX.) - Block Catalogue value: 3.500 HUF

1545. tétel 1970. Magyar Olimpiai Bizottság (I.) Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1970. Magyar Olimpiai Bizottság (I.) Katalógus érték: 3.500 HUF / 1970. Hungarian Olympic Committee Catalogue value: 3.500 HUF
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1546. tétel 1971. 125 éves a Magyar Vasút (I.) Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1971. 125 éves a Magyar Vasút (I.) Ívszéli 4-es tömb! Katalógus érték: 12.000 HUF / 1971. 125 years of the Hungarian Railways (I.)
Block of 4 from the margin of the sheet! Catalogue value: 12.000 HUF

1547. tétel 1971. Bélyegnap (44.) - Budapest '71 (IV.) FDC Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1971. Bélyegnap (44.) - Budapest '71 (IV.) FDC-n! / 1971. Stramp Day (44.) - Budapest '71 (IV.) on FDC!

1548. tétel 1971. Bélyegnap (44.) - Budapest '71 (IV.) + (II.) - Blokk Kikiáltási ár: 4.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1971. Bélyegnap (44.) - Budapest '71 (IV.) + (II.) - Blokk Az ívszéleken címletenként változó nemzetközi filatelista rendezvényekre utaló
feliratok olvashatók ezüst színben (100% felár)! Katalógus érték: 11.400 HUF / 1971. Stramp Day (44.) - Budapest '71 (IV.) + (II.) - Block
On the margin there are inscriptions in silver referring to international philatelic events, which vary from denomination to denomination
(100% surcharge)! Katalógus érték: 11.400 HUF

1549. tétel 1971. Budapest '71 (III.) + (I.) - Blokk Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1971. Budapest '71 (III.) + (I.) - Blokk Ívszéli sor! Katalógus érték: 6.500 HUF / 1971. Budapest '71 (III.) + (I.) - Block Set from the
margin of the sheet! Catalogue value: 6.500 HUF

1550. tétel 1971. Japán Fametszetek Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1971. Japán Fametszetek Sor ívszéllel! Katalógus érték: 3.500 HUF / 1971. Japanese Woodcuts Set with margin! Catalogue value: 3.500
HUF

1551. tétel 1971. Japán Fametszetek FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1971. Japán Fametszetek FDC-n! / 1971. Japanese Woodcuts on FDC!

1552. tétel 1971. Képes Krónika (I.) + Blokk Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1971. Képes Krónika (I.) + Blokk Katalógus érték: 7.500 HUF / 1971. Illustrated Chrinicle (I.) + Block Catalogue value: 7.500 HUF

1553. tétel 1971. Lósport Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1971. Lósport Ívszéli sor! Katalógus érték: 5.000 HUF / 1971. Horse Sport Set from the margin of the sheet! Catalogue value: 5.000 HUF

1554. tétel 1971. Lósport FDC Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1971. Lósport FDC-n! / 1971. Horse Sport on FDC!
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1555. tétel 1971. Téli Olimpia (IV.) - Sapporo + Blokk Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1971. Téli Olimpia (IV.) - Sapporo + Blokk Katalógus érték: 7.000 HUF / 1971. Winter Olympics (IV.) - Sapporo + Block Catalogue value:
7.000 HUF

1556. tétel 1971. Virág (X.) - Botanikus Kertek Virágai (II.) Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1971. Virág (X.) - Botanikus Kertek Virágai (II.) Katalógus érték: 4.000 HUF / 1971. Flower (X.) - Flowers of Botanic Gardens (II.)
Catalogue value: 4.000 HUF

1557. tétel 1971. Virág (X.) - Botanikus Kertek Virágai (II.) FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1971. Virág (X.) - Botanikus Kertek Virágai (II.) FDC-n! / 1971. Flower (X.) - Flowers of Botanic Gardens (II.) on FDC!

1558. tétel 1972. A Bélyegmúzeum és a Postamúzeum újbóli megnyitása Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. A Bélyegmúzeum és a Postamúzeum újbóli megnyitása Ívszéli sor! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1972. Reopening of the Stamp
Museum and Postal Museum Set from the margin of the sheet! Catalogue value: 4.000 HUF

1559. tétel 1972. A Bélyegmúzeum és a Postamúzeum újbóli megnyitása FDC Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1972. A Bélyegmúzeum és a Postamúzeum újbóli megnyitása FDC-n! / 1972. Reopening of the Stamp Museum and Postal Museum on
FDC!

1560. tétel 1972. A Bélyegmúzeum és a Postamúzeum újbóli megnyitása Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. A Bélyegmúzeum és a Postamúzeum újbóli megnyitása Ívszéli 4-es tömb! / 1972. Reopening of the Stamp Museum and Postal
Museum Block of 4 set from the margin of the sheet!

1561. tétel 1972. Alkotmány (III.) Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. Alkotmány (III.) Katalógus érték: 3.000 HUF / 1972. Constitution (III.) Catalogue value: 3.000 HUF

1562. tétel 1972. Apollo-15 - Blokk - L FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1972. Apollo-15 - Blokk - L FDC sorszámozott borítékon! / 1972. Apollo-15 - Block - L On numbered FDC envelope!

1563. tétel 1972. Apollo-16 - Blokk - L Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. Apollo-16 - Blokk - L Katalógus érték: 4.000 HUF / 1972. Apollo-16 - Block - L Catalogue value: 4.000 HUF
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1564. tétel 1972. Aranybulla - Blokk Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. Aranybulla - Blokk Katalógus érték: 4.000 HUF / 1972. Golden Bull - Block Catalogue value: 4.000 HUF

1565. tétel 1972. Belgica - Blokk Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. Belgica - Blokk Katalógus érték: 5.000 HUF / 1972. Belgica - Block Catalogue value: 5.000 HUF

1566. tétel 1972. Bélyegnap (45.) + Blokk Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. Bélyegnap (45.) + Blokk Katalógus érték: 7.000 HUF / 1972. Stamp Day (45.) + Block Catalogue value: 7.000 HUF

1567. tétel 1972. Bélyegnap (45.) - Blokk Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. Bélyegnap (45.) - Blokk Katalógus érték: 3.500 HUF / 1972. Stamp Day (45.) - Block Catalogue value: 3.500 HUF

1568. tétel 1972. Európai Szemészkongresszus, Budapest Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. Európai Szemészkongresszus, Budapest Alsó ívszéli sor! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1972. European Ophthalmology Congress,
Budapest Set from the lower margin of the sheet! Catalogue value: 3.000 HUF

1569. tétel 1972. Herendi Porcelánok Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. Herendi Porcelánok Katalógus érték: 3.500 HUF / 1972. Herend Porcelains Catalogue value: 3.500 HUF

1570. tétel 1972. Labdarúgó Európa Bajnokság - Blokk - L Kikiáltási ár: 3.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. Labdarúgó Európa Bajnokság - Blokk - L Katalógus érték: 9.000 HUF / 1972. Football European Championship - Block - L
Catalogue value: 9.000 HUF

1571. tétel 1972. Mars-2-3 - Mariner 9 kisív Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. Mars-2-3 - Mariner 9 kisív Alul gyűrődés! Katalógus érték: 5.500 HUF / 1972. Mars-2-3 - Mariner 9 miniature sheet Wrinkles at the
bottom! Catalogue value: 5.500 HUF

1572. tétel 1972. Mozdonyok (I.) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1972. Mozdonyok (I.) Katalógus érték: 6.500 HUF / 1972. Locomotives (I.) Catalogue value: 6.500 HUF
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1573. tétel 1972. Olimpia (VI.) - München Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1972. Olimpia (VI.) - München Katalógus érték: 4.000 HUF / 1972. Olympics (VI.) - Munich Catalogue value: 4.000 HUF

1574. tétel 1972. Olimpia (VI.) - München + (IV.) - München - Blokk - L Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. Olimpia (VI.) - München + (IV.) - München - Blokk - L Katalógus érték: 8.000 HUF / 1972. Olympics (VI.) - Munich + (IV.) - Munich -
Block - L Catalogue value: 8.000 HUF

1575. tétel 1972. Óbuda-Buda-Pest Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. Óbuda-Buda-Pest Ívszéli összefüggő párok! / 1972. Obuda-Buda-Pest Coherent pairs from the margin of the sheet!

1576. tétel 1972. Petőfi Sándor (IV.) Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. Petőfi Sándor (IV.) Katalógus érték: 3.000 HUF / 1972. Sandor Petofi (IV.) Catalogue value: 3.000 HUF

1577. tétel 1972. Sapporotól Münchenig - Blokk - L Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. Sapporotól Münchenig - Blokk - L Katalógus érték: 15.000 HUF / 1972. From Sapporo to Munich - Block - L Catalogue value:
15.000 HUF

1578. tétel 1972. Sapporotól Münchenig - Blokk - L FDC Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1972. Sapporotól Münchenig - Blokk - L FDC ajánlott levélen HELSINKIbe küldve, 777 sorszámmal! / 1972. From Sapporo to Munich -
Block - L on a FDC registered letter sent to HELSINKI, with 777 serial number!

1579. tétel 1972. Székesfehérvár Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. Székesfehérvár Katalógus érték: 4.000 HUF / 1972. Szekesfehervar Catalogue value: 4.000 HUF

1580. tétel 1972. Tájak-városok (I.) Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. Tájak-városok (I.) Katalógus érték: 4.000 HUF / 1972. Landscapes-cities (I.) Catalogue value: 4.000 HUF

1581. tétel 1972. Üvegfestmények Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. Üvegfestmények Katalógus érték: 3.500 HUF / 1972. Stained glass Catalogue value: 3.500 HUF
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1582. tétel 1973. Apollo-17 - Blokk - L Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. Apollo-17 - Blokk - L Katalógus érték: 4.000 HUF / 1973. Apollo-17 - Block - L Catalogue value: 4.000 HUF

1583. tétel 1973. Balesetelhárítás Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. Balesetelhárítás Nagy ívszéllel, szegély színnel! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1973. Accident prevention With big margin and
colour on the margin! Catalogue value: 3.000 HUF

1584. tétel 1973. Bélyegnap (46.) - A Magyar Nemzeti Múzeum Régi Magyar Ékszerei + Blokk Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. Bélyegnap (46.) - A Magyar Nemzeti Múzeum Régi Magyar Ékszerei + Blokk Ívszéli sor! Katalógus érték: 6.500 HUF / 1973. Stamp
Day (46.) - The Old Hungarian Jewellery of the Hungarian National Museum + Block Set from the margin of the sheet! Catalogue value:
6.500 HUF

1585. tétel 1973. Busójárás Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. Busójárás Ívszéli sor, feliratokkal az ívszélen! Katalógus érték: 3.500 HUF / 1973. Busojaras Set from the margin of the sheet,
with subtitles on the margin! Catalogue value: 3.500 HUF

1586. tétel 1973. Európai Biztonsági és Együttműködési Konferencia (I.) - Helsinki - Blokk Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. Európai Biztonsági és Együttműködési Konferencia (I.) - Helsinki - Blokk Katalógus érték: 25.000 HUF / 1973. Conference on
Security and Cooperation in Europe (I.) - Helsinki - Block Catalogue value: 25.000 HUF

1587. tétel 1973. Festmények (X.) - Csontváry + Festmény (XI.) - Blokk Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. Festmények (X.) - Csontváry + Festmény (XI.) - Blokk Ívszéli sor! Katalógus érték: 9.000 HUF / 1973. Paintings (X.) - Csontvary +
Painting (XI.) - Block Set from the margin of the sheet! Catalogue value: 9.000 HUF

1588. tétel 1973. Festmények (XI.) - Régi Magyar Mesterek Művei + Blokk Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. Festmények (XI.) - Régi Magyar Mesterek Művei + Blokk Ívszéli sor! Katalógus érték: 7.500 HUF / 1973. Paintings (XI.) - Works of
Old Hungarian Masters + Block Set from the margin of the sheet! Catalogue value: 7.500 HUF

1589. tétel 1973. IBRA-Polska + Blokk Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. IBRA-Polska + Blokk Katalógus érték: 8.000 HUF / 1973. IBRA-Polska + Block Catalogue value: 8.000 HUF

1590. tétel 1973. IBRA-Polska FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1973. IBRA-Polska FDC-n! / 1973. IBRA-Polska on FDC!
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1591. tétel 1973. IBRA-Polska - Blokk FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1973. IBRA-Polska - Blokk FDC-n! / 1973. IBRA-Polska - Block on FDC!

1592. tétel 1973. Katona Bélyeggyűjtők Nemzetközi Kiállítása Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. Katona Bélyeggyűjtők Nemzetközi Kiállítása Katalógus érték: 3.000 HUF / 1973. International Exhibition of Military Stamp
Catalogue value: 3.000 HUF

1593. tétel 1973. Madarak (VII.) - L Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. Madarak (VII.) - L Katalógus érték: 6.000 HUF / 1973. Birds (VII.) - L Catalogue value: 6.000 HUF

1594. tétel 1973. Nikolausz Kopernikusz Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. Nikolausz Kopernikusz Párban ívszéllel! Katalógus érték: 6.000 HUF / 1973. Nicolaus Copernicus In pair with margin! Catalogue
value: 6.000 HUF

1595. tétel 1973. Nikolausz Kopernikusz Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. Nikolausz Kopernikusz Ívszéli 4-es tömb ívszéllel! / 1973. Nicolaus Copernicus Block of 4 with coupon from the margin of the
sheet!

1596. tétel 1973. Olimpiai Érmesek (III.) - München - L + (II.) - München - Blokk Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. Olimpiai Érmesek (III.) - München - L + (II.) - München - Blokk Katalógus érték: 3.500 HUF / 1973. Olympic Medalists (III.) - Munich
- L + (II.) - Munich - Block Catalogue value: 3.500 HUF

1597. tétel 1973. Skylab - Blokk - L Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. Skylab - Blokk - L Katalógus érték: 3.500 HUF / 1973. Skylab - Block - L Catalogue value: 3.500 HUF

1598. tétel 1973. Tájak-Városok (II.) Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. Tájak-Városok (II.) Katalógus érték: 17.000 HUF / 1973. Landscapes-Cities (II.) Catalogue value: 17.000 HUF

1599. tétel 1973. Vénusz-8 - Blokk - L Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. Vénusz-8 - Blokk - L Katalógus érték: 4.000 HUF / 1973. Venus-8 - Block - L Catalogue value: 4.000 HUF
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1600. tétel 1973. Virág (XI.) - Erdő-mező virágai Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. Virág (XI.) - Erdő-mező virágai Katalógus érték: 4.000 HUF / 1973. Flower (XI.) - Flowers of the forest-field Catalogue value: 4.000
HUF

1601. tétel 1973. Vízisport Világbajnokságok Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. Vízisport Világbajnokságok Katalógus érték: 3.500 HUF / 1973. World Aquatics Championships Catalogue value: 3.500 HUF

1602. tétel 1974. 100 éves a Levélborítékrajzú Bélyeg - Blokk Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1974. 100 éves a Levélborítékrajzú Bélyeg - Blokk Kétjegyű sorszámmal (80)! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1974. The Letter Envelope
Designed Stamp is 100 year old - Block With two-digit serial number (80)! Catalogue value: 4.000 HUF

1603. tétel 1974. 100 éves az Egyetemes Postaegyesület UPU (II.) + Blokk - L Kikiáltási ár: 4.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1974. 100 éves az Egyetemes Postaegyesület UPU (II.) + Blokk - L Katalógus érték: 12.000 HUF / 1974. The Universal Postal Union is
100 years old UPU (II.) + Block - L Catalogue value: 12.000 HUF

1604. tétel 1974. 100 éves az Egyetemes Postaegyesület UPU (II.) - Blokk - L FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1974. 100 éves az Egyetemes Postaegyesület UPU (II.) - Blokk - L FDC-n! / 1974. The Universal Postal Union is 100 years old UPU (II.) -
Block - L on FDC!

1605. tétel 1974. A Fegyveres Erők Napja - L Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1974. A Fegyveres Erők Napja - L Ívszéli sor! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1974. Armed Forces Day - L Set from the margin of the
sheet! Catalogue value: 3.000 HUF

1606. tétel 1974. A Mars-kutatás Eredményei - L + Blokk - L Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1974. A Mars-kutatás Eredményei - L + Blokk - L Katalógus érték: 8.000 HUF / 1974. Results of the Mars research - L + Block - L
Catalogue value: 8.000 HUF

1607. tétel 1974. Bélyegnap (47.) - Aerofila (III.) - L + Blokk - L Kikiáltási ár: 3.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1974. Bélyegnap (47.) - Aerofila (III.) - L + Blokk - L Ívsarok sor, a blokk kétjegyű sorszámmal "45"! Katalógus érték: 7.500 HUF / 1974.
Stamp Day (47.) - Aerofila (III.) - L + Block - L Set from the corner of the sheet, block with two-digit serial number "45"! Catalogue
value: 7.5000 HUF

1608. tétel 1974. Bélyegnap (47.) - Aerofila (III.) - L + Blokk - L Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1974. Bélyegnap (47.) - Aerofila (III.) - L + Blokk - L Alkalmi bélyegzéssel! Katalógus érték: 7.500 HUF / 1974. Stamp Day (47.) - Aerofila
(III.) - L + Block - L With occasional cancellation! Catalogue value: 7.5000 HUF
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1609. tétel 1974. Európai Biztonsági és Együttműködési Konferencia (II.) - Genf - Blokk Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1974. Európai Biztonsági és Együttműködési Konferencia (II.) - Genf - Blokk Katalógus érték: 22.000 HUF / 1974. European Security and
Co-operation Conference (II.) - Genf - Block Catalogue value: 22.000 HUF

1610. tétel 1974. Festmények (XII.) - XIX. és XX. századi Magyar fetsők művei, aktok + Festmény (XIII.) -
Szinyei Merse Pál - Blokk Kikiáltási ár: 2.800 Ft

 
Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1974. Festmények (XII.) - XIX. és XX. századi Magyar fetsők művei, aktok + Festmény (XIII.) - Szinyei Merse Pál - Blokk Katalógus érték:
8.000 HUF / 1974. Paintings (XII.) - Works, nudes of 19th and 20th century Hungarian painters + Painting (XIII.) - Pal Szinyei Merse -
Block Catalogue value: 8.000 HUF

1611. tétel 1974. Fogaskerekű - Blokk Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1974. Fogaskerekű - Blokk Katalógus érték: 6.500 HUF / 1974. Cogwheel Railway - Block Catalogue value: 6.500 HUF

1612. tétel 1974. Háziállatkölykök Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1974. Háziállatkölykök Katalógus érték: 6.000 HUF / 1974. Domestic animal pups Catalogue value: 6.000 HUF

1613. tétel 1974. INTERNABA kisív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1974. INTERNABA kisív Katalógus érték: 5.000 HUF / 1974. INTERNABA miniature sheet Catalogue value: 5.000 HUF

1614. tétel 1974. Lepke (IV.) Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1974. Lepke (IV.) Extra ívsarok sor, szegélyszínnel! Katalógus érték: 5.000 HUF / 1974. Butterfly (IV.) Extra corner set, with colour on
the margin! Catalogue value: 5.000 HUF

1615. tétel 1974. Mona Lisa Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1974. Mona Lisa Ívsarki példány! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1974. Mona Lisa Copy from the corner of the sheet! Catalogue value:
4.000 HUF

1616. tétel 1974. Mona Lisa Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1974. Mona Lisa Fél kisív! Katalógus érték: 15.000 HUF / 1974. Mona Lisa Half miniature sheet! Catalogue value: 15.000 HUF

1617. tétel 1974. Mona Lisa kisív Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1974. Mona Lisa kisív. (6 bélyeg szelvénnyel) Katalógus érték: 30.000 HUF / 1974. Mona Lisa miniature sheet. (6 stamps with coupon)
Catalogue value: 30.000 HUF
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1618. tétel 1974. Sakk (II.) Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1974. Sakk (II.) Katalógus érték: 25.000 HUF / 1974. Chess (II.) Catalogue value: 25.000 HUF

1619. tétel 1974. Tájak-Városok (III.) Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1974. Tájak-Városok (III.) Katalógus érték: 18.000 HUF / 1974. Landscapes-Cities (III.) Catalogue value: 18.000 HUF

1620. tétel 1974. Tájak-Városok (III.) 50Ft bélyeg FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1974. Tájak-Városok (III.) 50Ft bélyeg FDC-n! / 1974. Landscapes-Cities (III.) 50Ft stamp on a FDC!

1621. tétel 1975. 30 év bélyegeiből - Blokk - L Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1975. 30 év bélyegeiből - Blokk - L Katalógus érték: 4.000 HUF / 1975. 30 years of stamps - Block - L Catalogue value: 4.000 HUF

1622. tétel 1975. 150 éves a Magyar Tudományos Akadémia Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1975. 150 éves a Magyar Tudományos Akadémia Alsó ívszéli sor! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1975. 150 years of the Hungarian
Science Academy Set from the lower margin of the sheet! Catalogue value: 3.000 HUF

1623. tétel 1975. Albert Schweitzer Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1975. Albert Schweitzer Katalógus érték: 3.500 HUF / 1975. Albert Schweitzer Catalogue value: 3.500 HUF

1624. tétel 1975. Autó (II.) - 75 éves a Magyar Autóklub Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1975. Autó (II.) - 75 éves a Magyar Autóklub Katalógus érték: 4.000 HUF / 1975. Auto (II.) - 75 years of the Hungarian Auto Club
Catalogue value: 4.000 HUF

1625. tétel 1975. Autó (II.) - 75 éves a Magyar Autóklub Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1975. Autó (II.) - 75 éves a Magyar Autóklub Katalógus érték: 4.000 HUF / 1975. Auto (II.) - 75 years of the Hungarian Auto Club
Catalogue value: 4.000 HUF

1626. tétel 1975. Bélyegnap (48.) - Visegrádi Műemlékek + Blokk Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1975. Bélyegnap (48.) - Visegrádi Műemlékek + Blokk Ívszéli összefüggő csík! Katalógus érték: 42.000 HUF / 1975. Stamp Day (48.) -
Visegrad Monuments + Block Coherent stripe from the margin of the sheet! Catalogue value: 42.000 HUF
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1627. tétel 1975. Bélyegnap (48.) - Visegrádi Műemlékek - Blokk Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1975. Bélyegnap (48.) - Visegrádi Műemlékek - Blokk Kétjegyű sorszámmal "19"! Katalógus érték: 20.000 HUF / 1975. Stamp Day (48.)
- Visegrad Monuments - Block With two-digit serial number "19"! Catalogue value: 20.000 HUF

1628. tétel 1975. Bélyegnap (48.) - Visegrádi Műemlékek - Blokk Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1975. Bélyegnap (48.) - Visegrádi Műemlékek - Blokk Alkalmi bélyegzéssel! Katalógus érték: 20.000 HUF / 1975. Stamp Day (48.) -
Visegrad Monuments - Block With occasional cancellation! Catalogue value: 20.000 HUF

1629. tétel 1975. Európai Biztonsági és Együttműködési Konferencia (III.) Helsinki - Blokk - L Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1975. Európai Biztonsági és Együttműködési Konferencia (III.) Helsinki - Blokk - L Katalógus érték: 10.000 HUF / 1975. European
Security and Co-operation Conference (III.) Helsinki - Block - L Catalogue value: 10.000 HUF

1630. tétel 1975. Felszabadulás (VI.) Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1975. Felszabadulás (VI.) Katalógus érték: 3.500 HUF / 1975. Liberation (VI.) Catalogue value: 3.500 HUF

1631. tétel 1975. Festmények (XIII.) - Magyarországi Ikonok Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1975. Festmények (XIII.) - Magyarországi Ikonok Katalógus érték: 3.500 HUF / 1975. Paintings (XIII.) - Hungarian Icons Catalogue value:
3.500 HUF

1632. tétel 1975. Festmény (XIV.) - Michelangelo - Blokk Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1975. Festmény (XIV.) - Michelangelo - Blokk Katalógus érték: 4.500 HUF / 1975. Painting (XIV.) - Michelangelo - Block Catalogue value:
4.500 HUF

1633. tétel 1975. Környezetvédelem (I.) Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1975. Környezetvédelem (I.) Alsó ívszéli sor! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1975. Nature Protection (I.) Set from the lower margin of the
sheet! Catalogue value: 3.000 HUF

1634. tétel 1975. Környezetvédelem (I.) Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1975. Környezetvédelem (I.) Katalógus érték: 3.000 HUF / 1975. Nature Protection (I.) Catalogue value: 3.000 HUF

1635. tétel 1975. Munkásmozgalom (I.) Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1975. Munkásmozgalom (I.) Katalógus érték: 3.000 HUF / 1975. Labour Movement (I.) Catalogue value: 3.000 HUF
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1636. tétel 1975. Nemzetközi Óceán Kiállítás - Blokk Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1975. Nemzetközi Óceán Kiállítás - Blokk Katalógus érték: 6.000 HUF / 1975. International Ocean Exhibition - Block Catalogue value:
6.000 HUF

1637. tétel 1975. Postagalamb - Olimpia - L Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1975. Postagalamb - Olimpia - L Ívszéli példány! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1975. Carrier Pigeon - Olympics - L Copy from the margin
of the sheet! Catalogue value: 4.000 HUF

1638. tétel 1975. Tájak-Városok (IV.) Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1975. Tájak-Városok (IV.) Ívszéli példány! Katalógus érték: 5.000 HUF / 1975. Landscapes-Cities (IV.) Copy from the margin of the
sheet! Catalogue value: 5.000 HUF

1639. tétel 1975. Tájak-Városok (IV.) Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1975. Tájak-Városok (IV.) Alkalmi bélyegzővel! Katalógus érték: 5.000 HUF / 1975. Landscapes-Cities (IV.) With occasional cancellation!
Catalogue value: 5.000 HUF

1640. tétel 1975. Tájak-Városok (V.) Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1975. Tájak-Városok (V.) Katalógus érték: 4.000 HUF / 1975. Landscapes-Cities (V.) Catalogue value: 4.000 HUF

1641. tétel 1975. Téli Olimpia (V.) - Innsbruck + Blokk Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1975. Téli Olimpia (V.) - Innsbruck + Blokk Ívszéli sor! Katalógus érték: 7.500 HUF / 1975. Winter Olympics (V.) - Innsbruck + Block Set
from the margin of the sheet! Catalogue value: 7.500 HUF

1642. tétel 1975.11.18. Helyi ajánlott levél BUDAPESTen Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1975.11.18. Helyi ajánlott levél BUDAPESTen a vágott Nagy Októberi Szocialista Forradalom bélyegsorral bérmentesítve. / 1975.11.18.
Local registered letter in BUDAPEST franked with the imperforated Great October Socialist Revolution set.

1643. tétel 1976. 100 éves a Győr-Soproni Vasút Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. 100 éves a Győr-Soproni Vasút Felső ívszéli sor! Katalógus érték: 6.000 HUF / 1976. 100 years of the Gyor-Sopron Railway Set
from the upper margin of the sheet! Catalogue value: 6.000 HUF

1644. tétel 1976. 100 éves a Méterrendszer Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. 100 éves a Méterrendszer Ívszéli sor, színes nyomdai felirat az ívszélen! Az ívszélen fekete pötty! Katalógus érték: 4.000 HUF /
1976. 100 years of Metric system Set from the margin of the sheet, with colourful printing sing on the margin! Black dot on the margin!
Catalogue value: 4.000 HUF
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1645. tétel 1976. Berzsenyi Dániel és Gyulai Pál Kikiáltási ár: 3.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. Berzsenyi Dániel és Gyulai Pál Ívszéli 4-es tömb sor! Katalógus érték: 8.000 HUF / 1976. Daniel Berzsenyi and Pal Gyulai Block of
4 set from the margin of the sheet! Catalogue value: 8.000 HUF

1646. tétel 1976. Bélyegnap (49.) - Budavári gótikus szobrok + A MABÉOSZ X. Küldöttközgyűlése - Blokk Kikiáltási ár: 3.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. Bélyegnap (49.) - Budavári gótikus szobrok + A MABÉOSZ X. Küldöttközgyűlése - Blokk Ívsarki összefüggő csík, blokk kétjegyű
sorszámmal (46)! Katalógus érték: 7.000 HUF / 1976. Stamp Day (49.) - gothic statues of Buda castle + The 10th MABEOSZ General
Assembly of Delegates - Block Coherent stripe from the corner of the sheet, and block with two-digit serial number (46)! Catalogue
value: 7.000 HUF

1647. tétel 1976. Bélyegnap (49.) - A MABÉOSZ X. Küldöttközgyűlése - Blokk Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. Bélyegnap (49.) - A MABÉOSZ X. Küldöttközgyűlése - Blokk Kétjegyű sorszámmal (66)! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1976. Stamp
Day (49.) - The 10th MABEOSZ General Assembly of Delegates - Block With two-digit serial number (66)! Catalogue value: 4.000 HUF

1648. tétel 1976. Bolygókutatás - L + Blokk - L Blokk Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. Bolygókutatás - L + Blokk - L Blokk kétjegyű sorszámmal (21)! Ívszéli sor! 1 értéken betapadás, 2 értéken sárgulás! Katalógus
érték: 8.000 HUF / 1976. Planet Research - L + Block - L Block with two-digit serial number (21)! Set from the margin of the sheet!
Adhesion traces on 1 value, yellowish spots on 2 values! Catalogue value: 8.000 HUF

1649. tétel 1976. Festmények (XIV.) - II. Rákóczi Ferenc (III.) Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. Festmények (XIV.) - II. Rákóczi Ferenc (III.) Ívsarok sor! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1976. Paintings (XIV.) - Francis II. Rakoczi
(III.) Set from the corner of the sheet! Catalogue value: 4.000 HUF

1650. tétel 1976. Festmény (XV.) - Idegenforgalom (I.) - Blokk Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. Festmény (XV.) - Idegenforgalom (I.) - Blokk Kétjegyű sorszámmal (20)! Katalógus érték: 6.000 HUF / 1976. Painting (XV.) -
Tourism (I.) - Block With two-digit serial number (20)! Catalogue value: 6.000 HUF

1651. tétel 1976. Festmény (XVI.) - Mohácsi csata - Blokk Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. Festmény (XVI.) - Mohácsi csata - Blokk Kétjegyű sorszámmal (84)! Katalógus érték: 5.000 HUF / 1976. Paintings (XVI.) - Battle of
Mohacs - Block With two-digit serial number (84)! Catalogue value: 5.000 HUF

1652. tétel 1976. HAFNIA kisív Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. HAFNIA kisív Katalógus érték: 4.000 HUF / 1976. HAFNIA miniature sheet Catalogue value: 4.000 HUF

1653. tétel 1976. INTERPHIL kisív Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. INTERPHIL kisív Katalógus érték: 5.000 HUF / 1976. INTERPHIL miniature sheet Catalogue value: 5.000 HUF
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1654. tétel 1976. ITALIA (I.) kisív Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. ITALIA (I.) kisív Egyjegyű sorszámmal (4)! Katalógus érték: 5.000 HUF / 1976. ITALY (I.) miniature sheet With one-digit serial
number (4)! Catalogue value: 5.000 HUF

1655. tétel 1976. Munkásmozgalom (II.) Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. Munkásmozgalom (II.) Ívszéli sor! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1976. Labour Movement (II.) Set from the margin of the sheet!
Catalogue value: 3.000 HUF

1656. tétel 1976. Olimpia (VII.) - Montreal + Blokk Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. Olimpia (VII.) - Montreal + Blokk Katalógus érték: 11.500 HUF / 1976. Olympics (VII.) - Montreal + Block Catalogue value: 11.500
HUF

1657. tétel 1976. Olimpiai Érmesek (IV.) - Montreal + Blokk - L Kikiáltási ár: 3.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. Olimpiai Érmesek (IV.) - Montreal + Blokk - L Ívszéli sor! A blokkon apró dünn! Katalógus érték: 8.500 HUF / 1976. Olympic
Medalists (IV.) - Montreal + Block - L Set from the margin of the sheet! Slightly thinner paper! Catalogue value: 8.500 HUF

1658. tétel 1976. Téli Olimpia (V.) - Innsbruck + Blokk Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. Téli Olimpia (V.) - Innsbruck + Blokk Katalógus érték: 7.500 HUF / 1976. Winter Olympics (V.) - Innsbruck + Block Catalogue
value: 7.500 HUF

1659. tétel 1976. Tiziano Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. Tiziano Katalógus érték: 3.000 HUF / 1976. Tiziano Catalogue value: 3.000 HUF

1660. tétel 1976. Vadállatkölykök Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. Vadállatkölykök 1 érték kivételével ívsarok sor! Katalógus érték: 6.000 HUF / 1976. Wild animal pups Except 1 value, set from the
corner of the sheet! Catalogue value: 6.000 HUF

1661. tétel 1977. 150 éves a Magyar Lóversenyzés Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1977. 150 éves a Magyar Lóversenyzés Ívszéli példány! Katalógus érték: 3.500 HUF / 1977. 150 years of Hungarian Horse Racing Copy
from the corner of the sheet! Catalogue value: 3.500 HUF

1662. tétel 1977. Ady Endre kisív Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1977. Ady Endre kisív Katalógus érték: 6.500 HUF / 1977. Endre Ady miniature sheet Catalogue value: 6.500 HUF
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1663. tétel 1977. A Léghajó története + Blokk - L Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1977. A Léghajó története + Blokk - L Blokk kétjegyű sorszámmal (55)! Ívszéli sor! Katalógus érték: 8.500 HUF / 1977. Story of the
Airship + Block - L Block with two-digit serial number (55)! Set from the margin of the sheet! Catalogue value: 8.500 HUF

1664. tétel 1977. A Magyar kocsi története Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1977. A Magyar kocsi története Katalógus érték: 5.000 HUF / 1977. Story of the hungarian car Catalogue value: 5.000 HUF

1665. tétel 1977. A Szputnyiktól a Vikingig - Blokk - L Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1977. A Szputnyiktól a Vikingig - Blokk - L Katalógus érték: 5.000 HUF / 1977. From Sputnik to the Viking - Block - L Catalogue value:
5.000 HUF

1666. tétel 1977. AMPHILEX kisív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1977. AMPHILEX kisív Kétjegyű sorszámmal (12)! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1977. AMPHILEX miniature sheet With two-digit serial
number (12)! Catalogue value: 4.000 HUF

1667. tétel 1977. Bélyegbemutatók - Blokk - L Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1977. Bélyegbemutatók - Blokk - L Katalógus érték: 4.000 HUF / 1977. Stamp Exhibitions - Block - L Catalogue value: 4.000 HUF

1668. tétel 1977. Bélyegnap (50.) + Blokk Kikiáltási ár: 3.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1977. Bélyegnap (50.) + Blokk Ívszéli összefüggő csík! Katalógus érték: 9.500 HUF / 1977. Stamp Day (50.) + Block Coherent stripe
from the margin of the sheet! Catalogue value: 9.500 HUF

1669. tétel 1977. Európa Transzkontinentális Vizi Útja: A Duna-Majna-Rajna - Blokk Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1977. Európa Transzkontinentális Vizi Útja: A Duna-Majna-Rajna - Blokk Kétjegyű sorszámmal (49)! Katalógus érték: 25.000 HUF / 1977.
Europe's Transcontinental Waterway: the Danube-Main-Rhine - Block With two-digit serial number (49)! Catalogue value: 25.000 HUF

1670. tétel 1977. Európa Transzkontinentális Vizi Útja: A Duna-Majna-Rajna - Blokk Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1977. Európa Transzkontinentális Vizi Útja: A Duna-Majna-Rajna - Blokk Katalógus érték: 25.000 HUF / 1977. Europe's Transcontinental
Waterway: the Danube-Main-Rhine - Block Catalogue value: 25.000 HUF

1671. tétel 1977. Európa Transzkontinentális Vizi Útja: A Duna-Majna-Rajna - Blokk FDC Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1977. Európa Transzkontinentális Vizi Útja: A Duna-Majna-Rajna - Blokk FDC-n! / 1977. Europe's Transcontinental Waterway: the
Danube-Main-Rhine - Block on FDC!
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1672. tétel 1977. Európai Biztonsági és Együttműködési Értekezlet (IV.) - Belgrád - Blokk - L Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1977. Európai Biztonsági és Együttműködési Értekezlet (IV.) - Belgrád - Blokk - L Kétjegyű sorszámmal (17)! Katalógus érték: 5.000 HUF
/ 1977. Conference on Security and Cooperation in Europe (IV.) - Belgrade - Block - L With two-digit serial number (17)! Catalogue
value: 5.000 HUF

1673. tétel 1977. Festmény (XVII.) - Rubens - Blokk Kikiáltási ár: 4.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1977. Festmény (XVII.) - Rubens - Blokk Kétjegyű sorszámmal (74)! Katalógus érték: 9.500 HUF / 1977. Paintings (XVII.) - Rubens -
Block With two-digit serial number (74)! Catalogue value: 9.500 HUF

1674. tétel 1977. Isaac Newton kisív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1977. Isaac Newton kisív Alkalmi bélyegzővel! Katalógus érték: 5.000 HUF / 1977. Isaac Newton miniature sheet With occasional
cancellation! Catalogue value: 5.000 HUF

1675. tétel 1977. Munkásmozgalom (III.) Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1977. Munkásmozgalom (III.) Párban! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1977 Labour Movement (III.) In pair! Catalogue value: 4.000 HUF

1676. tétel 1977. Népszava Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1977. Népszava Ívszéli 4-es tömb! Katalógus érték: 6.000 HUF / 1977. Nepszava In a block of 4 from the margin of the sheet! Catalogue
value: 6.000 HUF

1677. tétel 1977. Sopron Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1977. Sopron Párban ívszéllel! Katalógus érték: 7.000 HUF / 1977. Sopron In pair with margin! Catalogue value: 7.000 HUF

1678. tétel 1977. Sopron Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1977. Sopron Párban ívszéllel! Katalógus érték: 7.000 HUF / 1977. Sopron In pair with margin! Catalogue value: 7.000 HUF

1679. tétel 1978. 75 éves a Motoros repülés - Blokk - L Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1978. 75 éves a Motoros repülés - Blokk - L Kétjegyű sorszámmal (63)! Katalógus érték: 5.000 HUF / 1978. 75 years of Motorized flight -
Block - L With two-digit serial number (63)! Catalogue value: 5.000 HUF

1680. tétel 1978. CAPEX kisív FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1978. CAPEX kisív FDC-n! / 1978. CAPEX miniature sheet on FDC!
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1681. tétel 1978. Fantasztikum az Űrkutatásban - L Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1978. Fantasztikum az Űrkutatásban - L Ívszéli sor! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1978. Fantasy in Space Exploration - L Set from the
margin of the sheet! Catalogue value: 4.000 HUF

1682. tétel 1978. Fantasztikum az Űrkutatásban - Verne - Blokk - L Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1978. Fantasztikum az Űrkutatásban - Verne - Blokk - L Katalógus érték: 5.000 HUF / 1978. Fantasy in Space Exploration - Verne - Block
- L Catalogue value: 5.000 HUF

1683. tétel 1978. Labdarúgó Világbajnokság (II.) - Argentína - Blokk Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1978. Labdarúgó Világbajnokság (II.) - Argentína - Blokk Kétjegyű sorszámmal (99)! Katalógus érték: 3.500 HUF / 1978. Football World
Championship (II.) - Argentina - Block With two-digit serial number (99)! Catalogue value: 3.500 HUF

1684. tétel 1978. Magyar Koronázási Jelvények - Blokk Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1978. Magyar Koronázási Jelvények - Blokk Katalógus érték: 7.000 HUF / 1978. Coronation Insignia of Hungary - Block Catalogue value:
7.000 HUF

1685. tétel 1978. Magyar Koronázási Jelvények - Blokk Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1978. Magyar Koronázási Jelvények - Blokk Katalógus érték: 7.000 HUF / 1978. Coronation Insignia of Hungary - Block Catalogue value:
7.000 HUF

1686. tétel 1978. SZOCFILEX (III.) kisív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1978. SZOCFILEX (III.) kisív Egyjegyű sorszámmal (4)! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1978. SOCFILEX (III.) miniature sheet With one-digit
serial number (4)! Catalogue value: 4.000 HUF

1687. tétel 1978. Történelmi Vitorláshajók - Blokkpár Kikiáltási ár: 8.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1978. Történelmi Vitorláshajók - Blokkpár Egyjegyű, azonos sorszámmal (6)! (50% felár!) Katalógus érték: 22.500 HUF / 1978. Historical
Sailing Boats - Block pair With one-digit, identical serial number (6)! (50% surcharge!) Catalogue value: 22.500 HUF

1688. tétel 1979. A Vasút Fejlődése + Európa Vasútjai - Blokk Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1979. A Vasút Fejlődése + Európa Vasútjai - Blokk Ívszéli sor! Blokk kétjegyű sorszámmal (51)! Katalógus érték: 13.000 HUF / 1979.
The Evolution of the Railways + Railways of Europe - Block Set from the margin of the sheet! Block with two-digit serial number (51)!
Catalogue value: 13.000 HUF

1689. tétel 1979. A Vasút Fejlődése Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1979. A Vasút Fejlődése Felső ívszéli sor! Katalógus érték: 6.000 HUF / 1979. The Evolution of the Railways Set from the upper margin
of the sheet! Catalogue value: 6.000 HUF
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1690. tétel 1979. A Vasút Fejlődése Kikiáltási ár: 11.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1979. A Vasút Fejlődése Ívszéli 6-os tömb sor! Katalógus érték: 36.000 HUF / 1979. The Evolution of the Railways Blocks of 6 set from
the margin of the sheet! Catalogue value: 36.000 HUF

1691. tétel 1979. Bélyegnap (52.) - Blokk Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1979. Bélyegnap (52.) - Blokk Katalógus érték: 4.500 HUF / 1979. Stamp Day (52.) - Block Catalogue value: 4.500 HUF

1692. tétel 1979. Európa Vasútjai - Blokk FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1979. Európa Vasútjai - Blokk FDC-n! / 1979. Railways of Europe - Block on FDC!

1693. tétel 1979. Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata ív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1979. Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata, vágott teljes ív. Katalógus érték: 12.000 HUF / 1979. Universal Declaration of Human
Rights, imperforated full sheet. Catalogue value: 12.000 HUF

1694. tétel 1979. KGST (II.) Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1979. KGST (II.) Alsó ívszéli sor, a záróértéken elől betapadási nyom! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1979. KGST (II.) Set from the lower
margin of the sheet, adhesion trace on the front side of the key value! Catalogue value: 3.000 HUF

1695. tétel 1979. Nemzetközi Gyermekév (I.) ívsor Kikiáltási ár: 46.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1979. Nemzetközi Gyermekév (I.) Hajtatlan teljes ívsor (50 bélyeg, 3 érték) Katalógus érték: 225.000 HUF / 1979. International Year of
the Child (I.) Unfolded full sheet set (50 stamps, 3 values) Catalogue value: 225.000 HUF

1696. tétel 1979. Téli Olimpia (VI.) - Lake Placid + Blokk - L Kikiáltási ár: 3.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1979. Téli Olimpia (VI.) - Lake Placid + Blokk - L Katalógus érték: 10.000 HUF / 1979. Winter Olympics (VI.) - Lake Placid + Block - L
Catalogue value: 10.000 HUF

1697. tétel 1979. Téli Olimpia (VI.) - Lake Placid - Blokk - L Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1979. Téli Olimpia (VI.) - Lake Placid - Blokk - L Katalógus érték: 5.000 HUF / 1979. Winter Olympics (VI.) - Lake Placid - Block - L
Catalogue value: 5.000 HUF

1698. tétel 1980. Bélyegmúzeum (II.) ív Kikiáltási ár: 36.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1980. Bélyegmúzeum (II.) Hajtatlan teljes ív (40db bélyeg) Katalógus érték: 160.000 HUF / 1980. Stamp Museum (II.) Unfolded full
sheet (40 stamps) Catalogue value: 160.000 HUF
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1699. tétel 1980. Bélyegnap (53.) + Blokk Kikiáltási ár: 3.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1980. Bélyegnap (53.) + Blokk Felső ívszéli sor! Katalógus érték: 8.000 HUF / 1980. Stamp Day (53.) + Block Set from the upper margin
of the sheet! Catalogue value: 8.000 HUF

1700. tétel 1980. Európai Biztonsági és Együttműködési Értekezlet (V.) - Madrid - Blokk Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1980. Európai Biztonsági és Együttműködési Értekezlet (V.) - Madrid - Blokk Fogazott és vágott. / 1980. Conference on European
Security and Cooperation (V.) - Madrid - Block Perforated and imperforated.

1701. tétel 1980. Európai Biztonsági és Együttműködési Értekezlet (V.) - Madrid - Blokk Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1980. Európai Biztonsági és Együttműködési Értekezlet (V.) - Madrid - Blokk Katalógus érték: 6.000 HUF / 1980. Conference on
European Security and Cooperation (V.) - Madrid - Block Catalogue value: 6.000 HUF

1702. tétel 1980. Madarak (IX.) - Védett Vízimadarak + Blokk Kikiáltási ár: 4.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1980. Madarak (IX.) - Védett Vízimadarak + Blokk Ívasarok sor! Katalógus érték: 10.500 HUF / 1980. Birds (IX.) - Protected Aquatic birds
+ Block Set from the corner of the sheet! Catalogue value: 10.500 HUF

1703. tétel 1980. Madarak (IX.) - Védett Vízimadarak - Blokk FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1980. Madarak (IX.) - Védett Vízimadarak - Blokk FDC-n! / 1980. Birds (IX.) - Protected Aquatic birds - Block on a FDC!

1704. tétel 1980. Magyarország 25 éve tagja az ENSZ-nek Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1980. Magyarország 25 éve tagja az ENSZ-nek Ívsarok sor! 1-2 értéken sárgulás! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1980. Hungary joins the
United Nations 25 years ago Set from the corner of the sheet! Yellow spots on 1-2 values! Catalogue value: 4.000 HUF

1705. tétel 1980. Magyarország 25 éve tagja az ENSZ-nek Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1980. Magyarország 25 éve tagja az ENSZ-nek Ívszéli 4-es tömbben! Katalógus érték: 16.000 HUF / 1980. Hungary joins the United
Nations 25 years ago In blocks of 4 from the margin of the sheet! Catalogue value: 16.000 HUF

1706. tétel 1980. Olimpia (VI.) - Moszkva + Blokk - L Kikiáltási ár: 3.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1980. Olimpia (VI.) - Moszkva + Blokk - L Alsó ívszéli sor! Katalógus érték: 8.000 HUF / 1980. Olympics (VI.) - Moscow + Block - L Set
from the lower margin of the sheet! Catalogue value: 8.000 HUF

1707. tétel 1980. Olimpia (VI.) - Moszkva - Blokk - L Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1980. Olimpia (VI.) - Moszkva - Blokk Katalógus érték: 3.500 HUF / 1980. Olympics (VI.) - Moscow - Block Catalogue value: 3.500 HUF
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1708. tétel 1980. Olimpiai Érmesek (IV.) - Moszkva - Blokk - L Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1980. Olimpiai Érmesek (IV.) - Moszkva - Blokk - L Katalógus érték: 4.000 HUF / 1980. Olympic Medalists (IV.) - Moscow - Block - L
Catalogue value: 4.000 HUF

1709. tétel 1980. Szovjet-Magyar közös űrrepülés - L Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1980. Szovjet-Magyar közös űrrepülés - L Ívszéli pár! Katalógus érték: 8.000 HUF / 1980. Soviet-Hungarian joint space flight - L Pair
from the margin of the sheet! Catalogue value: 8.000 HUF

1710. tétel 1980. Szovjet-Magyar közös űrrepülés - L Kikiáltási ár: 5.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1980. Szovjet-Magyar közös űrrepülés - L Ívszéli 4-es tömb! Katalógus érték: 16.000 HUF / 1980. Soviet-Hungarian joint space flight - L
Block of 4 from the margin of the sheet! Catalogue value: 16.000 HUF

1711. tétel 1980. Tájak-Városok (VIII.) Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1980. Tájak-Városok (VIII.) Katalógus érték: 4.000 HUF / 1980. Landscapes-Cities (VIII.) Catalogue value: 4.000 HUF

1712. tétel 1980. Tájak-Városok (VIII.) Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1980. Tájak-Városok (VIII.) 4-es tömb! Katalógus érték: 20.000 HUF / 1980. Landscapes-Cities (VIII.) Block of 4! Catalogue value: 20.000
HUF

1713. tétel 1981. Alexander Flemming Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1981. Alexander Flemming 4-es tömbben! Katalógus érték: 6.000 HUF / 1981. Alexader Flemmig In a block of 4! Catalogue value: 6.000
HUF

1714. tétel 1981. Bélyegnap (54.) + Blokk Kikiáltási ár: 3.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1981. Bélyegnap (54.) + Blokk Sor párban ívszéllel! Katalógus érték: 9.000 HUF / 1981. Stamp Day (54.) + Block Set in pair with
margin! Catalogue value: 9.000 HUF

1715. tétel 1981. Bélyegnap (54.) - Blokk Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1981. Bélyegnap (54.) - Blokk Katalógus érték: 4.000 HUF / 1981. Stamp Day (54.) - Block Catalogue value: 4.000 HUF

1716. tétel 1981. Duna - 150 éve indult meg a menetrendszerű személyszállítás a Dunán, Pest és Bécs
között + Blokk Kikiáltási ár: 3.600 Ft

 
Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1981. Duna - 150 éve indult meg a menetrendszerű személyszállítás a Dunán, Pest és Bécs között + Blokk Felső ívszéli sor! Katalógus
érték: 9.000 HUF / 1981. Danube - 150 years since the start of regular passenger transport on the Danube between Pest and Vienna +
Block Set from the upper margin of the sheet! Catalogue value: 9.000 HUF
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1717. tétel 1981. Duna - 150 éve indult meg a menetrendszerű személyszállítás a Dunán, Pest és Bécs
között Kikiáltási ár: 4.800 Ft

 
Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1981. Duna - 150 éve indult meg a menetrendszerű személyszállítás a Dunán, Pest és Bécs között Alsó ívszéli sor, az ívszélen betű és
számjelzés (200% felár)! Katalógus érték: 12.000 HUF / 1981. Danube - 150 years since the start of regular passenger transport on the
Danube between Pest and Vienna Set from the lower margin of the sheet, with letters and numbers on the margin (200% surcharge)!
Catalogue value: 12.000 HUF

1718. tétel 1981. Duna - 150 éve indult meg a menetrendszerű személyszállítás a Dunán, Pest és Bécs
között Kikiáltási ár: 1.800 Ft

 
Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1981. Duna - 150 éve indult meg a menetrendszerű személyszállítás a Dunán, Pest és Bécs között Ívsarok sor! Katalógus érték: 4.000
HUF / 1981. Danube - 150 years since the start of regular passenger transport on the Danube between Pest and Vienna Set from the
corner margin of the sheet! Catalogue value: 4.000 HUF

1719. tétel 1981. Duna - 150 éve indult meg a menetrendszerű személyszállítás a Dunán, Pest és Bécs
között Kikiáltási ár: 2.400 Ft

 
Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1981. Duna - 150 éve indult meg a menetrendszerű személyszállítás a Dunán, Pest és Bécs között Párban! Katalógus érték: 8.000 HUF /
1981. Danube - 150 years since the start of regular passenger transport on the Danube between Pest and Vienna In pair! Catalogue
value: 8.000 HUF

1720. tétel 1981. Élelmezési Világnap Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1981. Élelmezési Világnap 4-es tömbben! Katalógus érték: 4.800 HUF / 1981. World Food Day In a block of 4! Catalogue value: 4.800
HUF

1721. tétel 1981. Festmények (XVIII.) - Híres Illusztrátorok + Festmény (XIX.) - Pablo Picasso - Blokk Kikiáltási ár: 10.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1981. Festmények (XVIII.) - Híres Illusztrátorok + Festmény (XIX.) - Pablo Picasso - Blokk Ívsarok sor, betű az ívszélen (+200% felár)!
Katalógus érték: 23.500 HUF / 1981. Paintings (XVIII.) - Famous Illustrators + Painting (XIX.) - Pablo Picasso - Block Set from the corner
of the sheet (+200% surcharge)! Catalogue value: 23.500 HUF

1722. tétel 1981. Karácsony Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1981. Karácsony Alsó ívszéli sor, az ívszélen betű és számjelzés (+200% felár)! Katalógus érték: 9.000 HUF / 1981. Christmas Set from
the lower margin of the sheet, letters and numbers on the margin (+200% surcharge)! Catalogue value: 9.000 HUF

1723. tétel 1981. Karácsony Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1981. Karácsony Alsó ívszéli párban! Katalógus érték: 6.000 HUF / 1981. Christmas In pair from the lower margin of the sheet!
Catalogue value: 6.000 HUF

1724. tétel 1981. Karácsony Kikiáltási ár: 4.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1981. Karácsony 4-es tömbben! Katalógus érték: 12.000 HUF / 1981. Christmas In a block of 4! Catalogue value: 12.000 HUF

1725. tétel 1981. Magyar Történelmi Zászlók Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1981. Magyar Történelmi Zászlók Ívszéli sor! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1981. Hungarian Historical Flags Set from margin of the
sheet! Catalogue value: 4.000 HUF
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1726. tétel 1981. Magyarországi Nemzetiségek Népviselete - Blokk Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1981. Magyarországi Nemzetiségek Népviselete - Blokk Katalógus érték: 4.000 HUF / 1981. Traditional costumes of Nationalities in
Hungary - Block Catalogue value: 4.000 HUF

1727. tétel 1981. Vöröskereszt (VI.) + (I.) - Blokk Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1981. Vöröskereszt (VI.) + (I.) - Blokk Ívszéli bélyeg! Katalógus érték: 6.000 HUF / 1981. Red Cross (VI.) + (I.) - Block Catalogue value:
6.000 HUF

1728. tétel 1981. Vöröskereszt (I.) - Blokk Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1981. Vöröskereszt (I.) - Blokk Katalógus érték: 4.500 HUF / 1981. Red Cross (I.) - Block Catalogue value: 4.500 HUF

1729. tétel 1981. Zeppelin Híres Repülései - L Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1981. Zeppelin Híres Repülései - L / 1981. Famous Flights of Zeppelin - L

1730. tétel 1982. 25 éves az Munkásőrség Kikiáltási ár: 4.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1982. 25 éves az Munkásőrség 4-es tömbben! Katalógus érték: 12.000 HUF / 1982. 25 years of the Labour militia Set in blocks of 4!
Catalogue value: 12.000 HUF

1731. tétel 1982. Bélyegnap (55.) + Blokk Kikiáltási ár: 3.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1982. Bélyegnap (55.) + Blokk Alsó ívszéli sor! Katalógus érték: 8.000 HUF / 1982. Stamp Day (55.) + Block Set from the lower margin
of the sheet! Catalogue value: 8.000 HUF

1732. tétel 1982. Bélyegnap (55.) Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1982. Bélyegnap (55.) Párban! Katalógus érték: 8.000 HUF / 1982. Stamp Day (55.) Set in pair! Catalogue value: 8.000 HUF

1733. tétel 1982. George Washington - Blokk Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1982. George Washington - Blokk Katalógus érték: 3.500 HUF / 1982. George Washington - Block Catalogue value: 3.500 HUF

1734. tétel 1982. Georgi Dimitrov (II.) Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1982. Georgi Dimitrov (II.) Ívszéli példány! Katalógus érték: 3.000 HUF / 982. Georgi Dimitrov (II.) Copy from the margin of the sheet!
Catalogue value: 3.000 HUF
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1735. tétel 1982. Ifjúságért (VI.) Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1982. Ifjúságért (VI.) Ívszéli 4-es tömbben! Katalógus érték: 6.000 HUF / 1982. For the Youth (VI.) In a block of 4 from the margin of the
sheet! Catalogue value: 6.000 HUF

1736. tétel 1982. Labdarúgó Világbajnokság (IV.) - Spanyolország + Blokk Kikiáltási ár: 3.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1982. Labdarúgó Világbajnokság (IV.) - Spanyolország + Blokk Ívszéli sor, záróértéken apró betapadási nyom! Katalógus érték: 8.500
HUF / 1982. Football World Championship (IV.) - Spain + Block Set from the margin of the sheet, small adhesion trace on the key value!
Catalogue value: 8.500 HUF

1737. tétel 1982. Omnibusztól a metróig Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1982. Omnibusztól a metróig Párban! Katalógus érték: 6.000 HUF / 1982. From Omnibus to the metro In pair! Catalogue value: 6.000
HUF

1738. tétel 1982. Rózsák (II.) + Blokk Kikiáltási ár: 5.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1982. Rózsák (II.) + Blokk Felső ívszéli sor! Katalógus érték: 14.000 HUF / 1982. Roses (II.) + Block Set from the upper margin of the
sheet! Catalgoue value: 14.000 HUF

1739. tétel 1982. Rózsák (II.) + Blokk FDC Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1982. Rózsák (II.) + Blokk FDC-n! / 1982. Roses (II.) + Block on FDC!

1740. tétel 1982. Rubik-kocka Világbajnokság Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1982. Rubik-kocka Világbajnokság Ívsarki pár! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1982. Rubik's Cube World Championship Pair from the
corner of the sheet! Catalogue value: 3.000 HUF

1741. tétel 1983. 200 éves a Ballonrepülés + Blokk - L Kikiáltási ár: 5.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1983. 200 éves a Ballonrepülés + Blokk - L Ívszéli sor! Katalógus érték: 13.000 HUF / 1983. Balloon flight is 200 years old + Block - L
Set from the margin of the sheet! Catalogue value: 13.000 HUF

1742. tétel 1983. Asztronautikai Kongresszus Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1983. Asztronautikai Kongresszus Ívszéli 4-es tömbben! Katalógus érték: 4.800 HUF / 1983. Astronautical Congress In a block of 4 from
the margin of the sheet! Catalogue value: 4.800 HUF

1743. tétel 1983. Bélyegnap (56.) + Blokk Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1983. Bélyegnap (56.) + Blokk Ívsarok sor! Katalógus érték: 7.000 HUF / 1983. Stamp Day (56.) + Block Set from the corner of the
sheet! Catalogue value: 7.000 HUF
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1744. tétel 1983. Gyógy- és Üdülőhelyek Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1983. Gyógy- és Üdülőhelyek Ívsarok sor! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1983. Health and Holiday Resorts Set from the corner of the
sheet! Catalogue value: 4.000 HUF

1745. tétel 1983. Hírközlési Világév + Blokk Kikiáltási ár: 3.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1983. Hírközlési Világév + Blokk Alsó ívszéli sor! Katalógus érték: 8.000 HUF / 1983. World Telecommunications Year + Block Set from
the lower margin of the sheet! Catalogue value: 8.000 HUF

1746. tétel 1983. Karácsony Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1983. Karácsony Felső ívszéli párban! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1983. Christmas Set in pair from the upper margin of the sheet!
Catalogue value: 4.000 HUF

1747. tétel 1983. Madarak (X.) - Védett Ragadozó Madarak Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1983. Madarak (X.) - Védett Ragadozó Madarak Felső ívszéli sor! Katalógus érték: 6.000 HUF / 1983. Birds (X.) - Protected Birds of Prey
Set from the upper margin of the sheet! Catalogue value: 6.000 HUF

1748. tétel 1983. Madarak (X.) - Védett Ragadozó Madarak Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1983. Madarak (X.) - Védett Ragadozó Madarak Ívsarok sor, szín az ívszéleken! Katalógus érték: 6.000 HUF / 1983. Birds (X.) - Protected
Birds of Prey Set from the corner of the sheet, colours on the margin! Catalogue value: 6.000 HUF

1749. tétel 1983. Madarak (X.) - Védett Ragadozó Madarak FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1983. Madarak (X.) - Védett Ragadozó Madarak FDC-n! / 1983. Birds (X.) - Protected Birds of Prey on a FDC!

1750. tétel 1983. Madarak (X.) - Védett Ragadozó Madarak Kikiáltási ár: 4.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1983. Madarak (X.) - Védett Ragadozó Madarak Párban ívszéllel, a záróérték ívszélén foltok! Katalógus érték: 12.000 HUF / 1983. Birds
(X.) - Protected Birds of Prey In pair with margin, spots on the margin of the key value! Catalogue value: 12.000 HUF

1751. tétel 1983. Téli Olimpia (VII.) - Szarajevó Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1983. Téli Olimpia (VII.) - Szarajevó Ívsarki 2 összefüggő csík! / 1983. Winter Olympics (VII.) - Sarajevo 2 coherent stripes from the
corner of the sheet!

1752. tétel 1984. 100 éves az Operaház + Blokk Kikiáltási ár: 3.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1984. 100 éves az Operaház + Blokk Ívszéli sor! Katalógus érték: 8.500 HUF / 1984. The Opera House is 100 years old + Block Set from
the margin of the sheet! Catalogue value: 8.500 HUF
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1753. tétel 1984. 100 éves az Operaház Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1984. 100 éves az Operaház Párban ívszéllel! Katalógus érték: 7.000 HUF / 1984. The Opera House is 100 years old Set in pair from the
margin of the sheet! Catalogue value: 7.000 HUF

1754. tétel 1984. 100 éves az Operaház - Blokk Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1984. 100 éves az Operaház - Blokk Kétjegyű sorszámmal! "15" / 1984. The Opera House is 100 years old - Block With 2 digit serial
number! "15"

1755. tétel 1984. Bélyegnap (57.) + Blokk Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1984. Bélyegnap (57.) + Blokk Ívszéli sor! 1Ft értéken apró betapadás! Katalógus érték: 7.000 HUF / 1984. Stamp Day (57.) + Block Set
from the margin of the sheet! Small adhesion on the 1Ft value! Catalogue value: 7.000 HUF

1756. tétel 1984. Bélyegnap (57.) - Blokk Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott   Bélyegzett

1984. Bélyegnap (57.) - Blokk Katalógus érték: 7.000 HUF / 1984. Stamp Day (57.) - Block Catalogue value: 7.000 HUF

1757. tétel 1984. Duna-parti szállodák Budapesten + Blokk Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1984. Duna-parti szállodák Budapesten + Blokk Alsó ívszéli sor! Katalógus érték: 7.500 HUF / 1984. Danube-side hotels in Budapest +
Block Set from the lower margin of the sheet! Catalogue value: 7.500 HUF

1758. tétel 1984. Festmény (XXII.) - A Szépművészeti Múzeum ellopott kincsei - Blokk Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1984. Festmény (XXII.) - A Szépművészeti Múzeum ellopott kincsei - Blokk Katalógus érték: 7.000 HUF / 1984. Painting (XXII.) - The
stolen treasures of the Museum of Fine Arts - Block Catalogue value: 7.000 HUF

1759. tétel 1984. Honfoglaló Magyarok Művészete Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1984. Honfoglaló Magyarok Művészete Ívszéli sor! Katalógus érték: 3.500 HUF / 1984. The Art of the Conqueror Hungarians Set from
the margin of the sheet! Catalogue value: 3.500 HUF

1760. tétel 1984. Karácsony Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1984. Karácsony Ívsarki pár! Katalógus érték: 2.400 HUF / 1984. Christmas In pair from the corner of the sheet! Catalogue value: 2.400
HUF

1761. tétel 1984. Kőrösi Csoma Sándor Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1984. Kőrösi Csoma Sándor Ívszéli 4-es tömb! Katalógus érték: 6.000 HUF / 1984. Sandor Korosi Csoma In a block of 4 from the margin
of the sheet! Catalogue value: 6.000 HUF
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1762. tétel 1984. Magyarországi Zsidó Művészet Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1984. Magyarországi Zsidó Művészet Alsó ívszéli sor! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1984. Hungarian Jewish Art Set from the lower
margin of the sheet! Catalogue value: 4.000 HUF

1763. tétel 1985. 200 éves a mezőhegyesi lótenyésztés Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1985. 200 éves a mezőhegyesi lótenyésztés Alsó ívszéli sor! Katalógus érték: 5.000 HUF / 1985. The horse-breeding in Mezőhegyes is
200 years old Set from the lower margin of the sheet! Catalogue value: 5.000 HUF

1764. tétel 1985. 350 éves az Eötvös Loránd Tudományegyetem Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1985. 350 éves az Eötvös Loránd Tudományegyetem Katalógus érték: 8.000 HUF / 1985. 350 years of the Eotvos Lorand University
Catalogue value: 8.000 HUF

1765. tétel 1985. A Nukleáris Háború Ellen Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1985. A Nukleáris Háború Ellen Ívsarki 4-es tömb! / 1985. Against the Nuclear War Block of 4 from the corner of the sheet!

1766. tétel 1985. Bélyegnap (58.) + Blokk Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1985. Bélyegnap (58.) + Blokk Ívszéli sor! Katalógus érték: 7.000 HUF / 1985. Stamp Day (58.) + Block Set from the margin of the
sheet! Catalogue value: 7.000 HUF

1767. tétel 1985. Bélyegnap (58.) - Blokk + FDC Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott   Bélyegzett

1985. Bélyegnap (58.) - Blokk + FDC! / 1985. Stamp Day (58.) - Block + FDC!

1768. tétel 1985. Felszabadulás - Blokk Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1985. Felszabadulás - Blokk Katalógus érték: 4.000 HUF / 1985. Liberation - Block Catalogue value: 4.000 HUF

1769. tétel 1985. Karácsony Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1985. Karácsony Ívszéli párban! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1985. Christmas In pair from the margin of the sheet! Catalogue value:
3.000 HUF

1770. tétel 1985. Liliomfélék Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1985. Liliomfélék Különlegesség! Teljes sor felső ívszéli nyomdai jelzéssel! / 1985. Liliaceae Speciality! Complete set with printing
marks on the upper margin!
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1771. tétel 1985. Liliomfélék Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1985. Liliomfélék Párban! Katalógus érték: 12.000 HUF / 1985. Liliaceae Set in pair! Catalogue value: 12.000 HUF

1772. tétel 1985. Madarak (XI.) - L Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1985. Madarak (XI.) - L Katalógus érték: 7.000 HUF / 1985. Birds (XI.) - L Catalogue value: 7.000 HUF

1773. tétel 1985. Nemzetközi Ifjusági Év Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1985. Nemzetközi Ifjusági Év Ívszéli sor! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1985. International Year of Youth Set from the margin of the
sheet! Catalogue value: 4.000 HUF

1774. tétel 1985. Tsukuba EXPO Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1985. Tsukuba EXPO Ívszéli sor! / 1985. Tsukuba EXPO Set from the margin of the sheet!

1775. tétel 1985. VIT (II.) - Moszkva - Blokk FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1985. VIT (II.) - Moszkva - Blokk FDC-n! / 1985. VIT (II.) - Moscow - Block on a FDC!

1776. tétel 1985. Zeneszerzők (II.) Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1985. Zeneszerzők (II.) Felső ívszéli sor! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1985. Composers (II.) Set from the upper margin of the sheet!
Catalogue value: 4.000 HUF

1777. tétel 1985. Zeneszerzők (II.) Kikiáltási ár: 4.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1985. Zeneszerzők (II.) 3-as csík sor! Katalógus érték: 12.000 HUF / 1985. Composers (II.) Set in stripes of 3! Catalogue value: 12.000
HUF

1778. tétel 1986. AMERIPEX - Blokk Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1986. AMERIPEX - Blokk Kétjegyű (18) sorszámmal! / 1986. AMERIPEX - Block With two digit (18) serial number!

1779. tétel 1985. Autó (III.) - 100 éves az Autó Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1985. Autó (III.) - 100 éves az Autó Alsó ívszéli sor! Katalógus érték: 4.500 HUF / 1986. Car (III.) - 100 years of the Car Set from the
lower margin of the sheet! Catalogue value: 4.500 HUF



211

24. Sinkó Filatéliai Árverés / Philatelic Auction 2025. March 29 - April 06. (18:04)

1330 - 1893     Vágott bélyegek / Imperforated stamps

1780. tétel 1986. Autó (III.) - 100 éves az Autó Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1986. Autó (III.) - 100 éves az Autó 4-es tömb sor! Katalógus érték: 18.000 HUF / 1986. Car (III.) - 100 years of the Car Block of 4 set!
Catalogue value: 18.000 HUF

1781. tétel 1986. Bélyegnap (59.) - Festmények (XX.) + Festmény (XXIII.) - Blokk Kikiáltási ár: 4.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1986. Bélyegnap (59.) - Festmények (XX.) + Festmény (XXIII.) - Blokk Sor párban! Katalógus érték: 12.000 HUF / 1986. Stamp Day (59.)
- Paintings (XX.) + Painting (XXIII.) - Block Set in pair! Catalogue value: 12.000 HUF

1782. tétel 1986. Budavári Sikló Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1986. Budavári Sikló Ívszéli párban! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1986. Buda Castle Funicular In pair from the margin of the sheet!
Catalogue value: 4.000 HUF

1783. tétel 1986. Fáy András Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1986. Fáy András Ívsarki példány! Katalógus érték: 3.500 HUF / 1986. Andras Fay Copy from the corner of the sheet! Catalogue value:
3.500 HUF

1784. tétel 1986. Humanitás Kikiáltási ár: 3.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1986. Humanitás Párban! Katalógus érték: 9.000 HUF / 1986. Humanity In pair! Catalogue value: 9.000 HUF

1785. tétel 1986. Labdarúgó Világbajnokság (V.) - Mexikó + Blokk Kikiáltási ár: 3.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1986. Labdarúgó Világbajnokság (V.) - Mexikó + Blokk Alsó ívszéli sor! Katalógus érték: 8.500 HUF / 1986. Football World Championship
(V.) - Mexico + Block Set from the lower margin of the sheet! Catalogue value: 8.500 HUF

1786. tétel 1986. Nemzetközi Békeév Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1986. Nemzetközi Békeév Ívszéli példány! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1986. International Year of Peace Copy from the margin of the
sheet! Catalogue value: 4.000 HUF

1787. tétel 1986. Történelmi Arcképcsarnok (I.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1986. Történelmi Arcképcsarnok (I.) Párban ívszéllel! Katalógus érték: 8.000 HUF / 1986. Historical Hall of Fame (I.) In pair with margin!
Catalogue value: 8.000 HUF

1788. tétel 1987. Antarktiszkutatás Kikiáltási ár: 3.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1987. Antarktiszkutatás Katalógus érték: 10.000 HUF / 1987. Antarctic Research Catalogue value: 10.000 HUF
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1789. tétel 1987. Antarktiszkutatás FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1987. Antarktiszkutatás FDC / 1987. Antarctic research FDC

1790. tétel 1987. Antarktiszkutatás - Blokk FDC Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1987. Antarktiszkutatás - Blokk FDC / 1987. Antarctic research - Block FDC

1791. tétel 1987. Esztergomi Kincstár - Blokk Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1987. Esztergomi Kincstár - Blokk Katalógus érték: 5.000 HUF / 1987. Esztergom Treasury - Block Catalogue value: 5.000 HUF

1792. tétel 1987. Bélyegnap (60.) + Blokk Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1987. Bélyegnap (60.) + Blokk Sor ívsarki párban! Katalógus érték: 10.000 HUF / 1987. Stamp Day (60.) + Block Set in pair from the
corner of the sheet! Catalogue value: 10.000 HUF

1793. tétel 1987. Mese (VI.) - Mesehősök Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1987. Mese (VI.) - Mesehősök Katalógus érték: 4.500 HUF / 1987. Tales (VI.) - Fairytale heroes Catalogue value: 4.500 HUF

1794. tétel 1987. Orchideák FDC Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1987. Orchideák FDC / 1987. Orchids FDC

1795. tétel 1987. Orchideák - Blokk FDC Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1987. Orchideák - Blokk FDC / 1987. Orchids - Block FDC

1796. tétel 1987. Orvosok (I.) Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1987. Orvosok (I.) Felső ívszéli sor! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1987. Doctors (I.) Set from the upper margin of the sheet! Catalogue
value: 4.000 HUF

1797. tétel 1987. Téli Olimpia (VIII.) - Calgary + Blokk Kikiáltási ár: 3.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1987. Téli Olimpia (VIII.) - Calgary + Blokk Felső ívszéli sor! Katalógus érték: 8.000 HUF / 1987. Winter Olympics (VIII.) - Calgary + Block
Set from the upper margin of the sheet! Catalogue value: 8.000 HUF
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1798. tétel 1987. Téli Olimpia (VIII.) - Calgary Kikiáltási ár: 2.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1987. Téli Olimpia (VIII.) - Calgary Párban! Katalógus érték: 8.000 HUF / 1987. Winter Olympics (VIII.) - Calgary Set in pair! Catalogue
value: 8.000 HUF

1799. tétel 1987. Uitz Béla Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1987. Uitz Béla Ívsarki 4-es tömbben! / 1987. Bela Uitz In a block of 4 from the corner of the sheet!

1800. tétel 1988. 450 éves a Debreceni Református Kollégium FDC Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1988. 450 éves a Debreceni Református Kollégium FDC / 1988. The Debrecen Reformed College is 450 years old FDC

1801. tétel 1988. Bélyegkiállítások (III.) - Blokk FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1988. Bélyegkiállítások (III.) - Blokk FDC / 1988. Stamp Exhibitions (III.) - Block FDC

1802. tétel 1988. Bélyegnap (61.) FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1988. Bélyegnap (61.) FDC-n! / 1988. Stamp Day (61.) on a FDC!

1803. tétel 1988. Bélyegnap (61.) - Blokk Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1988. Bélyegnap (61.) - Blokk Katalógus érték: 7.000 HUF / 1988. Stamp Day (61.) - Block Catalogue value: 7.000 HUF

1804. tétel 1988. Bélyegnap (61.) - Blokk FDC Kikiáltási ár: 3.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1988. Bélyegnap (61.) - Blokk FDC / 1988. Stamp Day (61.) - Block FDC

1805. tétel 1988. Híres hajók FDC Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1988. Híres hajók FDC / 1988. Famous ships FDC

1806. tétel 1988. Ifjúságért - Régi játékok FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1988. Ifjúságért - Régi játékok FDC / 1988. For the Youth - Old toys FDC
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1807. tétel 1988. Küzdjünk a kábítószerek, a drogok ellen FDC Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1988. Küzdjünk a kábítószerek, a drogok ellen FDC / 1988. Fight against narcotics, drugs FDC

1808. tétel 1988. Lengyel Gyula FDC Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1988. Lengyel Gyula FDC / 1988. Gyula Lengyel FDC

1809. tétel 1988. Magyarországi fémművesség FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1988. Magyarországi fémművesség FDC / 1988. Hungarian Metal Crafts FDC

1810. tétel 1988. Olimpiai Érmesek (V.) - Szöul - Blokk Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1988. Olimpiai Érmesek (V.) - Szöul - Blokk Katalógus érték: 5.000 HUF / 1988. Olympic Medalists (V.) - Seoul - Block Catalogue value:
5.000 HUF

1811. tétel 1988. Récék FDC Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1988. Récék FDC / 1988. Ducks FDC

1812. tétel 1988. Récék - Blokk FDC Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1988. Récék - Blokk FDC / 1988. Ducks - Block FDC

1813. tétel 1988. SZOCFILEX - Blokk FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1988. SZOCFILEX - Blokk FDC / 1988. SZOCFILEX - Block FDC

1814. tétel 1988. Történelmi Arcképcsarnok FDC Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1988. Történelmi Arcképcsarnok FDC / 1988. Historical Portrait Gallery FDC

1815. tétel 1989. 200 éves a bábolnai ménes Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1989. 200 éves a bábolnai ménes Ívszéli példány! Katalógus érték: 3.500 HUF / 1989. 200 years old the Bábolna stud Copy from the
margin of the sheet! Catalogue value: 3.500 HUF
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1816. tétel 1989. 200 éves a bábolnai ménes FDC Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1989. 200 éves a Bábolnai Ménes FDC / 1989. The Babolna Stud is 200 years old - FDC

1817. tétel 1989. A Francia Forradalom 200. Évfordulója + Blokk Kikiáltási ár: 3.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1989. A Francia Forradalom 200. Évfordulója + Blokk Ívsarki bélyeg! Katalógus érték: 7.000 HUF / 1989. 200th Anniversary of the
French Revolution + Block Stamp from the corner of the sheet! Catalogue value: 7.000 HUF

1818. tétel 1989. Árpád fejedelemmé választásának 1100. évfordulója FDC Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1989. Árpád fejedelemmé választásának 1100. évfordulója FDC / 1989. The 1100th anniversary of the election of Árpád as prince FDC

1819. tétel 1989. Bélyegnap (62.) - Vöröskereszt Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1989. Bélyegnap (62.) - Vöröskereszt Ívsarok sor! Katalógus érték: 13.000 HUF / 1989. Stamp Day (62.) - Red Cross Set from the corner
of the sheet! Catalogue value: 13.000 HUF

1820. tétel 1989. Bélyegnap (62.) Vöröskereszt (VII.) FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1989. Bélyegnap (62.) Vöröskereszt (VII.) FDC / 1989. Stamp Day (62.) Red cross (VII.) FDC

1821. tétel 1989. Festmények (XXI.) - Modern Magyar Festészet FDC Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1989. Festmények (XXI.) - Modern Magyar Festészet FDC / 1989. Paintings (XXI.) - Modern Hungarian Painting FDC

1822. tétel 1989. Hüllők FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1989. Hüllők FDC / 1989. Reptiles FDC

1823. tétel 1989. Ifjúságért (XIII.) Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1989. Ifjúságért (XIII.) Ívszéli párban! Katalógus érték: 3.600 HUF / 1989. For the Youth (XIII.) In pair from the margin of the sheet!
Catalogue value: 3.600 HUF

1824. tétel 1989. Ifjúságért (XIII.) FDC Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1989. Ifjúságért (XIII.) FDC / 1989. For the Youth (XIII.) FDC
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1825. tétel 1989. Interparlamentáris Unió (II.) - Blokk FDC Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1989. Interparlamentáris Unió (II.) - Blokk FDC / 1989. Inter-Parlamentary Union (II.) - Block FDC

1826. tétel 1989. Karácsony Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1989. Karácsony Alsó ívszéli bélyeg, az ívszélen felirat (+100% felár)! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1989. Christmas Stamp from the
lower margin of the sheet, with subtitle on the margin (+100% surcharge)! Catalogue value: 3.000 HUF

1827. tétel 1989. Kastélyok (III.) FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1989. Kastélyok (III.) FDC / 1989. Castles (III.) FDC

1828. tétel 1989. Magyarország legszebb barlangjai FDC Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1989. Magyarország legszebb barlangjai FDC / 1989. Hungary's most beautiful caves FDC

1829. tétel 1989. Orvosok (II.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1989. Orvosok (II.) Párban! Katalógus érték: 10.000 HUF / 1989. Doctors (II.) Set in pair! Catalogue value: 10.000 HUF

1830. tétel 1989. Orvosok (II.) FDC Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1989. Orvosok (II.) FDC / 1989. Doctors (II.) FDC

1831. tétel 1989. Régi malmok FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1989. Régi malmok FDC / 1989. Old mills FDC

1832. tétel 1989. Történelmi emlékhelyeink FDC Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1989. Történelmi emlékhelyeink FDC / 1989. Our historic memorials FDC

1833. tétel 1989. Virágkötészet FDC Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1989. Virágkötészet FDC / 1989. Floristry FDC
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1834. tétel 1990. 150 éves a Bélyeg - Blokk Kikiáltási ár: 1.800 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1990. 150 éves a Bélyeg - Blokk Katalógus érték: 6.000 HUF / 1990. 150 years of the Stamp - Block Cataloue value: 6.000 HUF

1835. tétel 1990. 150 éves a Bélyeg - Blokk FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1990. 150 éves a Bélyeg - Blokk FDC / 1990. The Stamp is 150 years old - Block FDC

1836. tétel 1990. 150 éves a Takarékpénztári Mozgalom FDC Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1990. 150 éves a Takarékpénztári Mozgalom FDC / 1990. 150 years of the Savings Bank Movement FDC

1837. tétel 1990. 400 éves a Károli Biblia Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1990. 400 éves a Károli Biblia Ívsarok példány! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1990. The Karoli Bible is 400 years old Copy from the
corner of the sheet! Catalogue value: 3.000 HUF

1838. tétel 1990. 400 éves a Károli Biblia Kikiáltási ár: 3.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1990. 400 éves a Károli Biblia Fordított állású szelvénnyel, alsó ívszéllel! Katalógus érték: 8.000 HUF / 1990. The Karoli Bible is 400
years old With reverse position coupon, and lower margin! Catalogue value: 8.000 HUF

1839. tétel 1990. 400 éves a Károli Biblia Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1990. 400 éves a Károli Biblia Párban ívszéllel! Katalógus érték: 14.000 HUF / 1990. The Karoli Bible is 400 years old In pair from the
margin of the sheet! Catalogue value: 14.000 HUF

1840. tétel 1990. 400 éves a Károli Biblia FDC Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1990. 400 éves a Károli Biblia FDC / 1990. The Karoli Bible is 400 years old FDC

1841. tétel 1990. A Magyar Köztársaság Címere Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1990. A Magyar Köztársaság Címere Katalógus érték: 5.000 HUF / 1990. The Coat of arms of the Hungarian Republic Catalogue value:
5.000 HUF

1842. tétel 1990. A Magyar Köztársaság Címere Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1990. A Magyar Köztársaság Címere Katalógus érték: 5.000 HUF / 1990. The Coat of arms of the Hungarian Republic Catalogue value:
5.000 HUF
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1843. tétel 1990. A Magyar Köztársaság Címere FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1990. A Magyar Köztársaság Címere FDC / 1990. Coat of Arms of the Hungarian Republic FDC

1844. tétel 1990. A Magyar Köztársaság Címere FDC Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1990. A Magyar Köztársaság Címere FDC / 1990. Coat of Arms of the Hungarian Republic FDC

1845. tétel 1990. A Magyar Nyelv Megújítója: Kazinczy Ferenc Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1990. A Magyar Nyelv Megújítója: Kazinczy Ferenc Felső ívszéli 4-es tömbben. Katalógus érték: 7.200 HUF / 1990. The Renewer of the
Hungarian Language: Ferenc Kazinczy In a block of 4 from the upper margin of the sheet. Catalogue value: 7.200 HUF

1846. tétel 1990. Az Írásbeliség Nemzetközi Éve FDC Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1990. Az Írásbeliség Nemzetközi Éve FDC / 1990. International Literacy Year FDC

1847. tétel 1990. Bélyegmúzeum (III.) FDC Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1990. Bélyegmúzeum (III.) FDC / 1990. Stamp Museum (III.) FDC

1848. tétel 1990. Bélyegnap (63.) - Festmények (XXII.) FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1990. Bélyegnap (63.) - Festmények (XXII.) FDC / 1990. Stamp Day (63.) - Paintings (XXII.) FDC

1849. tétel 1990. Bélyegnap (63.) - Festmények (XXII.) - Blokk FDC Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1990. Bélyegnap (63.) - Festmények (XXII.) - Blokk FDC / 1990. Stamp Day (63.) - Paintings (XXII.) - Block FDC

1850. tétel 1990. Ferenczy Noémi és Ferenczy Béni Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1990. Ferenczy Noémi és Ferenczy Béni Párban ívszéllel! Katalógus érték: 6.000 HUF / 1990. Noemi Fernczy and Beni Ferenczy In pair
from the margin of the sheet! Catalogue value: 6.000 HUF

1851. tétel 1990. Földrészek virágai (I.) - Afrika FDC Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1990. Földrészek virágai (I.) - Afrika FDC / 1990. Flowers of the Continents (I.) - Africa FDC



219

24. Sinkó Filatéliai Árverés / Philatelic Auction 2025. March 29 - April 06. (18:04)

1330 - 1893     Vágott bélyegek / Imperforated stamps

1852. tétel 1990. Ifjúságért (XIV.) - Bélyegkiállítás - Sárospatak Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1990. Ifjúságért (XIV.) - Bélyegkiállítás - Sárospatak Párban. Katalügus érték: 3.600 HUF / 1990. For the Youth (XIV.) - Stamp Exhibition -
Sarospatak In pair. Catalogue value: 3.600 HUF

1853. tétel 1990. Karácsony FDC Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1990. Karácsony FDC / 1990. Christmas FDC

1854. tétel 1990. Kölcsey Ferenc FDC Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1990. Kölcsey Ferenc FDC / 1990. Ferenc Kolcsey FDC

1855. tétel 1990. Madarak (XII.) - Védett madaraink FDC Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1990. Madarak (XII.) - Védett madaraink FDC / 1990. Birds (XII.) - Protected birds FDC

1856. tétel 1990. Magyar Borvidékek (I.) FDC Kikiáltási ár: 3.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1990. Magyar Borvidékek (I.) FDC / 1990. Hungarian Wine Regions (I.) FDC

1857. tétel 1990. Mikes Kelemen Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1990. Mikes Kelemen Párban ívszéllel! Katalógus érték: 3.600 HUF / 1990. Kelemen Mikes In pair with margin! Catalogue value: 3.600
HUF

1858. tétel 1990. Mikes Kelemen FDC Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1990. Mikes Kelemen FDC / 1990. Kelemen Mikes FDC

1859. tétel 1990. Ősállatok FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1990. Ősállatok FDC / 1990. Prehistoric animals FDC

1860. tétel 1990. Régi Magyar Órák FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1990. Régi Magyar Órák FDC / 1990. Old Hungarian Clocks FDC
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1861. tétel 1990. Történelmi Arcképcsarnok (III.) Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1990. Történelmi Arcképcsarnok (III.) Ívszéli példány! Katalógus érték: 3.000 HUF / 1990. Historical Hall of Fame (III.) Copy from the
margin of the sheet! Catalogue value: 3.000 HUF

1862. tétel 1990. Történelmi Arcképcsarnok (III.) FDC Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1990. Történelmi Arcképcsarnok (III.) FDC / 1990. Historical Portrait Gallery (III.) FDC

1863. tétel 1991. II. János Pál Pápa Magyarországi látogatása - Blokk FDC Kikiáltási ár: 3.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. II. János Pál Pápa Magyarországi látogatása - Blokk FDC / 1991. Pope John Paul II. visit Hungary - Block FDC

1864. tétel 1991. 100 éves a Kosárlabdázás FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. 100 éves a Kosárlabdázás FDC-n! / 1991. 100 years of Basketball on FDC!

1865. tétel 1991. 125 éves a Budapesti Állat- és Növénykert FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. 125 éves a Budapesti Állat- és Növénykert FDC / 1991. The Budapest Zoo & Botanical Garden FDC

1866. tétel 1991. Amerika Felfedezésének 500. Évfordulója - Blokk Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1991. Amerika Felfedezésének 500. Évfordulója - Blokk Kétjegyű sorszámmal (38)! Katalógus érték: 12.000 HUF / 1991. 500th
Anniversary of the Discovery of America - Block With two-digit serial number (38)! Catalogue value: 12.000 HUF

1867. tétel 1991. Amerika Felfedezésének 500. Évfordulója - Blokk FDC Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. Amerika Felfedezésének 500. Évfordulója - Blokk FDC / 1991. 500th Anniversary of the Discovery of America - Block FDC

1868. tétel 1991. A Szuverén Máltai Lovagrend címere FDC Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. A Szuverén Máltai Lovagrend címere FDC / 1991. Coat of arms of the Sovereign Order of Malta FDC

1869. tétel 1991. Bélyegnap (64.) - Festmények (XXIII.) - Blokk és sor FDC Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. Bélyegnap (64.) - Festmények (XXIII.) - Blokk és sor FDC Katalógus érték: 22.000 HUF / 1991. Stamp Day (64.) - Paintings (XXIII.)
- Block and set FDC Catalogue value: 22.000 HUF



221

24. Sinkó Filatéliai Árverés / Philatelic Auction 2025. March 29 - April 06. (18:04)

1330 - 1893     Vágott bélyegek / Imperforated stamps

1870. tétel 1991. Bélyegnap (64.) - Festmények (XXIII.) Kikiáltási ár: 14.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1991. Bélyegnap (64.) - Festmények (XXIII.) Ívszéli 4-es tömb sor! Katalógus érték: 40.000 HUF / 1991. Stamp Day (64.) - Paintings
(XXIII.) Block of 4 set from the margin of the sheet! Catalogue value: 40.000 HUF

1871. tétel 1991. Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata (II.) FDC Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata (II.) FDC / 1991. Universal Declaration of Human Rights (II.) FDC

1872. tétel 1991. Eötvös torziós ingája FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. Eötvös torziós ingája FDC / 1991. Eötvös torsion balance FDC

1873. tétel 1991. Földrészek Virágai (II.) - Amerika + Blokk Kikiáltási ár: 6.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1991. Földrészek Virágai (II.) - Amerika + Blokk Katalógus érték: 18.500 HUF / 1991. Flowers of Continents (II.) America + Block
Catalogue value: 18.500 HUF

1874. tétel 1991. Földrészek Virágai (II.) - Amerika Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1991. Földrészek Virágai (II.) - Amerika Katalógus érték: 6.500 HUF / 1991. Flowers of Continents (II.) - America Catalogue value: 6.500
HUF

1875. tétel 1991. Földrészek virágai (II.) - Amerika FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. Földrészek virágai (II.) - Amerika FDC / 1991. Flowers of Continents (II.) - America FDC

1876. tétel 1991. Földrészek virágai (II.) - Amerika - Blokk FDC Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. Földrészek virágai (II.) - Amerika - Blokk FDC / 1991. Flowers of Continents (II.) - America - Block FDC

1877. tétel 1991. Gróf Széchenyi István (II.) FDC Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. Gróf Széchenyi István (II.) FDC / 1991. Earl Istvan Szechenyi (II.) FDC

1878. tétel 1991. Gróf Teleki Pál Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1991. Gróf Teleki Pál Ívsarki pár! Katalógus érték: 4.000 HUF / 1991. Count Pal Teleki In pair from the corner of the sheet! Catalogue
value: 4.000 HUF
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1879. tétel 1991. Gróf Teleki Pál FDC Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. Gróf Teleki Pál FDC / 1991. Earl Pal Teleki FDC

1880. tétel 1991. Id. Markó Károly FDC Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. Id. Markó Károly FDC / 1991. snr. Karoly Marko FDC

1881. tétel 1991. Ifjúságért (XV.) - Természet és Ifjúság Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1991. Ifjúságért (XV.) - Természet és Ifjúság Párban ívszéllel! Katalógus érték: 5.000 HUF / 1991. For the Youth (XV.) - Nature and Youth
In pair from the margin of the sheet! Catalogue value: 5.000 HUF

1882. tétel 1991. Ifjúságért (XV.) - Természet és Ifjúság Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1991. Ifjúságért (XV.) - Természet és Ifjúság Ívszéli 4-es tömb! Katalógus érték: 10.000 HUF / 1991. For the Youth (XV.) - Nature and
Youth In a block of 4 from the margin of the sheet! Catalogue value: 10.000 HUF

1883. tétel 1991. Ifjúságért (XV.) - Természet és Ifjúság FDC Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. Ifjúságért (XV.) - Természet és Ifjúság FDC / 1991. For the Youth (XV.) - Nature and Youth FDC

1884. tétel 1991. Kastélyok (IV.) FDC Kikiáltási ár: 3.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. Kastélyok (IV.) FDC / 1991. Castles (IV.) FDC

1885. tétel 1991. Kastélyok (V.) FDC Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. Kastélyok (V.) FDC / 1991. Castles (V.) FDC

1886. tétel 1991. Magyarország Csatlakozása a CEPT-hez 1990. Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1991. Magyarország Csatlakozása a CEPT-hez 1990. Ívsarki példány! / 1991. Accession of Hungary to the CEPT - 1990. Copy from the
corner of the sheet!

1887. tétel 1991. Magyarország Csatlakozása a CEPT-hez 1990. Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1991. Magyarország Csatlakozása a CEPT-hez - 1990. 3 pár az ívsarokról! Hátoldalon koszolódás! Katalógus érték: 15.000 HUF / 1991.
Accession of Hungary to the CEPT - 1990. 3 pairs from the corner of the sheet! Dirt on the back! Catalogue value: 15.000 HUF
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1888. tétel 1991. Magyarország Csatlakozása a CEPT-hez 1990. ív Kikiáltási ár: 13.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1991. Magyarország Csatlakozása a CEPT-hez - 1990. Teljes ív (8 sor, 2 érték) Első napi, alkalmi bélyegzővel! R! Katalógus érték:
50.000 HUF / 1991. Accession of Hungary to the CEPT - 1990. Full sheet (8 sets, 2 values) With first day, occasional cancellation! R!
Catalogue value: 50.000 HUF

1889. tétel 1991. Magyarország Csatlakozása a CEPT-hez 1990. ív FDC Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. Magyarország Csatlakozása a CEPT-hez - 1990. Teljes ív FDC-n! Katalógus érték: 55.000 HUF / 1991. Accession of Hungary to the
CEPT - 1990. Full sheet on FDC! Catalogue value: 55.000 HUF

1890. tétel 1991. Magyarországi Mária Kegyhelyek FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. Magyarországi Mária Kegyhelyek FDC / 1991. Maria Shrines in Hungary FDC

1891. tétel 1991. Száz éve repül az ember FDC Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. Száz éve repül az ember FDC / 1991. Man flies since a hundred years FDC

1892. tétel 1991. TELECOM (I.) FDC Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. TELECOM (I.) FDC / 1991. TELECOM (I.) FDC

1893. tétel 1991. Vívó Világbajnokság (III.) FDC Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1991. Vívó Világbajnokság (III.) FDC-n! / 1991. World Fencing Championships (III.) on FDC!
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1894. tétel 1913. Árvíz (I.) - különlegesség Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Gumi nélkül

1913. Árvíz (I.) - különlegesség Felső ívszéli 2K és 5K bélyegek próbanyomata gumi nélküli kartonpapírra! / 1913. Flood (I.) - speciality
Test print of 2K and 5K stamps from the upper margin of the sheet on cardboard without gum!

1895. tétel 1913/40. közötti Magyar bélyegek ívszéli dátummal illetve számokkal - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1913/40. közötti Magyar bélyegek ívszéli dátummal illetve számokkal! 25db - különlegesség / 25 stamps from the 1913/40 period with
date and numbers on the margin! - speciality

1896. tétel 1914. Hadisegély (I.) - próbanyomat Kikiáltási ár: 80.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1914. Hadisegély (I.) - próbanyomat A kiadás próbanyomata függőleges párokban, kivéve a 12f értéket! R! Katalógus érték: 240.000
HUF / 1914. Military Aid (I.) - test print Test print of the edition in vertical pairs, except the 12f value! R! Catalogue value: 240.000 HUF

1897. tétel 1915. Hadisegély (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1915. Hadisegély (II.) - tévnyomat 2f bélyeg ívszéli 6-os tömbben, jobb felső bélyegén a felülnyomat "árváknak" szó második "á"
betűjéről hiányzik az ékezet! / 1914. Military Aid (I.) - misprint 2f stamp in a block of 6 from the margin of the sheet, on the upper right
stamp, from the overprint the accent is missing from second letter "á" in the word "árváknak"!

1898. tétel 1916. Fehérszámú Arató - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1916. Fehérszámú Arató - tévnyomat Felső ívszéli 15f bélyegen a baloldali 5-ös számjegy ívében nagy fehér pont van! / 1916. White
number Harvester - misprint 15f stamp from the upper margin of the sheet, there is a big white dot in the number 5 on the left!

1899. tétel 1916. Postatakarékpénztári bélyeg - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1916. Postatakarékpénztári bélyeg - tévnyomat A POSTATAKARÉKPÉNZTÁR szó második "A" betűjének szárán lemezhiba! / 1916. Postal
savings bank stamp - misprint There is a plate failure on the leg of the second letter "A" of the word POSTATAKAREKPENZTAR!

1900. tétel 1916. Postatakarékpénztári bélyeg - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1916. Postatakarékpénztári bélyeg - tévnyomat A bélyeg közepén lemezhiba! / 1916. Postal savings bank stamp - misprint There is a
plate failure in the middle of the stamp!

1901. tétel 1918. Károly-Zita - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1918. Károly-Zita - tévnyomat 20f Károly bélyeg 3-as csíkban, középső bélyegen lemezhiba! / 1918. Karoly-Zita - misprint 20f Karoly
stamp in a stripe of 3 with plate failure on the middle stamp!

1902. tétel 1918. Károly-Zita - tévnyomat Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1918. Károly-Zita - tévnyomat 25f Károly bélyeg alsó ívszéli 10-es csíkban, látványos elfogazással! / 1918. Karoly-Zita - misprint 25f
Karoly stamp in a stripe of 10 from the lower margin of the sheet, with spectacularly defective perforation!
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1903. tétel 1918. Károly-Zita - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1918. Károly-Zita - tévnyomat 50f bélyegen a névnél "szakadt fátyol"! / 1918. Karoly-Zita - misprint 50f stamp with "torn veil" next to
the name Zita!

1904. tétel 1918. Köztársaság - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1918. Köztársaság - tévnyomat Károly-Zita bélyegek fordított felülnyomattal! / 1918. Republic - misprint Karoly-Zita stamps with
reverse overprints!

1905. tétel 1918. Köztársaság - tévnyomat Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1918. Köztársaság - tévnyomat 8db Arató bélyeg fordított felülnyomattal, bevizsgáló jellel! / 1918. Republic - misprint 8 Harvester
stamps with reverse overprints and proof signs!

1906. tétel 1918. Köztársaság - tévnyomat Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1918. Köztársaság - tévnyomat 15f, 20f, 25f Károly bélyegek 4-es tömbben, fordított felülnyomattal! / 1918. Republic - misprint 15f,
20f, 25f Karoly stamps in blocks of 4, with reverse overprints!

1907. tétel 1918. Köztársaság - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1918. Köztársaság - tévnyomat 40f Zita bélyegen látványos lemezhiba! / 1918. Republic - misprint Spectacular plate failure on 40f Zita
stamp!

1908. tétel 1918. Köztársaság - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1918. Köztársaság - tévnyomat 50f Zita bélyeg felső ívszéli 4-es tömbben, jobb felső bélyegén a névnél "szakadt fátyol"! / 1918.
Republic - misprint 50f Zita stamp in a block of 4 from the upper margin of the sheet, "torn veil" next to the name Zita, on the upper
right stamp!

1909. tétel 1918. Köztársaság - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1918. Köztársaság - tévnyomat 10K záróértéken a Köztársaság felülnyomat hiányos! / 1918. Republic - misprint Incomplete Republic
overprint on 10K key value!

1910. tétel 1919. A Nemzeti Hadsereg bevonulása (1919.XI.16.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. A Nemzeti Hadsereg bevonulása (1919.XI.16.) - tévnyomat 5f SOC.MIS. feliratú bélyegen a felülnyomat jelentős eltolódása! /
1919. Entry of the National Army (1919.XI.16.) - misprint Significantly shifted overprint on 5f stamp with SOC.MIS. subtitle!

1911. tétel 1919. A Nemzeti Hadsereg bevonulása (1919.XI.16.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. A Nemzeti Hadsereg bevonulása (1919.XI.16.) - tévnyomat 10f SOC.MIS. feliratú bélyegen a felülnyomat HADSEREG felirata előtt
festék folt van! / 1919. Entry of the National Army (1919.XI.16.) - misprint There is a paint spot before the subtitle HADSEREG (ARMY) of
the overprint on 10f stamp with SOC.MIS. subtitle!
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1912. tétel 1919. Magyar Posta - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Magyar Posta - tévnyomat 95f bélyeg látványos középrész elcsúszással! / 1919. Hungarian Post Office - misprint 95f stamp with
spectacularly slipped midsection!

1913. tétel 1919. Magyar Posta - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Magyar Posta - tévnyomat 1,40K bélyeg eltolódott középrésszel! / 1919. Hungarian Post Office - misprint 1,40K stamp with
shifted midsection!

1914. tétel 1919. Magyar Posta - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Magyar Posta - tévnyomat 3K bélyegen az értékszám jelentősen elcsúszott! / 1919. Hungarian Post Office - misprint Significantly
slipped denomination on 3K stamp!

1915. tétel 1919. Magyar Tanácsköztársaság (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919. Magyar Tanácsköztársaság (I.) - tévnyomat Ívszéli 50f bélyegen látványos lemezhiba! / 1919. Hungarian Soviet Republic (I.) -
misprint 50f stamp from the margin of the sheet with spectacular plate failure!

1916. tétel 1919. Magyar Tanácsköztársasági Arcképek - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1919. Magyar Tanácsköztársasági Arcképek - tévnyomat 60f fekvő vízjeles bélyegen jelentősen eltolódott középrész! / 1919. Portraits
of the Hungarian Soviet Republic - misprint 60f stamp with lying watermark, on which the midsection is shifted significantly!

1917. tétel 1920/24. Arató - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1920/24. Arató - különlegesség 10f bélyeg sárga színespapíron! / 1920/24. Harvester - speciality 10f stamp on yellow paper!

1918. tétel 1920/24. Arató - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1920/24. Arató - tévnyomat 50K bélyegen a jobb értékjelzés "0"-ja után festék folt van! / 1920/24. Harvester - misprint On 50K stamp,
there is a paint spot after the number "0" of the denomination!

1919. tétel 1920/24. Arató - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1920/24. Arató - tévnyomat 50K bélyegcsík látványos elfogazása! / 1920/24. Harvester - misprint 50K stamp stripe with spectacularly
defective perforation!

1920. tétel 1921/24. Hivatalos - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1921/24. Hivatalos - tévnyomat 300K bélyegen az értékjelzés jelentősen elcsúszott! / 1921/24. Official - misprint On 300K stamp the
denomination significantly slipped!
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1921. tétel 1924. Arató-Parlament - tévnyomat Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1924. Arató-Parlament - tévnyomat 600K bélyeg ívsarki 4-es tömbben, jobb alsó bélyegén a jobb oldali értékszám 800! Az ívsarokban
kettősfogazással! Egyedi tévnyomat! RR! / 1924. Harvsester-Parliament - misprint 600K stamp in a block of 4 from the corner of the
sheet, on the lower right stamp the denomination of the right is 800! With double perforation in the corner! Unique misprint! RR!

1922. tétel 1924. Jótékonyság (I.) - különlegesség Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1924. Jótékonyság (I.) - különlegesség 500(+500)K bélyeg zöldes papíron! / 1924. Charity (I.) - speciality 500(+500)K stamp on
greenish paper!

1923. tétel 1925. Jókai Mór (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1925. Jókai Mór (I.) - tévnyomat A fejkép teljes hátoldali színnyomatával a teljes sorozat minden bélyegén! / 1925. Mor Jokai (I.) -
misprint With the complete colour print of the head image on the backside of all stamps of the complete set!

1924. tétel 1925. Jókai Mór (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1925. Jókai Mór (I.) - tévnyomat A keret teljes hátoldali színnyomatával a teljes sorozat minden bélyegén! / 1925. Mor Jokai (I.) -
misprint With the complete colour print of the frame on the backside of all stamps of the complete set!

1925. tétel 1929. Szent István (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1929. Szent István (II.) - tévnyomat 32f bélyegen lemezhiba! / 1929. Saint Stephen (II.) - misprint Plate failure on 32f stamp!

1926. tétel 1935. II. Rákóczi Ferenc (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1935. II. Rákóczi Ferenc (I.) - tévnyomat 32f bélyeg felső ívszéli 4-es tömbben, a bal felső bélyegen a 3-as számjegyben fehér folt van! /
1935. Francis Rakoczi II. (I.) - misprint 32f stamp in a block of 4 from the upper margin of the sheet, on the upper left stamp there is a
white spot in the number 3!

1927. tétel 1935. II. Rákóczi Ferenc (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1935. II. Rákóczi Ferenc (I.) - tévnyomat 40f bélyegen vízszintes festék karc! / 1935. Francis Rakoczi II. (I.) - misprint Horizontal paint
scratch on 40f stamp!

1928. tétel 1938. Debrecen - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1938. Debrecen - tévnyomat 6f bélyegen a POSTA szó "T" betűjén nyúlvány! / 1938. Debrecen - misprint On 6f stamp there is a
projection on the letter "T" of the word POSTA.

1929. tétel 1938. Hazatérés - tévnyomat Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1938. Hazatérés - tévnyomat 70f bélyegen látványos piros festékfolt a felülnyomat "R" betűjénél! / 1938. Homecoming - misprint on
70f stamp there is a red paint spot next to the letter "R" of the overprint!
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1930. tétel 1939. Magyar a Magyarért - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1939. Magyar a Magyarért - tévnyomat A 4-es szám előtt - jel van "-40"! / 1939. Hungarian for the Hungarian - misprint There is a - sign
before number 4, "-40"!

1931. tétel 1939. Pax-Ting - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1939. Pax-Ting - tévnyomat 2f bélyeg alsó ívszéli 4-es tömbben, a jobb felső bélyegen a hüvelykujjon folt van!/ 1939. Pax-Ting -
misprint 2f stamp in a block of 4 from the lower margin of the sheet, on the upper right stamp there is a spot on the thumb!

1932. tétel 1939. Pax-Ting - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1939. Pax-Ting - tévnyomat 2f bélyeg ívszéli 6-os tömbben, a bal oldali középső bélyegen az évszámban a 9 és a 3-as szám között pont
látható! / 1939. Pax-Ting - misprint 2f stamp in a block of 6 from the margin of the sheet, on the middle left stamps there is a point in
the year number between number 9 and 3!

1933. tétel 1939. Pax-Ting - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1939. Pax-Ting - tévnyomat 6f bélyegen a virágsziromban folt van! / 1939. Pax-Ting - misprint On 6f stamp, there is a spot in the flower
petals!

1934. tétel 1940. Kelet Visszatér - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1940. Kelet Visszatér - tévnyomat 10f javított bélyeg! / 1940. East Returns - misprint 10f repaired stamp!

1935. tétel 1940. Kelet Visszatér - tévnyomat Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1940. Kelet Visszatér - tévnyomat 10f bélyeg 4-es tömbben, "KELETU" tévnyomat! / 1940. East Returns - misprint 10f stamp in a block
of 4, "KELETU" misprint!

1936. tétel 1940. Kormányzói 20 éves évforduló - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1940. Kormányzói 20 éves évforduló - tévnyomat 6f bélyeg bal alsó sarkában nagy festékfolt!!! / 1940. Govenors' 20th Anniversary -
misprint There is a big paint spot in the left corner of 6f stamp!!!

1937. tétel 1940. Kormányzói 20 éves évforduló - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1940. Kormányzói 20 éves évforduló - tévnyomat 10f bélyegen színeltolódás! / 1940. Govenors' 20th Anniversary - misprint Colour shift
on 10f stamp!

1938. tétel 1940. Kormányzói 20 éves évforduló - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1940. Kormányzói 20 éves évforduló - tévnyomat Ívszéli 20f bélyeg többszörös papírránccal! / 1940. Govenors' 20th Anniversary -
misprint 20f stamp from the margin of the sheet, with multiple paper wrinkles!
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1939. tétel 1940. Kormányzói 20 éves évforduló - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1940. Kormányzói 20 éves évforduló - tévnyomat 20f bélyegeken "FEREN " és " ÉGRÁDY" hiányos feliratok! / 1940. Govenors' 20th
Anniversary - misprint Incomplete subtitles "FEREN " and " ÉGRÁDY" on 20f stamps!

1940. tétel 1940. Repülő Alap (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1940. Repülő Alap (I.) - tévnyomat 6f bélyeg megsemmisítő lyukasztással! / 1940. Flying Fund (I.) - misprint 6f stamp with annulling
punching!

1941. tétel 1940. Repülő Alap (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1940. Repülő Alap (I.) - tévnyomat 6(+6)f bélyeg ívsarki 4-es tömbben, jobb alsó bélyegen az értékjelzés alatt "tüske"! / 1940. Flying
Fund (I.) - misprint 6(+6)f stamp in a block of 4 from the corner of the sheet, on the lower right stamp there is a "spike" under the
denomination!

1942. tétel 1941. Dél visszatér - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1941. Dél visszatér - tévnyomat 10f bélyegen a felülnyomat eltolódott! / 1941. South returns - misprint The overprint is shifted on 10f
stamp!

1943. tétel 1941. Katona - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1941. Katona - tévnyomat 8f+12f bélyeg 4-es tömbben, a gránátot dobó katona combján fehér folt van! / 1941. Soldier - misprint
8f+12f stamp in a block of 4, there is a white spot on the thigh of the soldier throwing a grenade!

1944. tétel 1945. Béke (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1945. Béke (I.) - tévnyomat Felülnyomat nélküli bélyeg sor, csak sárga vagy kék alapnyomattal! R! / 1945. Peace (I.) - misprint Stamp
set without overprint, only with yellow or blue base print! R!

1945. tétel 1945. Béke (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 26.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1945. Béke (I.) - tévnyomat 4(+12)P/4f bélyeg 10-es tömbben, az "N" betű tükörnyomatban, a felülnyomat balra tolódásával! Ekkora
összefüggés ritkaság! / 1945. Peace (I.) - misprint 4(+12)P/4f stamp in a block of 10, the letter "N" in mirror image, and the overprint
shifted to the left! This kind of correlation is a rarity!

1946. tétel 1945. Felszabadulás (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1945. Felszabadulás (I.) - tévnyomat 80f bélyeg hajtott 100-as ívben felülnyomat nélkül. / 1945. Liberation (I.) - misprint 80f stamp in a
folded full sheet of 100 without overprint.

1947. tétel 1945. Kisegítő bélyegek (IV.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 28.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1945. Kisegítő bélyegek (IV.) - tévnyomat 20f/1f bélyeg 4-es tömbben, fordított felülnyomattal! Katalógus érték: 80.000 HUF / 1945.
Auxiliary stamps (IV.) - misprint 20f/1f stamp in a block of 4 with reverse overprint!
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1948. tétel 1945. Kisegítő bélyegek (IV.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1945. Kisegítő bélyegek (IV.) - tévnyomat 40f/24f bélyeg a felülnyomat ív-, és gépszínátnyomatával! / 1945. Auxiliary stamps (IV.) -
misprint 40f/24f stamp with the sheet and machine-colour print of the overprint!

1949. tétel 1945. Kisegítő bélyegek (IV.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1945. Kisegítő bélyegek (IV.) - tévnyomat 42f/20f bélyeg a felülnyomat ív-, és gépszínátnyomatával! / 1945. Auxiliary stamps (IV.) -
misprint 42f/20f stamp with the sheet and machine-colour print of the overprint!

1950. tétel 1946. Betűs (szöveges) - tévnyomat Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Betűs (szöveges) - tévnyomat Ajánlás/24f bélyeg piros helyett fekete színű felülnyomattal! / 1946. Letters (textual) - misprint
Recommendation/24f stamp with black coloured overprint instead of red!

1951. tétel 1946. Betűs (szöveges) - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Betűs (szöveges) - tévnyomat Ajl.I./20f bélyegen a felülnyomat "A" betűjén festékeltömődés! / 1946. Letters (textual) - misprint
On Ajl.I./20f stamp paint clogging in the letter "A" of the overprint!

1952. tétel 1946. Betűs (szöveges) - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Betűs (szöveges) - tévnyomat Cs.5-I./30f bélyeg fordított felülnyomattal! / 1946. Letter (textual) - misprint Cs.5-I./30f stamp with
reverse overprint!

1953. tétel 1946. Betűs (szöveges) - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Betűs (szöveges) - tévnyomat Csomag 10kg/30f bélyeg fordított és elcsúszott felülnyomattal! / 1946. Letters (textual) - misprint
Package 10kg/30f stamp with reverse and slipped overprint!

1954. tétel 1946. Betűs (szöveges) - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Betűs (szöveges) - tévnyomat TI.2./10f/4f bélyeg kettős felülnyomattal! / 1946. Letters (textual) - misprint TI.2./10f/4f stamp with
double overprint!

1955. tétel 1946. Betűs (szöveges) - tévnyomat Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Betűs (szöveges) - tévnyomat TI.2./10f/4f bélyeg ívsarki 9-es tömbben, középső bélyegén hiányzik a "T" betű a felülnyomásból! /
1946. Letters (textual) - misprint TI.2./10f/4f stamp in a block of 9 from the corner of the sheet, from the middle stamp the letter "T" is
missing from the overprint!

1956. tétel 1946. Betűs (szöveges) - tévnyomat Kikiáltási ár: 100.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Betűs (szöveges) - tévnyomat II. kiadás 30f Hadvezérek bélyeg a II. kiadás felülnyomatával, amelyet később megsemmisítettek!
Csak néhány megmaradt példány létezik! Értékes és ritka különlegesség!!! RR! / 1946. Letters (textual) - misprint II. edition 30f
Generals stamp with the overprint of the II. edition, which was later destroyed! Only a few surviving copies exist! Valuable and rare
speciality!!! RR!
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1957. tétel 1946. Forint-Fillér - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Forint-Fillér - tévnyomat Ívszéli 40f bélyeg függőleges festék elkenődéssel! / 1946. Forint-Filler - misprint 40f stamp from the
margin of the sheet, with vertical paint smear!

1958. tétel 1946. Forint-Fillér - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Forint-Fillér - tévnyomat 40f bélyegpár vízszintes papírránccal! / 1946. Forint-Filler - misprint 40f stamp pair with horizontal paper
wrinkle!

1959. tétel 1946. Forint-Fillér - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1946. Forint-Fillér - tévnyomat 60f bélyeg látványos festék elkenődéssel! / 1946. Forint-Filler - misprint 60f stamp with spectacular
paint smear!

1960. tétel 1946. Forint-Fillér - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1946. Forint-Fillér - tévnyomat 1,40Ft bélyeg függőleges papírránccal! / 1946. Forint-Filler - misprint 1,40Ft stamp with vertical paper
wrinkle!

1961. tétel 1946. Forint-Fillér - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1946. Forint-Fillér - tévnyomat 1,40Ft bélyeg alul többszörös fogazással! / 1946. Forint-Filler - misprint 1,40Ft stamp with multiple
perforation below!

1962. tétel 1946. Köztársasági Emlék - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Köztársasági Emlék - tévnyomat 15 ezer P bélyeg 6-os tömbben, sérülés nyom az "U" és "N" betűk között! / 1946. Republic
Memory - misprint 15 thousand P stamp in a block of 6, there are injury traces between the letters "U" and "N"!

1963. tétel 1946. Lovasfutár - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Lovasfutár - tévnyomat 30 ezer P bélyegen látványos értékjelzés elcsúszás! / 1946. Riding courier - misprint Spectacularly
slipped denomination on 30 thousand P stamp!

1964. tétel 1946. Milliós - tévnyomat Kikiáltási ár: 80.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Milliós - tévnyomat 1 millió P bélyeg értékszám nélkül! Katalógus érték: 250.000 HUF / 1946. Million - misprint 1 million P stamp
without denomination! Catalogue value: 250.000 HUF

1965. tétel 1946. Milliós - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Milliós - tévnyomat 2 millió P bélyeg ívsarki 12-es tömbben, az ívszélen látványos elfogazással! Gumiér! / 1946. Million - misprint
2 million P stamp in a block of 12 from the corner of the sheet, with spectacularly defective perforation on the margin! Gum vein!
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1966. tétel 1946. Milliós - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1946. Milliós - tévnyomat 10 millió P bélyegen elcsúszott értékjelzés! / 1946. Million - misprint Slipped denomination on 10 million P
stamp!

1967. tétel 1946. Milliós - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Milliós - tévnyomat 20 millió P bélyegen az értékjelzés jelentős elcsúszása! / 1946. Million - misprint Significantly slipped
denomination on 20 million P stamp!

1968. tétel 1946. Milpengős - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Milpengős - tévnyomat 3000 Milpengő bélyegen jelentősen eltolódott értékjelzés! / 1946. Milpengo - misprint Significantly shifted
denomination on 3000 Milpengo!

1969. tétel 1946. Milpengős - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1946. Milpengős - tévnyomat 30.000 Milpengő bélyegen jelentősen elcsúszott és eltömődött értékjelzés! / 1946. Milpengo - misprint
Significantly slipped and clogged denomination on 30.000 Milpengo stamp!

1970. tétel 1946. Milpengős - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Milpengős - tévnyomat 50.000 Milpengő bélyeg eltolódott értékjelzéssel! / 1946. Milpengo - misprint 50.000 Milpengo stamp with
shifted denomination!

1971. tétel 1947. Béke (II.) - Párizsi Békeszerződés - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1947. Béke (II.) - Párizsi Békeszerződés - tévnyomat 60f bélyegpár vízszintes papírránccal! / 1947. Peace (II.) - Paris Peace Treaty -
misprint 60f stamp pair with horizontal paper wrinkle!

1972. tétel 1947. Repülő (IV.) - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1947. Repülő (IV.) - L - tévnyomat 20f bélyegen egy vízszintes vonal (csónak) van a 2-es számjegynél! / 1947. Airplane (IV.) - L -
misprint There is a horizontal line (boat) by the number 2 on 20f stamp!

1973. tétel 1947. Repülő (IV.) - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1947. Repülő (IV.) - L - tévnyomat 50f bélyegen vízszintes papírránc! / 1947. Airplane (IV.) - L - misprint Horizontal paper wrinkle on 50f
stamp!

1974. tétel 1947. Repülő (IV.) - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1947. Repülő (IV.) - L - tévnyomat 5Ft bélyegen fehér vonalka van az 5-ös számjegyen! / 1947. Airplane (IV.) - L - misprint On 5Ft stamp
there is a white line on the number 5!
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1975. tétel 1947. Repülő (IV.) - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1947. Repülő (IV.) - L - tévnyomat 5Ft bélyegen fehér vonalka van az 5-ös számjegyen! / 1947. Airplane (IV.) - L - misprint On 5Ft stamp
there is a white line on the number 5!

1976. tétel 1947. Repülő (IV.) - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1947. Repülő (IV.) - L - tévnyomat 5Ft bélyegen dupla lila fedő színnyomat! / 1947. Airplane (IV.) - L - misprint 5Ft stamp with double
purple colour print!

1977. tétel 1947. Szabadsághőseink - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1947. Szabadsághőseink - tévnyomat 12f bélyegpáron látványos festékelkenődés! / 1947. Our Freedom Heroes - misprint Spectacular
paint smear on 12f stamp pair!

1978. tétel 1948. Centenárium - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1948. Centenárium - tévnyomat Ívszéli 10f bélyeg megsemmisítő lyukasztással! / 1948. Centenary - misprint 10f stamp from the
margin of the sheet, with annulling punching!

1979. tétel 1948. Centenárium - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1948. Centenárium - különlegesség 12f bélyeg vízjel nélkül! / 1948. Centenary - speciality 12f stamp without watermark!

1980. tétel 1948. Centenárium - különlegesség Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1948. Centenárium - különlegesség 12f és 40f bélyegek vízjel nélkül! / 1948. Centenary - speciality 12f and 40f stamps without
watermark!

1981. tétel 1948. Centenárium - tévnyomat Kikiáltási ár: 90.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1948. Centenárium - tévnyomat 60f bélyeg hátoldali nyomattal! Katalógus érték: 250.000 HUF / 1948. Centenary - misprint 60f stamp
with print on the backside! Catalogue value: 250.000 HUF

1982. tétel 1948. Centenárium - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1948. Centenárium - különlegesség 3Ft bélyeg vízjel nélkül! / 1948. Centenary - speciality 3Ft stamp without watermark!

1983. tétel 1948. Feltalálók-Felfedezők - L - különlegesség Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1948. Feltalálók-Felfedezők - L - különlegesség 2f és 5f bélyegek vízjel nélkül! / 1948. Inventors-Discoverers - L - speciality 2f and 5f
stamps without watermark!
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1984. tétel 1948. Feltalálók-Felfedezők - L - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1948. Feltalálók-Felfedezők - L - különlegesség 5f bélyeg vízjel nélkül! / 1948. Inventors-Discoverers - L - speciality 5f stamp without
watermark!

1985. tétel 1948. Feltalálók-Felfedezők - L - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1948. Feltalálók-Felfedezők - L - különlegesség 10f bélyeg vízjel nélkül! / 1948. Inventors-Discoverers - L - speciality 10f stamp without
watermark!

1986. tétel 1949. Alkotmány (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. Alkotmány (I.) - tévnyomat 1Ft bélyegen lemezhiba, vonalka a "T" betű szárán, vízjel nélküli, XI. vízjelű és makkos vízjeles
papíron! / 1949. Constitution (I.) - misprint 1Ft stamp with plate failure, line on the stem ot the letter "T", on paper without watermark,
with XI. watermark and acorn watermark!

1987. tétel 1949. Alkotmány (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. Alkotmány (I.) - tévnyomat Alsó ívsarki 10-es tömb sor XI. vízjellel, benne a tévnyomat: vonalka a "T" betű szárán! / 1949.
Constitution (I.) - misprint Block of 10 set from the lower corner of the sheet, with XI. watermark, with the misprint: line on the stem ot
the letter "T"!

1988. tétel 1949. Petőfi Sándor (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. Petőfi Sándor (II.) - tévnyomat 40f bélyeg extrém elfogazása. / 1949. Sandor Petofi (II.) - misprint 40f stamp with extremely
defective perforation.

1989. tétel 1949. Petőfi Sándor (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. Petőfi Sándor (II.) - tévnyomat Ívszéli 40f bélyegpár látványos elfogazással! / 1949. Sandor Petofi (II.) - misprint 40f stamp pair
from the margin of the sheet with spectacularly defective perforation!

1990. tétel 1949. Petőfi Sándor (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. Petőfi Sándor (II.) - tévnyomat 60f bélyegpár látványos elfogazással. / 1949. Sandor Petofi (II.) - misprint 60f stamp pair with
spectacularly defective perforation.

1991. tétel 1949. Petőfi Sándor (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 22.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. Petőfi Sándor (II.) - tévnyomat 1Ft bélyegen eltolódott hátoldali ívszínátnyomat! / 1949. Sandor Petofi (II.) - misprint Shifted sheet
set-off on the backside of 1Ft stamp.

1992. tétel 1949. Petőfi Sándor (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. Petőfi Sándor (II.) - tévnyomat Ívszéli 1Ft bélyegpár látványos elfogazással! / 1949. Sandor Petofi (II.) - misprint 1Ft stamp pair
from the margin of the sheet with spectacularly defective perforation!
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1993. tétel 1949. Petőfi Sándor (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. Petőfi Sándor (II.) - tévnyomat 1Ft bélyegek látványos elfogazással! / 1949. Sandor Petofi (II.) - misprint 1Ft stamps with
spectacularly defective perforation!

1994. tétel 1949. VIT (I.) - Budapest - Blokk - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1949. VIT (I.) - Budapest - Blokk - tévnyomat A vörös és a zöld szín részleges gépszínátnyomata! / 1949. VIT (I.) - Budapest - Block -
misprint Partial machine colour print of red and green coours!

1995. tétel 1949/50. J. V. Sztálin (I.) - színpróbanyomat Kikiáltási ár: 28.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1949/50. J. V. Sztálin (I.) - színpróbanyomat 2Ft bélyeg színpróbanyomata vékony, vízjel nélküli papíron, zöld színben! / 1949/50. J. V.
Stalin (I.) - colour test print 2Ft stamp's colour test print on thin paper without watermark, in green colour!

1996. tétel 1949/50. J. V. Sztálin (I.) - színpróbanyomat Kikiáltási ár: 28.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1949/50. J. V. Sztálin (I.) - színpróbanyomat 2Ft bélyeg színpróbanyomata vékony, vízjel nélküli papíron, vörös színben! / 1949/50. J. V.
Stalin (I.) - colour test print 2Ft stamp's colour test print on thin paper without watermark, in red colour!

1997. tétel 1949/50. J. V. Sztálin (I.) - színpróbanyomat Kikiáltási ár: 28.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1949/50. J. V. Sztálin (I.) - színpróbanyomat 2Ft bélyeg színpróbanyomata vékony, vízjel nélküli papíron, barna színben! / 1949/50. J. V.
Stalin (I.) - colour test print 2Ft stamp's colour test print on thin paper without watermark, in brown colour!

1998. tétel 1949/50. J. V. Sztálin (I.) - színpróbanyomat Kikiáltási ár: 28.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1949/50. J. V. Sztálin (I.) - színpróbanyomat 2Ft bélyeg színpróbanyomata sötétbarna színben, vékony papíron! / 1949/50. J. V. Stalin (I.)
- colour test print 2Ft stamp's colour test print in dark brown colour, on thin paper!

1999. tétel 1950-es években készült Légrády Sándor Portó-bélyegtervek - különlegesség Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1950-es években készült Légrády Sándor Portó-bélyegtervek - különlegesség Bélyegmúzeumi véleménnyel és Glatz István
szakvéleményével! / Sandor Legrady's Porto stamp designs from the 1950s - speciality With the opinion of the Stamp Museum and the
expert opinion of Istvan Glatz!

2000. tétel 1950. Bem József (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Bem József (I.) - tévnyomat Ívszéli 40f bélyeg jelentősen elfogazva! / 1950. Jozsef Bem (I.) - misprint 40f stamp from the margin
of the sheet, with significantly defective perforation!

2001. tétel 1950. Felszabadulás (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Felszabadulás (II.) - különlegesség Alsó ívszéli 60f bélyegpár gyári makkos vízjellel! / 1950. Liberation (II.) - speciality 60f stamp
pair from the lower margin of the sheet, with the manufactury's acorn watermark!
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2002. tétel 1950. Gyermek (I.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Gyermek (I.) - különlegesség 40f bélyeg a, állású számvízjellel! / 1950. Child (I.) - speciality 40f stamp with a, position number
watermark!

2003. tétel 1950. Gyermek (I.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Gyermek (I.) - különlegesség 60f bélyeg c, állású számvízjellel! / 1950. Child (I.) - speciality 60f stamp with c, position number
watermark!

2004. tétel 1950. Gyermek (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 400.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Gyermek (I.) - tévnyomat 60f bélyeg jobb felső ívsarki 4-es tömbben, "UTÁNPÓTLÁSUNK A JÖVŐ HARCAIHOZ" felirattal! Katalógus
érték: 800.000 HUF + / 1950. Child (I.) - misprint 60f stamp in a block of 4 from the upper right corner of the sheet, with the subtitle
"OUR SUPPLY FOR THE BATTLES OF THE FUTURE"! Catalogue value: 800.000 HUF +

2005. tétel 1950. Gyermek (I.) - különlegesség Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Gyermek (I.) - különlegesség 1,70Ft bélyeg d, állású számvízjellel!!! R! / 1950. Child (I.) - speciality 1,70Ft stamp with d, position
number watermark!!! R!

2006. tétel 1950. Május 1. (I.) - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Május 1. (I.) - különlegesség 40f bélyeg 4-es tömbben c, állású számvízjellel! / 1950. 1th of May (I.) - speciality 40f stamp in a
block of 4 with c, position number watermark!

2007. tétel 1950. Május 1. (I.) - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Május 1. (I.) - különlegesség 60f bélyegpár c, állású számvízjellel! / 1950. 1th of May (I.) - speciality 60f stamp pair with c,
position number watermark!

2008. tétel 1950. Május 1. (I.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Május 1. (I.) - különlegesség 1Ft bélyeg b, állású számvízjellel! / 1950. 1th of May (I.) - speciality 1Ft stamp with b, position
number watermark!

2009. tétel 1950. Május 1. (I.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Május 1. (I.) - különlegesség 1Ft bélyeg a legritkább, c, állású számvízjellel! / 1950. 1th of May (I.) - speciality 1Ft stamp with the
rarest, c, position number watermark!

2010. tétel 1950. Május 1. (I.) - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Május 1. (I.) - különlegesség Teljes sor a, állású számvízjellel! / 1950. 1th of May (I.) - speciality Complete set with a, position
number watermark!
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2011. tétel 1950. Ötéves Terv (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Ötéves Terv (I.) - tévnyomat 8f bélyeg ívsarki 8-as tömbben, lemezhibával: ovális fehér folt a BÁNYÁSZAT szó előtt! Postatisztán
és összefüggésben nagyon ritka tévnyomat!!! / 1950. Five-Year Plans (I.) - misprint 8f stamp in a block of 8 from the corner of the
sheet, with plate failure: oval white spot before the word BANYASZAT (MINING)! In MNH condition and in such a coherency it is a really
rare misprint!!!

2012. tétel 1950. Ötéves Terv (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Ötéves Terv (I.) - tévnyomat 40f bélyeg látványosan elfogazva! / 1950. Five-Year Plans (I.) - misprint 40f stamp with
spectacularly defective perforation!

2013. tétel 1950. Petőfi Sándor (III.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 16.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Petőfi Sándor (III.) - tévnyomat Ívszéli 40f bélyeg eltolódott teljes ívszínátnyomattal! / 1950. Sandor Petofi (III.) - misprint 40f
stamp from the margin of the sheet, with complete, shifted sheet set-off!

2014. tétel 1950. Petőfi Sándor (III.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Petőfi Sándor (III.) - tévnyomat 60f bélyeg ívszéli 4-es tömbben, látványosan elfogazva! / 1950. Sandor Petofi (III.) - misprint 60f
stamp in a block of 4 from the margin of the sheet, with spectacularly defective perforation!

2015. tétel 1950. Petőfi Sándor (III.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Petőfi Sándor (III.) - tévnyomat 1Ft bélyeg ívbehajás miatt látványosan elfogazva! / 1950. Sandor Petofi (III.) - misprint 1Ft stamp
with spectacularly defective perforation because of the fold of the sheet!

2016. tétel 1950. Sakk (I.) - L - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Sakk (I.) - L - különlegesség 1Ft bélyeg a, állású számvízjellel! / 1950. Chess (I.) - L - speciality 1Ft stamp with a, position number
watermark!

2017. tétel 1950. Sakk (I.) - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Sakk (I.) - L - tévnyomat 1,60Ft bélyegen elfordult csillag vízjel fekvő, álló! / 1950. Chess (I.) - L - misprint On 1,60Ft stamp,
turned away star watermark lying, standing!

2018. tétel 1950. Sakk (I.) - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Sakk (I.) - L - tévnyomat 1,60Ft bélyeg 4-es tömbben lemezhibával: az 1-es és a 6-os számok között 1 mm-es fehér kampó!
Postatisztán és összefüggésben nagyon ritka tévnyomat!!! / 1950. Chess (I.) - L - misprint 1,60Ft stamp in a block of 4 with plate
failure: there is a 1 mm white hook between the number 1 and 6! In MNH condition in such a coherency it is a really rare misprint!!!

2019. tétel 1950. Sport (II.) - L - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Sport (II.) - L - különlegesség 20f bélyeg c, állású számvízjellel! / 1950. Sport (II.) - L - misprint 20f stamp with c, position number
watermark!
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2020. tétel 1950. Sport (II.) - L - különlegesség Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Sport (II.) - L - különlegesség 60f bélyeg d, állású számvízjellel! / 1950. Sport (II.) - L - misprint 60f stamp with d, position number
watermark!

2021. tétel 1950. Sport (II.) - L - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Sport (II.) - L - különlegesség 1,70Ft bélyeg c, állású számvízjellel! / 1950. Sport (II.) - L - misprint 1,70Ft stamp with c, position
number watermark!

2022. tétel 1950. Sport (II.) - L - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Sport (II.) - L - különlegesség 2Ft bélyeg c, állású számvízjellel! / 1950. Sport (II.) - L - misprint 2Ft stamp with c, position number
watermark!

2023. tétel 1950. Sport (II.) - L - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Sport (II.) - L - különlegesség 3Ft bélyeg b, állású számvízjellel! / 1950. Sport (II.) - L - misprint 3Ft stamp with b, position number
watermark!

2024. tétel 1950. Szakszervezet (IV.) - L - különlegesség Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Szakszervezet (IV.) - L - különlegesség 40f bélyeg d, állású számvízjellel! / 1950. Trade Union (IV.) - L - speciality 40f stamp with
d, position number watermark!

2025. tétel 1950. Szakszervezet (IV.) - L - különlegesség Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Szakszervezet (IV.) - L - különlegesség 60f bélyeg c, állású számvízjellel! / 1950. Trade Union (IV.) - L - speciality 60f stamp with
c, position number watermark!

2026. tétel 1950. Szakszervezet (IV.) - L - különlegesség Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Szakszervezet (IV.) - L - különlegesség 1Ft bélyeg c, állású számvízjellel! / 1950. Trade Union (IV.) - L - speciality 1Ft stamp with
c, position number watermark!

2027. tétel 1950. Szakszervezet (IV.) - L - különlegesség Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Szakszervezet (IV.) - L - különlegesség Bélyegsor c, állású számvízjellel! / 1950. Trade Union (IV.) - L - speciality Stamp set with c,
position number watermark!

2028. tétel 1950. UPU (I.) - Blokkból kitépett bélyegek - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. UPU (I.) - Blokkból kitépett bélyegek - tévnyomat Látványos barna színnyomat eltolódás! / 1950. Stamps torn out of the UPU (I.) -
Block - misprint Spectacularly shifted brown colour print!
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2029. tétel 1950. Újítók - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Újítók - különlegesség 40f bélyeg 4-es tömb és 60f bélyegpár a, állású számvízjellel! / 1950. Innovators - speciality 40f stamp in a
block of 4 and 60f stamp pair with a, position number watermark!

2030. tétel 1950. Újítók - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Újítók - tévnyomat 60f bélyeg 3-as csíkban, középső bélyegén lemezhiba: a 6-os szám alján folt! / 1950. Innovators - misprint 60f
stamp in a stripe of 3, there is a plate failure on the middle stamp: there is a spot on the bottom of the number 6!

2031. tétel 1950. Virág (I.) - próbanyomat Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Virág (I.) - próbanyomat 30f bélyeg próbanyomatai gumizott műnyomó papíron! / 1950. Flower (I.) - test print Test prints of 30f
stamp on gummed printing paper!

2032. tétel 1950. Virág (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Virág (I.) - tévnyomat 40f bélyegen a sárga színnyomat jelentős elcsúszásza! / 1950. Flower (I.) - misprint Significantly slipped
yellow colour print on 40f stamp!

2033. tétel 1950. Virág (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Virág (I.) - tévnyomat 40f bélyeg látványos elfogazása! / 1950. Flower (I.) - misprint 40f stamp with spectacularly defective
perforation!

2034. tétel 1950. Virág (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1950. Virág (I.) - tévnyomat 40f bélyegpár jelentősen eltolódott sárga és lila színnyomattal. / 1950. Flower (I.) - misprint 40f stamp pair
with significantly shifted yellow and purple colour print.

2035. tétel 1950. Virág (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1950. Virág (I.) - tévnyomat 60f bélyeg jelentősen elfogazva! / 1950. Flower (I.) - misprint 60f stamp with significantly defective
perforation!

2036. tétel 1950. Virág (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1950. Virág (I.) - tévnyomat 1Ft bélyegpár baloldali bélyegén a tervező neve alig látszik! /1950. Flower (I.) - misprint The name of the
designer is barely visible on the left stamp of the 1 Ft stamp pair!

2037. tétel 1951. A Néphadsereg Napja (I.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. A Néphadsereg Napja (I.) - különlegesség 60f bélyegpár a, állású számvízjellel! / 1951. Day of the People's Army (I.) - speciality
60f stamp pair with a, position number watermark!
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2038. tétel 1951. Az ötéves terv eredményei - L - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Az ötéves terv eredményei - L - különlegesség 1Ft bélyeg c, állású számvízjellel! / 1951. Results of the Five-Year Plans - L -
speciality 1Ft stamp with c, position number watermark!

2039. tétel 1951. Gyermek (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Gyermek (II.) - különlegesség 40f bélyeg d, állású számvízjellel! / 1951. Child (II.) - speciality 40f stamp with d, position number
watermark!

2040. tétel 1951. Gyermek (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Gyermek (II.) - különlegesség 60f bélyeg d, állású számvízjellel! / 1951. Child (II.) - speciality 60f stamp with d, position number
watermark!

2041. tétel 1951. Háziállatok - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1951. Háziállatok - L - tévnyomat 10f bélyegen jelentős bélyegkép eltolódás! / 1951. Domestic animals - L - misprint Significantly
shifted stamp picture on 10f stamp!

2042. tétel 1951. Háziállatok - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Háziállatok - L - tévnyomat 1Ft bélyegen eltolódott zöldesszürke szín és függőleges fehér csík! / 1951. Domestic animals - L -
misprint Shifted greenish-grey colour print and there is a vertical white stripe on 1Ft stamp!

2043. tétel 1951. Magyar-Szovjet Barátság - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Magyar-Szovjet Barátság - különlegesség 1Ft bélyeg 4-es tömbben a, állású számvízjellel! / 1951. Hungarian-Soviet Friendship -
speciality 1Ft stamp in a block of 4 with a, position number watermark!

2044. tétel 1951. Maxim Gorkij - tévnyomat Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Maxim Gorkij - tévnyomat Ívszéli 1Ft bélyeg teljes gépszínátnyomattal! / 1951. Maxim Gorkifj - misprint 1Ft stamp from the
margin of the sheet, with complete machine colour print!

2045. tétel 1951. Május 1. (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Május 1. (II.) - különlegesség 40f bélyeg d, állású számvízjellel! / 1951. 1th of May (II.) - speciality 40f stamp with d, position
number watermark!

2046. tétel 1951. Május 1. (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Május 1. (II.) - különlegesség 40f bélyeg d, állású számvízjellel! / 1951. 1th of May (II.) - speciality 40f stamp with d, position
number watermark!
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2047. tétel 1951. Május 1. (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Május 1. (II.) - különlegesség 60f bélyeg ívszéli 4-es tömbben a, állású számvízjellel! / 1951. 1th of May (II.) - speciality 60f stamp
in a block of 4 from the margin of the sheet with a, position number watermark!

2048. tétel 1951. Május 1. (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Május 1. (II.) - különlegesség 1Ft bélyeg 4-es tömbben c, állású számvízjellel! / 1951. 1th of May (II.) - speciality 1Ft stamp in a
block of 4 with c, position number watermark!

2049. tétel 1951. Május 1. (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Május 1. (II.) - különlegesség Teljes sor számvízjellel, 40f d, állású, 60f és 1Ft bélyegek a, állású számvízjellel! / 1951. 1th of May
(II.) - speciality Complete set with number watermark, 40f with d, position, 60f and 1Ft stamps with a, position number watermarks!

2050. tétel 1951. MDP Kongresszus (I.) - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. MDP Kongresszus (I.) - különlegesség 10f bélyeg ívszéli 4-es tömbben a, állású számvízjellel! / 1951. MDP Congress (I.) -
speciality 10f stamp in a block of 4 from the margin of the sheet with a, position number watermark!

2051. tétel 1951. MDP Kongresszus (I.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. MDP Kongresszus (I.) - különlegesség 1Ft bélyeg a, állású számvízjellel! / 1951. MDP Congress (I.) - speciality 1Ft stamp with a,
position number watermark!

2052. tétel 1951. Nagy Októberi Szocialista Forradalom (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Nagy Októberi Szocialista Forradalom (II.) - különlegesség 40f bélyeg a, állású számvízjellel! / 1951. Great October Socialist
Revolution (II.) - speciality 40f stamp with a, position number watermark!

2053. tétel 1951. Nagy Októberi Szocialista Forradalom (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Nagy Októberi Szocialista Forradalom (II.) - különlegesség 60f bélyeg felső ívszéli 4-es tömbben a, állású számvízjellel! / 1951.
Great October Socialist Revolution (II.) - speciality 60f stamp in a block of 4 from the upper margin of the sheet with a, position number
watermark!

2054. tétel 1951. Párizsi Kommün (I.) - különlegesség Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Párizsi Kommün (I.) - különlegesség 60f bélyeg b, állású számvízjellel! / 1951. Paris Commune (I.) - speciality 60f stamp with b,
position number watermark!

2055. tétel 1951. Párizsi Kommün (I.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951. Párizsi Kommün (I.) - különlegesség 60f bélyeg ívszéli 3-as csíkban b, állású számvízjellel! / 1951. Paris Commune (I.) - speciality
60f stamp in a stripe of 3 from the margin of the sheet with b, position number watermark!
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2056. tétel 1951/53. Épületek (I.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1951/53. Épületek (I.) - különlegesség 40f bélyeg a, állású számvízjellel! / 1951/53. Buildings (I.) - speciality 40f stamp with a, position
number watermark!

2057. tétel 1951/53. Épületek (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951/53. Épületek (I.) - tévnyomat 1Ft bélyeg látványosan elfogazva! / 1951/53. Buildings (I.) - misprint 1Ft stamp with significantly
defective perforation!

2058. tétel 1951/53. Épületek (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1951/53. Épületek (I.) - tévnyomat 1Ft bélyeg ívszéli 8-as tömbben, a rákelkés berezgése miatti függőleges, párhuzamos csíkokkal! Pici
sárgulás! (MBK 800-1200 pont!) / 1951/53. Buildings (I.) - misprint 1Ft stamp in a block of 8 from the margin of the sheet, with vertical,
parallel stripes due to chafing of the doctor blade (rakel knife)! Slightly yellowish! (MBK 800-1200 points!)

2059. tétel 1951/53. Épületek (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1951/53. Épületek (I.) - tévnyomat Ívsarki 6-ös tömbben, az értékjelzés 1.78 Ft! Katalógus érték: 18.000 HUF / 1951/53. Buildings (I.) -
misprint In a block of 6 from the corner of the sheet, the denomination is 1.78 Ft! Catalogue value: 18.000 HUF

2060. tétel 1951/53. Épületek (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1951/53. Épületek (I.) - tévnyomat 5Ft bélyeg ívszéli 4-es tömbben megsemmisítő lyukasztással! / 1951/53. Buildings (I.) - misprint 5Ft
stamp in a block of 4 with annulling cancellation!

2061. tétel 1951/53. Ötéves terv (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1951/53. Ötéves terv (II.) - különlegesség 30f bélyeg c, állású számvízjellel! / 1951/53. Five-Year Plans (II.) - speciality 30f stamp with c,
position number watermark!

2062. tétel 1951/53. Ötéves terv (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1951/53. Ötéves terv (II.) - tévnyomat 1Ft bélyeg jelentős színkülönbséggel! / 1951/53. Five-Year Plans (II.) - misprint 1Ft stamp with
significantly different colour!

2063. tétel 1951/53. Ötéves terv (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951/53. Ötéves terv (II.) - különlegesség 4Ft bélyeg d, állású számvízjellel! 90p / 1951/53. Five-Year Plans (II.) - speciality 4Ft stamp
with d, position number watermark! 90p

2064. tétel 1951/53. Ötéves terv (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1951/53. Ötéves terv (II.) - különlegesség 5Ft bélyeg c, állású számvízjellel! / 1951/53. Five-Year Plans (II.) - speciality 5Ft stamp with c,
position number watermark!
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2065. tétel 1952. Bányásznap (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1952. Bányásznap (I.) - tévnyomat 1Ft bélyeg 4-es tömbben, az értékszám mellett fehér folt! / 1952. Miners Day (I.) - misprint 1Ft
stamp in a block of 4, there is a white spot next to the denomination!

2066. tétel 1952. Leonardo da Vinci és Victor Hugo - L - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1952. Leonardo da Vinci és Victor Hugo - L - különlegesség Bélyegsor c, állású számvízjellel! / 1952. Leonardo da Vinci and Victor Hugo
- L - specialty Stamp set with c, position number watermark!

2067. tétel 1952. MABÉOSZ - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1952. MABÉOSZ - tévnyomat Jelentősen eltolódott felülnyomattal! / 1952. MABEOSZ - misprint With significantly shifted denomination!

2068. tétel 1952. MABÉOSZ - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1952. MABÉOSZ - tévnyomat 4-es tömbben a traktor csöve fölött 3-4 mm hosszú vonal "füstölgő traktor"! / 1952. MABEOSZ - misprint
In a block of 4, there is a 3-4 mm line above the tractor tube, "smoking tractor"!

2069. tétel 1952. Madarak (I.) - L - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1952. Madarak (I.) - L - különlegesség XII. B. 50f bélyeg a, állású számvízjellel! / 1952. Birds (I.) - L - speciality XII. B. 50f stamp with a,
position number watermark!

2070. tétel 1952. Madarak (I.) - L - különlegesség Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1952. Madarak (I.) - L - különlegesség XII. A. 60f bélyeg c, állású számvízjellel! / 1952. Birds (I.) - L - speciality XII. A. 60f stamp with c,
position number watermark!

2071. tétel 1952. Madarak (I.) - L - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1952. Madarak (I.) - L - különlegesség 1Ft bélyeg a, állású számvízjellel! / 1952. Birds (I.) - L - speciality 1Ft stamp with a, position
number watermark!

2072. tétel 1952. Május 1. (III.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1952. Május 1. (III.) - tévnyomat 40f bélyeg a piros színnyomat eltolódásával! / 1952. 1th of May (III.) - misprint 40f stamp with shifted
red colour print!

2073. tétel 1952. Május 1. (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1952. Május 1. (III.) - különlegesség 60f bélyeg 4-es tömbben a, állású számvízjellel! / 1952. 1th of May (III.) - speciality 60f stamp in a
block of 4 with a, position number watermark!
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2074. tétel 1952. Május 1. (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1952. Május 1. (III.) - különlegesség 1Ft bélyeg felső ívszéli 4-es tömbben a, állású számvízjellel! / 1952. 1th of May (III.) - speciality 1Ft
stamp in a block of 4 from the upper margin of the sheet with a, position number watermark!

2075. tétel 1952. Moszkva - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1952. Moszkva - különlegesség 60f bélyeg ívszéli 4-es tömbben b. állású számvízjellel! / 1952. Moscow - speciality 60f stamp in a block
of 4 from the margin of the sheet with b, position number watermark!

2076. tétel 1952. Nagy Októberi Szocialista Forradalom (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1952. Nagy Októberi Szocialista Forradalom (III.) - különlegesség Ívsarki 1Ft bélyeg a, állású számvízjellel! / 1952. Great October
Socialist Revolution (III.) - speciality 1Ft stamp from the corner of the sheet with a, position number watermark!

2077. tétel 1952. Nagy Októberi Szocialista Forradalom (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1952. Nagy Októberi Szocialista Forradalom (III.) - különlegesség 1Ft bélyeg b, állású számvízjellel! / 1952. Great October Socialist
Revolution (III.) - speciality 1Ft stamp with b, position number watermark!

2078. tétel 1952. Olimpia (I.) - Helsinki - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1952. Olimpia (I.) - Helsinki - L - tévnyomat Ívszéli 30f bélyegen XII. vízjel teljesen elmosódva található! R! / 1952. Olympics (I.) -
Helsinki - L - misprint 30f stamp from the margin of the sheet, the XII. watermark is completely blurred! R!

2079. tétel 1952. Olimpia (I.) Helsinki - L - különlegesség Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1952. Olimpia (I.) Helsinki - L - különlegesség 30f vízjel nélküli bélyeg teljes ívben. (50 bélyeg) / 1952. Olympics (I.) Helsinki - L -
speciality 30f stamps without watermark in a full sheet. (50 stamps)

2080. tétel 1952. Olimpia (I.) Helsinki - L - különlegesség Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1952. Olimpia (I.) Helsinki - L - különlegesség 1Ft bélyeg c, állású számvízjellel! / 1952. Olympics (I.) Helsinki - L - speciality 1Ft stamp
with c, position number watermark!

2081. tétel 1952. Olimpia (I.) - Helsinki - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1952. Olimpia (I.) - Helsinki - L - tévnyomat 1,70Ft bélyeg vízjelénél szemben álló csillagok! R! / 1952. Olympics (I.) - Helsinki - L -
misprint On 1,70Ft stamp, opposite stars in the watermark! R!

2082. tétel 1952. Olimpia (I.) Helsinki - L - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1952. Olimpia (I.) Helsinki - L - különlegesség 2Ft bélyeg a, állású számvízjellel! / 1952. Olympics (I.) Helsinki - L - speciality 2Ft stamp
with a, position number watermark!
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2083. tétel 1952. Olimpia (I.) - Helsinki - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1952. Olimpia (I.) - Helsinki - L - tévnyomat 2Ft bélyeg vízjelénél ellenkező állású csillagok!! / 1952. Olympics (I.) - Helsinki - L - misprint
On 2Ft stamp, opposite position stars in the watermark!!

2084. tétel 1952. Vasutasnap - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1952. Vasutasnap - különlegesség Teljes sor c, állású számvízjellel! / 1952. Railways Day - speciality Complete set with c, position
number watermark!

2085. tétel 1953. II. Rákóczi Ferenc (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. II. Rákóczi Ferenc (II.) - különlegesség 40f bélyeg a, állású számvízjellel és szemben álló csillag! R! / 1953. Francis Rakoczi II. (II.)
- speciality 40f stamp with a, position number watermark and opposite star! R!

2086. tétel 1953. II. Rákóczi Ferenc (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1953. II. Rákóczi Ferenc (II.) - tévnyomat 40f bélyegen a narancssárga színnyomat jelentős elcsúszása! / 1953. Francis Rakoczi II. (II.) -
misprint Significantly slipped orange colour print on 40f stamp!

2087. tétel 1953. II. Rákóczi Ferenc (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. II. Rákóczi Ferenc (II.) - különlegesség 60f bélyeg a, állású számvízjellel. / 1953. Francis Rakoczi II. (II.) - speciality 60f stamp with
a, position number watermark.

2088. tétel 1953. II. Rákóczi Ferenc (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. II. Rákóczi Ferenc (II.) - különlegesség 60f bélyeg b, állású számvízjellel! / 1953. Francis Rakoczi II. (II.) - speciality 60f stamp with
b, position number watermark!

2089. tétel 1953. II. Rákóczi Ferenc (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1953. II. Rákóczi Ferenc (II.) - különlegesség Ívszéli 60f bélyeg c, állású számvízjellel! Pici barnulás! / 1953. Francis Rakoczi II. (II.) -
speciality 60f stamp from the margin of the sheet with c, position number watermark! Slightly brown!

2090. tétel 1953. II. Rákóczi Ferenc (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. II. Rákóczi Ferenc (II.) - különlegesség 60f bélyeg c, állású számvízjellel. / 1953. Francis Rakoczi II. (II.) - speciality 60f stamp with
c, position number watermark.

2091. tétel 1953. II. Rákóczi Ferenc (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. II. Rákóczi Ferenc (II.) - különlegesség 1Ft bélyeg d, állású számvízjellel! / 1953. Francis Rakoczi II. (II.) - speciality 1Ft stamp with
d, position number watermark!
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2092. tétel 1953. II. Rákóczi Ferenc (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. II. Rákóczi Ferenc (II.) - különlegesség 1Ft bélyeg d, állású számvízjellel és szemben álló csillaggal! / 1953. Francis Rakoczi II. (II.)
- speciality 1Ft stamp with d, position number watermark and opposite position star!

2093. tétel 1953. Erdei állatok - L - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Erdei állatok - L - különlegesség 80f bélyeg d, állású számvízjellel! / 1953. Forest animals - L - speciality 80f stamp with d,
position number watermark!

2094. tétel 1953. Erdei állatok - L - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Erdei állatok - L - különlegesség 1Ft bélyeg b, állású számvízjellel! / 1953. Forest animals - L - speciality 1Ft stamp with b,
position number watermark!

2095. tétel 1953. Erdei állatok - L - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Erdei állatok - L - különlegesség 1,60Ft bélyeg c, állású számvízjellel! / 1953. Forest animals - L - speciality 1,60Ft stamp with c,
position number watermark!

2096. tétel 1953. Karl Marx - tévnyomat Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Karl Marx - tévnyomat 1Ft bélyeg 4-es tömbben 11 1/2 fogazattal, az ívszél felőli bélyegek 1 lyuksorral nagyobbak, c, állású
számvízjellel! R! / 1953. Karl Marx - misprint 1Ft stamp in a block of 4 with 11 1/2 perforation, the stamps next to the margin, are
bigger with 1 hole, with c, position number watermark! R!

2097. tétel 1953. Labdarúgó 6:3 - L - különlegesség Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Labdarúgó 6:3 - L - különlegesség d, állású számvízjellel! / 1953. Football 6:3 - L - speciality with d, position number watermark!

2098. tétel 1953. Labdarúgó 6:3 - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Labdarúgó 6:3 - L - tévnyomat Vastag és vékony betűs felülnyomattal! / 1953. Football 6:3 - L - misprint With thick and thin
lettering overprint!

2099. tétel 1953. Metró (I.) - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Metró (I.) - különlegesség 1Ft bélyeg 4-es tömbben a, állású számvízjellel. / 1953. Metro (I.) - speciality 1Ft stamp in a block of 4
with a, position number watermark.

2100. tétel 1953. Metró (I.) - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Metró (I.) - különlegesség Teljes sor a, és c, állású számvízjellel. / 1953. Metro (I.) - speciality Complete set with a, and c, position
number watermark.
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2101. tétel 1953. Népstadion - L - különlegesség Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Népstadion - L - különlegesség 20f bélyeg 10-es ívben vízjel nélkül! Katalógus érték: 150.000 HUF / 1953. People's Stadium - L -
speciality 20f stamp in a sheet of 10, without watermark! Catalogue value: 150.000 HUF

2102. tétel 1953. Népstadion - L - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1953. Népstadion - L - különlegesség 30f bélyeg d, állású számvízjellel! / 1953. People's Stadium - L - speciality 30f stamp with d,
position number watermark!

2103. tétel 1953. Népstadion - L - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Népstadion - L - különlegesség 1Ft bélyeg c, állású számvízjellel! / 1953. People's Stadium - L - speciality 1Ft stamp with c,
position number watermark!

2104. tétel 1953. Népstadion - L - különlegesség Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Népstadion - L - különlegesség 1Ft és 3Ft bélyegek a, állású számvízjellel! / 1953. People's Stadium - L - speciality 1Ft and 3Ft
stamps with a, position number watermark!

2105. tétel 1953. Népstadion - L - különlegesség Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Népstadion - L - különlegesség 3Ft bélyeg c, állású számvízjellel a szemben álló csillagon! R! / 1953. People's Stadium - L -
speciality 3Ft stamp with c, position number watermark on the on the opposite star! R!

2106. tétel 1953. Népstadion - L - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Népstadion - L - különlegesség 3Ft bélyegpár a, állású számvízjellel! / 1953. People's Stadium - L - speciality 3Ft stamp pair with
a, position number watermark!

2107. tétel 1953. Népstadion - L - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Népstadion - L - különlegesség Ívszéli 5Ft bélyegpár c, állású számvízjellel! / 1953. People's Stadium - L - speciality 5Ft stamp
pair from the margin of the sheet with c, position number watermark!

2108. tétel 1953. Népviseletek (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1953. Népviseletek (I.) - tévnyomat 20f bélyegen erősen festékhiányos, kopott nyomat! / 1953. Folk costumes (I.) - misprint 20f stamp
heavily lacking in ink, worn print!

2109. tétel 1953. Sztálingrád - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1953. Sztálingrád - tévnyomat Ívszéli 60f bélyegpár értékszámának 0-jának bal felső szélén 1,5 mm hosszú fehér folt van! Katalógus
érték: 15.000 HUF / 1953. Stalingrad 60f stamp pair from the margin of the sheet, there is a 1,5 mm long white spot on the upper left
part of number 0 of the denomination! Catalogue value: 15.000 HUF
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2110. tétel 1953. Sztálingrád - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Sztálingrád - különlegesség 60f bélyeg 4-es tömbben a, állású számvízjellel! / 1953. Stalingrad - speciality 60f stamp in a block of
4 with a, position number watermark!

2111. tétel 1953. Sztálin-Gyász - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Sztálin-Gyász - különlegesség 60f bélyeg b, állású számvízjellel! MBK: 100 pont / 1953. Stalin-Mourning - speciality 60f stamp
with b, position number watermark! MBK: 100 points

2112. tétel 1953. Sztálin-Gyász - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Sztálin-Gyász - tévnyomat 60f bélyeg jelentősen elfogazva! / 1953. Stalin-Mourning - misprint 60f stamp with significantly
defective perforation!

2113. tétel 1953. Üdülők - L - különlegesség Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Üdülők - L - különlegesség 40f bélyeg a, állású számvízjellel! / 1953. Holiday resorts - L - speciality 40f stamp with a, position
number watermark!

2114. tétel 1953. Üdülők - L - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Üdülők - L - különlegesség 60f bélyeg a, állású számvízjellel! / 1953. Holiday resorts - L - speciality 60f stamp with a, position
number watermark!

2115. tétel 1953. Üdülők - L - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Üdülők - L - különlegesség 70f bélyeg a, állású számvízjellel! / 1953. Holiday resorts - L - speciality 70f stamp with a, position
number watermark!

2116. tétel 1953. Üdülők - L - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Üdülők - L - különlegesség 70f bélyeg d, állású számvízjellel! / 1953. Holiday resorts - L - speciality 70f stamp with d, position
number watermark!

2117. tétel 1953. Zeneszerzők (I.) - L - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Zeneszerzők (I.) - L - különlegesség XII.A. 80f bélyegpár d, állású számvízjellel! / 1953. Composers (I.) - L - speciality XII.A 80f
stamp pair with d, position number watermark!

2118. tétel 1953. Zeneszerzők (I.) - L - különlegesség Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Zeneszerzők (I.) - L - különlegesség XII.B. 1Ft bélyeg b, állású számvízjellel! / 1953. Composers (I.) - L - speciality XII.B. 1Ft stamp
with b, position number watermark!
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2119. tétel 1953. Zeneszerzők (I.) - L - különlegesség Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Zeneszerzők (I.) - L - különlegesség XIIB ívszéli 1Ft bélyegpár d, állású számvízjellel! / 1953. Composers (I.) - L - speciality XIIB
1Ft stamp pair from the margin of the sheet with d, position number watermark!

2120. tétel 1953. Zeneszerzők (I.) - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1953. Zeneszerzők (I.) - L - tévnyomat 2Ft bélyeg alacsonyra fogazva! / 1953. Composers (I.) - L - misprint 2Ft stamp perforated to
smaller!

2121. tétel 1954. Anya- és Csecsemővédelem - L - különlegesség Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1954. Anya- és Csecsemővédelem - L - különlegesség 30f bélyeg c, állású számvízjellel! / 1954. Maternal and Infant Protection - L -
speciality 30f stamp with c, position number watermark!

2122. tétel 1954. Anya- és Csecsemővédelem - L - különlegesség Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1954. Anya- és Csecsemővédelem - L - különlegesség 40f bélyeg b, állású számvízjellel! / 1954. Maternal and Infant Protection - L -
speciality 40f stamp with b, position number watermark!

2123. tétel 1954. Anya- és Csecsemővédelem - L - különlegesség Kikiáltási ár: 1.500 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1954. Anya- és Csecsemővédelem - L - különlegesség 60f bélyeg b, állású számvízjellel! / 1954. Maternal and Infant Protection - L -
speciality 60f stamp with b, position number watermark!

2124. tétel 1954. Anya- és Csecsemővédelem - L - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1954. Anya- és Csecsemővédelem - L - különlegesség 1Ft bélyeg c, állású számvízjellel! / 1954. Maternal and Infant Protection - L -
speciality 1Ft stamp with c, position number watermark!

2125. tétel 1954. Anya- és Csecsemővédelem - L - különlegesség Kikiáltási ár: 2.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1954. Anya- és Csecsemővédelem - L - különlegesség 1,50Ft bélyeg c, állású számvízjellel! / 1954. Maternal and Infant Protection - L -
speciality 1,50Ft stamp with c, position number watermark!

2126. tétel 1954. Gyümölcsök (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1954. Gyümölcsök (I.) - tévnyomat 2Ft bélyegen a barackon túlfestékezett piros szín! / 1954. Fruits (I.) - misprint On 2Ft stamp, over
painted red colour on the peach!

2127. tétel 1954. Magyar Tanácsköztársaság (III.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1954. Magyar Tanácsköztársaság (III.) - tévnyomat 60f bélyeg ívszéli 6-os tömbben, a középső békyegen hiány a 6-os szám szárán! /
1954. Hungarian Soviet Republic (III.) - misprint 60f stamp in a block of 6 from the margin of the sheet, the number 6 is deficient!
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2128. tétel 1954. Magyar Tanácsköztársaság (III.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1954. Magyar Tanácsköztársaság (III.) - tévnyomat 1Ft bélyegen a SZOLNOK felirat "K" betűje szinte teljesen hiányzik! / 1954.
Hungarian Soviet Republic (III.) - misprint On 1Ft stamp the letter "K" of the subtitle SZOLNOK is almost completely missing!

2129. tétel 1954. Magyar Tanácsköztársaság (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1954. Magyar Tanácsköztársaság (III.) - különlegesség 1Ft bélyeg ívszéli 4-es tömbben a, állású számvízjellel! / 1954. Hungarian Soviet
Republic (III.) - speciality 1Ft stamp in a block of 4 from the margin of the sheet with a, position number watermark!

2130. tétel 1954. Rovarok - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1954. Rovarok - L - tévnyomat 30f bélyeg jelentősen elfogazva! / 1954. Insects - L - misprint 30f stamp with significantly defective
perforation!

2131. tétel 1954. Rovarok - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1954. Rovarok - L - tévnyomat 2Ft bélyegen a SZARVASBOGÁR felirat "V" betűjének jobb oldali szára kétszeres hosszúságú! / 1954.
Insects - L - misprint On 2Ft stamp, the right leg of the letter "V" of the word SZARVASBOGÁR, is twice as long!

2132. tétel 1954. Tudósok - különlegesség Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1954. Tudósok - különlegesség 50f bélyeg a, állású számvízjellel! / 1954. Scientists - speciality 50f stamp with a, position number
watermark!

2133. tétel 1954. Tudósok - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1954. Tudósok - különlegesség 60f bélyeg a, állású számvízjellel! / 1954. Scientists - speciality 60f stamp with a, position number
watermark!

2134. tétel 1954. Tudósok - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1954. Tudósok - tévnyomat 1Ft bélyeg ferde fogazás miatt megsemmisítő lyukasztással! / 1954. Scientists - misprint 1Ft stamp with
annulling punching because of awry perforation!

2135. tétel 1955. Bartók Béla (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1955. Bartók Béla (I.) 1Ft bélyeg 50-es ívben benne a tévnyomat az L és A betűk között összekötő vonal. Katalógus érték: 30.000 HUF /
1955. Bela Bartok (I.) 1Ft stamp in a sheet of 50, including the misprint, a conjuncting line between the letters L and A. Catalogue
value: 30.000 HUF

2136. tétel 1955. Bartók Béla (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 26.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1955. Bartók Béla (I.) Teljes hajtott ívsor, benne a tévnyomatokkal. (50 sor) Katalógus érték: 100.000 HUF / 1955. Bela Bartok (I.) Full
sheet set with the misprints. (50 sets) Catalogue value: 100.000 HUF
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2137. tétel 1955. Felszabadulás (III.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1955. Felszabadulás (III.) - tévnyomat 60f bélyeg 4-es tömbben, látványosan elfogazva, érvénytelenítő lyukasztással! / 1955. Liberation
(III.) - misprint 60f stamp in a block of 4 with spectacularly defective perforation and with annulling punching!

2138. tétel 1955. Felszabadulás (III.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1955. Felszabadulás (III.) - tévnyomat Ívszéli 2Ft bélyegpár megsemmisítő lyukasztással! / 1955. Liberation (III.) - misprint 2Ft stamp
pair from the margin of the sheet with annulling punching!

2139. tétel 1955. Költők - különlegesség Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1955. Költők - különlegesség 1Ft bélyegpár c, állású számvízjellel, a vízjelénél szemben álló csillagok! R! / 1955. Poets - speciality 1Ft
stamp pair with c, position number watermark, opposite position stars! R!

2140. tétel 1955. Munka - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Bélyegzett

1955. Munka - tévnyomat 8f, 80f, 10Ft bélyegeken tévnyomatok. / 1955. Work - misprint Misprints on 8f, 80f, 10Ft stamps.

2141. tétel 1955. Munka - különlegesség Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1955. Munka - különlegesség 40f bélyeg a, állású számvízjellel! RR! / 1955. Work - speciality 40f stamp with a, position number
watermark! RR!

2142. tétel 1955. Munka - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1955. Munka - tévnyomat 70f bélyeg megsemmisítő lyukasztással! / 1955. Work - misprint 70f stamp with annulling punching!

2143. tétel 1955. Munka - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1955. Munka - tévnyomat Ívszéli 10Ft bélyegpár megsemmisítő lyukasztással! / 1955. Work - misprint 10Ft stamp pair from the margin
of the sheet with annulling punching!

2144. tétel 1956. Bányásznap (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1956. Bányásznap (II.) - tévnyomat Ívszéli 4-es tömbben, a bal alsó bélyegen a kar alatt világos folt van! / 1956. Miner's Day (II.) -
misprint In a block of 4 from the margin of the sheet, on the lower left stamp there is a light spot under the arm!

2145. tétel 1956. Bélyegnap (29.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1956. Bélyegnap (29.) - tévnyomat Ívsarki bélyegen Chopin haján folt van! / 1956. Stamp Day (29.) - misprint On stamp from the
corner of the sheet, there is a spot on the hair of Chopin!
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2146. tétel 1956. Magyarországi kutyafajták (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1956. Magyarországi kutyafajták (I.) - tévnyomat 50f bélyegen a fekete színnyomat jelentős elcsúszása! / 1956. Hungarian dog breeds
(I.) - misprint Significantly slipped black colour print on 50f stamp!

2147. tétel 1957. Postáskórház - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1957. Postáskórház - L - tévnyomat 10(+5)Ft bélyegen fehér folt van az értékszám "+" jelénél! / 1957. Postal Hospital - L - misprint On
10(+5)Ft stamp, there is a white spot by the "+" sign of the denomination!

2148. tétel 1957. Vöröskereszt (IV.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1957. Vöröskereszt (IV.) - tévnyomat 20f bélyeg 100-as ívben. A felülnyomat látványos elkenődése. / 1957. Red cross (IV.) - misprint
20f stamp in a full sheet of 100. The overprint's spectacular smearing.

2149. tétel 1957. Vöröskereszt (IV.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1957. Vöröskereszt (IV.) - tévnyomat 2(+2)Ft bélyeg a felülnyomat vaknyomatával! Katalógus érték: 40.000 HUF / 1957. Red Cross (IV.)
- misprint 2(+2)Ft stamp with the blind print of the overprint! Catalogue value: 40.000 HUF

2150. tétel 1957. Vöröskereszt (IV.) - különlegesség Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1957. Vöröskereszt (IV.) - különlegesség Ívszéli 2(+2)Ft bélyeg színes, rózsaszínű papíron! / 1957. Red Cross (IV.) - speciality 2(+2)Ft
stamp on colourful, pink paper!

2151. tétel 1957. Vöröskereszt (IV.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1957. Vöröskereszt (IV.) - tévnyomat 2(+2)Ft bélyegen a FORINT felirat "T" betűje hiányzik! / 1957. Red Cross (IV.) - misprint On
2(+2)Ft stamp, the letter "T" of the subtitle FORINT is missing!

2152. tétel 1958. 40 éves a Magyar Repülőbélyeg - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1958. 40 éves a Magyar Repülőbélyeg - L - tévnyomat 3Ft bélyeg ívszéli 4-es tömbben, a bal alsó bélyegen a 3-as szám teteje hiányzik!
/ 1958. 40 years of the Hungarian Airmail Stamp - L - misprint 3Ft stamp in a block of 4 from the margin of the sheet, on the lower left
stamp the top of the number 3 is missing!

2153. tétel 1958. Népköztársasági Címer (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1958. Népköztársasági Címer (II.) - tévnyomat 60f bélyegen az értékszám mindkét számjegyéből hiányzik egy rész középen! / 1958.
Coat of arms of the People's Republic (II.) - misprint On 60f stamp, part in the middle is missing from both numbers of the
denomination!

2154. tétel 1958. Népköztársasági Címer (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1958. Népköztársasági Címer (II.) - tévnyomat 2Ft bélyegpáron a két szalag csatlakozásánál fehér folt látható! / 1958. Coat of arms of
the People's Republic (II.) - misprint On 2Ft stamp pair, a white spot can be seen at the junction of the two strips!
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2155. tétel 1958. Repülő (VI.) - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1958. Repülő (VI.) - L - tévnyomat 30f bélyegen a kékeslila színnyomat jelentősen eltolódott! / 1958. Airplane (VI.) - L - misprint
Significantly shifted blue violet colour print on 30f stamp!

2156. tétel 1958. Repülő (VI.) - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1958. Repülő (VI.) - L - tévnyomat 10Ft bélyeg 4-es tömbben, a sárga színű alapnyomat részleges hiányával! / 1958. Airplane (VI.) - L -
misprint 10Ft stamp in a block of 4 with the partial absence of a yellow base print!

2157. tétel 1958. Sport (III.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1958. Sport (III.) - tévnyomat 20f bélyegen az értékjelzés "f" betűjében fehér folt van! / 1958. Sport (III.) - misprint On 20f stamp, there
is a white spot in the letter "f" of the denomination!

2158. tétel 1958. Takarékosság és Biztosítás - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1958. Takarékosság és Biztosítás - tévnyomat 1Ft bélyegen a TEREMT szó szó eleji "T" betűje F-nek látszik! / 1958. Saving and
Insurance - misprint On 1Ft stamp, the first letter "T" of the word TEREMT looks like a F!

2159. tétel 1958. Virág (III.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1958. Virág (III.) - tévnyomat 40f bélyegen a virágnév után fehér folt van! / 1958. Flower (III.) - misprint On 40f stamp, there is a white
spot beyond the flower's name!

2160. tétel 1959. A Szocialista Országok Postaügyi Minisztereinek Értekezlete (I.) - Berlin - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1959. A Szocialista Országok Postaügyi Minisztereinek Értekezlete (I.) - Berlin - L - tévnyomat A MINISZTEREINEK szó után kettőspont
van! / 1959. Conference of the Postmaster Generals of the Socialist Countries (I.) - Berlin - L - misprint After the word MINISTERS there
is a colon!

2161. tétel 1959. Balaton (I.) - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1959. Balaton (I.) - L - tévnyomat 60f bélyegen a fürdőzők előtt barna folt van! / 1959. Balaton (I.) - L - misprint On 60f stamp, there is a
brown spot before the bathers!

2162. tétel 1959. Balaton (I.) - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1959. Balaton (I.) - L - tévnyomat Ívszéli 1,70Ft bélyegpáron a hal fején világos folt van! / 1959. Balaton (I.) - L - misprint 1,70Ft stamp
pair from the margin of the sheet, on which there is a white spot on the head of the fish!

2163. tétel 1959. Közlekedési Múzeum (I.) - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1959. Közlekedési Múzeum (I.) - L - tévnyomat 2,50Ft teljes ív (50db) felső sorának bélyegei fogazva! / 1959. Museum of Transport (I.) -
L - misprint 2,50Ft stamp in a full sheet (50 stamps) stamps on the top row are perforated!
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2164. tétel 1959. Joseph Haydn és Friedrich Schiller - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1959. Joseph Haydn és Friedrich Schiller - tévnyomat 60f bélyegen a KASTÉLY szó "ly" betűjén folt van! / 1959. Joseph Haydn and
Friedrich Schiller - misprint On 60f stamp there is a spot on the letter "ly" of the word KASTÉLY!

2165. tétel 1959. Lepke (I.) - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1959. Lepke (I.) - L - tévnyomat 2Ft bélyegen az ATROPOS szó második "O" betűje alatt piros pont van! / 1959. Butterfly (I.) - L -
misprint On 2Ft stamp, there is a red dot below the second letter "O" of the word ATROPOS!

2166. tétel 1959. Levelező hét (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1959. Levelező hét (II.) - tévnyomat Kék folt a kézen a Szovjet zászlóban! / 1959. Mailing week (II.) - misprint There is a blue spot on
the hand in the Soviet flag!

2167. tétel 1959. Levelező hét (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1959. Levelező hét (II.) - tévnyomat 60f bélyeg 4-es tömbben, jobb alsó bélyegén az ismert tévnyomat: kék folt a Csehszlovák
zászlóban! / 1959. Mailing week (II.) - misprint 60f stamp in a block of 4, on its lower right stamp there is the known misprint: blue spot
in the Czechoslovak flag!

2168. tétel 1959. Levelező hét (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1959. Levelező hét (II.) - tévnyomat Teljes ív (20 bélyeg) 10 db tévnyomattal! / 1959. Mailing week (II.) - misprint Full sheet (20 stamps)
with 10 misprints!

2169. tétel 1959. Madarak (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1959. Madarak (II.) - tévnyomat 20f bélyegen a tervező neve alig látszik! / 1959. Birds (II.) - misprint The name of the designer can
hardly be seen on 20f stamp!

2170. tétel 1959. Madarak (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1959. Madarak (II.) - tévnyomat 40f bélyeg 4-es tömbben, a bal alsó bélyegen az "A" betű jobb alsó szárán fehér folt van! / 1959. Birds
(II.) - misprint 40f stamp in a block of 4, on the lower left stamp, there is a white spot on the lower part of the letter"A"!

2171. tétel 1959. Madarak (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1959. Madarak (II.) - különlegesség XIII. B teljes sor fekvő csillag vízjellel! / 1959. Birds (II.) - speciality XIII. B complete set with lying
star watermark!

2172. tétel 1959. Nemzetközi Geofizikai Év - különlegesség Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1959. Nemzetközi Geofizikai Év - különlegesség 20f és 60f bélyegek XIII. B. fekvő vízjellel! R! Katalógus érték: 15.400 HUF / 1959.
International Year of Geophysics - speciality 20f and 60f stamps with XIII.B. lying watermark! R! Catalogue value: 15.400 HUF
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2173. tétel 1959. Vívó Világbajnokság (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1959. Vívó Világbajnokság (I.) - tévnyomat Ívszéli 10f bélyegpár alsó bélyegén a tervező neve alig látszik! / 1959. World Fencing
Championships (I.) - misprint 10f stamp pair from the margin of the sheet, on the lower stamp the name of the designer can hardly be
seen!

2174. tétel 1960. Arcképek (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 1.200 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1960. Arcképek (II.) - tévnyomat 60f bélyegen fehér nyak! / 1960. Portraits (II.) - misprint White neck on 60f stamp!

2175. tétel 1960. Arcképek (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1960. Arcképek (II.) - tévnyomat 60f bélyegen fehér nyak FDC-n! / 1960. Portraits (II.) - misprint White neck on 60f stamp on a FDC!

2176. tétel 1960. Arcképek (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1960. Arcképek (II.) - tévnyomat 60f bélyegpáron a bal oldali bélyegkeret alatt illesztőkereszt látható! / 1960. Portraits (II.) - misprint
On 60f stamp pair, under the left stamp frame a matching cross can be seen!

2177. tétel 1960. Arcképek (II.) - különlegesség Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1960. Arcképek (II.) - különlegesség 60f bélyeg feketenyomata párban fotópapíron! / 1960. Portraits (II.) - speciality 60f stamp's black
print in pair on photo paper!

2178. tétel 1960. Arcképek (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1960. Arcképek (II.) - tévnyomat 60f bélyeg ívszéli 5-ös csíkban, a középső bélyegen a fej felett láncszerű foltok vannak! / 1960.
Portraits (II.) - misprint 60f stamp in a stripe of 5 from the margin of the sheet, on the middle stamp there are chain-like spots above
the head!

2179. tétel 1960. Mese (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1960. Mese (II.) - tévnyomat 2Ft bélyeg ívszéli 4-es tömbben, a kék legyezőn fehér folt van! / 1960. Tale (II.) - misprint 2Ft stamp in a
block of 4 from the margin of the sheet, there is a white spot on the blue fan!

2180. tétel 1960. Várak (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1960. Várak (I.) - tévnyomat 30f bélyegpáron átlós barna színű rákelcsík van! / 1960. Castles (I.) - misprint On 30f stamp pair, there is a
diagonal brown coloured rakel stripe!

2181. tétel 1961. Gyógy- és Ipari Növények - tévnyomat Kikiáltási ár: 50.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1961. Gyógy- és Ipari Növények - tévnyomat 60f bélyegeről a szürke szín és a termés hiányzik! Katalógus érték: 150.000 HUF / 1961.
Medicinal and Industrial Plants - misprint From 60f stamp the grey colour and the crop is missing! Catalogue value: 150.000 HUF
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2182. tétel 1961. Gyógy- és Ipari Növények - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1961. Gyógy- és Ipari Növények - tévnyomat Ívszéli 1Ft bélyegpár megsemmisítő lyukasztással! / 1961. Medicinal and Industrial Plants
- misprint 1Ft stamp pair from the margin of the sheet with anulling punching!

2183. tétel 1961. Nemzetközi Bélyegkiállítás, Budapest (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1961. Nemzetközi Bélyegkiállítás, Budapest (II.) - tévnyomat 1,70Ft kisív megsemmisítő lyukasztással! / 1961. International Stamp
Exhibition, Budapest (II.) - misprint 1,70Ft miniature sheet with annulling punching!

2184. tétel 1961. Vasas Sportklub (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1961. Vasas Sportklub (I.) - tévnyomat 2+1Ft bélyegen a kék színnyomat jelentős elcsúszása! / 1961. Vasas Sport Club (I.) - misprint
Significantly slipped blue colour print on 2+1Ft stamp!

2185. tétel 1961. Vénusz-Rakéta kisív - tévnyomat Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1961. Vénusz-Rakéta kisív - tévnyomat A jobb felső bélyegen szakadt fátyol! / 1961. Venus-Rocket miniature sheet - misprint Torn veil
on the upper right stamp!

2186. tétel 1962. Akváriumi Díszhalak (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1962. Akváriumi Díszhalak (I.) - tévnyomat 20f bélyegen látványos kék festék elkenődés! / 1962. Aquarium Ornamental Fish (I.) -
misprint Spectacular blue paint smear on 20f stamp!

2187. tétel 1962. A Világűr Meghódítói - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1962. A Világűr Meghódítói - L - tévnyomat 4-es tömbben az ANDRIJAN név "R" betűjének fejében eltömődés! / 1962. Conquerors of the
Space - L - misprint On block of 4, there is a blockage in the head of the letter "R" in the name ANDRIJAN!

2188. tétel 1962. A Világűr Meghódítói - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1962. A Világűr Meghódítói - L - tévnyomat FDC-n 1,70Ft bélyegen az "N" betű után pont van! / 1962. Conquerors of the Space - L -
misprint on FDC On 1,70Ft stamp, there is a dot after the letter "N"!

2189. tétel 1962. Az első csoportos űrrepülés - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 1.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1962. Az első csoportos űrrepülés - L - tévnyomat Ívszéli pár, 2-es számjegyének talpán kis kampó! / 1962. The first group space flight -
L - misprint Pair from the margin of the sheet, there is a hook on the feet of the number 2!

2190. tétel 1962. Az első csoportos űrrepülés - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1962. Az első csoportos űrrepülés - L - tévnyomat Ívszéli vágott pár, 2-es számjegyének talpán kis kampó! / 1962. The first group space
flight - L - misprint Imperforated pair from the margin of the sheet, there is a hook on the feet of the number 2!
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2191. tétel 1962. Bélyegnap (35.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1962. Bélyegnap (35.) - tévnyomat A virágtól ívszélig vonal nyúlik ki! Kisívben! / 1962. Stamp Day (35.) - misprint A line extends from
the flower to the margin! In a miniature sheet!

2192. tétel 1962. Madarak (IV.) - Ragadozó Madarak - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1962. Madarak (IV.) - Ragadozó Madarak - L - tévnyomat 60f bélyegen a MAGYAR szó "A" betűjén kis ékezet! / 1962. Birds (IV.) -
Raptores - L - misprint On 60f stamp, there is a black accent on the letter "A" of the word MAGYAR!

2193. tétel 1962. Madarak (IV.) - Ragadozó Madarak - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1962. Madarak (IV.) - Ragadozó Madarak - L - tévnyomat 60f bélyegen a madár lába alatt fehér folt van!!! / 1962. Birds (IV.) - Raptores -
L - misprint On 60f stamp there is a white spot under the leg of the bird!!!

2194. tétel 1963. Közelekdés (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 120.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1963. Közelekdés (I.) - tévnyomat Kétoldali nyomat, hátoldali fordított állással! Katalógus érték: 360.000 HUF + / 1963. Transport (I.) -
misprint Double print, with reverse position on the backside! Catalogue value: 360.000 HUF +

2195. tétel 1963. Műkorcsolyázó és Jégtánc Európa-Bajnokság, Budapest - tévnyomat Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1963. Műkorcsolyázó és Jégtánc Európa-Bajnokság, Budapest - tévnyomat 1,40Ft bélyegen a felirat kék "E" betűje nélkül és elcsúszott
fekete színnyomattal! Katalógus érték: 120.000 HUF / 1963. European Figure Skating Championships, Budapest - misprint On 1,40Ft
stamp, the blue letter "E" of the subtitle is missing and the black colour print is slipped! Catalogue value: 120.000 HUF

2196. tétel 1963. Nagy Idők - Nagy Események - tévnyomat Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1963. Nagy Idők - Nagy Események - tévnyomat A kőtáblán a felirat alig látszódik! / 1963. Great Times - Great Events - misprint The
inscription on the stone tablet is barely visible!

2197. tétel 1963. Vöröskereszt (V.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1963. Vöröskereszt (V.) - tévnyomat 3Ft bélyeg ezüst színnyomat nélkül! Katalógus érték: 90.000 HUF / 1963. Red Cross (V.) - misprint
3Ft stampt without silver colour print! Catalogue value: 90.000 HUF

2198. tétel 1964. Évfordulók-Események - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1964. Évfordulók-Események - tévnyomat 60f bélyeg 4-es tömbben "ESFEMÉNYEK" felirattal! / 1964. Anniversaries-Events - misprint
60f stamp in a block of 4 with "ESFEMÉNYEK" subtitle!

2199. tétel 1964. Magyar Barackfajták - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1964. Magyar Barackfajták - tévnyomat 60f bélyeg ívsarki 4-es tömbben lyukas lemezhibás bélyeg! / 1964. Hungarian types of peaches
- misprint 60f stamp in a block of 4 from the corner of the sheet, with the holey stamp, plate failure!
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2200. tétel 1964. Magyar Barackfajták - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1964. Magyar Barackfajták - tévnyomat 2,60Ft bélyegen a levélen sárga folt van! / 1964. Hungarian types of peaches - misprint On
2,60Ft stamp, there is a yellow spot on the leaf!

2201. tétel 1964. Magyar Barackfajták - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1964. Magyar Barackfajták - tévnyomat 3Ft bélyeg bal szélén a levél előtt zöld folt van! / 1964. Hungarian types of peaches - misprint
There is a green spot in front of the leaf on the left side of 3Ft stamp!

2202. tétel 1964. Olimpia (IV.) - Tokió - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1964. Olimpia (IV.) - Tokió - tévnyomat 1,70Ft bélyegen látványosan elcsúszott az arany színnyomat! / 1964. Olympics (IV.) - Tokyo -
misprint Spectacularly slipped gold colour print on 1,70Ft stamp!

2203. tétel 1964. Olimpia (IV.) - Tokió - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1964. Olimpia (IV.) - Tokió - tévnyomat 1,70Ft bélyegen a sárga színnyomat jelentős elcsúszása! / 1964. Olympics (IV.) - Tokyo -
misprint 1,70Ft stamp with significantly slipped yellow colour print!

2204. tétel 1965. Mese (III.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1965. Mese (III.) - tévnyomat Ívsarki 60f bélyegpár egyik bélyegén, Aladdin feje felett ovális fekete folt van! / 1965. Tale (III.) - misprint
60f stamp pair from the corner of the sheet, on one of the stamps there is an oval black spot above Aladdin's head!

2205. tétel 1965. Mese (III.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1965. Mese (III.) - tévnyomat 60f bélyeg 50-es hajtatlan teljes ívben, benne Aladdin feje mellett ovális fekete folt van. / 1965. Tale (III.) -
misprint 60f stamp in an unfolded full sheet of 50, with an oval black spot next to Aladdin's head.

2206. tétel 1965. Mese (III.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1965. Mese (III.) - tévnyomat 3Ft bélyegpár bal oldali bélyegén Szindbád mellett fekete folt van! / 1965. Tale (III.) - misprint On the left
stamp of the 3Ft stamp pair, there is a black spot next to Sindbad!

2207. tétel 1965. Universiade - tévnyomat Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1965. Universiade - tévnyomat Ívszéli 50f bélyeg felirat és értékszám nélkül! / 1965. Universiade - misprint 50f stamp from the margin
of the sheet without subtitle and denomination!

2208. tétel 1966. VIII. Atlétikai Európa-Bajnokság Népstadion, Budapest - Belépőjegy Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1966. VIII. Atlétikai Európa-Bajnokság Népstadion, Budapest Belépőjegy, elsőnapi és alkalmi bélyegzés 20f bélyegen! / 1966. 8th
European Athletics Championships People's Stadium, Budapest Ticket, 20f stamp with first day and occasional cancellation!
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2209. tétel 1966. Festmények (I.) - próbanyomat Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Gumi nélkül

1966. Festmények (I.) - próbanyomat A kiadott 1Ft bélyeg próbanyomata gumi nélküli papíron! / 1966. Paintings (I.) - test print The test
print of the published 1Ft stamp on paper without gum!

2210. tétel 1966. Festmény (I.) - Blokk - próbanyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Gumi nélkül

1966. Festmény (I.) - Blokk - próbanyomat Próbanyomata gumi nélküli papíron! / 1966. Painting (I.) - Block - test print The test print on
paper without gum!

2211. tétel 1966/67. Repülő (VII.) - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1966/67. Repülő (VII.) - L - tévnyomat 20f bélyegen a HELSINKI szó "L" betűjéből függőleges fehér vonalka nyúlik ki. / 1966/67. Airplane
(VII.) - L - misprint On 20f stamp, a vertical white line extends from the letter "L" of the word HELSINKI.

2212. tétel 1967. 100 éves a Magyar Posta - Blokk - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1967. 100 éves a Magyar Posta - Blokk - tévnyomat Ostor nélküli kocsis! / 1967. 100 years of the Hungarian Post - Block - misprint
Coachman without a whip!

2213. tétel 1968. Bélyegnap (41.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1968. Bélyegnap (41.) - tévnyomat Pont van a MAGYAR felirat "A" és "R" betűi között! / 1968. Stamp Day (41.) - misprint There is a dot
between the letters "A" and "R" of the subtitle MAGYAR!

2214. tétel 1968. Festmények (V.) - próbanyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Gumi nélkül

1968. Festmények (V.) - próbanyomat 1Ft vágott bélyeg próbanyomata gumi nélküli papíron, arany színnyomat nélkül! / 1968.
Paintings (V.) - test print 1Ft imperforate stamp' test print on paper without gum and gold colour print!

2215. tétel 1969. 100 éves a Magyar Állami Földtani Intézet - tévnyomat Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1969. 100 éves a Magyar Állami Földtani Intézet - tévnyomat Vágott 40f bélyeg barna színnyomat nélkül! / 1969. The National
Hungarian Geological Institute is 100 years old - misprint Imperforate 40f stamp without brown colour print!

2216. tétel 1969. 100 éves a Magyar Állami Földtani Intézet - tévnyomat Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1969. 100 éves a Magyar Állami Földtani Intézet - tévnyomat 60f bélyeg fekete színnyomat nélkül! / 1969. The National Hungarian
Geological Institute is 100 years old - misprint 60f stamp without black colour print!

2217. tétel 1969. 100 éves a Magyar Állami Földtani Intézet - tévnyomat Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1969. 100 éves a Magyar Állami Földtani Intézet - tévnyomat Ívszéli vágott 60f bélyeg fekete színnyomat nélkül! / 1969. The National
Hungarian Geological Institute is 100 years old - misprint Imperforate 60f stamp from the margin of the sheet without black colour
print!
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2218. tétel 1969. 100 éves a Magyar Állami Földtani Intézet - tévnyomat Kikiáltási ár: 26.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél   Vágott

1969. 100 éves a Magyar Állami Földtani Intézet - tévnyomat Futott képeslapon, 60f bélyeg fekete színnyomat nélkül! / 1969. The
National Hungarian Geological Institute is 100 years old - misprint On a postcard, 60f stamp without black colour print!

2219. tétel 1969. 100 éves a Magyar Állami Földtani Intézet - tévnyomat Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1969. 100 éves a Magyar Állami Földtani Intézet - tévnyomat 4Ft bélyeg fekete színnyomat nélkül! / 1969. The National Hungarian
Geological Institute is 100 years old - misprint 4Ft stamp without black colour print!

2220. tétel 1969. 100 éves a Magyar Állami Földtani Intézet - tévnyomat Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1969. 100 éves a Magyar Állami Földtani Intézet - tévnyomat Ívszéli vágott 4Ft bélyeg fekete színnyomat nélkül! / 1969. The National
Hungarian Geological Institute is 100 years old - misprint Imperforate 4Ft stamp from the margin of the sheet without black colour
print!

2221. tétel 1969. Festmények (VII.) - fázisnyomat Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Gumi nélkül

1969. Festmények (VII.) - fázisnyomat 60f vágott bélyeg fázisnyomata gumi nélküli papíron, óriási ívszéllel és ívszéli jelzésekkel, az
arany színnyomat jelentős elcsúszásával! R! / 1969. Paintings (VII.) - phase print 60f imperforate stamp's phase print on paper without
gum with huge margin and signs on the margin, and with significantly slipped gold colour print! R!

2222. tétel 1969. Festmények (VII.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Gumi nélkül

1969. Festmények (VII.) - tévnyomat Illesztő keresztes ívszéli 60f bélyegen az arany színnyomat látványos elcsúszása! / 1969. Paintings
(VII.) - misprint 60f stamp from the margin of the sheet with matching cross, with spectacularly slipped gold colour print!

2223. tétel 1969. Szojuz 4-5 - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1969. Szojuz 4-5 - L - tévnyomat Kisív gépszínátnyomattal! / 1969. Soyuz 4-5 - L - misprint Miniature sheet with machine set-off!

2224. tétel 1970-es évek DÖMÖS Ex libris - VERTEL JÓZSEF Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1970-es évek DÖMÖS Ex libris - VERTEL JÓZSEF / DOMOS Ex libris - JÓZSEF VERTEL from the 1970s

2225. tétel 1970. A Magyar Ötvösség Remekei - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1970. A Magyar Ötvösség Remekei - tévnyomat 12-es fogazatú 2,50Ft bélyegen látványos kék színnyomat elcsúszás! / 1970.
Masterpieces of the Hungarian Goldsmith - misprint 2,50Ft stamp with 12 perforation, with spectacularly slipped blue colour print!

2226. tétel 1971. Japán Fametszetek - tévnyomat Kikiáltási ár: 24.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1971. Japán Fametszetek - tévnyomat 40f bélyeg arany színnyomat nélkül! Katalógus érték: 70.000 HUF / 1971. Japanese Woodcuts -
misprint 40f stamp without gold colour print! Catalogue value: 70.000 HUF
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2227. tétel 1971. Képes Krónika (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 24.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1971. Képes Krónika (I.) - tévnyomat 1Ft bélyeg értékjelzés nélkül! Katalógus érték: 70.000 HUF / 1971. Illustrated Chrinicle (I.) -
misprint 1Ft stamp without denomination! Catalogue value: 70.000 HUF

2228. tétel 1971. Lósport (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 24.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1971. Lósport (II.) - tévnyomat Sárga színnyomat nélküli teljes ív. (42db) / 1971. Horse sport (II.) - misprint Full sheet without the yellow
colour print. (42 stamps)

2229. tétel 1971. Vadászati Világkiállítás - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Gumi nélkül

1971. Vadászati Világkiállítás - tévnyomat 80f vágott bélyeg jelentősen eltolódott színnyomatokkal, gumi nélküli bélyeg enyhe
gyűrődéssel! / 1971. World Hunting Exhibition - misprint Imperforate 80f stamp with significantly shifted denominations, stamp without
gum and with slight creasing!

2230. tétel 1972. Tájak-városok (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1972. Tájak-városok (I.) - tévnyomat 1Ft bélyeg ívsarki 6-os tömbben, féltalpú "1"-es szám! Katalógus érték: 40.000 HUF / 1972.
Landscapes-cities (I.) - misprint 1Ft stamp in a block of 6 from the corner of the sheet, half-foot number "1"! Catalogue value: 40.000
HUF

2231. tétel 1973. Csokonai Vitéz Mihály - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1973. Csokonai Vitéz Mihály - különlegesség 2Ft ívszéli bélyeg Bokros Ferenc bélyegtervező aláírásával! / 1973. Mihaly Csokonai Vitez -
speciality 2Ft stamp from the margin of the sheet, with the signature of Ferenc Bokros, the stamp designer!

2232. tétel 1973. Csokonai Vitéz Mihály - különlegesség Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1973. Csokonai Vitéz Mihály - különlegesség 2Ft ívszéli bélyeg Bokros Ferenc bélyegtervező aláírásával! / 1973. Mihaly Csokonai Vitez -
speciality 2Ft stamp from the margin of the sheet, with the signature of Ferenc Bokros, the stamp designer!

2233. tétel 1973. IBRA-Polska - tévnyomat Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1973. IBRA-Polska - tévnyomat Ívszéli 4Ft bélyeg vörös és sárga színnyomat nélkül! Katalógus érték: 100.000 HUF ++ / 1973. IBRA-
Polska - misprint 4Ft stamp from the margin of the sheet, without red and yellow colour print! Catalogue value: 100.000 HUF ++

2234. tétel 1973. Madarak (VII.) - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1973. Madarak (VII.) - L - tévnyomat 60f bélyeg az évszám és a tervező neve nélkül! / 1973. Birds (VII.) - L - misprint 60f stamp without
the year and the name of the designer!

2235. tétel 1973. Nikolausz Kopernikusz - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1973. Nikolausz Kopernikusz - tévnyomat Szelvényes bélyegen látványos festékelkenődés! / 1973. Nicolaus Copernicus - misprint
Spectacular paint smear on stamp with coupon!
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2236. tétel 1974. Ragjegy - Nyomdai tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1974. Ragjegy - Nyomdai tévnyomat Postai 5x10 darabos íven a zöld színnyomat eltolódott! / 1974. Label number - Typographical
misprint Shifted green colour print on a postal 5x10 sheet!

2237. tétel 1974. Ragjegy - Nyomdai tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1974. Ragjegy - Nyomdai tévnyomat Postai 5x10 darabos íven a zöld színnyomat eltolódott! Azonos postai iktatószámmal. / 1974.
Label number - Typographical misprint Shifted green colour print on a postal 5x10 sheet! With identical postal file number.

2238. tétel 1974. Tájak-városok (III.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1974. Tájak-városok (III.) - tévnyomat Csomagszállító kivágáson jelentősen elfogazott 10Ft bélyeg! / 1974. Landscapes-cities (III.) -
misprint 10Ft with significantly defective perforation on a piece of a parcel delivery!

2239. tétel 1975. Tájak-Városok (IV.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1975. Tájak-Városok (IV.) - tévnyomat 5Ft bélyeg 4-es tömbben, a bal felső bélyegen repülő madárhoz hasonlító lemezhiba! / 1975.
Landscapes-Cities (IV.) - misprint 5Ft stamp in a block of 4, on the upper left stamp there is a flying bird-like plate failure!

2240. tétel 1976. Festmény (XV.) - Idegenforgalom (I.) - Blokk - tévnyomat Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1976. Festmény (XV.) - Idegenforgalom (I.) - Blokk - tévnyomat Alul az "IDEGENFORGALOM 76" felirat negatív felülnyomata! Katalógus
érték: 25.000 HUF / 1976. Paintings (XV.) - Tourism (I.) - Block - misprint With the negative overprint of "IDEGENFORGALOM 76"
(TOURISM) below! Catalogue value: 25.000 HUF

2241. tétel 1978. Bélyegnap (51.) - Pannóniai Mozaikok - Blokk - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1978. Bélyegnap (51.) - Pannóniai Mozaikok - Blokk - tévnyomat A PANNÓNIAI szó második I betűje helyett arab 1-es számnak látszó
lemezhiba! / 1978. Stamp Day (51.) - Pannonian Mosaics - Block - misprint The second I of the word PANNÓNIAI seems to be an arabic
number 1, because of a disk failure!

2242. tétel 1979. Nemzetközi Gyermekév (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1979. Nemzetközi Gyermekév (I.) - tévnyomat 1Ft bélyeg jelentősen elfogazva! / 1979. International Year of the Child (I.) - misprint 1Ft
stamp with significantly defective perforation!

2243. tétel 1979. Nemzetközi Gyermekév (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1979. Nemzetközi Gyermekév (I.) - tévnyomat Ívsarki 1Ft bélyegen a szék lába törött! / 1979. International Year of the Child (I.) -
misprint On 1Ft stamp from the corner of the sheet, the leg of the chair is broken!

2244. tétel 1980. Olimpia (VIII.) - Moszkva - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1980. Olimpia (VIII.) - Moszkva - L - tévnyomat 40f bélyeg MAGYAP POSTA felirattal! / 1980. Olympics (VIII.) - Moscow - L - misprint 40f
stamp with MAGYAP POSTA subtitle!
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2245. tétel 1980. Olimpia (VIII.) - Moszkva - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1980. Olimpia (VIII.) - Moszkva - L - tévnyomat 40f bélyeg 25-ös ívben, benne a MAGYAP POSTA tévnyomat! / 1980. Olympics (VIII.) -
Moscow - L - misprint 40f stamp in a sheet of 25 stamps, with the MAGYAP POSTA misprint!

2246. tétel 1980. Olimpia (VIII.) - Moszkva - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1980. Olimpia (VIII.) - Moszkva - L - tévnyomat 60f bélyegen felcserélt nyomási sorrend! / 1980. Olympics (VIII.) - Moscow - L - misprint
On 60f stamp, reversed printing sequence!

2247. tétel 1981. Kittenberger Kálmán - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1981. Kittenberger Kálmán - L - tévnyomat 60f bélyeg teljes ívben, MAGYAR PCSTA felirattal. / 1981. Kalman Kittenberger - L - misprint
60f stamp in a full sheet, with MAGYAR PCSTA misprint subtitle.

2248. tétel 1981. Kittenberger Kálmán - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1981. Kittenberger Kálmán - L - tévnyomat 4Ft bélyeg MAGYAP POSTA felirattal! Katalógus érték: 25.000 HUF / 1981. Kalman
Kittenberger - L - misprint 4Ft stamp with the subtitle MAGYAP POSTA! Catalogue value: 25.000 HUF

2249. tétel 1981. Vöröskereszt (VI.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1981. Vöröskereszt (VI.) - tévnyomat Látványos karika! / 1981. Red Cross (VI.) - misprint Spectacular hoop!

2250. tétel 1982. A Vatikáni Magyar Kápolna Műalkotásai - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1982. A Vatikáni Magyar Kápolna Műalkotásai - tévnyomat Teljes ív a rózsaszín nyomat teljes gépszínátnyomatával! / 1982. Artistic
Creations of the Hungarian Chapel of Vatican Full sheet with the pink print's complete machine colour print!

2251. tétel 1983. Bélyegnap (56.) - Blokk - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1983. Bélyegnap (56.) - Blokk - különlegesség Vagyóczky Károly, bélyegtervező aláírásával! / 1983. Stamp Day (56.) - Block - speciality
With the signature of the stamp designer, Karoly Vagyoczky!

2252. tétel 1983. Madarak (X.) - Védett Ragadozó Madarak - tévnyomat Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1983. Madarak (X.) - Védett Ragadozó Madarak - tévnyomat Ívszéli 4Ft bélyeg a fekete szín álkettősnyomatával! / 1983. Birds (X.) -
Protected Birds of Prey 4Ft stamp from the corner of the sheet, with the pseudo double print of the black colour!

2253. tétel 1984. Magyarországi Zsidó Művészet - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1984. Magyarországi Zsidó Művészet - tévnyomat Ajánlott levélen hiányos évszám "198 "! / 1984. Hungarian Jewish Art - misprint On
registered letter, incomplete year "198 "!
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2254. tétel 1985. Madarak (XI.) - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 18.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1985. Madarak (XI.) - L - tévnyomat Ívszéli 2Ft bélyegen a fekete és a piros színnyomat hiánya! Katalógus érték: 40.000 HUF / 1985.
Birds (XI.) - L - misprint 2Ft stamp from the margin of the sheet, from which the black and red colour print is missing! Catalogue value:
40.000 HUF

2255. tétel 1985. Madarak (XI.) - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1985. Madarak (XI.) - L - tévnyomat Ívszéli 4Ft bélyegpár jobb oldali bélyegén a madár hátán piros folt van! R! / 1985. Birds (XI.) - L -
misprint 4Ft stamp pair from the margin of the sheet, on its right stamp, there is a red spot on the back of the bird! R!

2256. tétel 1986. Autó (III.) - 100 éves az Autó - tévnyomat Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1986. Autó (III.) - 100 éves az Autó - tévnyomat Ívszéli 4Ft bélyeg ezüst színnyomat nélkül! R! / 1986. Car (III.) - 100 years of the Car -
misprint 4Ft stamp from the margin of the sheet, without silver colour print! R!

2257. tétel 1987. Akváriumi Díszhalak (II.) FDC - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1987. Akváriumi Díszhalak (II.) - tévnyomat FDC-n a 4Ft bélyegen lévő tévnyomat, a hal hasán fekete folt! / 1987. Aquarium
Ornamental Fish (II.) - misprint On FDC, with the misprint on the 4Ft stamp, there is a black spot on the belly of the fish!

2258. tétel 1987. Antarktiszkutatás - tévnyomat Kikiáltási ár: 34.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1987. Antarktiszkutatás - tévnyomat Felső ívszéli 4Ft bélyeg fekete színnyomat nélkül! / 1987. Antarctic research - misprint 4Ft stamp
from the upper margin of the sheet without black colour print!

2259. tétel 1987. Mese (VI.) - Mesehősök - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1987. Mese (VI.) - Mesehősök - tévnyomat 2Ft bélyegpár felső bélyegén a lány haja teljesen fekete! / 1987. Tales (VI.) - Fairytale heroes
- misprint 2Ft stamp pair, on its upper stamp the hair of the girl is completely black!

2260. tétel 1987. Régészet - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1987. Régészet - tévnyomat 5Ft bélyeg ívszéli 4-es tömbben, bal alsó bélyegén az "M" és az "A" betűk között folt van! / 1987.
Archeology - misprint 5Ft stamp in a block of 4 from the margin of the sheet, on its lower left stamp there is a spot between the letter
"M" and "A"!

2261. tétel 1988. 450 éves a Debreceni Református Kollégium - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1988. 450 éves a Debreceni Református Kollégium - tévnyomat Ívsarki bélyegpáron a REFORMÁTUS szó "U" betűjének egyik szára
hiányzik! / 1988. 450 years of the Debrecen Reformed College - misprint Stamp pair from the corner of the sheet, one leg of the letter
"U" of the word REFORMATUS, is missing!

2262. tétel 1988. Olimpiai Érmesek (V.) - Szöul - Blokk - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1988. Olimpiai Érmesek (V.) - Szöul - Blokk - tévnyomat A blokk a kék színnyomat teljes gépszínátnyomatával! / 1988. Olympic
Medalists (V.) - Seoul - Block - misprint Block with the complete machine colour set-off of the blue colour print!
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2263. tétel 1988. Repüléstörténet - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1988. Repüléstörténet - L - tévnyomat 2Ft bélyeg látványosan elfogazva! / 1988. Flight History - L - misprint 2Ft stamp with
spectacularly defective perforation!

2264. tétel 1988. Repüléstörténet - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1988. Repüléstörténet - L - tévnyomat 4Ft bélyeg ívszéli 4-es tömbben, a jobb felső bélyegen a szárny alatt "UFÓ" látszódik! / 1988.
Flight History - L - misprint 4Ft stamp in a block of 4 from the margin of the sheet, on the upper right stamp an "UFO" can be seen
under the wing!

2265. tétel 1988. Repüléstörténet - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1988. Repüléstörténet - tévnyomat Ívszéli 10Ft bélyeg hármascsíkban, középsőbélyegén "törött szárnytartó"! / 1988. Flight History -
misprint 10Ft stamp in a stripe of 3 from the margin of the sheet, "broken wing holder" on the middle stamp!

2266. tétel 1988. Repüléstörténet - L - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1988. Repüléstörténet - tévnyomat Törött szárnytartó futott levélen! / 1988. Flight History - misprint Broken wing holder on a letter!

2267. tétel 1989. 150 éves a Fényképezés - tévnyomat Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1989. 150 éves a Fényképezés - tévnyomat A sötétbarna színnyomat jelentős elmosódása! / 1989. 150 years of Photography - misprint
Significantly blurred dark brown colour print!

2268. tétel 1989. Hüllők - tévnyomat Kikiáltási ár: 60.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1989. Hüllők - tévnyomat Ívsarki bélyegeken felcserélt felirat! Katalógus érték: 200.000 HUF ++ / 1989. Reptiles - misprint Swapped
subtitles on stamps from the corner of the sheet! Catalogue value: 200.000 HUF ++

2269. tétel 1989. Hüllők - tévnyomat Kikiáltási ár: 24.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1989. Hüllők - tévnyomat Felcserélt feliratú áthúzott mintabélyegek! Katalógus érték: 70.000 HUF / 1989. Reptiles - misprint Swapped
subtitles on crossed-out sample stamps! Catalogue value: 70.000 HUF

2270. tétel 1989. Hüllők - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1989. Hüllők - tévnyomat Ívszéli 5Ft bélyegen látványos nyomdahiba! / 1989. Reptiles - misprint 5Ft stamp from the margin of the
sheet, with spectacular priting failure!

2271. tétel 1989. Kastélyok (III.) - fázisnyomat Kikiáltási ár: 200.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1989. Kastélyok (III.) - fázisnyomat 10Ft bélyeg teljes ívben, fogazatlan fázisnyomat (25db bélyeg) feketésbarna színben! Glatz István
tanusítványával! R! / 1989. Castles (III.) - phase print 10Ft stamp in a full sheet, imperforate phase print (25 stamps) in blackish brown
colour! With Istvan Glatz's certificate! R!
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2272. tétel 1990. Bélyegmúzeum (III.) - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1990. Bélyegmúzeum (III.) - különlegesség FDC a tervező, Kass János aláírásával! / 1990. Stamp Museum (III.) - speciality FDC with the
signature of the designer, Janos Kass!

2273. tétel 1990. Bélyegnap (63.) - Festmények (XXII.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1990. Bélyegnap (63.) - Festmények (XXII.) - tévnyomat 8Ft bélyeg arany színnyomat nélkül! Katalógus érték: 80.000 HUF / 1990.
Stamp Day (63.) - Paintings (XXII.) - misprint 8Ft stamp without gold colour print! Catalogue value: 80.000 HUF

2274. tétel 1991. Bélyegnap (64.) - Festmények (XXIII.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1991. Bélyegnap (64.) - Festmények (XXIII.) - tévnyomat 20Ft bélyeg eltolódott középrésszel! / 1991. Stamp Day (64.) - Paintings
(XXIII.) - misprint 20Ft stamp with shifted midsection!

2275. tétel 1991. PRO PHILATELIA (III.) - Blokk - különlegesség Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1991. PRO PHILATELIA (III.) - Blokk - különlegesség Mintabélyegként a bélyegkép alján 1990-es évszámmal! / 1991. PRO PHILATELIA
(III.) - Block - speciality As a sample stamp with the year 1990 at the bottom of the stamp image!

2276. tétel 1994.05.04. Válaszborítékos levél GYÁL-BUDAPEST, 1989. Hüllők tévnyomatos, áthúzott
mintabélyeggel Kikiáltási ár: 50.000 Ft

 
Állapot

Leírás

  Levél

1994.05.04. Válaszborítékos levél GYÁL-BUDAPEST között. 1989. Hüllők 5x 5Ft vizisikló feliratú tévnyomatos, áthúzott mintabélyeggel
és 1x 5Ft Postatörténeti bélyeg kiegészítéssel bérmentesítve. / 1994.05.04. Reply envelope letter between GYÁL-BUDAPEST. Franked
with 5x 5Ft Reptiles misprints, crossed sample stamps with watersnake subtitle, from 1989. and supplied with 1x 5Ft Postal history
stamp.

2277. tétel 1995. Magyar Népművészet (II.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 200.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1995. Magyar Népművészet (II.) - tévnyomat 1Ft bélyeg a hátoldalra nyomott bélyegképpel! Visnyovszky Gábor tanusítvánnyal!
Katalógus érték: 400.000 HUF / 1995. Hungarian Folkart (II.) - misprint 1Ft stamp with the stamp image printed on the backside! With
Gabor Visnyovszky's certification! Catalogue value: 400.000 HUF

2278. tétel 1995. Magyar Népművészet (II.) - Magánkiadás - különlegesség Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1995. Magyar Népművészet (II.) - Magánkiadás - különlegesség Bélyegfüzet fekete sorszámmal! Katalógus érték: 40.000 HUF / 1995.
Hungarian Folkart (II.) - Private edition - speciality Stamp booklet with black serial number! Catalogue value: 40.000 HUF

2279. tétel 1995. Magyar Népművészet (II.) - Magánkiadás - különlegesség Kikiáltási ár: 18.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1995. Magyar Népművészet (II.) - Magánkiadás - különlegesség Bélyegfüzet piros sorszámmal! R! Katalógus érték: 60.000 HUF / 1995.
Hungarian Folkart (II.) - Private edition - speciality Stamp booklet with red serial number! R! Catalogue value: 60.000 HUF

2280. tétel 1995. Magyar Népművészet (II.) - Magánkiadás - különlegesség Kikiáltási ár: 50.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1995. Magyar Népművészet (II.) - Magánkiadás - különlegesség Bélyegfüzet 00000-ás zöld sorszámmal minta felirattal! RRR! / 1995.
Hungarian Folkart (II.) - Private edition - speciality Stamp booklet with 00000 green serial number and sample subtitle! RRR!
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2281. tétel 1998. Jendrassik György - tévnyomat Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. Jendrassik György - tévnyomat Ívsarki 4-es tömbben a motorvonat tetején fehér folt! / 1998. Gyorgy Jendrassik - misprint Block of
4 from the corner of the sheet, there is a white spot on top of the engine train!

2282. tétel 1999. Vasutas Szakszervezeti Kongresszus - emlékív - tévnyomat Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1999. Vasutas Szakszervezeti Kongresszus - emlékív - tévnyomat Képbe vágott bélyeg! / 1999. Railway Trade Union Congress -
commemorative sheet Stamp cut into the picture!

2283. tétel 2000. Koreai Csúcstalálkozó - emlékív felülnyomattal - tévnyomat Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2000. Koreai Csúcstalálkozó - emlékív felülnyomattal - tévnyomat Ezüst színű kettős felülnyomattal! R! / 2000. Korean Summit -
commemorative sheet with overprint - misprint With double silver overprint! R!

2284. tétel 2002/03. Magyar Vadvilágért - különlegesség Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2002/03. Magyar Vadvilágért - különlegesség Ívszéli kiadatlan bélyeg! / 2002/03. For the Hungarian Wildlife -speciality Unpublished
stamp from the margin of the sheet!

2285. tétel 2003. Jeles Magyarok (II.) Kikiáltási ár: 18.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2003. Jeles Magyarok (II.) Hajtott teljes ív, 50db bélyeg. Soó Rezső portréja fel van cserélve Dr. Ujvárosi Miklós arcképével. Katalógus
érték: 55.000 HUF / 2003. Famous Hungarians (II.) Folded full sheet, 50 stamps. The portrait of Rezső Soó is interchanged with the
portrait of Dr. Miklos Ujvarosi. Catalogue value: 55.000 HUF

2286. tétel 2004. Jeles Magyarok (III.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2004. Jeles Magyarok (III.) - tévnyomat 40Ft bélyeg ívszéli vonalkódos 9-es tömbben, a középső bélyegen festék folt van a jobb szemen
a haj mellett! / 2004. Famous Hungarians (III.) - misprint 40Ft stamp in a block of 9 with barcode from the margin of the sheet, there is
a paint spot on the right eye next to the hair on the middle stamp!

2287. tétel 2006. Úszó Európa-Bajnokság (I.) - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2006. Úszó Európa-Bajnokság (I.) - tévnyomat 180Ft bélyeg ívszéli 6-os tömbben, a vizilabdázó lány mellett fehér karika van! / 2006.
European Swimming Championships (I.) - misprint 180Ft stamp in a block of 6 from the margin of the sheet, there is a white hoop next
to the water polo girl!

2288. tétel 2017. A Gulág-Gupvi áldozatainak emlékére - Gulág Emlékév - tévnyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2017. A Gulág-Gupvi áldozatainak emlékére - Gulág Emlékév - tévnyomat Felső ívszéli bélyegen, a bal oldali ág alatt világos karika van!
/ 2017. In memory of the Gulag-Gupvi victims - Gulag Memorial Year - Misprint On stamp from the upper margin of the sheet, there is a
light hoop under the left branch!
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2289. tétel 1918. Helyi kiadások Olasz helységek részére, 2Cent TOLMEZZO Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1918. Helyi kiadások Olasz helységek részére. Ívszéli 2Centes 4-es tömb TOLMEZZO dupla felülnyomattal!!! RRR! / 1918. Local editions
for Italian cities. 2Cent stamp in a block of 4 from the margin of the sheet with TOLMEZZO double overprint!!! RRR!

2290. tétel 1918. Helyi kiadások Olasz helységek részére Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1918. Helyi kiadások Olasz helységek részére. 5db bélyeg / 1918. Local editions for Italian cities. 5 stamps
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2291. tétel 1961. Bélyegnap (34.) - Budapest (Panoráma) Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1961. Bélyegnap (34.) - Budapest (Panoráma) Ajándékozási célra fogazott kisív! Katalógus érték: 120.000 HUF / 1961. Stamp Day (34.)
- Budapest (Panorama) Miniature sheet perforated for gift! Catalogue value: 120.000 HUF

2292. tétel 1962. Bélyegnap (35.) - Blokk Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1962. Bélyegnap (35.) - Blokk Középen fogazatlan példány, melyet a MABÉOSZ VI. Kongresszusának küldöttei kaptak! A Magyar Posta
Ajándéka! Katalógus érték: 22.000 HUF / 1962. Stamp Day (35.) - Block Imperforated in the middle, received by the delegates of the VI
Congress of MABÉOSZ! Gift of the Hungarian Post Office! Catalogue value: 22.000 HUF

2293. tétel 1964. Bélyegnap (37.) - Ajándék Blokkpár Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1964. Bélyegnap (37.) - Ajándék Blokkpár Magyar Bélyeg Monográfia előfizetői ajándék, fogazott és vágott blokk. 3,5mm magas
sorszámmal, utolsó 2 számjegy megeggyezik! Katalógus érték: 20.000 HUF / 1964. Stamp Day (35.) - Gift Block pair Gift for the
subscribers of the Hungarian Stamp Monograph, perforated and imperforated block. With 3,5mm serial numbers, the last 2 digits are
identical! Catalogue value: 20.000 HUF

2294. tétel 1964. Bélyegnap (37.) - Ajándék Blokkpár Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1964. Bélyegnap (37.) - Ajándék Blokkpár Magyar Bélyeg Monográfia előfizetői ajándék, fogazott és vágott blokk. Alacsony, azonos
sorszámmal!!! R! / 1964. Stamp Day (35.) - Gift Block pair Gift for the subscribers of the Hungarian Stamp Monograph, perforated and
imperforated block. With low and identical serial numbers!!! R!

2295. tétel 1968. Bélyegnap (41.) - Blokk Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1968. Bélyegnap (41.) - Blokk "A Magyar Posta Ajándéka a MABÉOSZ VIII. Küldöttközgyűlésének Küldöttei részére - Postai
bérmentesítésre nem használható" - hátoldali felirattal! Eredeti tokban! Katalógus érték: 60.000 HUF / 1968. Stamp Day (41.) - Block
"Gift of the Hungarian Post to the Delegates of the 8th General Assembly of Delegates of MABEOSZ - Not to be used for Postal
Franking" - with inscription on the backside! In original case! Catalogue value: 60.000 HUF

2296. tétel 1971. Bélyegnap (44.) - Budapest '71 (II.) - Blokk Feketenyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1971. Bélyegnap (44.) - Budapest '71 (II.) - Blokk Feketenyomat "A Magyar Posta Ajándéka" hátoldali felirattal. Katalógus érték: 20.000
HUF / 1971. Stramp Day (44.) - Budapest '71 (II.) - Block Black print with the subtitle on the backside "Gift of the Hungarian Post Office".
Catalogue value: 20.000 HUF

2297. tétel 1971. Vadászati Világkiállítás - Blokk - L Feketenyomat Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1971. Vadászati Világkiállítás - Blokk - L Feketenyomat "A Magyar Posta Ajándéka" hátoldali felirattal. Katalógus érték: 120.000 HUF /
1971. World Hunting Exhibition - Block - L Black print with the subtitle on the backside "Gift of the Hungarian Post Office". Catalogue
value: 120.000 HUF

2298. tétel 1972. Bélyegnap (45.) - Blokk Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1972. Bélyegnap (45.) - Blokk "A Magyar Posta Ajándéka" hátoldali felirattal. Katalógus érték: 30.000 HUF / 1972. Stamp Day (45.) -
Block With the subtitle "Gift of the Hungarian Post Office", on the backside. Catalogue value: 30.000 HUF

2299. tétel 1972. Óbuda-Buda-Pest Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1972. Óbuda-Buda-Pest "A Magyar Posta Ajándéka" hátoldali felirattal 4-es tömbben! Katalógus érték: 140.000 HUF / 1972. Obuda-
Buda-Pest In a block of 4 with the subtitle "Gift of the Hungarian Post Office" on the backside! Catalogue value: 140.000 HUF
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2300. tétel 1974. 100 éves az Egyetemes Postaegyesület UPU (II.) - Blokk - L Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1974. 100 éves az Egyetemes Postaegyesület UPU (II.) - Blokk - L "A Magyar Posta Ajándéka" hátoldali felirattal, piros sorszámmal!
Katalógus érték: 36.000 HUF / 1974. The Universal Postal Union is 100 years old UPU (II.) - Block - L With the subtitle on the back side
"Gift of the Hungarian Post Office", and red serial number! Catalogue value: 36.000 HUF

2301. tétel 1975. Felszabadulás (VI.) Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1975. Felszabadulás (VI.) Vágott 4-es tömbben "A Magyar Posta Ajándéka" hátoldali felirattal. Katalógus érték: 20.000 HUF / 1975.
Liberation (VI.) Imperforate blocks of 4. With the subtitle "Gift of the Hungarian Post Office" on the backside. Catalogue value: 20.000
HUF

2302. tétel 1975. Felszabadulás (VI.) Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Bélyegzett

1975. Felszabadulás (VI.) Vágott 4-es tömbben "A Magyar Posta Ajándéka" hátoldali felirattal! Alkalmi bélyegzővel! / 1975. Liberation
(VI.) Imperforate blocks of 4. With the subtitle "Gift of the Hungarian Post Office" on the backside! With occasional cancellation!

2303. tétel 1976. Bélyegnap 49. - A MABÉOSZ X. Küldöttközgyűlése - Blokk Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1976. Bélyegnap 49. - A MABÉOSZ X. Küldöttközgyűlése - Blokk "A Magyar Posta Ajándéka" hátoldali felirattal! / 1976. Stamp Day (49.)
- The 10th MABEOSZ General Assembly of Delegates - Block With the subtitle "Gift of the Hungarian Post Office" on the backside!

2304. tétel 1980. Olimpiai Érmesek (IV.) - Moszkva - Blokk Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1980. Olimpiai Érmesek (IV.) - Moszkva - Blokk "A Magyar Posta Ajándéka" hátoldali feliratta. / 1980. Olympic Medalists (IV.) - Moscow -
Block With the subtitle on the backside, "Gift of the Hungarian Post Office".

2305. tétel 1983. Interparlamentáris Unió (I.) - Blokk Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1983. Interparlamentáris Unió (I.) - Blokk "A Magyar Posta Ajándéka" hátoldali felirattal. Katalógus érték: 20.000 HUF / 1983. Inter-
Parliamentary Union (I.) - Block With the subtitle on the backside "Gift of the Hungarian Post Office". Catalogue value: 20.000 HUF

2306. tétel 1984. Festmény (XXV.) - A Szépművészeti Múzeum ellopott kincsei - Blokk Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1984. Festmény (XXV.) - A Szépművészeti Múzeum ellopott kincsei - Blokk "A Magyar Posta Ajándéka" hátoldali felirattal, piros
sorszámmal. Katalógus érték: 25.000 HUF / 1984. Painting (XXV.) - The stolen treasures of the Museum of Fine Arts - Block With the
subtitle on the backside "Gift of the Hungarian Post Office" and red serial number. Catalogue value: 25.000 HUF

2307. tétel 1985. 90 éves a Magyar Olimpiai Bizottság - Blokk Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1985. 90 éves a Magyar Olimpiai Bizottság - Blokk "A Magyar Posta Ajándéka" hátoldali felirattal, piros sorszámmal. Katalógus érték:
26.000 HUF / 1985. The Hungarian Olympic Committee is 90 years old - Block With the subtitle on the backside "Gift of the Hungarian
Post Office" and red serial number. Catalogue value: 26.000 HUF

2308. tétel 1985. Európai Biztonsági és Együttműködési Értekezlet (XI.) - Kulturális Fórum Budapest - Blokk Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1985. Európai Biztonsági és Együttműködési Értekezlet (XI.) - Kulturális Fórum Budapest - Blokk "A Magyar Posta Ajándéka" hátoldali
felirattal. / 1985. European Conference on Security and Cooperation (XI.) - Cultural Forum Budapest - Block With the subtitle on the
backside "Gift of the Hungarian Post Office".
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2309. tétel 1986. Európai Biztonsági és Együttműködési Értekezlet (X.) Bécs - Blokk Kikiáltási ár: 24.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1986. Európai Biztonsági és Együttműködési Értekezlet (X.) Bécs - Blokk Feketenyomat zöld sorszámmal. Katalógus érték: 70.000 HUF /
1986. European Conference on Security and Cooperation (X.) Vienna - Block Black print with green serial number. Catalogue value:
70.000 HUF

2310. tétel 1986. Európai Biztonsági és Együttműködési Értekezlet (X.) Bécs - Blokk Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1986. Európai Biztonsági és Együttműködési Értekezlet (X.) Bécs - Blokk Feketenyomat piros sorszámmal. Katalógus érték: 60.000 HUF
/ 1986. European Conference on Security and Cooperation (X.) Vienna - Block Black print with black serial number. Catalogue value:
60.000 HUF

2311. tétel 1986. Labdarúgó Világbajnokság (V.) - Mexikó - Blokk Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1986. Labdarúgó Világbajnokság (V.) - Mexikó - Blokk "A Magyar Posta Ajándéka" hátoldali felirattal és piros sorszámmal. Katalógus
érték: 18.000 HUF / 1986. Football World Championship (V.) - Mexico - Block With the subtitle on the back side "Gift of the Hungarian
Post Office" and with red serial number. Catalogue value: 18.000 HUF

2312. tétel 1987. Csúcstalálkozó - Blokk Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1987. Csúcstalálkozó - Blokk Feketenyomat piros sorszámmal. / 1987. Summit - Block Black print with red serial number.

2313. tétel 1988. Karácsony Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1988. Karácsony Ívsarki példány, "Ajándék a Filatéliai Szemle előfizetőinek" hátoldali felirattal!. / 1988. Christmas Copy from the corner
of the sheet with the subtitle "Gift for the subscribers of the Filateliai Szemle" on the backside!

2314. tétel 1988. Műkorcsolyázó Világbajnokság - Blokk Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1988. Műkorcsolyázó Világbajnokság - Blokk "A Magyar Posta Ajándéka" hátoldali felirattal. / 1988. Figure Skating World Championships
- Block With the subtitle on the back side "Gift of the Hungarian Post Office".

2315. tétel 1988. Olimpiai érmesek (V.) - Szöul - Blokk Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1988. Olimpiai érmesek (V.) - Szöul - Blokk "A Magyar Posta Ajándéka" hátoldali felirattal. / 1988. Olympic Medalists (V.) - Seoul - Block
With the subtitle "Gift of the Hungarian Post Office" on the backside.

2316. tétel 1988. Récék - Blokk Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1988. Récék - Blokk Feketenyomat fekete sorszámmal. Katalógus érték: 15.000 HUF / 1988. Ducks - Block Black print with black serial
number. Catalogue value: 15.000 HUF

2317. tétel 1988. Récék - Blokk Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1988. Récék - Blokk Feketenyomat piros sorszámmal. Katalógus érték: 60.000 HUF / 1988. Ducks - Block Black print with red serial
number. Catalogue value: 60.000 HUF
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2318. tétel 1988. Récék - Blokk Kikiáltási ár: 18.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1988. Récék - Blokk Feketenyomat zöld sorszámmal. Katalógus érték: 55.000 HUF / 1988. Ducks - Block Black print with green serial
number. Catalogue value: 55.000 HUF

2319. tétel 1989. Interparlamentáris Unió (II.) - Blokk Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1989. Interparlamentáris Unió (II.) - Blokk "A Magyar Posta Ajándéka" hátoldali felirattal, piros sorszámmal! / 1989. Inter-Parliamentary
Union (II.) - Block With the subtitle "Gift of the Hungarian Post Office" on the backside.

2320. tétel 1989. PRO PHILATELIA (I.) - Blokk Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1989. PRO PHILATELIA (I.) - Blokk Bélyegkincstár '89 felirattal, 3mm és 4mm magas fekete sorszámmal! / 1989. PRO PHILATELIA (I.) -
Block With the subtitle Stamp treasury '89, and with 3mm and 4mm black serial number!

2321. tétel 1989. PRO PHILATELIA (I.) - Blokk Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1989. PRO PHILATELIA (I.) - Blokk Bélyegkincstár '89 felirattal, 4mm magas zöld sorszámmal! / 1989. PRO PHILATELIA (I.) - Block With
the subtitle Stamp treasury '89, and 4mm green serial number!

2322. tétel 1989. PRO PHILATELIA (I.) - Blokk Kikiáltási ár: 24.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1989. PRO PHILATELIA (I.) - Blokk Bélyegkincstár '89 felirattal, 3mm és 4mm magas kék sorszámmal! / 1989. PRO PHILATELIA (I.) -
Block With the subtitle Stamp treasury '89, and with 3mm and 4mm blue serial number!

2323. tétel 1990. 400 éves a Károli Biblia Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1990. 400 éves a Károli Biblia "A Magyar Posta Ajándéka, A MABÉOSZ 1990. évi küldött közgyűlés résztvevőinek" hátoldali felirattal!
Katalógus érték: 30.000 HUF / 1990. The Karoli Bible is 400 years old With the subtitle on the backside "Gift of the Hungarian Post
Office for the participants of the MABEOSZ General Assembly of delegates in 1990."! Catalogue value: 30.000 HUF

2324. tétel 1990. A Magyar Köztársaság Címere (I.) - Blokk Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1990. A Magyar Köztársaság Címere (I.) - Blokk "A Magyar Posta Ajándéka" hátoldali felirattal! / 1990. The Coat of Arms of the
Hungarian Republic (I.) - Block With the subtitle "Gift of the Hungarian Post Office" on the backside!

2325. tétel 1991. A Magyar Köztársaság Címere (II.) - Blokk Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1991. A Magyar Köztársaság Címere (II.) - Blokk A Magyar Posta Ajándéka hologrammos blokk fekete sorszámmal! Katalógus érték:
50.000 HUF / 1991. The Coat of Arms of the Hungarian Republic (II.) - Block Gift of the Hungarian Post Office, holographic block with
black serial number! Catalogue value: 50.000 HUF

2326. tétel 1991. A Magyar Köztársaság Címere (II.) - Blokk Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1991. A Magyar Köztársaság Címere (II.) - Blokk Hátoldali piros sorszámmal! / 1991. The Coat of Arms of the Hungarian Republic (II.) -
Block With red serial number on the backside!
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2327. tétel 1991. A Magyar Köztársaság Címere (II.) - Blokk Kikiáltási ár: 80.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1991. A Magyar Köztársaság Címere (II.) - Blokk "A Magyar Posta Ajándéka" felirattal és piros sorszámmal! Katalógus érték: 250.000
HUF / 1991. The Coat of Arms of the Hungarian Republic (II.) - Block With the subtitle "Gift of the Hungarian Post Office" and with red
serial number! Catalogue value: 250.000 HUF

2328. tétel 1992. Bélyegnap (65.) - Eurofilex - Blokk Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1992. Bélyegnap (65.) - Eurofilex - Blokk A Magyar Posta által a Kiállításon árusított eltérő színű blokk. Katalógus érték: 18.000 HUF /
1992. Stamp Day (65.) - Eurofilex - Block Block in different colours, sold by the Hungarian Post Office at the Exhibition. Catalogue value:
18.000 HUF

2329. tétel 1997. Földrészek Állatai (I.) - Afrika - Blokk Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1997. Földrészek Állatai (I.) - Afrika - Blokk Feketenyomat fekete sorszámmal! Katalógus érték: 18.000 HUF / 1997. Animals of
Continents (I.) - Africa - Block Black print with black serial number! Catalogue value: 18.000 HUF

2330. tétel 1997. Földrészek Állatai (I.) - Afrika - Blokk Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1997. Földrészek Állatai (I.) - Afrika - Blokk Feketenyomat piros sorszámmal! Katalógus érték: 100.000 HUF / 1997. Animals of
Continents (I.) - Africa - Block Black print with red serial number! Catalogue value: 100.000 HUF

2331. tétel 1998. Földrészek Állatai (II.) - Amerika - Blokk Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. Földrészek Állatai (II.) - Amerika - Blokk Feketenyomat fekete sorszámmal! Katalógus érték: 25.000 HUF / 1998. Animals of
Continents (II.) - America - Block Black print with black serial number! Catalogue value: 25.000 HUF

2332. tétel 1998. Földrészek Állatai (II.) - Amerika - Blokk Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. Földrészek Állatai (II.) - Amerika - Blokk Feketenyomat piros sorszámmal! Katalógus érték: 25.000 HUF / 1998. Animals of
Continents (II.) - America - Block Black print with red serial number! Catalogue value: 25.000 HUF

2333. tétel 1998. Karácsony (I.) Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. Karácsony (I.) Ajándékozási céllal, "Az első bélyeg-előfizetők tiszteletére" hátoldali felirattal eredeti tokban! Katalógus érték:
20.000 HUF / 1998. Christmas (I.) As a gift, with the subtitle on the back side "In honor of the first subscribers of the stamps" in original
case! Catalogue value: 20.000 HUF

2334. tétel 1999. Földrészek Állatai (III.) - Ázsia - Blokk Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1999. Földrészek Állatai (III.) - Ázsia - Blokk Feketenyomat fekete sorszámmal! Katalógus érték: 20.000 HUF / 1999. Animals of
Continents (III.) - Asia - Block Black print with black serial number! Catalogue value: 20.000 HUF

2335. tétel 2002. Halasi Csipke (III.) Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2002. Halasi Csipke (III.) A Magyar Posta Ajándéka, feketenyomat. Katalógus érték: 12.000 HUF / 2002. Halasi Lace (III.) Gift of the
Hungarian Post Office, black print. Catalogue value: 12.000 HUF



274

24. Sinkó Filatéliai Árverés / Philatelic Auction 2025. March 29 - April 06. (18:04)

2291 - 2337     Magyar Posta Ajándéka / Gift of Hungarian Post Office

2336. tétel 2017. Bélyegnap (90.) - A Magyar Királyi Honvédség emlékezete - Stefánia Palota - Budapest Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2017. Bélyegnap (90.) - A Magyar Királyi Honvédség emlékezete - Stefánia Palota - Budapest 120Ft bélyegek "A 150 éves Magyar Posta
köszönti a MABÉOSZ tagjait!" és "A 150 éves Magyar Posta köszönti a bélyeg-előfizetőket!" hátoldali felirattal! / 2017. Stamp Day (90.)
- Memorial of the Royal Hungarian Defence Forces - Stefania Palace - Budapest 120Ft stamps with the subtitle "The 150-year-old
Hungarian Post welcomes the members of MABEOSZ!" and "The 150-year-old Hungarian Post greets the stamp subscribers!" on the
backside!

2337. tétel 2018. Bélyegnap (91.) - 650 éves Arany János városa - Nagykőrös Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2018. Bélyegnap (91.) - 650 éves Arany János városa - Nagykőrös 120Ft bélyeg "A Magyar Posta Zrt. köszönti a MABÉOSZ tagjait!"
hátoldali felirattal! / 2018. Stamp Day (91.) - The 650-year-old town of Janos Arany - Nagykoros 120Ft stamp with the subtitle "The
Hungarian Post Zrt. welcomes the members of MABEOSZ!" on the backside!
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2338. tétel 1900. I. Nemzetközi Képes Levelezőlap Kiállítás Budapest - levélzáró Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1900. I. Nemzetközi Képes Levelezőlap Kiállítás Budapest - levélzáró R!! Ritka! / 1900. 1st International Illustrated Letter-card
Exhibition Budapest - cinderella R!! Rare!

2339. tétel 1903. Fénykép Kiállítás - 3db levélzáró Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1903. Fénykép Kiállítás - 3db levélzáró / 1903. Photograph Exhibition - 3 cinderellas

2340. tétel 1905. Szegedi Képzőművészeti Egyesület: Képkiállítás - 3db levélzáró Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1905. Szegedi Képzőművészeti Egyesület: Képkiállítás - 3db levélzáró / 1905. Szeged Association of Fine Arts: Exhibition - 3 cinderellas

2341. tétel 1906. Nemzetközi Foxterrier és Tacskó Kiállítás - levélzáró kisív Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1906. Nemzetközi Foxterrier és Tacskó Kiállítás - levélzáró kisív / 1906. International Foxterrier and Dachshund Exhibition - cinderella
miniature sheet

2342. tétel 1907. Budapesti Húsipari Kiállítás - 6db levélzáró Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1907. Budapesti Húsipari Kiállítás - 6db különböző színű levélzáró / 1907. Meat Industry Exhibition in Budapest - 6 cinderellas in
different colours

2343. tétel 1907. Gyermekjáték-Kiállítás - 3db levélzáró Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1907. Gyermekjáték-Kiállítás - 3db levélzáró / 1907. Children's toy Exhibition - 3 cinderellas

2344. tétel 1908. Baromfi-, Gyümölcs-, Kertészeti Kiállítás és Vásár Eperjesen - levélzáró sor Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1908. Baromfi-, Gyümölcs-, Kertészeti Kiállítás és Vásár Eperjesen - levélzáró sor (4db)! / 1908. Poultry, Fruit, Horticulture Exhibition
and Fair in Eperjes - cinderella set (4 pieces)!

2345. tétel 1908. Baromfi, bor és gyümölcs Kiállítás és vásár Temesvár - 3db levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1908. Baromfi, bor és gyümölcs Kiállítás és vásár Temesvár - 3db levélzáró / 1908. Poultry, wine and fruit Exhibition and fair in
Temesvar - 3 cinderellas

2346. tétel 1908. Élelmezési, háztartási és konyhaművészeti Kiállítás Temesvár - 8db levélzáró Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1908. Élelmezési, háztartási és konyhaművészeti Kiállítás Temesvár - 8db levélzáró / 1908. Exhibition of food, household and kitchen
art in Temesvar - 8 cinderellas
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2347. tétel 1908. Országos Gyümölcs és Szőlőkiállítás Budapest - 5db levélzáró Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1908. Országos Gyümölcs és Szőlőkiállítás Budapest - 5db levélzáró R! / 1908. National Fruit and Grape Exhibition Budapest - 5
cinderellas R!

2348. tétel 1909. Első Magyar Országos Bélyegkiállítás - 8db levélzáró Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1909. Első Magyar Országos Bélyegkiállítás - 8db levélzáró különböző színekben! / 1909. First Hungarian National Stamp Exhibition - 8
cinderellas in different colours!

2349. tétel 1909. Képeslap "ELSŐ MAGYAR ORSZ. BÉLYEGKIÁLLÍTÁS - BUDAPEST" levélzárókkal Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1909. Képeslap "ELSŐ MAGYAR ORSZ. BÉLYEGKIÁLLÍTÁS - BUDAPEST" alkalmi bélyegzéssel és levélzárókkal! / 1909. Postcard with
"FIRST HUNGARIAN NAT. STAMP EXHIBITION - BUDAPEST" occasional cancellation and with cinderellas!

2350. tétel 1909. Művészi Fényképkiállítás - 4db levélzáró Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1909. Művészi Fényképkiállítás - 4db levélzáró / 1909. Art Photography Exhibition - 4 cinderellas

2351. tétel 1909. Művészi Fényképkiállítás - 5db levélzáró Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1909. Művészi Fényképkiállítás - 5db levélzáró / 1909. Art Photography Exhibition - 5 cinderellas

2352. tétel 1910. Nemzetközi Fénykép Kiállítás Budapest - levélzáró Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1910. Nemzetközi Fénykép Kiállítás Budapest - levélzáró / 1910. International Photograph Exhibition Budapest - cinderella

2353. tétel 1910. M.F.I. szárnyas oroszlán - levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1910. M.F.I. szárnyas oroszlán - levélzáró / 1910. M.F.I. winged lion - cinderella

2354. tétel 1911. Nemzetközi Vas- és Gépipari Kiállítás - levélzáró kisív Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1911. Nemzetközi Vas- és Gépipari Kiállítás - levélzáró kisív kék színben! / 1911. International Iron and Machinery Exhibition - cinderella
miniature sheet in blue colour!

2355. tétel 1911. Nemzetközi Vas- és Gépipari Kiállítás - levélzáró kisív Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1911. Nemzetközi Vas- és Gépipari Kiállítás - levélzáró kisív piros színben! / 1911. International Iron and Machinery Exhibition -
cinderella miniature sheet in red colour!
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2356. tétel 1912. Nemzetközi Baromfi-Kiállítás Budapest - 2db levélzáró Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1912. Nemzetközi Baromfi-Kiállítás Budapest - 2db levélzáró / 1912. International Poultry Exhibition Budapest - 2 cinderellas

2357. tétel 1913. Ebkiállítás Kassa - 2db levélzáró Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1913. Ebkiállítás Kassa - 2db levélzáró / 1913. Dog Exhibition Kassa - 2 cinderellas

2358. tétel 1913. ELMA - Első Magyar Alkalmi Bélyeg - Gyűjtők Egyesülete - emlékív Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1913. ELMA - Első Magyar Alkalmi Bélyeg - Gyűjtők Egyesülete. Teljes emlékív. / 1913. ELMA - The first Hungarian Occasional Stamp -
Collector's Organization. Full Commemorative sheet.

2359. tétel 1913. Nemzetközi és Rendszerközi Gyorsíró Kongresszus Budapest (Markovics) - levélzáró Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1913. Nemzetközi és Rendszerközi Gyorsíró Kongresszus Budapest (Markovics) - levélzáró / 1913. International and Intermethodical
Speedwriting Congress Budapest (Markovics) - cinderella

2360. tétel 1913. Országos Baromfi Kiállítás Budapest - levélzáró Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1913. Országos Baromfi Kiállítás Budapest - levélzáró Alul kettős fogazattal! / 1913. National Poultry Exhibition Budapest - cinderella
With double perforation below!

2361. tétel 1913/14. I.P.U. - levélzáró Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1913/14. I.P.U. - levélzáró 4-es tömb kék és piros színben! / 1913/14. I.P.U. - cinderella blocks of 4 in blue and red colours!

2362. tétel 1914. I. Magyar Kukorica Kiállítás Budapest - levélzáró Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1914. I. Magyar Kukorica Kiállítás Budapest - levélzáró / 1914. 1st Hungarian Corn Exhibition Budapest - cinderella

2363. tétel 1915. 2x5db különféle levélzáró ív Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1915. 2x5db különféle levélzáró teljes ívben! R! / 1915. 2x5 pieces of different cinderellas in a full sheet! R!

2364. tétel 1916. Győri Vashonvéd. 10f levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1916. Győri Vashonvéd. 10f levélzáró / 1916. Gyor Iron Honved. 10f cinderella
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2365. tétel 1917. 400 éves a Reformáció - 16db levélzáró a Szeretetház javára! Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos   Bélyegzett

1917. 400 éves a Reformáció - 16db levélzáró a Szeretetház javára! / 1917. 400 year of the Reformation - 16 cinderellas for the House
of Love!

2366. tétel 1917. Nemzetközi Válaszdíj szelvény UPU Római minta 66f Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1917. Nemzetközi Válaszdíj szelvény UPU Római minta 66f / 1917. International Response fee coupon UPU Roman sample 66f

2367. tétel 1918. M.A.O.E. Kiállítás - emlékív Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1918. M.A.O.E. Kiállítás - emlékív / 1918. M.A.O.E. Exhibition - commemorative sheet

2368. tétel 1918. Őszi Lakberendezési Vásár - levélzáró kisív Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1918. Őszi Lakberendezési Vásár - levélzáró kisív / 1918. Autumn Furnishing Fair - cinderella miniature sheet

2369. tétel 1919. Libellus reklám - 2db levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1919. Libellus reklám - 2db levélzáró / 1919. Libellus commercial - 2 cinderellas

2370. tétel 1919. Philatelia - Veres Pálné-utca 37 sz. újból megnyílik - 3db reklámbélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919. Philatelia - Veres Pálné-utca 37 sz. újból megnyílik - 3db reklámbélyeg / 1919. Philatelia - Veres Palne streer no. 37 reopens - 3
commercial stamps

2371. tétel 1919-1920. Hiszek Magyarország Feltámadásában sor Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1919-1920. Hiszek Magyarország Feltámadásában sor (4 érték) / 1919-1920. I believe in Hungary's Resurrection set (4 values)

2372. tétel 1919-1920. Magyarország szétdarabolása - Horvátország Nem! Nem! Soha! - levélzárók Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1919-1920. Magyarország szétdarabolása - Horvátország Nem! Nem! Soha! - levélzárók / 1919-1920. Hungary's dismemberment -
Croatia No! No! Never! - ciderellas

2373. tétel 1920. Budapest-Szombathelyi Légiposta - emlékív Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1920. Budapest-Szombathelyi Légiposta - emlékív R! Példányszám ismeretlen! / 1920. Budapest-Szombathely Airmail - commemorative
sheet R! Number of copies is unknown!
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2374. tétel 1920. Igazság ez? Magyar és angol feliratú irredenta levélzárók Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1920. Igazság ez? Magyar és angol feliratú irredenta levélzárók / 1920. Is this justice? Irredenta cinderellas with hungarian and english
subscriptions

2375. tétel 1920. Igazságot Magyaroszágnak! 6db különbőző nyelvű irredenta levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1920. Igazságot Magyaroszágnak! 6db különbőző nyelvű irredenta levélzáró! / 1920. Justice for Hungary! 6 irredenta cinderellas in
different languages!

2376. tétel 1920. Irredenta jellegű - 12db levélzáró Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1920. Irredenta jellegű - 12db levélzáró / 1920. Irredenta style - 12 cinderellas

2377. tétel 1920. Magyarország eldarabolása a béke halála! Trianon! - 2db levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos   Levélkivágás

1920. Magyarország eldarabolása a béke halála! Trianon! - 2db levélzáró / 1920. Dismembering Hungary is the death of peace!
Trianon! - 2 cinderellas

2378. tétel 1920. Wotan lámpák - komplett reklámbélyeg sor Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1920. Wotan lámpák - komplett reklámbélyeg sor (5 bélyeg) R! Ritka! / 1920. Wotan lamps - complete set of commercial stamps (5
stamps) R! Rare!

2379. tétel 1920/25. Híres emberek évfordulói - 3db levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1920/25. Híres emberek évfordulói - 3db különböző levélzáró / 1920/25. Anniversaries of famour people - 3 different cinderellas

2380. tétel 1921. Emlékívből kivágott hírlapbélyegek Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1921. Emlékívből kivágott hírlapbélyegek! / 1921. Newspaper stamps cut from a commemorative sheet!

2381. tétel 1921. Félszázados a Magyar Levélbélyeg - emlékbélyeg Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Félszázados a Magyar Levélbélyeg - emlékbélyeg Fogazott bélyeg fekete színnyomat nélkül! R! / 1921. The Hungarian Letter
Stamp is half a century old - commemorative stamp Perforated stamp without black colour print! R!

2382. tétel 1921. Félszázados a Magyar Levélbélyeg - emlékív Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Félszázados a Magyar Levélbélyeg - emlékív fekete színnyomat nélkül! Pici beszakadás látható rajta, de így is nagyon ritka! R! /
1921. The Hungarian Letter Stamp is half a century old - commemorative sheet without black colour print! It has a tiny crack, but it is
still very rare! R!
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2383. tétel 1921. Különleges Bélyeggyűjtemények Kiállítása - levélzáró Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Különleges Bélyeggyűjtemények Kiállítása - levélzáró! / 1921. Exhibition of Special Stamp Collections - cinderella!

2384. tétel 1921. Orzságos Bélyegkiállítás és Vásár - 6db levélzáró összefüggésben Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Orzságos Bélyegkiállítás és Vásár - 6db levélzáró összefüggésben, bepattant fogak! / 1921. National Stamp Exhibition and Fair - 6
cinderellas in a coherent block, faulty perforation!

2385. tétel 1921. Tűzoltónap az Állatkertben! - levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1921. Tűzoltónap az Állatkertben! - levélzáró / 1921. Firefighter Day at the Zoo! - cinderella

2386. tétel 1922. Bélyeggyűjtők hete - 4db levélzáró felülnyomattal Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Gumi nélkül

1922. Bélyeggyűjtők hete - 4db levélzáró felülnyomattal! / 1922. Stamp collectors' week - 4 cinderellas with overprint

2387. tétel 1922. Bélyeggyűjtők hete - 6db levélzáró felülnyomattal Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1922. Bélyeggyűjtők hete - 6db levélzáró felülnyomattal! / 1922. Stamp collectors' week - 6 cinderellas with overprint

2388. tétel 1923/26. Művészi és Amatőr Fotókiállítás - 2db levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1923/26. Művészi és Amatőr Fotókiállítás - 2db levélzáró / 1923/26. Artistic and Amateur Photograph Exhibition - 2 cinderellas

2389. tétel 1924. 1874-1924 évszámos újnyomat - 4 érték Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1924. 1874-1924 évszámos újnyomat - 4 érték színváltozatokkal! / 1924. Reprint with 1874-1924 year - 4 values in different colours!

2390. tétel 1924. Than Mór - emlékív (I.) Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1924. Than Mór - emlékív (I.) Bélyeg próbanyomat szürke színnyomattal, vékony sárgás enyvezetlen papírra! / 1924. Mor Than -
commemorative sheet (I.) Stamp test print with grey colour print on thin yellowish ungummed paper!

2391. tétel 1924/34. Híres emberek - 5db levélzáró (II. Rákóczi Ferenc, gróf Tisza István, Tratner János) Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1924/34. Híres emberek - 5db levélzáró (II. Rákóczi Ferenc, gróf Tisza István, Tratner János) / 1924/34. Famous people - 5 cinderellas
(Francis Rakoczi II., earl Istvan Tisza, Janos Tratner)
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2392. tétel 1925. Jókai Kiállítás - levélzáró kisív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1925. Jókai Kiállítás - levélzáró kisív (fog elválás!!!) / 1925. Jokai Exhibition - cinderella miniature sheet (faulty, cracked perforation!!!)

2393. tétel 1925. Szeged-Budapest Légiposta - emlékív Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1925. Szeged-Budapest Légiposta - emlékív Értékjelzés nélküli nyomdai íve, melyről 1 bélyeget letéptek! R! / 1925. Szeged-Budapest
Airmail - commemorative sheet Sheet without denomination, from which 1 stamp was torn out! R!

2394. tétel 1925. Aero Szeged-Budapest - 17db levélzáró Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos   Bélyegzett

1925. Aero Szeged-Budapest - 17db levélzáró Eltérő típusok értékjelzéssel és értékejelzés nélkül, kartonpapírra ragasztva! / 1925. Aero
Szeged-Budapest - 17 cinderellas Different types with and without denomination, glued on cardboard paper!

2395. tétel 1926. A Photo Club Házi Kiállítása Budapest - levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1926. A Photo Club Házi Kiállítása Budapest - levélzáró / 1926. House Exhibition of the Photo Club in Budapest - cinderella

2396. tétel 1927. Budapesti Vásár - 4db különböző nyelvű levélzáró Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1927. Budapesti Vásár - 4db különböző nyelvű levélzáró / 1927. Fair in Budapest - 4 cinderellas in different languages

2397. tétel 1927. Első Debreceni Bélyegkiállítás - emlékívből származó bélyegek Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos   Levélkivágás

1927. Első Debreceni Bélyegkiállítás - emlékívből származó bélyegek kivágáson! / 1927. First Stamp Exhibition in Debrecen - stamps
from the commemorative sheet on a piece of a letter!

2398. tétel 1927. Pannónia Bélyegegyesület - levélzárók Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1927. Pannónia Bélyegegyesület - levélzárók Fogazott és vágott sorok! / 1927. Pannonia Stamp Association - cinderellas Perforated and
imperforated sets!

2399. tétel 1927. Tavaszi Divatkiállítás a Vigadóban - levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1927. Tavaszi Divatkiállítás a Vigadóban - levélzáró / 1927. Spring Fashion Exhibition at the Vigado - cinderella

2400. tétel 1927. Veszprémi Ifjúsági Bélyegkiállítás - levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1927. Veszprémi Ifjúsági Bélyegkiállítás - levélzáró piros és kék színben! / 1927. Youth Stamp Exhibition in Veszprem - cinderella in red
and blue colours!
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2401. tétel 1928. II. Debreceni Bélyegkiállítás - emlékívből származó bélyegek Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1928. II. Debreceni Bélyegkiállítás - emlékívből származó bélyegek sárga és magenta színben, 4db / 1928. 2nd Stamp Exhibition in
Debrecen - stamps from the commemorative sheet in yellow and magenta colours, 4 pieces

2402. tétel 1928. II. Debreceni Bélyegkiállítás - levélzáró sor Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1928. II. Debreceni Bélyegkiállítás - levélzáró teljes sor! / 1928. 2nd Stamp Exhibition in Debrecen - cinderella complete set!

2403. tétel 1928. V. Magyar Filatelista Nap - levélzáró sor Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1928. V. Magyar Filatelista Nap - levélzáró teljes sor! / 1928. 5th Hungarian Philatelist Day - cinderella full set!

2404. tétel 1928. Magyar Hét a BNV-n - 6db "Magyar árut vásárolj!" levélzáró Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1928. Magyar Hét a BNV-n - 6db "Magyar árut vásárolj!" levélzáró, sor különböző szinekben! / 1928. Hungarian Week at BNV
(International Fair in Budapest) - 6 cinderellas with the subscription "Buy hungarian goods!", set in different colours!

2405. tétel 1928. Országos Dohánytermelési Kiállítás Debrecen - levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1928. Országos Dohánytermelési Kiállítás Debrecen - levélzáró / 1928. National Tobacco Production Exhibition Debrecen - cinderella

2406. tétel 1928. Pesti Hírlap - levélzáró Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1928. Pesti Hírlap - levélzáró / 1928. Pest Newspaper - cinderella

2407. tétel 1929. VI. Nemzetközi Fogász és Fogtechnikus Kongresszus Budapest - levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1929. VI. Nemzetközi Fogász és Fogtechnikus Kongresszus Budapest - levélzáró / 1929. 6th International Dental Congress Budapest -
cinderella

2408. tétel 1929. VI. Országos Női-munka Kiállítás - levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1929. VI. Országos Női-munka Kiállítás - levélzáró / 1929. 6th National Women's Work Exhibition - cinderella

2409. tétel 1930. Filatéliai Kurír Propaganda Kiállítás - emlékív 3 bélyege Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1930. Filatéliai Kurír Propaganda Kiállítás - emlékív 3 különböző bélyege / 1930. Philatelic Courier Propaganda Exhibition -
commemorative sheet's 3 different stamp
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2410. tétel 1930. Így volt - Így lesz! Hiszek Magyarország feltámadásában! - irredenta levélzáró Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1930. Így volt - Így lesz! Hiszek Magyarország feltámadásában! - irredenta levélzáró / 1930. So it was - So it will be! I believe in the
resurrection of Hungary! - irredenta cinderella

2411. tétel 1930. Szepesség Magyarországé - irredenta levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1930. Szepesség Magyarországé - irredenta levélzáró / 1930. Szepesseg is Hungarian - irredenta cinderella

2412. tétel 1930. Nemzetközi Válaszdíj szelvények - londoni minta 11c. Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1930. Nemzetközi Válaszdíj szelvények - londoni minta 11c. sárga és fehér papíron! / 1930. International Response fee coupons -
London sample 11c. on yellow and white paper!

2413. tétel 1931. Bélyegkiállítás - 2db levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1931. Bélyegkiállítás - 2db levélzáró / 1931. Stamp Exhibition - 2 cinderellas

2414. tétel 1931. Bélyegkiállítás - 8db levélzáró Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1931. Bélyegkiállítás - 8db levélzáró / 1931. Stamp Exhibition - 8 cinderellas

2415. tétel 1931. Dr. Schmidt József Bélyeg Gyűjtemény Kiállítása Budapest - emlékblokk Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1931. Dr. Schmidt József Bélyeg Gyűjtemény Kiállítása Budapest - emlékblokk Hátoldalon fekete sorszám! / 1931. Dr. Jozsef Schmidt's
Stamp Collection Exhibition Budapest - commemorative block With black serial number on the backside!

2416. tétel 1932. III. FILPROK Budapest - levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1932. III. FILPROK Budapest - levélzáró / 1932. 3rd FILPROK Budapest - cinderella

2417. tétel 1932. VI. FILPROK - levélzáró Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1932. VI. FILPROK - levélzáró francia nyelven / 1932. 6th FILPROK - cinderella in french language

2418. tétel 1932. Balkay E. tervezésű - 2db levélzáró próbanyomata Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1932. Balkay E. tervezésű - 2db levélzáró próbanyomata enyvezetlen papírra! / 1932. Balkay E. design - 2 cinderellas' test print on
ungummed paper!
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2419. tétel 1932. Endresz György Aviatikai Kiállítás - levélzáró Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1932. Endresz György Aviatikai Kiállítás - levélzáró Papírelvékonyodás! / 1932. Gyorgy Endresz' Aviation Exhibition - cinderella Thinner
paper!

2420. tétel 1932/39. Budapest Gazdasági Szakoktatási Intézmények Kiállítása - 6db levélzáró Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1932/39. Budapest Gazdasági Szakoktatási Intézmények Kiállítása - 6db levélzáró / 1932/39. Exhibition of Economic Vocational
Education Institutions, Budapest - 6 cinderellas

2421. tétel 1933. Budapesti Vásár - 4db levélzáró Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1933. Budapesti Vásár - 4db levélzáró / 1933. Budapest Fair - 4 cinderellas

2422. tétel 1933. Cserkész Repülők - emlékív Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1933. Cserkész Repülők - emlékív 4 különböző színben! Példányszám: ismeretlen! / 1933. Flying Scouts - commemorative sheet in 4
different colours! Number of copies: unknown!

2423. tétel 1933. Cserkész Repülők - emlékblokk Kikiáltási ár: 24.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1933. Cserkész Repülők - emlékblokk Katalógus érték: 75.000 HUF / 1933. Scout Planes - commemorative block Catalogue value:
75.000 HUF

2424. tétel 1933. Nemzetközi Kutya Kiállítás Budapest-Városliget - levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1933. Nemzetközi Kutya Kiállítás Budapest-Városliget - levélzáró / 1933. International Dog Exhibition Budapest-Varosliget - cinderella

2425. tétel 1934. XI. Magyar Bélyeggyűjtőnap - 3db levélzáró Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1934. XI. Magyar Bélyeggyűjtőnap - 3db levélzáró / 1934. 11th Hungarian Stamp Collector's Day - 3 cinderellas

2426. tétel 1934. Budapesti Vásár - 3db levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1934. Budapesti Vásár - 3db levélzáró / 1934. Budapest Fair - 3 cinderellas

2427. tétel 1934. Budapesti Vásár - 4db levélzáró Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1934. Budapesti Vásár - 4db levélzáró / 1934. Budapest Fair - 4 cinderellas
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2428. tétel 1934. Debreceni Bélyegkiállítás - emlékívből kitépett 4db bélyeg Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1934. Debreceni Bélyegkiállítás - emlékívből kitépett 4db bélyeg / 1934. Stamp Exhibition Debrecen - 4 stamps torn out of the
commemorative sheet

2429. tétel 1934. Filatéliai Kurír Légiposta - emlékív (I.) Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül   Levélkivágás

1934. Filatéliai Kurír Légiposta - emlékív (I.) 4 különböző színű vágott emlékív papírra ragasztva! / 1934. Philatelic Courier Airmail -
commemorative sheet (I.) 4 commemorative sheets in different colours glued on paper!

2430. tétel 1934. JUBILEHE II. Országos Bélyegkiállítás Budapest - 4 kölönböző nyelvű levélzáró Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos   Gumi nélkül

1934. JUBILEHE II. Országos Bélyegkiállítás Budapest - 4 kölönböző nyelvű levélzáró / 1934. JUBILEHE 2nd National Stamp Exhibition
Budapest - 4 cinderellas in different languages

2431. tétel 1934. Nemzetközi Kutyakiállítás és Rendőrkutya Bemutató - levélzáró Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1934. Nemzetközi Kutyakiállítás és Rendőrkutya Bemutató - levélzáró / 1934. International Dog Exhibition and Police dog Show -
cinderella

2432. tétel 1934. LEHE II. Országos Kiállítás - 2db levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1934. LEHE II. Országos Kiállítás - 2db levélzáró / 1934. LEHE 2nd National Exhibition - 2 cinderellas

2433. tétel 1934. Miskolci Hét- Első Bélyegkiállítás - 6db levélzáró Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1934. Miskolci Hét- Első Bélyegkiállítás - 6db levélzáró / 1934. Miskolci Week- First Stamp Exhibition - 6 cinderellas

2434. tétel 1934. Miskolci Hét- Első Bélyegkiállítás - 7db levélzáró Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1934. Miskolci Hét- Első Bélyegkiállítás - 7db levélzáró különböző színben! / 1934. Miskolci Week- First Stamp Exhibition - 7 cinderellas
in different colours!

2435. tétel 1935. V. FILPROK Budapest - 4db levélzáró Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1935. V. FILPROK Budapest - 4db levélzáró / 1935. 5th FILPROK Budapest - 4 cinderellas

2436. tétel 1935. Kaszap István - 2db levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1935. Kaszap István - 2db levélzáró / 1935. Istvan Kaszap - 2 cinderellas
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2437. tétel 1935. Vidéki-Bélyeggyűjtés Első Országos Kiállítása - 2db levélzáróval Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos   Bélyegzett

1935. Vidéki-Bélyeggyűjtés Első Országos Kiállítása - alkalmi bélyegzővel és 2db levélzáróval / 1935. First National Exhibition of Rural
Stamp Collecting - with occasional cancellation and 2 cinderellas

2438. tétel 1935/39. közötti Budapesti Vásár - 5db levélzáró Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1935/39. közötti Budapesti Vásár - 5db levélzáró / Budapest Fair 5 cinderellas between 1935/39.

2439. tétel 1936. Budapesti Vásár - 5db levélzáró Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1936. Budapesti Vásár - 5db levélzáró, közte egy látványosan nyomathibás pár!!! R! / 1936. Budapest Fair - 5 cinderellas, including a
pair with a spectacular printing failure!!! R!

2440. tétel 1937. Aranykoszorús Mesterverseny Budapest - levélzáró kisív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1937. Aranykoszorús Mesterverseny Budapest - levélzáró kisív / 1937. Gold Ribbon Masters Competition Budapest - cinderella
miniature sheet

2441. tétel 1937. Bélyeggyűjtők Lapja Propaganda Tárlata - emlékblokk Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1937. Bélyeggyűjtők Lapja Propaganda Tárlata - emlékblokk / 1937. Stamp Collectors' Newspaper Propaganda Exhibition -
commemorative block

2442. tétel 1937. Magyar Nemzeti Nyomtatványkiállítás - 5db levélzáró Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1937. Magyar Nemzeti Nyomtatványkiállítás - 5db különféle színű levélzáró / 1937. Hungarian National Print Exhibition - 5 cinderellas in
different colours

2443. tétel 1937. Magyar Nemzeti Nyomtatványkiállítás - emléklap levélzárókkal Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1937. Magyar Nemzeti Nyomtatványkiállítás - emléklap alkalmi bélyegzésekkel, levélzárókkal / 1937. Hungarian National Print
Exhibition - commemorative card with occasional cancellations, cinderellas

2444. tétel 1937. Pannónia Bélyeggyűjtő Egyesület - emlékív Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1937. Pannónia Bélyeggyűjtő Egyesület - emlékív Vékony, fehér enyvezetlen papíron, fogazott aláírás és sorszám nélkül! Csak néhány
példány létezik belőle!!! RRR! Kis fogazat hibával! / 1937. Pannonia Stamp Collecting Association - commemorative sheet On thin,
white paper without gum, perforated without signature and serial number! Only a few copies are existing!!! RRR! Small perforation
failure!

2445. tétel 1937. Pannónia Bélyeggyűjtő Egyesület XIV. Bélyegnap - emlékív levelezőlapon Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1937. Pannónia Bélyeggyűjtő Egyesület XIV. Bélyegnap - emlékív levelezőlapon levélként feladva, 5f bélyeggel bérmentesítve! Vékony,
fehér enyvezetlen papíron, fogazott emlékív az Egyesület elnökének, Vécsei Edének sajátkezű aláírásával, sorszámozott! RR!! / 1937.
Pannonia Stamp Collecting Association - commemorative sheet on a letter-card sent as a letter, franked with 5f stamp! On thin, white
paper without gum, perforated with the signature of Ede Vecsei, the President of the Association and with serial number! RR!!
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2446. tétel 1937.05.24. Nyomtatvány Bélyegkiállítási levélzáróval Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1937.05.24. Nyomtatvány Bélyegkiállítási levélzáróval. 2f bélyeggel bérmentesítve. / 1937.05.24. Form with cinderella from the Stamp
Exhibition. Franked with 2f stamp.

2447. tétel 1938. Bevonulás - 5db levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1938. Bevonulás - 5db levélzáró / 1938. Entry - 5 cinderellas

2448. tétel 1938. ELMA Budapest Jubileumi - emlékív Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1938. ELMA Budapest Jubileumi - emlékív / 1938. ELMA Budapest Jubilee - commemorative sheet

2449. tétel 1938. Eucharisztikus segélybélyegek, 4db Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1938. Eucharisztikus segélybélyegek, 4db / 1938. Eucharistic aid stamps, 4 pieces

2450. tétel 1938. III. Országos Magyar Bélyeg Kiállítás - 4db levélzáróból álló sor Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1938. III. Országos Magyar Bélyeg Kiállítás - 4db levélzáróból álló sor / 1938. 3rd National Hungarian Stamp Exhibition - set of 4
cinderellas

2451. tétel 1938. Levélbélyeg Napja - levelezőlap levélzáróval Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1938. Levélbélyeg Napja - levelezőlap levélzáróval / 1938. Postage Stamp Day - letter-card with cinderella

2452. tétel 1938. Nemzetközi Vásár Budapest - 5db levélzáró Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1938. Nemzetközi Vásár Budapest - 5db levélzáró / 1938. International Fair in Budapest - 5 cinderellas

2453. tétel 1938. Soproni PROBÉK Bélyegnap és Kiállítás - emlékív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1938. Soproni PROBÉK Bélyegnap és Kiállítás - emlékív Fogazott, világos sárga színű! / 1938. PROBEK Stamp Day and Exhibition in
Sopron - commemorative sheet Perforated, light yellow coloured commemorative sheet!

2454. tétel 1938. Soproni PROBÉK Bélyegnap és Kiállítás - emlékív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1938. Soproni PROBÉK Bélyegnap és Kiállítás - emlékív Fogazott, világoskék színű! / 1938. PROBEK Stamp Day and Exhibition in Sopron
- commemorative sheet Perforated, light blue coloured commemorative sheet!
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2455. tétel 1938. Soproni PROBÉK Bélyegnap és Kiállítás - emlékív Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1938. Soproni PROBÉK Bélyegnap és Kiállítás - emlékív Fogazatlan, világos sárga színű! / 1938. PROBEK Stamp Day and Exhibition in
Sopron - commemorative sheet Imperforated, light yellow coloured commemorative sheet!

2456. tétel 1939. 2db Levelezőlap XVI. Bélyegnapi levélzáróval Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1939. 2db Levelezőlap XVI. Bélyegnapi levélzáróval és alkalmi bélyegzéssel! / 1939. 2 pieces of Letter-cards with the cinderella of the
16th Stamp Day and with occasional cancellation!

2457. tétel 1939. Emléklap Felvidéki Egyesületek Szövetsége Bélyegkiállításáról - emlékív Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1939. Emléklap Felvidéki Egyesületek Szövetsége Bélyegkiállításáról - emlékív Postai alkalmi bélyegzéssel! / 1939. Memorial page from
the Stamp Exhibition of the Federation of Felvideki Associations - commemorative sheet With postal occasional cancellation!

2458. tétel 1939. III. Bélyeggyűjtési Propaganda - emlékív próbanyomata Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1939. III. Bélyeggyűjtési Propaganda - emlékív próbanyomata kartonpapíron levelezőlapként postán feladva! Alkalmi bélyegzésekkel! /
1939. III. Stamp Collecting Propaganda - commemorative sheet's test print on cardboard sent as a letter-card! With occasional
cancellation!

2459. tétel 1939. Emléklap a III. Szegedi Bélyegkiállításáról - emlék kisív Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1939. Emléklap a III. Szegedi Bélyegkiállításáról - emlék kisív Postai alkalmi bélyegzéssel! / 1939. Memorial page from the 3rd Stamp
Exhibition in Szeged - commemorative miniature sheet With postal occasional cancellation!

2460. tétel 1939. XVI. Bélyegnap - 2db levélzáró Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1939. XVI. Bélyegnap - 2db levélzáró / 1939. 16th Stamp Day - 2 cinderellas

2461. tétel 1939. Őszi Vásár-Gyűjtemény Kiállítása Budapest - emlék kisív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1939. Őszi Vásár-Gyűjtemény Kiállítása Budapest - emlék kisív sárga papíron! / 1939. Autumn Fair-Exhibition of Collection Budapest -
commemorative miniature sheet on yellow paper!

2462. tétel 1939. Őszi Vásár-Gyűjtemény Kiállítása Budapest - emlék kisív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1939. Őszi Vásár-Gyűjtemény Kiállítása Budapest - emlék kisív fehér papíron! / 1939. Autumn Fair-Exhibition of Collection Budapest -
commemorative miniature sheet on white paper!

2463. tétel 1939. Ung - Kárpátalja hazatért - levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1939. Ung - Kárpátalja hazatért - levélzáró jelentősen elfogazva! / 1939. Ung - Karpatalja returned - cinderella with significantly
defective perforation!
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2464. tétel 1940. IX. FILPROK Bélyeg Kiállítás 100 éves a Bélyeg - 3db levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1940. IX. FILPROK Bélyeg Kiállítás 100 éves a Bélyeg - 3db levélzáró / 1940. 9th FILPROK Stamp Exhibition 100 years of the Stamp - 3
cinderellas

2465. tétel 1940. Bélyeggyűjtési Propaganda - Emléklap emlékbélyegzéssel Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1940. Bélyeggyűjtési Propaganda - Emléklap emlékbélyegzéssel! / 1940. Stamp Collecting Propaganda - Commemorative sheet with
commemorative cancellation!

2466. tétel 1940. Hiszek Magyarország feltámadásában - 5db levélzáró Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1940. Hiszek Magyarország feltámadásában - 5db levélzáró / 1940. I believe in Hungary's resurrection - 5 cinderellas

2467. tétel 1940. MABOE XVII. Bélyegnap - emlékblokk Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Vágott

1940. MABOE XVII. Bélyegnap - emlékblokk Vágott vékony papíron, kék színben! / 1940. MABOE 17th Stamp day - commemorative
block Imperforared on thin paper, in blue colour!

2468. tétel 1940. MABOE XVII. Bélyegnap - emlékblokk Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Gumi nélkül

1940. MABOE XVII. Bélyegnap - emlékblokk Vékony enyvezett papír, vágott blokk zöld színben! / 1940. MABOE 17th Stamp Day -
commemorative block Thin paper with gum, imperforated block in green colour!

2469. tétel 1940. MABOE XVII. Bélyegnap - emlékblokk Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Gumi nélkül

1940. MABOE XVII. Bélyegnap - emlékblokk Vékony enyvezett papír, vágott blokk barna színben! / 1940. MABOE 17th Stamp Day -
commemorative block Thin paper with gum, imperforated block in brown colour!

2470. tétel 1940. MABOE XVII. Bélyegnap - emlékblokkok Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Gumi nélkül

1940. MABOE XVII. Bélyegnap - emlékblokk 4 féle színben! / 1940. MABOE 17th Stamp day - commemorative blocks in 4 different
colours!

2471. tétel 1940. MABOE XVII. Bélyegnap - emlék kisívből származó fogazott bélyegek Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1940. MABOE XVII. Bélyegnap - emlék kisívből származó fogazott bélyegek 5 féle színben! / 1940. MABOE 17th Stamp Day - perforated
stamps from the commemorative miniature sheet, in 5 different colours!

2472. tétel 1940. Messe Budapest - emléklap alkalmi bélyegzéssel Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1940. Messe Budapest - emléklap alkalmi bélyegzéssel! / 1940. Messe (Fair) Budapest - commemorative card with occasional
cancellation!
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2473. tétel 1940. Nemzetközi Sporthét a Balatonon - levélzáró emléklapon + 2 lap alkalmi bélyegzésekkel Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1940. Nemzetközi Sporthét a Balatonon - levélzáró emléklapon + 2 lap alkalmi bélyegzésekkel! / 1940. International Sports Week at
Lake Balaton - cinderella on a commemorative card + 2 cards with occasional cancellations!

2474. tétel 1941. 5 éves a Dunántúli Bélyeggyűjtők Egyesülete - emlékblokkok Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Gumi nélkül

1941. 5 éves a Dunántúli Bélyeggyűjtők Egyesülete - emlékblokkok fogazatlan, 3 féle színben! / 1941. 5 years of the Association of
Dunantuli Stamp Collectors - commemorative blocks imperforated in 3 colours!

2475. tétel 1941. X. FILPROK Bélyeg Kiállítás - 5db levélzáró Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1941. X. FILPROK Bélyeg Kiállítás - 5db levélzáró / 1941. 10th FILPROK Stamp Exhibition - 5 cinderellas

2476. tétel 1941. Alberti-Irsa I. Falusi Bélyeg Kiállítás - 3db levélzáró Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1941. Alberti-Irsa I. Falusi Bélyeg Kiállítás - 3db különböző színű levélzáró / 1941. Alberti-Irsa 1st Village Stamp Exhibition - 3 cinderellas
in different colours

2477. tétel 1941. Balatoni Sporthét - emlékív Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1941. Balatoni Sporthét - emlékív / 1941. Lake Balaton Sports Week - commemorative sheet

2478. tétel 1941. Balatoni Sporthét - 2db levélzáróval, alkalmi bélyegzéssel Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1941. Balatoni Sporthét - 2db levélzáróval, alkalmi bélyegzéssel! / 1941. Lake Balaton Sports Week - with 2 cinderellas, and occasional
cancellation!

2479. tétel 1941. Dunántúli Bélyeggyűjtők Egyesülete - Győri Bélyegkiállítás - 4db levélzáró Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1941. Dunántúli Bélyeggyűjtők Egyesülete - Győri Bélyegkiállítás - 4db levélzáró / 1941. Association of Dunantuli Stamp Collectors -
Stamp Exhibition in Gyor - 4 cinderellas

2480. tétel 1941. Dunántúli Bélyeggyűjtők Egyesülete - emlék kisívek Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1941. Dunántúli Bélyeggyűjtők Egyesülete - emlék kisívek fogazott, 3 féle színben! / 1941. Association of Dunantuli Stamp Collectors -
commemorative sheets perforated in 3 colours!

2481. tétel 1941. Dunántúli Bélyeggyűjtők Egyesülete - emlék kisívek Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Gumi nélkül

1941. Dunántúli Bélyeggyűjtők Egyesülete - emlék kisívek fogazatlan, 3 féle színben! / 1941. Association of Dunantuli Stamp Collectors
- commemorative sheets imperforated in 3 colours!
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2482. tétel 1941. Dunántúli Bélyeggyűjtők Egyesülete - emlék kisívek Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1941. Dunántúli Bélyeggyűjtők Egyesülete - emlék kisívek fogazott, 3 féle színben fekete felülnyomással! / 1941. Association of
Dunantuli Stamp Collectors - commemorative sheets perforated in 3 colours with black overprints!

2483. tétel 1941. Eszperantó Kongresszus Szentes - levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1941. Eszperantó Kongresszus Szentes - levélzáró / 1941. Esperanto Congress in Szentes - cinderella

2484. tétel 1941. Gróf Széchenyi István - Emléklap emlékbélyegzésekkel Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1941. Gróf Széchenyi István - Emléklap hátoldali piros emlékbélyegzésekkel! / 1941. Earl Istvan Szechenyi - Commemorative sheet with
red commemorative cancellations on the backside!

2485. tétel 1941. Gróf Széchenyi István (I.) sor ajánlott levélen X. FILPROK levélzáróval Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Levél

1941. Gróf Széchenyi István (I.) sor ajánlott levélen alkalmi bélyegzéssel és hasonló X. FILPROK levélzáróval! / 1941. Earl Istvan
Szechenyi (I.) set on a registered letter, with occasional cancellation and with similar 10th FILPROK cinderella!

2486. tétel 1941. Kölcsey emlékív (I.) Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1941. Kölcsey emlékív (I.) Sárga raszteres keretnyomat, fogazott kék és piros sorszámmal! Betapadás! / 1941. Kolcsey commemorative
sheet (I.) Yellow halftone frame print with serrated blue and red serial numbers! Adhesion!

2487. tétel 1942. BUÉK - Rampacher Pál levélzáró Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1942. BUÉK - Rampacher Pál levélzáró / 1942. HNY (Happy New Year) - Pal Rampacher's cinderella

2488. tétel 1942. Honvéd Karácsony emléklapon Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1942. Honvéd Karácsony emléklapon! / 1942. Christmas of the Honveds on a commemorative sheet!

2489. tétel 1942. Pannonia Bélyegkiállítás - 9db levélzáró Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos

1942. Pannonia Bélyegkiállítás - 9db levélzáró / 1942. Pannonia Stamp Exhibition - 9 cinderellas

2490. tétel 1943. Az Orsz. Magyar Műszaki Múzeum Megnyitása emlékére Kassa - levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1943. Az Orsz. Magyar Műszaki Múzeum Megnyitása emlékére Kassa - levélzáró / 1943. Commemorating the opening of the Hungarian
National Museum of Technology in Kassa - cinderella
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2491. tétel 1944. A Magyar Vöröskeresztnek - Husz Fillér - levélzáró Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1944. A Magyar Vöröskeresztnek - Husz Fillér - levélzáró / 1944. For the Hungarian Red Cross - 20 filler - cinderella

2492. tétel 1944. Orosháza 200 éves - emlékív Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1944. Orosháza 200 éves - emlékív 4 féle színben! / 1944. Oroshaza is 200 years old - commemorative sheet In 4 different colours!

2493. tétel 1945 előtti 5db szépségápolással kapcsolatos reklámbélyeg - levélzáró Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1945 előtti 5db szépségápolással kapcsolatos reklámbélyeg - levélzáró / 5 beauty care advertising stamps before 1945 - cinderellas

2494. tétel 1945 előtti Koh-i-noor nyomógombok 6 különféle reklámbélyegen Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1945 előtti Koh-i-noor nyomógombok 6 különféle reklámbélyegen / pre-1945 Koh-i-noor push buttons on 6 different advertising stamps

2495. tétel 1946. Tűzkő adó bélyeg - Kádár-címer ív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1946. Tűzkő adó bélyeg - Kádár-címer hajtott 100-as ívben! / 1946. Firestone tax stamp - Kadar-coat of arms in a folded full sheet of
100 stamps!

2496. tétel 1948. Közlekedés biztonsági - 4db levélzáró Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1948. Közlekedés biztonsági - 4db levélzáró / 1948. Transport safety - 4 cinderellas

2497. tétel 1956. Szabadság szobor 2Ft levélzáró bélyeg Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1956. Szabadság szobor 2Ft levélzáró bélyeg! / 1956. Liberty statue 2Ft cinderella stamp!

2498. tétel 1965. Segély bélyegek KOREÁÉRT - 4db bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1965. Segély bélyegek KOREÁÉRT - 4db bélyeg különböző címletekkel! Gumiráncok! / 1965. Aid stamps for KOREA - 4 stamps with
different denominations! Gum wrinkles!

2499. tétel 1973. Bp. Keleti-Nagykáta villamosítás üzembehelyezésének emlékére! - kisív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1973. Bp. Keleti-Nagykáta villamosítás üzembehelyezésének emlékére! - kisív Elvált fogak! / 1973. In memory of the commissioning of
Bp. Keleti-Nagykata electrification! - miniature sheet Faulty, torn perforation!
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2500. tétel 1975. 25 ÉVES A MAGYAR FILATÉLIA VÁLLALAT - emlékív tokban Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Vágott   Gumi nélkül

1975. 25 ÉVES A MAGYAR FILATÉLIA VÁLLALAT - emlékív vágott egyvezetlen papíron, eredeti sorszámozott tokban (158)! / 1975. 25
YEARS OF THE HUNGARIAN PHILATELY COMPANY - commemorative sheet on imperforate ungummed paper, in the original case (158)!

2501. tétel 1985. Felszabadulás - emlékív Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1985. Felszabadulás - emlékív "A MABÉOSZ Elnökség Ajándéka" hátoldali felirattal. Katalógus érték: 5.000 HUF / 1985. Liberation -
commemorative sheet With the subtitle on the backside "Gift of the MABEOSZ Presidency". Catalogue value: 5.000 HUF

2502. tétel 1986. Buda Visszavívásának 300. Évfordulója - emlékív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1986. Buda Visszavívásának 300. Évfordulója - emlékív "A MABÉOSZ Elnökség Ajándéka" hátoldali piros felirattal. Katalógus érték:
6.000 HUF / 1986. 300th Anniversary of the Recapture of Buda - commemorative sheet With the red subtitle "Gift of the MABEOSZ
Presidency" on the backside. Catalogue value: 6.000 HUF

2503. tétel 1988. SZOCFILEX - emlékív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1988. SZOCFILEX - emlékív "A MABÉOSZ Elnökség Ajándéka" hátoldali felirattal. Katalógus érték: 6.000 HUF / 1988. SOCFILEX -
commemorative sheet With the subtitle "Gift of the MABÉOSZ Presidency" on the backside. Catalogue value: 6.000 HUF

2504. tétel 1989. Messenger Magyar-Amerikai Futárposta - emlékív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1989. Messenger Magyar-Amerikai Futárposta - emlékív "A MABÉOSZ Elnökség Ajándéka" hátoldali felirattal. Katalógus érték: 6.000
HUF / 1989. Messenger Hungarian-American Courier Post - commemorative sheet With the subtitle "Gift of the MABÉOSZ Presidency"
on the backside. Catalogue value: 6.000 HUF

2505. tétel 1990. Corviniana - emlékív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1990. Corviniana - emlékív "MABÉOSZ ELNÖKSÉGÉNEK AJÁNDÉKA" hátoldali piros felirattal! / 1990. Corviniana - commemorative sheet
With the red subtitle "GIFT OF THE MABEOSZ PRESIDENCY" on the backside!

2506. tétel 1991. Duna Gőzhajózási társaság (DDSG) és ZALA-SOMOGY Gőzhajó Társaság (ZSGT) - emlékív
pár Kikiáltási ár: 4.000 Ft

 
Állapot

Leírás

  Postatiszta

1991. Duna Gőzhajózási társaság (DDSG) és ZALA-SOMOGY Gőzhajó Társaság (ZSGT) - emlékív pár Kék előoldali alapszínnel a
"MABÉOSZ Elnökségének Ajándéka" hátoldali piros felirattal. Katalógus érték: 15.000 HUF / 1991. Danube Steamship Company (DDSG)
and ZALA-SOMOGY Steamship Company (ZSGT) - commemorative sheet pair Blue base print on the front side and with the red subtitle
"Gift of the MABEOSZ Presidency" on the backside. Catalogue value: 15.000 HUF

2507. tétel 1991. Kondor Béla - Bélyegkiállítás Pestszentlőrinc-Pestszentimre - emlékív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1991. Kondor Béla - Bélyegkiállítás Pestszentlőrinc-Pestszentimre - emlékív / 1991. Bela Kondor - Stamp Exhibition Pestszentlorinc-
Pestszentimre - commemorative sheet

2508. tétel 1992. Jubileumi Emlékív-pár felülnyomattal Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1992. Jubileumi Emlékív-pár felülnyomattal Zöld: "Az Elnökség Ajándéka az Alapító Tagoknak", vörös: "1922-1952-1992" felirattal.
Katalógus érték: 25.000 HUF / 1992. Jubilee Commemorative sheet pair with overprint Green: "Gift of the Presidency to the Founding
Members", red: "1922-1952-1992" subscription. Catalogue value: 25.000 HUF
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2509. tétel 1992. MAFITT Szalon - emlékív (I.) Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1992. MAFITT Szalon - emlékív (I.) Katalógus érték: 30.000 HUF / 1992. MAFITT Salon - commemorative sheet (I.) Catalogue value:
30.000 HUF

2510. tétel 1992. Vöröskereszt (I.),(II.) - emlékív pár Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1992. Vöröskereszt (I.),(II.) - emlékív pár "A MABÉOSZ Elnökségének ajándéka" hátoldali felirattal. Katalógus érték: 15.000 HUF / 1992.
Red Cross (I.),(II.) - commemorative sheet pair With the subtitle "Gift of the MABEOSZ Presidency" on the backside. Catalogue value:
15.000 HUF

2511. tétel 1993. MABÉOSZ a Magyar Bélyeggyűjtésért - 2db emlékív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1993. MABÉOSZ a Magyar Bélyeggyűjtésért - emlékív 2db Katalógus érték: 12.000 HUF / 1993. MABEOSZ for the Hungarian Stamp
Collecting - commemorative sheet 2 pieces Catalogue value: 12.000 HUF

2512. tétel 1994. Gervay emlékív pár felülnyomattal Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1994. Gervay emlékív pár felülnyomattal, azonos sorszámmal! / 1994. Gervay commemorative sheet pair with overprint, and identical
serial number!

2513. tétel 1994. Karácsony - emlékív felülnyomattal Kikiáltási ár: 2.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1994. Karácsony - emlékív felülnyomattal "A MABÉOSZ Elnökség Ajándéka" hátoldali felirattal. Katalógus érték: 9.000 HUF / 1994.
Christmas - commemorative sheet with overprint With the subtitle on the backside "Gift of the MABEOSZ Presidency". Catalogue value:
9.000 HUF

2514. tétel 1994. PHILAKOREA '94 - emlékív Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1994. PHILAKOREA '94 - emlékív Hologram nélküli fázisnyomat, mindhárom emlékívből! Katalógus érték: 50.000 HUF / 1994.
PHILAKOREA '94 - commemorative sheet Phase print of the three commemorative sheets, without hologram! Catalogue value: 50.000
HUF

2515. tétel 1994. PHILAKOREA '94 - emlékív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1994. PHILAKOREA '94 - emlékív Hologramos emlékív fogazott és vágott! / 1994. PHILAKOREA '94 - commemorative sheet Perforated
and imperforated commemorative sheets with hologram!

2516. tétel 1994. UPU - emlékív (I.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1994. UPU - emlékív (I.) "MABÉOSZ Elnökség Ajándéka" hátoldali felirattal! Katalógus érték: 9.000 HUF / 1994. UPU - commemorative
sheet (I.) With the subtitle "Gift of the MABEOSZ Presidency" on the backside! Catalogue value: 9.000 HUF

2517. tétel 1994. UPU - emlékív (I.) Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1994. UPU - emlékív (I.) Feketenyomat! Katalógus érték: 7.500 HUF / 1994. UPU - commemorative sheet (I.) Black print! Catalogue
value: 7.500 HUF
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2518. tétel 1994. UPU - emlékív (I.) Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1994. UPU - emlékív (I.) Normál és feketenyomat! / 1994. UPU - commemorative sheet (I.) Normal and black print!

2519. tétel 1995. 45 éves a Philatelia Hungarica Kft. - emlékív felülnyomattal Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1995. 45 éves a Philatelia Hungarica Kft. - emlékív felülnyomattal Katalógus érték: 12.000 HUF / 1995. 45 years of the Philatelia
Hungarica Kft. - commemorative sheet with overprint! Catalogue value: 12.000 HUF

2520. tétel 1995. 100 éves a Magyar Olimpiai Bizottság - OLYMPIAFILA '95 - emlékív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1995. 100 éves a Magyar Olimpiai Bizottság - OLYMPIAFILA '95 - emlékív Vágott piros sorszámmal. "A MABÉOSZ Elnökség ajándéka"
hátoldali piros felirattal karton papíron! Katalógus érték: 11.000 HUF / 1995. 100 years of the Hungarian Olympic Committee -
OLYMPIAFILA '95 - commemorative sheet Imperforate with red serial number. With the red subtitle on the backside "Gift of the
MABEOSZ Presidency" on cardboard paper! Catalogue value: 11.000 HUF

2521. tétel 1995. 100 éves a Magyar Olimpiai Bizottság - OLYMPIAFILA '95 - emlékív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1995. 100 éves a Magyar Olimpiai Bizottság - OLYMPIAFILA '95 - emlékív Feketenyomat piros sorszámmal. "A MABÉOSZ Elnökség
Ajándéka" hátoldali felirattal! Katalógus érték: 11.000 HUF / 1995. 100 years of the Hungarian Olympic Committee - OLYMPIAFILA '95 -
commemorative sheet Black print with red serial number. With the subtitle on the backside "Gift of the MABEOSZ Presidency"!
Catalogue value: 11.000 HUF

2522. tétel 1995. 100 éves a Magyar Olimpiai Bizottság - OLYMPIAFILA '95 - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1995. 100 éves a Magyar Olimpiai Bizottság - OLYMPIAFILA '95 - emlékív garnitúra Fekete és piros sorszámmal, és feketenyomat piros
sorszámmal. Katalógus érték: 15.280 HUF / 1995. 100 years of the Hungarian Olympic Committee - OLYMPIAFILA '95 - commemorative
sheet set With black and red serial number, and black print with red serial number. Catalogue value: 15.280 HUF

2523. tétel 1995. SINGAPORE - Bélyeg Világkiállítás - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1995. SINGAPORE - Bélyeg Világkiállítás - emlékív garnitúra Katalógus érték: 26.800 HUF / 1995. SINGAPORE - World Stamp Exhibition -
commemorative sheet set Catalogue value: 26.800 HUF

2524. tétel 1996. A Forradalom 40. évfordulója - emlékív felülnyomattal Kikiáltási ár: 28.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1996. A Forradalom 40. évfordulója - emlékív felülnyomattal Garnitúra azonos sorszám végződéssel! Katalógus érték: 65.000 HUF /
1996. 40th anniversary of the Revolution - commemorative sheet with overprint Set with identical serial number ends! Catalogue
value: 65.000 HUF

2525. tétel 1996. Kína - XI. Ázsiai Nemzetközi Bélyegkiállítás - Hologramos emlékív Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1996. Kína - XI. Ázsiai Nemzetközi Bélyegkiállítás - Hologramos emlékív Katalógus érték: 33.500 HUF / 1996. China - XI. Asian
International Stamp Exhibition - Holographic commemorative sheet Catalogue value: 33.500 HUF

2526. tétel 1996. Koronázás - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 14.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1996. Koronázás - emlékív garnitúra Katalógus érték: 41.000 HUF / 1996. Coronation - commemorative sheet set Catalogue value:
41.000 HUF



296

24. Sinkó Filatéliai Árverés / Philatelic Auction 2025. March 29 - April 06. (18:04)

2338 - 2681     Emlékívek, Parafilatélia / Commemorative sheets, Paraphilately

2527. tétel 1996. Millecentenárium - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1996. Millecentenárium - emlékív garnitúra Katalógus érték: 41.000 HUF / 1996. Millecentenary - commemorative sheet set Catalogue
value: 41.000 HUF

2528. tétel 1996. Szent Gábriel Világszövetség Kongresszusa - emlékív Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1996. Szent Gábriel Világszövetség Kongresszusa - emlékív Katalógus érték: 19.000 HUF / 1996 Congress of the World Federation of St
Gabriel - commemorative sheet Catalogue value: 19.000 HUF

2529. tétel 1996. Tajpej - X. Ázsiai Nemzetközi Bélyegkiállítás - Hologramos emlékív Kikiáltási ár: 11.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1996. Tajpej - X. Ázsiai Nemzetközi Bélyegkiállítás - Hologramos emlékív Katalógus érték: 32.000 HUF / 1996. Taipei - X. Asian
International Stamp Exhibition - Holographic commemorative sheet Catalogue value: 32.000 HUF

2530. tétel 1996. Vasút - emlékív pár Kikiáltási ár: 9.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1996. Vasút - emlékív pár Katalógus érték: 25.000 HUF / 1996. Railways - commemorative sheet pair Catalogue value: 25.000 HUF

2531. tétel 1996. Vasút - emlékív pár Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1996. Vasút - emlékív pár Katalógus érték: 60.000 HUF / 1996. Railways - commemorative sheet pair Catalogue value: 60.000 HUF

2532. tétel 1997. 75 éves a Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége - emlékív pár Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1997. 75 éves a Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége - emlékív pár / 1997. 75 years of the National Association of Hungarian
Stamp Collectors - commemorative sheet pair

2533. tétel 1997. 90 éves a Cserkész Mozgalom - emlékív garnitúra felülnyomattal Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1997. 90 éves a Cserkész Mozgalom - emlékív garnitúra felülnyomattal, azonos sorszámmal. / 1997. The Scout Movement is 90 years
old - commemorative sheet set with overprint and identical serial number.

2534. tétel 1997. HONG KONG - XI. Ázsiai Nemzetközi Bélyegkiállítás - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1997. HONG KONG - XI. Ázsiai Nemzetközi Bélyegkiállítás - emlékív garnitúra 3db különböző típus. Katalógus érték: 10.300 HUF / 1997.
HONG KONG - 11th Asian International Stamp Exhibition - commemorative sheet set 3 different types. Catalogue value: 10.300 HUF

2535. tétel 1997. In memoriam Elvis Presley - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 12.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1997. In memoriam Elvis Presley - emlékív garnitúra Katalógus érték: 35.000 HUF / 1997. In memoriam Elvis Presley - commemorative
sheet set Catalogue value: 35.000 HUF
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2536. tétel 1997. In memoriam Lady Diana - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1997. In memoriam Lady Diana - emlékív garnitúra Azonos sorszámok! Katalógus érték: 29.000 HUF / 1997. In memoriam Lady Diana -
commemorative sheet set Identical serial numbers! Catalogue value: 29.000 HUF

2537. tétel 1997. Jókai Mór Városi Könyvtár - 400 éve szabadult fel a török uralom alól Pápa! - emlékív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1997. Jókai Mór Városi Könyvtár - 400 éve szabadult fel a török uralom alól Pápa! Teljes hajtott emlékív. Jobb oldali ívszélen barnulás! /
1997. Mor Jokai Municipal Library - 400 years since Papa was liberated from Turkish rule! Folded full commemorative sheet. Browning
on the right margin!

2538. tétel 1997. SINGPEX '97 - emlékív garnitúra felülnyomattal Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1997. SINGPEX '97 - emlékív garnitúra felülnyomattal / 1997. SINGPEX '97 - commemorative sheet set with overprint

2539. tétel 1997. Temafila - Kecskemét - Emlékív és 75 éves a Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége -
emlékív speciális változata Kikiáltási ár: 3.000 Ft

 
Állapot

Leírás

  Postatiszta

1997. Temafila - Kecskemét - Emlékív és 75 éves a Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége - emlékív speciális változata! / 1997.
Temafila - Kecskemet - Commemorative sheet's and The National Association of Hungarian Stamp Collectors (MABÉOSZ) is 75 years old
- commemorative sheet's special edition!

2540. tétel 1997. Temafila - Kecskemét - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1997. Temafila - Kecskemét - emlékív Az összes megjelent (4) típus! Katalógus érték: 16.300 HUF / 1997. Temafila - Kecskemet -
commemorative sheet All (4) published types! Catalogue value: 16.300 HUF

2541. tétel 1998. 150 év (Petőfi) - emlékív Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. 150 év (Petőfi) - emlékív Feketenyomat nagyobb méretű karton papíron, domborított keretnyomással, sorszámozva! / 1998. 150
years (Petofi) - commemorative sheet Black print on bigger size cardboard paper, with embossed frame print, and with serial number!

2542. tétel 1998. 150 év (Petőfi) - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. 150 év (Petőfi) - emlékív (3db) / 1998. 150 years (Petofi) - commemorative sheet (3 pieces)

2543. tétel 1998. A Budaörsi Passiójátékok 65. évfordulója - emlékív (Húsvét) garnitúra Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. A Budaörsi Passiójátékok 65. évfordulója - emlékív (Húsvét) garnitúra / 1998. The 65th anniversary of the Budaörs Passion Plays -
commemorative sheet (Eastern) set

2544. tétel 1998. A Budaörsi Passiójátékok 65. évfordulója - emlékív pár Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. A Budaörsi Passiójátékok 65. évfordulója - emlékív pár azonos sorszámmal! / 1998. The 65th anniversary of the Budaörs Passion
Plays - commemorative sheet pair with identical serial numbers!
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2545. tétel 1998. A Budaörsi Passiójátékok 65. évfordulója - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. A Budaörsi Passiójátékok 65. évfordulója - emlékív garnitúra / 1998. The 65th anniversary of the Budaörs Passion Plays -
commemorative sheet set

2546. tétel 1998. Emlékezés a XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra - emlékív, feketenyomat Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. Emlékezés a XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra - emlékív, feketenyomat Katalógus érték: 19.000 HUF / 1998.
Commemoration of the XXXIV. International Eucharistic Congress - commemorative sheet, black print Catalogue value: 19.000 HUF

2547. tétel 1998. In Memoriam Marilyn Monroe - John Lenon - emlékív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. In Memoriam Marilyn Monroe - John Lenon - emlékív Vágott és fogazott, azonos sorszámmal. Katalógus érték: 7.000 HUF / 1998.
In Memoriam Marilyn Monroe - John Lenon - commemorative sheet Imperforate and perforate, with identical serial number. Catalogue
value: 7.000 HUF

2548. tétel 1998. Köztársaság - emlékív felülnyomattal Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Gumi nélkül

1998. Köztársaság - emlékív felülnyomattal Fekete sorszámos emlékív "30. Profila Aukció" felülnyomattal! / 1998. Republic -
commemorative sheet with overprint Commemorative sheet with black serial number and with the overprint "30th Profila Auction"!

2549. tétel 1998. Labdarúgó VB - emlékív pár Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. Labdarúgó VB - emlékív pár / 1998. Football World Championship - commemorative sheet pair

2550. tétel 1998. Mátyás király - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. Mátyás király - emlékív garnitúra (4db) / 1998. King Matthias - commemorative sheet set (4 pieces)

2551. tétel 1998. Mátyás király - emlékív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. Mátyás király - emlékív "A MABÉOSZ Elnökség ajándéka" barna hátoldali felirattal. Katalógus érték: 9.000 HUF / 1998. King
Matthias - commemorative sheet With the brown subtitle "Gift of the MABEOSZ Presidency" on the backside. Catalogue value: 9.000
HUF

2552. tétel 1998. OLYMPIAFILA (I.) - emlékív garnitúra felülnyomattal Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. OLYMPIAFILA (I.) - emlékív garnitúra felülnyomattal. / 1998. OLYMPIAFILA (I.) - commemorative sheet set with overprint.

2553. tétel 1998. Orbán Viktor vatikáni látogatása - emlékív garnitúra felülnyomattal Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. Orbán Viktor vatikáni látogatása - emlékív garnitúra felülnyomattal, azonos sorszámmal. Katalógus érték: 25.000 HUF / 1998.
Viktor Orbán's visit to the Vatican - commemorative sheet set with overprint, and identical serial number. Catalogue value: 25.000 HUF
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2554. tétel 1998. Salgótarján - 2db emlékív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1998. Salgótarján - emlékív (2db) Katalógus érték: 14.000 HUF / 1998. Salgotarjan - commemorative sheet (2 pieces) Catalogue value:
14.000 HUF

2555. tétel 1999. A Nyúl Éve - emlékív felülnyomattal és a felülnyomat próbanyomata kék papíron Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1999. A Nyúl Éve - emlékív felülnyomattal és a felülnyomat próbanyomata kék papíron. / 1999. Year of the Rabbit - commemorative
sheet with overprint and the test print of the overprint on blue paper.

2556. tétel 1999. Bélyeggyűjtésért - emlékív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1999. Bélyeggyűjtésért - emlékív Hátoldali felirattal, piros sorszámmal. / 1999. For stamp collecting - commemorative sheet With
subtitle and red serial number on the backside.

2557. tétel 1999. Gizella napok - emlékív pár Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1999. Gizella napok - emlékív pár Katalógus érték: 8.000 HUF / 1999. Gizella days - commemorative sheet pair Catalogue value: 8.000
HUF

2558. tétel 1999. Vajk megkeresztelése - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1999. Vajk megkeresztelése - emlékív garnitúra (4db) Katalógus érték: 16.000 HUF / 1999. Baptism of Vajk - commemorative sheet set
(4 pieces) Catalogue value: 16.000 HUF

2559. tétel 2000/11. Veszprémi Neves Napok - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2000/11. Veszprémi Neves Napok - emlékív (3db) / 2000/11. Famous Days in Veszprem - commemorative sheet (3 pieces)

2560. tétel 2002. Kossuth Lajos - emlékív pár Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2002. Kossuth Lajos - emlékív pár Fogazott és vágott azonos sorszámmal. / 2002. Lajos Kossuth - commemorative sheet pair Perforated
and imperforated with identical serial number.

2561. tétel 2002. Pápa, Madarak és fák napja - emlékív Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2002. Pápa, Madarak és fák napja - emlékív Fogazott és vágott azonos sorszámmal! / 2002. Papa, Day of Birds and Trees -
commemorative sheet Perforated and imperforated with identical serial number!

2562. tétel 2002/46. Habsburg Ottó 90 éves - feketenyomat Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2002/46. Habsburg Ottó 90 éves - feketenyomat sorszámmal. 20db példányszám! / 2002/46. Otto Habsburg is 90 years old - black print
with serial number. 20 copies only!
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2563. tétel 2003. II. János Pál Pápává választásának 25. évfordulója - emlékív garnitúra felülnyomattal Kikiáltási ár: 48.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2003. II. János Pál Pápává választásának 25. évfordulója - emlékív garnitúra felülnyomattal Garnitúra benne a fordított felülnyomatos
különlegesség! / 2003. 25th Anniversary of the election of John Paul II as Pope - commemorative sheet set Set including the reverse
overprint speciality!

2564. tétel 2003. Deák Ferenc - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 2.400 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2003. Deák Ferenc - emlékív garnitúra 3 különböző típus. Katalógus érték: 7.500 HUF / 2003. Ferenc Deak - commemorative sheet set
3 different types. Catalogue value: 7.500 HUF

2565. tétel 2003/11-12. Borvidékek (I.)-(II.) Somló-Sághegy - emlékív pár Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2003/11-12. Borvidékek (I.)-(II.) Somló-Sághegy - emlékív pár / 2003/11-12. Wine Regions (I.)-(II.) Somlo-Saghegy - commemoratve
sheet pair

2566. tétel 2004/14. EU Csatlakozás - emlékív pár Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2004/14. EU Csatlakozás - emlékív pár azonos sorszámmal. Hátoldali feliratokkal. Katalógus érték: 12.000 HUF / 2004/14. EU
Connection - commemorative sheet pair with identical serial number and subtitles on the backside. Catalogue value: 12.000 HUF

2567. tétel 2004/14. EU Csatlakozás - emlékív pár Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2004/14. EU Csatlakozás - emlékív pár azonos sorszámmal. Hátoldali feliratokkal. / 2004/14. EU Connection - commemorative sheet
pair with identical serial number and subtitles on the backside.

2568. tétel 2004/14. EU Csatlakozás - emlékív pár Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2004/14. EU Csatlakozás - emlékív pár hátoldali feliratokkal. Fordított állású sorszám! R! / 2004/14. EU Connection - commemorative
sheet pair with subtitles on the backside. With reverse position serial number! R!

2569. tétel 2005. A 950 éves Tihanyi Apátság Alapítólevele - emlékív pár Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2005. A 950 éves Tihanyi Apátság Alapítólevele - emlékív pár Fogazott és vágott, azonos sorszámmal. "Az Elnökség Ajándéka" piros
hátoldali felirattal. Katalógus érték: 12.000 HUF / 2005. 950 years of the Establishing charter of the abbey of Tihany - commemorative
sheet pair Perforated and imperforated with identical serial numbers. With the red subtitle "Gift of the Presidency" on the backside.
Catalogue value: 12.000 HUF

2570. tétel 2005/07. Italo Santelli vívómester halálának 60. évfordulója 1945-2005 - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2005/07. Italo Santelli vívómester halálának 60. évfordulója 1945-2005 - emlékív garnitúra / 2005/07. 60th anniversary of the death of
fencing master Italo Santelli 1945-2005 - commemorative sheet set

2571. tétel 2005/38. Junior Vívó Európabajnokság 2005 Tapolca - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2005/38. Junior Vívó Európabajnokság 2005 Tapolca - emlékív garnitúra / 2005/38. European Junior Fencing Championships 2005
Tapolca - commemorative sheet set



301

24. Sinkó Filatéliai Árverés / Philatelic Auction 2025. March 29 - April 06. (18:04)

2338 - 2681     Emlékívek, Parafilatélia / Commemorative sheets, Paraphilately

2572. tétel 2006/15. Kabos Endre háromszoros olimpiai bajnok - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2006/15. Kabos Endre háromszoros olimpiai bajnok - emlékív garnitúra / 2006/15. Endre Kabos three-time Olympic champion -
commemorative sheet set

2573. tétel 2006/44. Öttusa Európa-bajnokság Budakalász - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2006/44. Öttusa Európa-bajnokság Budakalász - emlékív garnitúra / 2006/44. European Modern Pentathlon Championships Budakalasz -
commemorative sheet set

2574. tétel 2006/58. Melbourne 1956 - Az aranyérmes Magyar kardcsapat - emlékív Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2006/58. Melbourne 1956 - Az aranyérmes Magyar kardcsapat - emlékív Tollal ráfilkálva! / 2006/58. Melbourne 1956 - The gold medal
winning Hungarian sabre team - commemorative sheet Written on it with a pen!

2575. tétel 2007. 85 éves a MABÉOSZ - emlékív pár Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007. 85 éves a MABÉOSZ - emlékív pár Vágott és fogazott azonos sorszámmal! / 2007. 85 years of the MABEOSZ - commemorative
sheet pair Imperforated and perforated with identical serial numbers!

2576. tétel 2007. 100 éves a Mezőgazdasági Múzeum - 80. Bélyegnap - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007. 100 éves a Mezőgazdasági Múzeum - 80. Bélyegnap - emlékív garnitúra "A Szövetség Támogatásáért" és "Ajándék a MABÉOSZ
Tagoknak" hátoldali feliratokkal. Az olajzöld színűn: "Az Elnökség Ajándéka" felirat. / 2007. 100 years of the Agricultural Museum - 80th
Stamp Day - commemorative sheet set With the subtitles "For the Support of the Association" and "To the MABEOSZ Members" on the
backside. With "Gift of the Presidency" on the olive green coloured one.

2577. tétel 2007. Árpád-Évi bélyeg Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007. Árpád-Évi bélyeg 50Ft névértékkel! / 2007. Arpad-Year stamp with 50 HUF denomination!

2578. tétel 2007. HUNFILA 2007 Nemzetközi Bélyegkiállítás - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007. HUNFILA 2007 Nemzetközi Bélyegkiállítás - emlékív garnitúra 3 különböző típus. / 2007. HUNFILA 2007 International Stamp
Exhibition - commemorative sheet set 3 different types.

2579. tétel 2007/5. CIVITAS FIDELISSIMA - emlékív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007/5. CIVITAS FIDELISSIMA - emlékív fogazva! / 2007/5. CIVITAS FIDELISSIMA - commemorative sheet with perforation!

2580. tétel 2007/10. 100 éve született dr. Bay Béla - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007/10. 100 éve született dr. Bay Béla - emlékív garnitúra / 2007/10. dr. Bela Bay was born 100 years ago - commemorative sheet set
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2581. tétel 2007/35. Rády József olimpiai bajnok halálának 50. évfordulójára - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007/35. Rády József olimpiai bajnok halálának 50. évfordulójára - emlékív garnitúra / 2007/35. 50th anniversary of the death of
Olympic champion Jozsef Rady - commemorative sheet set

2582. tétel 2007/61. Coppa Ammiraglio Horthy vitorlásverseny - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007/61. Coppa Ammiraglio Horthy vitorlásverseny - emlékív garnitúra / 2007/61. Coppa Ammiraglio Horthy sailing race -
commemorative sheet set

2583. tétel 2007/63. 85 éves a MABÉOSZ - emlékív pár Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2007/63. 85 éves a MABÉOSZ - emlékív pár fekete és piros sorszámmal. / 2007/63. The MABEOSZ is 85 years old - commemorative
sheet pair with black and red serial number.

2584. tétel 2008. 81. Bélyegnapi Kiállítás - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2008. 81. Bélyegnapi Kiállítás - emlékív garnitúra 3 különböző típus azonos sorszámmal. / 2008. 81th Stamp Day Exhibition -
commemorative sheet set 3 different types with identical serial number.

2585. tétel 2008. A Biblia Éve 2008 Pápa - emlékív pár Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2008. A Biblia Éve 2008 Pápa - emlékív pár / 2008. Year of the Bible 2008 Papa - commemorative sheet pair

2586. tétel 2008. WIPA 2008 - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2008. WIPA 2008 - emlékív garnitúra 3 különböző típus. Katalógus érték: 7.000 HUF / 2008. WIPA 2008 - commemorative sheet set 3
different types. Catalogue value: 7.000 HUF

2587. tétel 2008. WIPA 2008 - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2008. WIPA 2008 - emlékív garnitúra 3db "Az Elnökség Ajándéka" hátoldali felirattal, azonos sorszámmal. Katalógus érték: 20.000 HUF /
2008. WIPA 2008 - commemorative sheet set 3 pieces with the subtitle "Gift of the Presidency" on the backside and with identical serial
number. Catalogue value: 20.000 HUF

2588. tétel 2008/24. 100 éves a világhírű magyar kardvívás 1908-2008 - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2008/24. 100 éves a világhírű magyar kardvívás 1908-2008 - emlékív garnitúra / 2008/24. 100 years of world famous Hungarian
fencing 1908-2008 - commemorative sheet set

2589. tétel 2009. Határnyitás - 20 éve szabad Európa - emlékív Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2009. Határnyitás - 20 éve szabad Európa - emlékív Arany színű sorszámmal, "Utánvétes Megrendelőinknek" hátoldali felirattal. / 2009.
Border opening - 20 years of a free Europe - commemorative sheet With gold serial number and with the subtitle "For our cash on
delivery customers" on the backside.
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2590. tétel 2008/29-30. MVM Öttusa Világbajnokság Budapest 2008 - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2008/29-30. MVM Öttusa Világbajnokság Budapest 2008 - emlékív garnitúra / 2008/29-30. MVM World Modern Pentathlon
Championships Budapest 2008 - commemorative sheet set

2591. tétel 2008/32. Tersztyánszky Ödön emlékmű avatása Solymár, 2008. június 8. - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2008/32. Tersztyánszky Ödön olimpiai kardvívó bajnok emlékmű avatása Solymár, 2008. június 8. - emlékív garnitúra / 2008/32.
Inauguration of the statue of Odon Tersztyanszky, the Olympic fencing champion, Solymar 8 June 2008

2592. tétel 2008/62. A Modern Vívósport 200 éve - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2008/62. A Modern Vívósport 200 éve - emlékív garnitúra / 2008/62. 200 years of Modern Fencing Sport - commemorative sheet set

2593. tétel 2009/21. Elek Ilona - emlékív felülnyomattal Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2009/21. Elek Ilona - emlékív felülnyomattal / 2009/21. Ilona Elek - commemorative sheet with overprint

2594. tétel 2009/30. U23 Vívó Európa-bajnokság Debrecen 2009 - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2009/30. U23 Vívó Európa-bajnokság Debrecen 2009 - emlékív garnitúra / 2009/30. U23 European Fencing Championships Debrecen
2009 - commemorative sheet set

2595. tétel 2009/31. 10. Vaterán Vívó Európa-bajnokság Balatonfüred 2009 - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2009/31. 10. Vaterán Vívó Európa-bajnokság Balatonfüred 2009 - emlékív garnitúra / 2009/31. 10th Veteran European Fencing
Championships Balatonfüred 2009 - commemorative sheet set

2596. tétel 2010. HUNFILA 2010 Sopron-Alpok-Adria - emlékív Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2010. HUNFILA 2010 Sopron-Alpok-Adria - emlékív "Visnya Sándor Hagyományos Gyűjtői Szakosztály" felülnyomattal! R! / 2010.
HUNFILA 2010 Sopron-Alps-Adria - commemorative sheet with "Visnya Sandor Traditional Collectors Section" overprint! R!

2597. tétel 2011. 20 éve a Vívósportért 1991-2011 - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011. 20 éve a Vívósportért 1991-2011 - emlékív garnitúra / 2011. 20 years for Fencing Sport 1991-2011 - commemorative sheet set

2598. tétel 2011. 20 éves a Kerekesszékes vívás Magyarországon - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011. 20 éves a Kerekesszékes vívás Magyarországon - emlékív garnitúra / 2011. 20 years of Wheelchair fencing in Hungary -
commemorative sheet set
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2599. tétel 2011. HUNFILA 2011 - 800 éves Balatonfüred - emlékív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011. HUNFILA 2011 - 800 éves Balatonfüred - emlékív "A Szövetség Támogatásáért" hátoldali felirattal, és a kékeszöld színű nyomat,
vágott emlékív piros sorszámmal. Katalógus érték: 6.000 HUF / 2011. HUNFILA 2011 - 800 years of Balatonfured - commemorative
sheet with the subtitle "For the Support of the Association" and the bluish green coloured print, imperforate commemorative sheet with
red serial number. Catalogue value: 6.000 HUF

2600. tétel 2011. In Memoriam Steve Jobs - emlékív tokban Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2011. In Memoriam Steve Jobs - emlékív tokban! / 2011. In Memoriam Steve Jobs - commemorative sheet in a holder!

2601. tétel 2012. 100 éve született Berczelly Tibor - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Bélyegzett

2012. 100 éve született Berczelly Tibor kardvívó háromszoros olimpiai bajnok - emlékív garnitúra / 2012. Tibor Berczelly, three-time
Olympic champion in fencing, was born 100 years ago - commemorative sheet set

2602. tétel 2012. 135 éve született Mészáros Ervin - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2012. 135 éve született Mészáros Ervin kardvívó olimpiai bajnok - emlékív garnitúra / 2012. Olympic fencing champion Ervin Meszaros
was born 135 years ago - commemorative sheet set

2603. tétel 2012. A Magyar kardvívás diadala a londoni Olimpiákon 1908-2012 - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Bélyegzett

2012. A Magyar kardvívás diadala a londoni Olimpiákon 1908-2012 - emlékív garnitúra / 2012. The triumph of Hungarian fencing at the
London Olympics 1908-2012 - commemorative sheet set

2604. tétel 2012. Horváth Zoltán Balatonfüred város díszpolgára - emlékív garnitúra felülnyomattal Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2012. Horváth Zoltán Olimpiai és Világbajnok kardvívó Balatonfüred város díszpolgára - emlékív garnitúra felülnyomattal / 2012. Zoltán
Horvath Olympic and World Champion fencer Honorary Citizen of Balatonfured - commemorative sheet set with overprint

2605. tétel 2012. MOB XIV. Gyűjtőtalálkozó - emlékív pár Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2012. MOB XIV. Gyűjtőtalálkozó - emlékív pár Katalógus érték: 5.000 HUF / 2012. MOB XIV. Collector's Meeting - commemorative sheet
pair Catalogue value: 5.000 HUF

2606. tétel 2013. 125 éve született Dr. Pósta Sándor - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Bélyegzett

2013. 125 éve született Dr. Pósta Sándor - emlékív garnitúra / 2013. Dr. Sandor Posta was born 125 years ago - commemorative sheet
set

2607. tétel 2013. 130 éve született Werkner Lajos - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Bélyegzett

2013. 130 éve született Werkner Lajos kétszeres olimpiai bajnok kardvívó - emlékív garnitúra / 2013. Lajos Werkner, two-time Olympic
champion fencer, was born 130 years ago - commemorative sheet set
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2608. tétel 2013. 145 éves a MÁV Magyar Államvasutak - emlékív pár Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2013. 145 éves a MÁV Magyar Államvasutak - emlékív pár / 2013. 145 years of the MAV Hungarian State Railways - commemorative
sheet pair

2609. tétel 2013. Fekete Kigyó Éve 2013 - emlékív felülnyomattal Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2013. Fekete Kigyó Éve 2013 - emlékív felülnyomattal / 2013. Year of the Black Snake 2013 - commemorative sheet with overprint

2610. tétel 2013. Junior és Kadet Vívó Európa-bajnokság - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2013. Junior és Kadet Vívó Európa-bajnokság - emlékív garnitúra / 2013. European Junior and Cadet Fencing Championships -
commemorative sheet set

2611. tétel 2013. MOL Vívó Világbajnokság Budapest - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2013. MOL Vívó Világbajnokság Budapest - emlékív garnitúra / 2013. MOL Fencing World Championships Budapest - commemorative
sheet set

2612. tétel 2013. XVII. Nemzetközi Filatéliai és Numizmatikai Börze - emlékív pár Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2013. XVII. Nemzetközi Filatéliai és Numizmatikai Börze - emlékív pár Fogazott és vágott, "A BÖRZE LÁTOGATÓI RÉSZÉRE" hátoldali
felirattal, azonos piros sorszámmal! / 2013. XVII. International Philatelic and Numismatic Bourse - commemorative pair Perforated and
imperforated, with the subtitle on the backside "FOR THE VISITORS OF THE BOURSE" and with identical red serial number!

2613. tétel 2013. HUNFILA 2013 Székesfehérvár - emlékív Kikiáltási ár: 1.600 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2013. HUNFILA 2013 Székesfehérvár - emlékív Feketenyomat piros sorszámmal, "A Szakosztályok Támogatásáért" hátoldali felirattal! /
2013. HUNFILA 2013 Szekesfehervar - commemorative sheet Black print with red serial number, with the subtitle "For the Support of
the Sections" on the backside!

2614. tétel 2013/2-3. HUNFILA 2013 Székesfehérvár - emlékív pár Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2013/2-3. HUNFILA 2013 Székesfehérvár - emlékív pár 4db vágott és fogazott! / 2013/2-3. HUNFILA 2013 Szekesfehervar -
commemorative sheet pairs 4 pieces imperforate and perforate!

2615. tétel 2014. 100 éves a Magyar Vívó Szövetség - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Bélyegzett

2014. 100 éves a Magyar Vívó Szövetség - emlékív garnitúra / 2014. 100 years of the Hungarian Fencing Federation - commemorative
sheet set

2616. tétel 2014. 115 éve született Jekelfalussy Piller György - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2014. 115 éve született Jekelfalussy Piller György kardvívó, kétszeres olimpiai bajnok - emlékív garnitúra / 2014. Gyorgy Piller
Jekelfalussy, swordsman, two-time Olympic champion, was born 115 years ago - commemorative sheet set
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2617. tétel 2014. 1884-2014 - 130 éve született Tary Gizella - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Bélyegzett

2014. 1884-2014 - 130 éve született Tary Gizella, az Első Magyar Női Tőrvívó Olimpikon - emlékív garnitúra / 2014. 1884-2014 - 130
years since the birth of Gizella Tary, the first Hungarian Women's Olympic fencing champion - commemorative sheet set

2618. tétel 2014. XVIII. Nemzetközi Filatéliai és Numizmatikai Börze - emlékív pár Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2014. XVIII. Nemzetközi Filatéliai és Numizmatikai Börze - emlékív pár (250 éves a Szent István rend) Fogazott és vágott, "A BÖRZE
LÁTOGATÓI RÉSZÉRE" hátoldali felirattal, azonos piros sorszámmal! / 2014. XVIII. International Philatelic and Numismatic Bourse -
commemorative pair (250 years of the Saint Stephen order) Perforated and imperforated, with the subtitle on the backside "FOR THE
VISITORS OF THE BOURSE" and with identical red serial number!

2619. tétel 2014. Az Első Székely Levélzáró Bélyeg Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2014. Az Első Székely Levélzáró Bélyeg Felső ívszéli 5-ös csík! / 2014. The First Szekler Cinderella Stamp Stripe of 5 from the upper
margin of the sheet!

2620. tétel 2014. Az Első Székely Bélyeg - emlékív szett Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2014. Az Első Székely Bélyeg - emlékív szett! / 2014. The First Szekler Stamp - commemorative sheet set!

2621. tétel 2014. HUNFILA 2014. Debrecen - emlékív pár Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2014. HUNFILA 2014. Debrecen - emlékív pár Fogazott és vágott, "A KIÁLLÍTÁS LÁTOGATÓI RÉSZÉRE" hátoldali felirattal és azonos piros
sorszámmal! / 2014. HUNFILA 2014. Debrecen - commemorative sheet pair Perforated and imperforated, with the subtitle on the
backside "FOR THE VISITORS OF THE EXHIBITION" and with identical red serial number!

2622. tétel 2014. Ló Éve 2014 - emlékív felülnyomattal Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2014. Ló Éve 2014 - emlékív felülnyomattal / 2014. Year of the Horse 2014 - commemorative sheet with overprint

2623. tétel 2014. Veterán Vívó Világbajnokság Debrecen 2014 - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Bélyegzett

2014. Veterán Vívó Világbajnokság Debrecen 2014 - emlékív garnitúra / 2014. World Veteran Fencing Championships Debrecen 2014 -
commemorative sheet set

2624. tétel 2015. 75 éves Kulcsár Győző - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Bélyegzett

2015. 75 éves Kulcsár Győző párbajtőrvívó, négyszeres olimpiai bajnok - emlékív garnitúra / 2015. Gyozo Kulcsar fencer, four-time
Olympic champion is 75 years old - commemorative sheet set

2625. tétel 2015. 95 éve született Kárpáti Rudolf - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2015. 95 éve született Kárpáti Rudolf kardvívó, hatszoros olimpiai bajnok - emlékív garnitúra / 2015. Rudolf Karpati, six-time Olympic
champion, swordsman, was born 95 years ago - commemorative sheet set



307

24. Sinkó Filatéliai Árverés / Philatelic Auction 2025. March 29 - April 06. (18:04)

2338 - 2681     Emlékívek, Parafilatélia / Commemorative sheets, Paraphilately

2626. tétel 2015. Berty László és Ozoray Schenker Zoltán kardvívó olimpiai bajnokok 1912. Stockholm -
emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft

 
Állapot

Leírás

  Postatiszta

2015. Berty László és Ozoray Schenker Zoltán kardvívó olimpiai bajnokok 1912. Stockholm - emlékív garnitúra / 2015. Laszlo Berty and
Zoltan Ozoray Schenker are Olympic fencing champions 1912 Stockholm - commemorative sheet set

2627. tétel 2015. In Memoriam Dr. Fenyvesi Csaba 1943-2015 - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Bélyegzett

2015. In Memoriam Dr. Fenyvesi Csaba háromszoros olimpiai bajnok 1943-2015 - emlékív garnitúra / 2015. In Memoriam Dr. Csaba
Fenyvesi three-time Olympic champion 1943-2015 - commemorative sheet set

2628. tétel 2015. IWAS Kerekesszékes Vívó Világbajnokság Eger - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Bélyegzett

2015. IWAS Kerekesszékes Vívó Világbajnokság Eger - emlékív garnitúra / 2015. IWAS Wheelchair Fencing World Championships Eger -
commemorative sheet set

2629. tétel 2016. 80 éves Sákovicsné Dömölky Lídia - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Bélyegzett

2016. 80 éves Sákovicsné Dömölky Lídia tőrvívó olimpiai és világbajnok - emlékív garnitúra / 2016. Lidia Sakovicsne Domolky Olympic
and world champion in fencing is 80 years old - commemorative sheet set

2630. tétel 2016. A siker kovácsa, Szőcs Bertalan vívómester 1934-2016 - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Bélyegzett

2016. A siker kovácsa, Szőcs Bertalan vívómester 1934-2016 - emlékív garnitúra / 2016. The forger of success, Bertalan Szocs, fencing
master 1934-2016 - commemorative sheet set

2631. tétel 2016. Csillogó pengék - Olimpia Rió - Magyar sikerek az Olimpián - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Bélyegzett

2016. Csillogó pengék - Olimpia Rió - Magyar sikerek az Olimpián - emlékív garnitúra / 2016. Shining blades - Olympics Rio - Hungarian
success at the Olympics - commemorative sheet set

2632. tétel 2016. FILPROK - Jubileumi Bélyegkiállítás - emlékív Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2016. FILPROK - Jubileumi Bélyegkiállítás - emlékív / 2016. FILPROK - Jubilee Stamp Exhibition - commemorative sheet

2633. tétel 2016. Harminc éves a MABÉOSZ Szlovák és Cseh Szekciója - emlékív pár Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2016. Harminc éves a MABÉOSZ Szlovák és Cseh Szekciója - emlékív pár azonos sorszámmal! / 2016. Thirty years of the Slovak and
Czech Section of MABEOSZ - commemorative sheet pair with identical serial numbers!

2634. tétel 2016. Kabos Endre - emlékív felülnyomattal Kikiáltási ár: 2.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2016. Kabos Endre - emlékív felülnyomattal / 2016. Endre Kabos - commemorative sheet with overprint
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2635. tétel 2017. 80 éves Rejtő Ildikó - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2017. 80 éves Rejtő Ildikó tőrvívó kétszeres olimpiai bajnok, a Nemzet Sportolója - emlékív garnitúra / 2017. Ildiko Rejto fencer, two-
time Olympic champion, National Athlete, is 80 years old - commemorative sheet set

2636. tétel 2017. 80 éves Dr. Kamuti Jenő - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2017. 80 éves Dr. Kamuti Jenő tőrvívó világbajnok, kétszeres olmipiai ezüstérmes, a Nemzet Sportolója - emlékív garnitúra / 2017. Dr.
Jeno Kamuti, world fencing champion, two-time Olympic silver medallist, National Athlete, is 80 years old - commemorative sheet set

2637. tétel 2017. 1927-2017 90 éve született Sákovics József - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2017. 1927-2017 90 éve született Sákovics József vívómester, szövetségi kapitány, az első magyar párbajtőr világbajnok - emlékív
garnitúra / 2017. 1927-2017 Jozsef Sakovics, fencing master, federation captain, the first Hungarian world champion in epée, was born
90 years ago - commemorative sheet set

2638. tétel 2017. Híres magyar mesterek Rerrich Béla (1917-2005) - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2017. Híres magyar mesterek Rerrich Béla (1917-2005) - emlékív garnitúra / 2017. Famous Hungarian masters Bela Rerrich
(1917-2005) - commemorative sheet set

2639. tétel 2018. 1873-2018 - 145 éves a gyorsúszás Hajós Alfréd - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2018. 1873-2018 - 145 éves a gyorsúszás Hajós Alfréd 1896: athéni olimpia 100m gyorsúrszás - aranyérem, 1200m gyorsúszás -
aranyérem - emlékív garnitúra / 2018. 1873-2018 - 145 years of speed swimming Alfred Hajos 1896: Athens Olympics 100m freestyle -
gold medal, 1200m freestyle - gold medal - commemorative sheet set

2640. tétel 2018. HUNFILA 2018. Nagykőrős - emlékív Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2018. HUNFILA 2018. Nagykőrős - emlékív II. típus vágott, piros sorszámmal, "AJÁNDÉK TISZTELETI ÉS KIEMELT TAGJAINKNAK" szürke
hátoldali felirattal! / 2018. HUNFILA 2018. Nagykoros - commemorative sheet Type II. imperforate sheet with red serial number, with
the grey subtitle "A GIFT TO OUR EXCLUSIVE AND EXCLUSIVE MEMBERS" on the backside!

2641. tétel 2018. In Memoriam Szalay Gyöngyi 1968-2017 - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Bélyegzett

2018. In Memoriam Szalay Gyöngyi párbajtőrvívó, vívómester, hétszeres világbajnok, olimpiai bronzérmes 1968-2017 - emlékív
garnitúra / 2018. In Memoriam Gyongyi Szalay épée fencer, fencing master, seven-time world champion, Olympic bronze medallist
1968-2017 - commemorative sheet set

2642. tétel 2018. Köszöntjük: Balczó András öttusázó 80 éves - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2018. Köszöntjük: Balczó András öttusázó, a Nemzet Sportolója, olimpiai- és világbajnok 80 éves - emlékív garnitúra / 2018. We greet:
Andras Balczo, pentathlete, National Athlete, Olympic and World Champion, is 80 years old - commemorative sheet set

2643. tétel 2019. HUNFILA 2019 Budapest - emlékív Kikiáltási ár: 1.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2019. HUNFILA 2019 Budapest - emlékív II. típus "Ajándék a MABÉOSZ tagjainak" hátoldali felirattal! / 2019. HUNFILA 2019 Budapest -
commemorative sheet type II. With the subtitle "Gift for MABEOSZ members" on the backside!
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2644. tétel 2022. HUNFILA 2022 - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2022. HUNFILA 2022 - emlékív garnitúra 6db azonos sorszámmal Katalógus érték: 56.000 HUF / 2022. HUNFILA 2022 - commemorative
sheet set 6 pieces with identical serial numbers Catalogue value: 56.000 HUF

2645. tétel 2022. 1. BMX kerékpár "Park" és "Flatland" szakág - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2022. 1. BMX kerékpár "Park" és "Flatland" szakág Kun Ádám BMX Flatland Pro Freestyle világbajnok - emlékív garnitúra / 2022. 1. BMX
cycling "Park" and "Flatland" section Adam Kun BMX Flatland Pro Freestyle World Champion - commemorative sheet set

2646. tétel 2022. 2. GÖRDESZKA - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2022. 2. GÖRDESZKA Petrányi Lajos "Ostya", a magyar gördeszka ikonikus alakja - emlékív garnitúra / 2022. 2. SKATEBOARD Lajos
Petrányi "Ostya", the iconic figure of Hungarian skateboarding - commemorative sheet set

2647. tétel 2022. 3. SPORTMÁSZÁS (falmászás) - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2022. 3. SPORTMÁSZÁS (falmászás) Vályi Gergő Ifjúsági Európa-bajnok - emlékív garnitúra / 2022. 3. SPORT CLIMBING (wall climbing)
Gergo Valyi European Youth Champion - commemorative sheet set

2648. tétel 2022. 4. SNOWBOARD (hódeszka) "Slopestyle" - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2022. 4. SNOWBOARD (hódeszka) "Slopestyle" Kozuback Kamilla a Pekingi Téli Olimpián 2022 - emlékív garnitúra / 2022. 4.
SNOWBOARD "Slopestyle" Kamilla Kozuback at the Beijing Winter Olympics 2022 - commemorative sheet set

2649. tétel 2022. 5. KITE SURF (Sárkányszörf) - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2022. 5. KITE SURF (Sárkányszörf) a 2024-es Párizsi Nyári Olimpiai Játékok programján - emlékív garnitúra / 2022. 5. KITE SURF on the
programme of the 2024 Paris Summer Olympic Games - commemorative sheet set

2650. tétel 2022. 6. SUP Stand Up Paddle (állva evezős szörf) - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2022. 6. SUP Stand Up Paddle (állva evezős szörf) Horváth Noémi az első SUP világbajnok - emlékív garnitúra / 2022. 6. SUP Stand Up
Paddle Noemi Horvath is the first SUP World Champion - commemorative sheet set

2651. tétel 2022. 7. VADVÍZI EVEZÉS (rafting) - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2022. 7. VADVÍZI EVEZÉS (rafting) Európa-bajnok a magyar férfi rafting válogatott (2010) - emlékív garnitúra / 2022. 7. RAFTING the
Hungarian men's national rafting team is European rafting champion (2010) - commemorative sheet set

2652. tétel 2022. 8. SURFING (hullámlovaglás) - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2022. 8. SURFING (hullámlovaglás) 2020 óta a nyári olimpiai játékok műsorán - emlékív garnitúra / 2022. 8. SURFING (wave riding) on
the Summer Olympics programme since 2020 - commemorative sheet set
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2653. tétel 2022. 9. A Magyarországon is népszerű HETES RÖGBI - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2022. 9. A Magyarországon is népszerű HETES RÖGBI 2016 óta a nyári olimpiák programján - emlékív garnitúra / 2022. 9. RUGBY
SEVENS, also popular in Hungary, has been on the Summer Olympics programme since 2016 - commemorative sheet set

2654. tétel 2022. 10. Új sport, a BREAK DANCE - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2022. 10. Új sport, a BREAK DANCE Párizsban a 2024-es olimpia műsorán - emlékív garnitúra / 2022. 10. New sport, BREAK DANCE in
Paris on the 2024 Olympic programme - commemorative sheet set

2655. tétel 2022. 11. TAEKWONDO - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2022. 11. TAEKWONDO Sydney 2000 óta hivatalos olimpiai sportág - emlékív garnitúra / 2022. 11. TAEKWONDO Official Olympic sport
since Sydney 2000 - commemorative sheet set

2656. tétel 2022. 12. SZKELETON, a legextrémebb téli sport az olimpián - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2022. 12. SZKELETON, a legextrémebb téli sport az olimpián - emlékív garnitúra / 2022. 12. SKELETON, the most extreme winter sport
at the Olympics - commemorative sheet set

2657. tétel 2022. 13. TEQBALL, magyar fejlesztésű, olimpiai programba vágyó, új sportág - emlékív
garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft

 
Állapot

Leírás

  Postatiszta

2022. 13. TEQBALL, magyar fejlesztésű, olimpiai programba vágyó, új sportág - emlékív garnitúra / 2022. 13. TEQBALL, a new sport
developed in Hungary and aspiring to be part of the Olympic programme - commemorative sheet set

2658. tétel 2023. 1. MŰREPÜLÉS - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2023. 1. MŰREPÜLÉS Besenyei Péter kétszeres műrepülő világbajnok, Európa-bajnok, tízszeres magyar bajnok - emlékív garnitúra /
2023. 1. AEROBATICS Peter Besenyei two-time aerobatic world champion, European champion, ten-time Hungarian champion -
commemorative sheet set

2659. tétel 2023. 2. MOTOKROSSZ (Terepmotorozás) - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2023. 2. MOTOKROSSZ (Terepmotorozás) - emlékív garnitúra / 2023. 2. MOTOCROSS (off-road motorcycling) - commemorative sheet
set

2660. tétel 2023. 3. SÁRKÁNYREPÜLÉS (Trike) - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2023. 3. SÁRKÁNYREPÜLÉS (Trike) - emlékív garnitúra / 2023. 3. TRIKE - commemorative sheet set

2661. tétel 2023. 4. QUAD (ATV-négykerekű motorkerékpár) - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2023. 4. QUAD (ATV-négykerekű motorkerékpár) - emlékív garnitúra / 2023. 4. QUAD (ATV four-wheel motorcycle) - commemorative
sheet set
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2662. tétel 2023. 5. MOTORCSÓNAK - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2023. 5. MOTORCSÓNAK - emlékív garnitúra / 2023. 5. MOTORBOAT - commemorative sheet set

2663. tétel 2023. 6. AUTOCROSS - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2023. 6. AUTOCROSS - emlékív garnitúra / 2023. 6. AUTOCROSS - commemorative sheet set

2664. tétel 2023. 14. SIKLÓERNYŐ - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2023. 14. SIKLÓERNYŐ Takács Pál háromszoros világbajnok - emlékív garnitúra / 2023. 14. PARAGLIDER Pal Takacs three-time world
champion - commemorative sheet set

2665. tétel 2023. 15. Szélcsatorna (Skydiving) - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2023. 15. Szélcsatorna (Skydiving) Feith Máté junior világbajnok - emlékív garnitúra / 2023. 15. Wind Tunnel (Skydiving) Mate Feith
junior world champion - commemorative sheet set

2666. tétel 2023. 16. ORC, Akadálysport - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2023. 16. ORC, Akadálysport - emlékív garnitúra / 2023. 16. ORC, Obstacle sports - commemorative sheet set

2667. tétel 2023. 17. CROSSFIT - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2023. 17. CROSSFIT Horváth Laura 2023. évi Crossfit világbajnok - emlékív garnitúra / 2023. 17. CROSSFIT Laura Horvath World Crossfit
Champion 2023 - commemorative sheet set

2668. tétel 2023. 18. MMA - Ketrecharc - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2023. 18. MMA - Ketrecharc - emlékív garnitúra / 2023. 18. MMA - Cage fighting - commemorative sheet set

2669. tétel 2023. 19. GRAPPLING - Földharc - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2023. 19. GRAPPLING - Földharc Tóth Alexa és Szmolka Nikoletta 2023. évi NoGi világbajnokok - emlékív garnitúra / 2023. 19.
GRAPPLING - Alexa Toth and Nikoletta Szmolka are the 2023 NoGi World Champions - commemorative sheet set

2670. tétel 2023. 150 éves a Kőnyomatos Távírdabélyeg - emlékív pár Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2023. 150 éves a Kőnyomatos Távírdabélyeg - emlékív pár / 2023. 150 years of the Lithography Telegraph stamp - commemorative
sheet pair
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2671. tétel 2023. Bélyegnap 21. TEMAFILA TATA - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2023. Bélyegnap 21. TEMAFILA TATA - emlékív garnitúra piros, zöld, fekete sorszámmal! / 2023. Stamp Day 21th TEMAFILA TATA -
commemorative sheet set with red, green, black serial numbers!

2672. tétel 2024. 7. VÍZISÍ - Wakeboard - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2024. 7. VÍZISÍ - Wakeboard Tokay Máté wakeboard világbajnok - emlékív garnitúra / 2024. 7. WATER SKY - Wakeboard Tokay Máté
wakeboard world champion - commemorative sheet set

2673. tétel 2024. 8. MOTO GP (Gyorsasági pályamotor nagydíj) - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2024. 8. MOTO GP (Gyorsasági pályamotor nagydíj) - emlékív garnitúra / 2024. 8. MOTO GP (Fast track motorcycle Grand Prix) -
commemorative sheet set

2674. tétel 2024. 9. RONCSDERBY - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2024. 9. RONCSDERBY - emlékív garnitúra / 2024. 9. DEMOLITION DERBY - commemorative sheet set

2675. tétel 2024. 10. FORMULA 1 QATAR AIRWAYS Magyar Nagydíj Hungaroring - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2024. 10. FORMULA 1 QATAR AIRWAYS Magyar Nagydíj Hungaroring - emlékív garnitúra / 2024. 10. FORMULA 1 QATAR AIRWAYS
Hungarian Grand Prix Hungaroring - commemorative sheet set

2676. tétel 2024. 11. XXV. FAI HŐLÉGBALLON-VILÁGBAJNOKSÁG 2024 Szeged, Repülőtér szeptember 8-14. -
emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft

 
Állapot

Leírás

  Postatiszta

2024. 11. XXV. FAI HŐLÉGBALLON-VILÁGBAJNOKSÁG 2024 Szeged, Repülőtér szeptember 8-14. - emlékív garnitúra Piros tollal
összefirkált alap emlékív! / 2024. 11. 25th FAI HOT AIR BALLOON CHAMPIONSHIP 2024 Szeged, Airport 8-14 September -
commemorative sheet set Base commemorative sheet scrawled with a red pen!

2677. tétel 2024. 20. BUNGEE JUMPING - Kötélugrás - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2024. 20. BUNGEE JUMPING - Kötélugrás - emlékív garnitúra / 2024. 20. BUNGEE JUMPING - Rope jumping - commemorative sheet set

2678. tétel 2024. 21. AGRESSZÍV GÖRKORCSOLYA - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2024. 21. AGRESSZÍV GÖRKORCSOLYA - emlékív garnitúra / 2024. 21. AGGRESSIVE ROLLER SKATING - commemorative sheet set

2679. tétel 2024. 22. PAINTBALL (Festéklövészet) Harcias túlélő sport - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2024. 22. PAINTBALL (Festéklövészet) Harcias túlélő sport - emlékív garnitúra / 2024. 22. PAINTBALL A feisty survival sport -
commemorative sheet set
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2680. tétel 2024. Olimpia Párizs - A férfi párbajtőr csapat - emlékív garnitúria Kikiáltási ár: 7.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2024. Olimpia Párizs - A férfi párbajtőr csapat - emlékív garnitúria (3db) azonos sorszámmal! / 2024. Olympics Paris - The men's team
épée - commemorative sheet set (3 pieces) with identical serial numbers!

2681. tétel 2024. Olimpiai Bajnokaink: Kós Hubert és Milák Kristóf - Párizs 2024 - emlékív garnitúra Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

2024. Olimpiai Bajnokaink: Kós Hubert és Milák Kristóf - 200 m hát és 100 m pillangó úszás - Párizs 2024 - emlékív garnitúra (3db)
azonos sorszámmal! / 2024. Our Olympic Champions: Hubert Kos and Kristof Milak - 200 m backstroke and 100 m butterfly - Paris 2024
- commemorative sheet set (3 pieces) with identical serial numbers!
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2682 - 2691     Gyűjtemények / Collections

2682. tétel Svájci gyűjtemény az 1854-1980 közötti időszakból Kikiáltási ár: 20.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos   Bélyegzett

1854-1980 közötti svájci gyűjtemény bélyegzett, falcos, postatiszta állapotban, vegyes minőségben, 16 lapos A4-es berakóban.
Katalógus érték: kb 400 € / Swiss collection from 1854-1980, used, hinged, in mint condition, mixed condition, in a 16 sheet A4
stockbook. Catalogue value: approx. 400 €

2683. tétel Osztrák gyűjtemény az 1867-1972 közötti időszakból Kikiáltási ár: 30.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos   Bélyegzett

Osztrák gyűjtemény az 1867-1972 közötti időszakból. Vegyes minőségű bélyegek, teljes sorok, darabok bélyegzett, falcos, postatiszta
állapotban. 2db 10 és 12 lapos A4-es berakóban. Katalógus érték: kb 600 € / Austrian collection from the 1867-1972 period. Stamps of
mixed quality, complete sets, pieces in used, hinged, in mint condition. In 2 pieces of 10 and 12 sheet A4 stockbooks. Catalogue value:
approx. 600 €

2684. tétel Német bélyeggyűjtemény az 1910-1966 közötti időszakból Kikiáltási ár: 50.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos   Bélyegzett

Német bélyeggyűjtemény az 1910-1966 közötti időszakból. Vegyes minőségbeű bélyegek, teljes sorok, darabok bélyegzett, falcos,
postatiszta állapotban. 3db A4-es méretű berakóban. Michel: 1.000 € / German stamp collection from the period 1910-1966. Mixed
quality stamps, complete sets, pieces in used, hinged, in mint condition. In 3 A4 size stockbooks. Catalogue value: approx. 1.000 €

2685. tétel Afrikai bélyeggyűjtemény az 1949-1980 közötti időszakból Kikiáltási ár: 120.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos   Bélyegzett

Afrikai bélyeggyűjtemény az 1949-1980 közötti időszakból. Vegyes minőségű bélyegek, teljes sorok, darabok, duplikációk. Bélyegzett,
falcos és postatiszta állapotban. 4db A4 30 lapos berakó. Katalógus érték: kb 2.400 € / Collection of African stamps from the period
1949-1980. Stamps of mixed quality, complete sets, pieces, duplicates. Used, hinged and in mint condition. In 4 pieces of A4 sized 30
sheet stockbooks. Catalogue value: approx. 2.400 €

2686. tétel Európa, Amerika, Ázsia, Afrika tematikus bélyeggyűjtemény az 1960-2000 közötti időszakból Kikiáltási ár: 200.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos   Bélyegzett

Európa, Amerika, Ázsia, Afrika tematikus bélyeggyűjtemény az 1960-2000 közötti időszakból. Bélyegzett, falcos, postatiszta vegyes
minőségben. Sorok, blokkok, kisívek, drága dolgok nélkül! 14db gyűrűs mappában. Katalógus érték: kb 4.000 € / Europe, America, Asia,
Africa thematic stamp collection from the 1960-2000 period. Used, hinged, in mint condition, mixed quality. Sets, blocks, small sheets,
without expensive things! In 14pcs ring binders. Catalogue value: approx. 4.000 €

2687. tétel Afrika, Afrikai gyarmatok bélyeggyűjtemény az 1960-1990 közötti időszakból Kikiáltási ár: 90.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos   Bélyegzett

Afrika, Afrikai gyarmatok bélyeggyűjtemény az 1960-1990 közötti időszakból. Bélyegzett, falcos, postatiszta vegyes minőségben.
Sorok, blokkok, darabok, drága dolgok nélkül! 7db berakóban! Katalógus érték: kb 1.800 € / Africa, African colonies stamp collection
from the period 1960-1990. Mixed quality, used, hinged, mint condition. Sets, blocks, pieces, without expensive things! In 7
stockbooks! Catalogue value: approx. 1.800 €

2688. tétel Ázsiai, Ausztrál bélyeggyűjtemény az 1880-1980 közötti időszakból Kikiáltási ár: 160.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos   Bélyegzett

Ázsia: Indonézia, Laosz, Ceylon, Hongkong, Korea, India, Nepál, Perzsia, Ausztrália bélyeggyűjtemény az 1880-1980 közötti időszakból.
Bélyegzett, falcos postatiszta vegyes minőségben. Sorok, darabok, többes példányokkal, drága dolgok nélkül! 12db A4-es berakóban.
Katalógus érték: kb 3.200 € / Asia: stamps from Indonesia, Laos, Ceylon, Hong Kong, Korea, India, Nepal, Persia, Australia, from the
1880-1980 period. Used, hinged, in mint condition, mixed quality. Sets, pieces, multiple copies, no expensive things! In 12 pieces of A4
size stockbooks. Catalogue value: approx. 3.200 €

2689. tétel Európai országokból származó bélyeggyűjtemény az 1870-1990 közötti időszakból Kikiáltási ár: 100.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos   Bélyegzett

Európai országokból, Albánia, Bulgária, Lettország, Románia, Jugoszlávia, Csehszlovákia, Franciaország, származó bélyeggyűjtemény az
1870-1990 közötti időszakból. Bélyegzett, falcos, postatiszta minőségben, nagyrésze tömeganyag! Blokkok, sorok és darab bélyegek.
13db berakóban. Katalógus érték: kb 2.000 € / A collection of stamps from European countries, Albania, Bulgaria, Latvia, Romania,
Yugoslavia, Czechoslovakia, France, from the period 1870-1990. Used, hinged, in mint condition, most of them are bulk! Blocks, sets
and pieces. In 13 pieces of stockbooks. Catalogue value: approx. 2.000 €

2690. tétel Belga bélyeggyűjtemény az 1955-1995 közötti időszakból Kikiáltási ár: 26.000 Ft
 



Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos   Bélyegzett

Belga bélyeggyűjtemény az 1955-1995 közötti időszakból. Bélyegzett, falcos, postatiszta vegyes minőségben. 3db A4-es berakóban.
Katalógus érték: kb 500 € / Belgian stamp collection from the period 1955-1995. Mixed quality, used, hinged, in mint condition. In 3
pieces of A4 size stockbooks. Catalogue value: approx. 500 €
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2682 - 2691     Gyűjtemények / Collections

2691. tétel Angol bélyeggyűjtemény az 1910-1990 közötti időszakból Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta   Falcos   Bélyegzett

Angol bélyeggyűjtemény az 1910-1990 közötti időszakból. Sorok, blokkok bélyegzett, falcos, postatiszta vegyes minőségben. 6db
bélyegberakóban. Katalógus érték: kb 800 € / Collection of English stamps from the period 1910-1990. Sets, blocks in used, hinged,
mint mixed quality. In 6 stamp stockbooks. Catalogue value: approx. 800 €
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2692 - 2708     Lezárás utáni tételek / Post-closure items

2692. tétel 1858. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg Andráskeresztje Kikiáltási ár: 40.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1858. Könyvnyomat dombornyomással 5kr bélyeg nagy alakú Andráskeresztje eredeti gumizással! / 1858. Typography with embossed
printing Large shaped Andrew Cross of 5kr stamp, with original gum!

2693. tétel 1867. Könyvnyomat 5kr bélyegpár, ALT GRADISKA Kikiáltási ár: 3.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1867. Könyvnyomat 5kr bélyegpár kivágáson ALT GRADISKA (HR) lebélyegzéssel! / 1867. Typography 5kr stamp pair on a piece of a
letter with ALT GRADISKA (HR) cancellation!

2694. tétel 1871. Réznyomat 5kr bélyegpár, JASKA Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett

1871. Réznyomat 5kr bélyegpár JASKA (HR) lebélyegzéssel! 200Gp / 1871. Engraved 5kr stamp pair with JASKA (HR) cancellation!
200Gp

2695. tétel 1871. Réznyomat 5kr bélyegek, ADA Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1871. Réznyomat 3x5kr bélyegek kivágáson kék színű ADA lebélyegzéssel! 2x600Gp / 1871. Engraved 3x5kr stamps on a piece of a
letter with blue coloured ADA cancellation! 2x600Gp

2696. tétel 1871. Réznyomat 10kr bélyegek, GÖNYŐ/GYŐR M. Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Bélyegzett   Levélkivágás

1871. Réznyomat 2x10kr bélyegek kivágáson GÖNYŐ/GYŐR M. lebélyegzéssel! 150Gp / 1871. Engraved 2x10kr stamps on a piece of a
letter with GONYO/GYOR M. cancellation! 150Gp

2697. tétel 1871. Réznyomat sor Kikiáltási ár: 300.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Falcos

1871. Réznyomat Teljes sor színárnyalatokkal! Jó állapotban! Gyűjtői példányok! Katalógus érték: 792.000 HUF / 1871. Engraved
Complete set with colour shades! In good condition! Collector's pieces! Catalogue value: 792.000 HUF

2698. tétel 1932.09.16. Expressz légiposta levél BUDAPEST-DEBRECEN Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1932.09.16. Expressz légiposta levél BUDAPEST-DEBRECEN között. 2P 76f díjtétellel! STELLADISAVOIA TURAREPÜLÉS bélyegzővel! /
1932.09.16. Express airmail letter between BUDAPEST-DEBRECEN. With 2P 76f fare! With STELLADISAVOIA TOUR FLIGHT cancellation!

2699. tétel 1933.05.06. Sorszámozott Ballon-Posta Levelezőlap Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1933.05.06. Sorszámozott Ballon-Posta Levelezőlap piros gépi alkalmi bélyegzővel! 94f díjtétellel! Levélzáróval! / 1933.05.06.
Numbered Balloon-Post Letter cards with red machine occasional cancellation! With 94f fare! With a cinderella!

2700. tétel 1933.05.15. Ballon-Posta Levelezőlap SZENTERZSÉBET-BUDAPEST Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1933.05.15. Ballon-Posta Levelezőlap II. ledobás SZENTERZSÉBET-BUDAPEST. 1P 10f díjtétellel! Levélzáróval! / 1933.05.15. Balloon-
Post Letter-card II. drop between SZENTERZSEBET-BUDAPEST. With 1P 10f fare! With a cinderella!
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2692 - 2708     Lezárás utáni tételek / Post-closure items

2701. tétel 1933.08.12. Légiposta levél BUDAPEST-PÁRIZS-BUDAPEST 25 óra alatt Kikiáltási ár: 8.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1933.08.12. Légiposta levél BUDAPEST-PÁRIZS-BUDAPEST 25 óra alatt. 2db levélzáróval! / 1933.08.12. Airmail letter BUDAPEST-PARIS-
BUDAPEST in 25 hours. With 2 cinderellas!

2702. tétel 1934.07.14. Légiposta levél DEBRECEN-BUDAPEST Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1934.07.14. Légiposta levél DEBRECEN-BUDAPEST között. 16f díjtétellel. Első forgalmi légiposta járattal! / 1934.07.14. Airmail letter
between DEBRECEN-BUDAPEST. With 16f fare! First commercial airmail service!

2703. tétel 1934.07.14. Expressz légiposta levél DEBRECEN-BUDAPEST Kikiáltási ár: 15.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1934.07.14. Expressz légiposta levél DEBRECEN-BUDAPEST között. 3P 14f díjtétellel! 2db levélzáróval! R! / 1934.07.14. Express airmail
letter between DEBRECEN-BUDAPEST. With 3P 14f fare! With 2 cinderellas!

2704. tétel 1935.04.11. Légiposta levél BUDAPEST-LONDON Kikiáltási ár: 4.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1935.04.11. Légiposta levél BUDAPEST-LONDON között. Első közvetlen légipostajárattal. 56f díjtétellel! / 1935.04.11. Airmail letter
between BUDAPEST-LONDON. With the first direct airmail service. With 56f fare!

2705. tétel 1936.04.21. Légiposta levél BUDAPEST-ROTTERDAM Kikiáltási ár: 5.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1936.04.21. Légiposta levél BUDAPEST-ROTTERDAM között. 60f díjtétellel! / 1936.04.21. Airmail letter between BUDAPEST-
ROTTERDAM. With 60f fare!

2706. tétel 1939.07.15. Ajánlott légiposta levél előlap DEBRECEN-BRAUNSCHWEIG Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1939.07.15. Ajánlott légiposta levél előlap DEBRECEN-BRAUNSCHWEIG között. 6P 80f díjtétellel! / 1939.07.15. Registered airmail
letter's front page between DEBRECEN-BRAUNSCHWEIG. With 6P 80f fare!

2707. tétel 1946.10.15. Légiposta levél BUDAPEST-SZOMBATHELY Kikiáltási ár: 10.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Légiposta

1946.10.15. Légiposta levél BUDAPEST-SZOMBATHELY között. Az ujjászervezett magyar légiforgalom első légipostajárata!!! 24f
díjtétellel! / 1946.10.15. Airmail letter between BUDAPEST-SZOMBATHELY. The first airmail flight of the newly organised Hungarian air
traffic!!! With 24f fare!

2708. tétel 1976. 100 éves a Győr-Soproni Vasút - tévnyomat Kikiáltási ár: 6.000 Ft
 

Állapot

Leírás

  Postatiszta

1976. 100 éves a Győr-Soproni Vasút - tévnyomat 5Ft bélyegen a GYŐR feliratot fehér csík vágja át! / 1976. 100 years of the Gyor-
Sopron Railway - misprint On 5Ft stamp a white stripe cut through the GYOR subtitle!


